
商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ビール 六甲ビール セゾン 350ml 4537148000938 398
白ワインやマスカット、ライチ様のさわやかな香りが特徴です。セゾンはベルギー
の伝統的なスタイルで、農作業の合間に喉を潤すため飲まれてきたスッキリとし
ていながらも薫り高く、飲みごたえのあるビールです。

2 ビール 六甲ビール ホワイトダイダイエール 350ml 4537148000945 398
ダイダイの皮を使用し、サッパリとした柑橘の香りとコリアンダーのスパイシーな印象が喉
を潤すのにピッタリなホワイトエール。小麦麦芽のほかに神戸産の小麦、兵庫県福崎町
産もち麦も使用苦味は控えめに、スッキリとした飲み口です。

3 ビール 六甲ビール ウエストコーストセッションアイピーエー 350ml 4537148000952 398
WEST COAST SESSION IPAは柑橘系のアクセントと花のようなアロマが特徴のビールで
す。飲むとライムやオレンジの清涼感とマスカットのキャラクターのアロマが鼻を抜け、最
後には適度な苦味があり心地よい余韻を味わえます。

4 ビール 六甲ビール ヘイジーセッションアイピーエー 350ml 4537148000969 433
トロピカルフルーツやグレープフルーツ、ハーブなどとも形容される複雑な香りを持つアメ
リカ産ホップ、”Strata（ストラタ）”を使用。イチゴや柑橘の香りも感じられるトロピカルフ
ルーツのようにゴクゴク飲めるHazy IPAスタイルのビールです。

5 ビール 六甲ビール ケルシュ 350ml 4537148000914 398
ラガービールのような飲みやすさにエールビールのようなほのかに感じるフルーティな味
わいが特徴的なビール。風味によって抑えられた苦味と、すっきりと優しい味わいはビー
ルがあまり得意でない方も杯を重ねられる仕上がりです。

6 ビール 六甲ビール ベイエール 330ml 4537148000327 600
兵庫県産山田錦を特殊な方法で仕込みに使用しております。お米由来の芳醇な
風味を醸し出す、スッキリとしていながらも満足感の得られるビールに仕上げまし
た！

7 ビール 六甲ビール ブラウンエール 330ml 4537148000020 600
爽やかな苦味と香り高いテイスト。焙煎されたモルトのまろやかな余韻が広がり、
柔らかな苦味と優しい口当たりが味わい深く、美しい琥珀色のビールです。神戸
の珈琲豆を副原料に使用。

8 ビール 六甲ビール ポーター 330ml 4537148000037 600
チョコレートモルトの甘味のある濃醇なコクと香ばしい香りのある味わい。神戸産の小麦
を使用し、ほんのり感じる優しい甘味と洗練された苦味の調和が特徴。ロースト感が強く
ないのでいわゆる黒ビールに比べ飲みやすく仕上がっています。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 有限会社アイエヌインターナショナル



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 飲料 コントレックス コントレックス・クリアボトル 500ml 7613287388216 オープン 178円
「コントレックス」は、カルシウムとマグネシウムを豊富に含んだナチュラルミネラ
ルウォーターです。硬度約1,468mg/L（硬水）　　栄養成分表示（100mlあたり）　カ
ルシウム46.8mg　マグネシウム7.45mg　カリウム0.28mg

2 飲料 コントレックス コントレックス・クリアボトル 1500ml 7613287400024 オープン 258円
「コントレックス」は、カルシウムとマグネシウムを豊富に含んだナチュラルミネラ
ルウォーターです。硬度約1,468mg/L（硬水）　　栄養成分表示（100mlあたり）　カ
ルシウム46.8mg　マグネシウム7.45mg　カリウム0.28mg

3 ビール シンハー シンハー　瓶 330ml 8850999112107 オープン 298
タイ王室が国内で高品質な商品にのみ授与するガルーダマークを酒類で唯一取
得　　スパイシーな料理に合うビールNO.1

4 ビール シンハー シンハー　缶 330ml 8850999143002 オープン 280
タイ王室が国内で高品質な商品にのみ授与するガルーダマークを酒類で唯一取
得　　スパイシーな料理に合うビールNO.1

5 ビール シンハー レオビール　瓶 330ml 8850999171401 オープン 268 タイ国内販売量NO.1ビール　若者に人気爆発中！飲みやすいライトな味わい

6 ビール シンハー レオビール　缶 330ml 8850999143002 オープン 268 タイ国内販売量NO.2ビール　若者に人気爆発中！飲みやすいライトな味わい

7 ビール オハラズ フィフティファーストステイトＩＰＡ　缶 330ml 5391500601794 オープン 398
ニューイングランドIPAからインスピレーションされた、五感を刺激する無ろ過IPA!
大胆なトロピカルフレーバーにシトラスアロマが強烈かつマイルドに抑えられた苦
味と滑らかな口当たりが絶妙なバランスです。

8 ビール オハラズ ストームバーストＩＰＡ 330ml 5391500602074 オープン 398
アメリカンIPAとは対照的に苦みとドライさが無く、代わりにトロピカルフルーツの
スムージーのようなソフトな口当たりが特徴です。

9 ビール オハラズ ヘイジーＩＰＡ 330ml 5391500602302 オープン 398
ジューシーで甘いIPAで活気に満ちたトロピカルフルーツの香りとピーチストーン
フルーツの風味があります。お気に入りのホップを使用して醸造されたさわやか
なフルーツIPAです。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 アイコン・ユーロパブ株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 酒類 朝日酒造／朝日山 朝日山　純米吟醸 720 4984283600019 1,210
透き通った穏やかな香りで、口に含むと爽やかなうまみを感じる純米吟醸酒で
す。冷酒でもぬる燗でも香味の良さを楽しめます。

2 酒類 朝日酒造／朝日山 朝日山　純米吟醸 300 4984283600033 610
透き通った穏やかな香りで、口に含むと爽やかなうまみを感じる純米吟醸酒で
す。冷酒でもぬる燗でも香味の良さを楽しめます。

3 酒類 朝日酒造／朝日山 朝日山　本醸造 720 4984283630078 900
飲むほどに心地よさが増してきます。日常酒にふさわしい飽きのこないさらったと
した口当たりで、やさしいうまみをもった本醸造酒です。

4 酒類 朝日酒造／朝日山 朝日山　本醸造 300 4984283630085 450
飲むほどに心地よさが増してきます。日常酒にふさわしい飽きのこないさらったと
した口当たりで、やさしいうまみをもった本醸造酒です。

5 酒類 朝日酒造／朝日山 朝日山　純米大吟醸　越淡麗 720 4984283600057 1,725
ふんわりと漂う華やかな香り、口の中でふくらむ芳醇なうまみが特長の純米大吟
醸酒です。新潟生まれの酒米「越淡麗」と豊かな自然から得た清冽な水で醸し、
滑らかな口当たりとスッキリとした後味に仕上げています。

6 酒類 朝日酒造／朝日山 朝日山　充光　純米大吟醸 720 4984283602051 2,800
上品に香りが広がり、複雑で多層的な奥深い味わいがあり、後味はすっきりとひきが良いタイプです。
アルコール分17度のわりに軽やかで、飲み続けても飽きがこず、舌なじみの良い辛口な味わい。冷や
しておいしく、山廃仕込みゆえに燗映えもする食中酒です。

7 酒類 朝日酒造／朝日山 朝日山　純米にごり 720 4984283620079 955
果実のような甘酸っぱい味わい、滑らかな口当たりが特徴的な純米にごり酒で
す。冷やすと爽やかな風味が広がり、リッチな甘味とともにスッキリとした余韻が
楽しめます。

8 酒類 朝日酒造／朝日山 朝日山　天籟　純米大吟醸　越淡麗 720 4984283602037 5,750
新潟県生まれの酒造好適米「越淡麗」を原料に、蔵人が持てる限りの技を振るって醸した、「朝日山」の
最高峰の純米大吟醸。熟したリンゴやバナナを思わせる馥郁たる香り、ふくよかなうまみとキレの良さを
併せ持つ上品な味わいを、心ゆくまでお楽しみください。

9 酒類 朝日酒造／朝日山 朝日山　秋あがり純米 720 4984283620093 1,173
ひと夏越えたまろやかな熟成感があり、まんまるとした豊かなうまみが特長です。お燗で一層映えるよう
に香りはわずかにもたせつつ、くどさのない味乗りに仕上げることで冷酒にも最適です。料理の旨味や
酸味を受け止めて、おいしさを増幅させる食中酒です。

10 酒類 朝日酒造／朝日山 朝日山　辛口ハード 720 4984283640077 1,168
透明感が前面に出る穏やかな香りで、グッとくる飲み応えがあります。高アルコール分が
押し寄せる味わいが印象的ながら、一転してスッとひくのど越しが劇的な特長です。ロック
やお燗でも、多様な飲み方で楽しめる食中酒として仕上げています。

11 酒類 朝日酒造／朝日山 朝日山　香里音プレミアム 720 4984283620116 1,045
白桃を思わせる濃密な甘みがありながら、シャープでキレのある酸味と心地よい余韻が特長のフルー
ツのような新感覚日本酒。チーズやスパイスを使った料理との相性が良く、食前酒から食中酒として、
更にはデザートと一緒になど、幅広くお楽しみいただけます。

12 酒類 朝日酒造／朝日山 香里音 300 4984283722001 510
ジューシーで甘酸っぱく、果実を思わせる味わいを楽しめる新感覚の日本酒で
す。料理と合わせるなら酸味や甘味があるものが良く、また、エスニック系の辛さ
とも好相性です。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 朝日酒造株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 酒類
アサヒビール株式会
社

アサヒスーパードライ 350ml 4901004006714 オープン価格
「飲んだ瞬間の飲みごたえ、瞬時に感じるキレのよさ。」が特長の躍動感あるうま
さ。

2 酒類
アサヒビール株式会
社

アサヒスーパードライ　ドライクリスタル缶 350ml 4901004060464 オープン価格
新たなビールの流れ。新しい味わいを提案する、コクと透明感のある後味が特長
のスーパードライ アルコール3.5%。

3 酒類
アサヒビール株式会
社

アサヒＧＩＮＯＮレモン缶 350ml 4904230073536 168.3
果実の風味がひきたつジンサワーです。【中味特長】柑橘の果皮を漬け込んで蒸
溜し、香味づけられたジンを使用。柑橘の風味がゆっくりと広がっていき、レモン
の素材本来のおいしさを楽しむことができます。

4 酒類
アサヒビール株式会
社

アサヒＧＩＮＯＮグレープフルーツ缶 350ml 4904230073574 168.3
果実の風味がひきたつジンサワーです。【中味特長】柑橘の果皮を漬け込んで蒸
溜し、香味づけられたジンを使用。柑橘の風味がゆっくりと広がっていき、グレー
プフルーツの素材本来のおいしさを楽しむことができます。

5 酒類
アサヒビール株式会
社

ブッシュミルズ瓶 700ml 5055966801142 オープン価格 2,112.0
アイリッシュウイスキー伝統の３回蒸溜を守りつつ、ノンピート麦芽１００％のモル
ト原酒にこだわっています。スムースな口当たりとフレッシュな果実の様な味わい
です。

6 酒類
アサヒビール株式会
社

ブッシュミルズ　ブラックブッシュ　瓶 700ml 5055966810175 オープン価格 2,728.0
オロロソシェリー樽とバーボン樽で最長７年長期熟成させたモルト原酒を８０％以
上使用し、少量生産のグレーンウイスキーとブレンド。シェリー樽熟成由来の熟し
た果実の香りと重厚な味わいが特徴です。

7 酒類
アサヒビール株式会
社

ブッシュミルズ　シングルモルト１０年 700ml 5055966820037 オープン価格 4,345.0
ノンピート大麦麦芽のみを使用したシングルモルトウイスキー。伝統の３回蒸留
を経てバーボン樽で最低１０年以上熟成。蜂蜜やバニラの甘い香りと複雑な味わ
い。

8 酒類
アサヒビール株式会
社

ブッシュミルズ　シングルモルト１２年 700ml 5055966800190 オープン価格 5,665.0
伝統の３回蒸留、バーボン樽、オロロソシェリー樽で熟成された原酒をバッティン
グ後、さらにマルサラワイン樽で熟成。　マルサラワイン樽由来の甘みが印象的
なやわらかで濃厚な味わい。

9 酒類
アサヒビール株式会
社

クエルボ　エスペシャル 750ｍｌ 7501035010109 オープン価格 2,486.0
テキーラのトップブランド、ホセ・クエルボ社が誇るレポサドテキーラです。２ヶ月
以上の樽熟成によるまろやかな味わいが特徴です。

10 酒類
アサヒビール株式会
社

１８００レポサド 750ｍｌ 7501035010192 オープン価格 5,181.0
ホセ・クエルボ社が誇るプレミアム・テキーラブランド。原料にブルーアガヴｴを
100％使用。6ヶ月以上の樽熟成による熟成感の強いカラーと、新鮮なブルーア
ガヴｴのフレーバー、オーク樽のほのかな香りが特徴です。

11 酒類
アサヒビール株式会
社

１８００シルバー 750ｍｌ 7501035013230 オープン価格 5,181.0
ホセ・クエルボ社が誇るプレミアム・テキーラブランド。・ブルーアガヴェ１００％を
原料に使用した豊かな味わいが特徴です。

12 酒類
アサヒビール株式会
社

１８００アネホ 750ｍｌ 7501035010208 オープン価格 12,023.0
ホセ・クエルボ社が誇るプレミアム・テキーラブランド原料にブルーアガベを１０
０％使用。12ヶ月以上にも及ぶ樽熟成によるベルベットのような舌ざわりとフルー
ティな芳香、さらに長い余韻が特徴です。

13 炭酸飲料
アサヒビール株式会
社

アサヒゼロ缶 350ml 4904230073079 価格設定なし
「味」にこだわる人の、革新的なおいしさの「ゼロ」。“濃厚なビールを醸造してか
ら、アルコール分を完全に取り除き、通常の倍以上のうまみ成分を残す”、「ブ
リューゼロ製法」でアルコール分０．００％を実現。

14 炭酸飲料
アサヒビール株式会
社

アサヒスタイルバランス食生活サポートレモンサ
ワーノンアルコール缶３５０ｍｌ

350ml 4904230073673 オープン価格
爽やかなレモンの風味でスッキリとした味わいです。食事の脂肪や糖分の吸収を
抑える機能があることが報告されている難消化性デキストリン（食物繊維）を配合
しております。

15 炭酸飲料
アサヒビール株式会
社

アサヒスタイルバランス素肌サポートアップルス
パークリングノンアルコール缶３５０

350ml 4904230073710 オープン価格
「カロリーゼロ※」、「糖類ゼロ※」、「アルコール分０．００％」でお酒気分を楽しめ
るノンアルコール飲です。肌が乾燥しがちな方の肌の潤いを守るのを助ける機能
があることが報告されているセラミドを配合しております。

16 炭酸飲料
アサヒビール株式会
社

アサヒスタイルバランス食生活サポートハイボー
ルノンアルコール缶３５０ｍｌ

350ml 4904230073635 オープン価格
「カロリーゼロ※」、「糖類ゼロ※」、「アルコール分０．００％」でお酒気分を楽しめるノンア
ルコール飲料です。食事の脂肪や糖分の吸収を抑える機能があることが報告されている
難消化性デキストリン（食物繊維）を配合しております。

17 酒類
アサヒビール株式会
社

未来のレモンサワー　プレーンレモンサワー
缶３４５ｍｌ

345ｍｌ 4904230073888 298.1
【首都圏・関信越エリア限定、数量限定】フルオープン缶に本物のレモンスライスを漬込ん
だ世界初の仕様のレモンサワーです。プレーンタイプ：サワー液に糖も香料も使用しない
レモンそのもののおいしさをダイレクトに楽しむ自然な味わい。

18 酒類
アサヒビール株式会
社

未来のレモンサワー　オリジナルレモンサワー
缶３４５ｍｌ

345ｍｌ 4904230073864 298.1
【首都圏・関信越エリア限定、数量限定】フルオープン缶に本物のレモンスライス
を漬込んだ世界初の仕様のレモンサワーです。レモンスライス由来の果実味
たっぷりな風味。適度な甘さと滲み出す酸味と苦味のベストバランス。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 アサヒビール株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 リキュール アデカ ティーカクテルハニー 500ｍｌ 4520279324011 1,500
ロゼワインをベースに紅茶をブレンドした、お酒です。はちみつ紅茶のようなふく
よかな甘みと香りが楽しめます。

2 リキュール アデカ ティーカクテルレモン 500ｍｌ 4520279324004 1,500
ロゼワインをベースに紅茶をブレンドした、お酒です。レモンティーのような爽や
かな風味が楽しめます。

3 発泡酒 アデカ 梨サワーエールホワイト 500ｍｌ 4520279223000 1,350
千葉県柏市産梨使用。外見や食感で廃棄されていた梨を使用し破棄ゼロを目指
した商品。フルーティで飲みやすい味わい。

4 発泡酒 アデカ 梨サワーエールブラック 500ｍｌ 4520279223017 1,350
千葉県柏市産梨使用。外見や食感で廃棄されていた梨を使用し破棄ゼロを目指
した商品。コクがあって飲みごたえのある味わい。

5 果実酒 アデカ すてない梨シードル辛口 750ｍｌ 4520279822005 3,600
千葉県柏市産梨使用。外見や食感で廃棄されていた梨を使用し破棄ゼロを目指
した商品。爽やかな梨の香りとキリットした酸味の辛口仕上げ

6 果実酒 アデカ すてない梨シードル甘口 750ｍｌ 4520279822012 3,600
千葉県柏市産梨使用。外見や食感で廃棄されていた梨を使用し破棄ゼロを目指
した商品。ほのかな梨の甘い香りに、ぼんのり優しい甘味。

7 甘味果実酒 アデカ ももワイン 750ｍｌ 4520279922002 1,850
山梨県産もも使用。無濾過で仕上げているので、まるごと桃をかじったような、濃
厚な果実味と香りが楽しめます。甘口

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 株式会社アデカ



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 日本酒 ＥＨ酒造株式会社 純米大吟醸　どん蔵 720ml 4973716303474 13,200
特Ａ地区の兵庫県産「山田錦」を、雑味を極力減らすために、米の中心だけを使用する精
米歩合30％まで磨き上げ、北アルプスの伏流水を使用し、卓越した技を持つ杜氏が、蔵
人達の指揮を取り手間暇をかけた小仕込みにより生まれた純米大吟醸

2 日本酒 ＥＨ酒造株式会社 大吟醸　鬼かん 720ml 4973716302651 5,500
大量生産では、味わうことの出来ない香味を追求するために、少量での仕込みにより醸し
た大吟醸。上品な吟醸香が穏やかに広がり、原酒とは思えないほど口当たり柔らかく、気
品のある優雅な味わいを醸し出している大吟醸です。

3 日本酒 ＥＨ酒造株式会社 酔園　幻の酒ブルー 720ml 4973716300084 1,595
長野県産の酒米「ひとごこち」と北アルプスの伏流水で醸す純米吟醸酒。酒米
「ひとごこち」の旨みが生きたスッキリとしたお酒です。

4 日本酒 ＥＨ酒造株式会社 酔園　辛口純米 720ml 4973716305317 1,210
仕込み水は北アルプスの伏流水を使用し、原料は60％精米の長野県産米を使
用した純米酒。仕込み水の鮮烈なキレと米の旨みを生きた、味わいがありながら
もキレのよいお酒です。

5 日本酒 ＥＨ酒造株式会社 酔園　超辛口純米酒 720ml 4973716305867 1,320
厳選した長野県産米を100％使用し、北アルプスの伏流水で醸す純米酒。
日本酒度が+10と超辛口ながら、お米の旨味も感じれる純米酒です。
キレのあるこの純米酒は食中酒としておすすめです。

6 日本酒 ＥＨ酒造株式会社 酔園　純米吟醸　ワイン酵母仕込 720ml 4973716304501 1,980
ワイン酵母で醸す日本酒（純米吟醸）
ほのかな甘みと爽やかな酸味、アルコール度数13％のライトさも手伝い、スッキ
リと軽やかに楽しめる従来の日本酒とは異なる味わいのお酒です。

7 日本酒 ＥＨ酒造株式会社 酔園　純米吟醸　ひやおろし 720ml 4973716303573 1,650
安曇野産の酒米「ひとごこち」を厳寒の冬に醸した純米吟醸酒。半年間の月日を
かけじっくりと熟成させた、まろやかな口当たりと旨みのあるお酒です。秋鮭、さ
んま、きのこ等の秋の食材を活かした料理にベストマッチです。

8 日本酒 ＥＨ酒造株式会社 酔園　蔵　純米吟醸 720ml 4973716303436 オープン 980
厳選した長野県産米を100％使用し、清冽な北アルプスの伏流水とで醸す長野
県でしか造れない純米吟醸酒。純米らしい味の膨らみと吟醸のキレをお楽しみ
頂けるお酒です。

9 日本酒 ＥＨ酒造株式会社 酔園　逢醸　角びん　純米吟醸原酒 300ml 4973716400142 1,210
田園が北アルプスの麓に広がる信州安曇野。この気候風土に恵まれた地で、合鴨と農家の方々が愛
情を注ぎ栽培された農薬不使用の酒米｢ひとごこち｣この大切に栽培されたお米を、卓越した技を持つ
杜氏率いる蔵人達が精魂込めて仕込む渾身の純米吟醸です。

10 日本酒 ＥＨ酒造株式会社 酔園　幻の酒　角びん 300ml 4973716302200 1,045
契約農家が栽培する酒米「ひとごこち」を使用し、ほのかな吟醸香・やさしい甘味
と適度な酸味がバランス良くとれた仕上がりのお酒です。

11 日本酒 ＥＨ酒造株式会社 酔園　にごり酒　角びん 300ml 4973716303290 1,045
信州に舞い降りる雪を思わせる薄っすらとにごったお酒。吟醸香の香りが良く、
スッキリとした飲みやすいにごり酒です。

12 日本酒 ＥＨ酒造株式会社 酔園　特別純米酒　角びん 300ml 4973716302804 990
信州安曇野の恵まれた気候風土の中で醸す純米酒。純米酒ならではの旨み・コ
クが生きた辛口のお酒です。

13 日本酒 ＥＨ酒造株式会社 酔園　芳醇　純米原酒　角びん 300ml 4973716303306 1,320
厳選した長野県産米で醸す純米原酒を熟成させた、味わい深い芳醇のお酒で
す。

14 リキュール ＥＨ酒造株式会社 酔園　りんごのお酒 360ml 4973716303313 1,100
信州産りんごを原料とした果汁をたっぷり使用した、ほどよい甘みと爽やかな酸
味が生きた清酒ベースのリキュールです。そのままストレートでお飲み頂けます。
またロックや炭酸割、シャーベットにしても美味しくお召し上がれます。

15 リキュール ＥＨ酒造株式会社 酔園　もものお酒 360ml 4973716307007 1,210
信州産もも果汁をたっぷりと使用したリキュール。果実感がしっかりとしたお酒で
す。そのままストレートでお飲み頂けます。またロックや炭酸割、シャーベットにし
ても美味しくお召し上がれます。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 ＥＨ酒造株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 海外ビール タイビバレッジ チャーンビール小瓶 320ml 8851994513012 オープン
タイ特有の「酸味・甘味・苦味・塩味」のバランスをさらに引き立たせるビールとし
て成長しました。

2 海外ビール タイビバレッジ フェダブロイ 320ml 8851993516014 オープン
フェダブロイはチャーンビールを有するタイ№1飲料メーカーのタイビバレッジ社の
最高級ビールとして誕生しました。「Urban Stylish」をキーワードに。都会的でス
マートなライフスタイルを送る20～30代を中心に人気を博しています。

3 海外ビール ライオンブリュワリ― ライオンラガー瓶 330ml 4791059000108 375
スリランカの代表的なビールメーカー「ライオンブリュワリー」の定番商品。ネーミングの由
来は、国旗にも描かれているように、ライオンが古くからスリランカ人のアイデンティティで
あることから。さっぱりとした後味と香りが楽しめるラガービール。

4 海外ビール ライオンブリュワリ― ライオンスタウト瓶 330ml 4791059000405 375
アジア最古の醸造所を持つスリランカの代表的なビールメーカー「ライオンブリュ
ワリ―」のスタウトビール。リキュールのような上品な甘さ、ほのかな甘い香りが
後に感じられる濃厚な味わいが特徴。

5 海外ビール ＰＴムルティビンタン ビンタン 330ml 8997206580554 375
モンドセレクション金賞受賞のインドネシアで人気№1ビール。淡黄色のすっきりと
した味わいは東南アジア料理はもちろんのこと、どんな料理とも相性が良い。ビ
ンタンはインドネシア語で「星」を意味。

6 海外ビール サイゴンブリュワリ― ３３３（バーバーバー） 330ml 8935012423535 394
ベトナム最大のビールメーカー「サイゴンビール・アルコールビバレッジコーポ
レーション」で造られる商品名が特徴なビール。泡立ちが良く、すっきりとした味わ
いでこのたび、330mlに容量変更。

7 海外ビール サイゴンブリュワリ― サイゴンスペシャル 330ml 8935012423306 394
ベトナム最大のビールメーカー「サイゴンビール・アルコールビバレッジコーポ
レーション」のプレミアムビール。軽やかな苦味とシャープな後味が特徴。副原料
に米を使用することで味わいにフルーティーさも加わる。

8 海外ビール 青島ブリュワリ― 青島ビール 330ml 6901035609333 オープン
日本向けに出荷されている青島ビールは、世界の名水の１つとして名高いラオ
山の湧き水を使用し、青島市にある第一工場で醸造される中国国内では飲めな
い貴重なビール。クセのないすっきりとした味わい。

9 海外ビール 青島ブリュワリ― 青島ＩＰＡ 330ml 6901035618571 オープン
青島IPAはオリジナルの青島ビールに比べ苦味は4倍、麦汁濃度は2倍、奥行の
ある味わいと華やかなホップの香り、そして強い苦味が特徴。

10 海外ビール 青島ブリュワリ― 青島ノンアルコール 330ml 6901035621496 オープン
青島ノンアルコールは、脱アルコール製法を採用し本物のビールから造られてい
るため、香りも味わいにもビ―ルらしさがしっかりと感じられます。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 ㈱池光エンタープライズ



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 リキュール 石越醸造 蠱惑魔リキュール　吸血鬼の囁き　いちご 200ｍｌ 4932624014087 660
商品名の蟲惑魔は蠱惑（人の心を引き付け惑わすこと）に小悪魔的な意味を合わせた造
語となります。純米酒をベースに吟味した果汁を配合し香りを引き立てた商品で、華やか
な味わいとパッケージを連想させる鮮やかな色合いを表現しております。

2 リキュール 石越醸造 蠱惑魔リキュール　魔女の誘い　りんご 200ｍｌ 4932624014070 660
商品名の蟲惑魔は蠱惑（人の心を引き付け惑わすこと）に小悪魔的な意味を合わせた造
語となります。純米酒をベースに吟味した果汁を配合し香りを引き立てた商品で、華やか
な味わいとパッケージを連想させる鮮やかな色合いを表現しております。

3 リキュール 石越醸造 蠱惑魔リキュール　天照の慈悲　ゆず 200ｍｌ 4932624014063 660
商品名の蟲惑魔は蠱惑（人の心を引き付け惑わすこと）に小悪魔的な意味を合わせた造
語となります。純米酒をベースに吟味した果汁を配合し香りを引き立てた商品で、華やか
な味わいとパッケージを連想させる鮮やかな色合いを表現しております。

4 リキュール 石越醸造 蠱惑魔リキュール　エルフの微笑　マスカット 200ｍｌ 4932624014094 660
商品名の蟲惑魔は蠱惑（人の心を引き付け惑わすこと）に小悪魔的な意味を合わせた造
語となります。純米酒をベースに吟味した果汁を配合し香りを引き立てた商品で、華やか
な味わいとパッケージを連想させる鮮やかな色合いを表現しております。

5 リキュール 石越醸造 蠱惑魔リキュール　雪女の嘆き　ブルーベリー 200ｍｌ 4932624014056 660
商品名の蟲惑魔は蠱惑（人の心を引き付け惑わすこと）に小悪魔的な意味を合わせた造
語となります。純米酒をベースに吟味した果汁を配合し香りを引き立てた商品で、華やか
な味わいとパッケージを連想させる鮮やかな色合いを表現しております。

6 リキュール 石越醸造 蟲惑魔リキュール　妖精の囀り　コーヒー 200ｍｌ 4932624014117 660
商品名の蟲惑魔は蠱惑（人の心を引き付け惑わすこと）に小悪魔的な意味を合わせた造
語となります。純米酒をベースに吟味した果汁を配合し香りを引き立てた商品で、華やか
な味わいとパッケージを連想させる鮮やかな色合いを表現しております。

7 リキュール 石越醸造 蟲惑魔リキュール　巫女の戯れ　サクラハニー 200ｍｌ 4932624014131 660
商品名の蟲惑魔は蠱惑（人の心を引き付け惑わすこと）に小悪魔的な意味を合わせた造
語となります。純米酒をベースに吟味した果汁を配合し香りを引き立てた商品で、華やか
な味わいとパッケージを連想させる鮮やかな色合いを表現しております。

8 リキュール 石越醸造
蟲惑魔リキュール　シスターの晩餐　ローズワイ
ン

200ｍｌ 4932624014155 660
商品名の蟲惑魔は蠱惑（人の心を引き付け惑わすこと）に小悪魔的な意味を合わせた造
語となります。純米酒をベースに吟味した果汁を配合し香りを引き立てた商品で、華やか
な味わいとパッケージを連想させる鮮やかな色合いを表現しております。

9 リキュール 石越醸造 蟲惑魔リキュール　人魚の憧れ　パイナップル 200ｍｌ 4932624014179 660
商品名の蟲惑魔は蠱惑（人の心を引き付け惑わすこと）に小悪魔的な意味を合わせた造
語となります。純米酒をベースに吟味した果汁を配合し香りを引き立てた商品で、華やか
な味わいとパッケージを連想させる鮮やかな色合いを表現しております。

10 日本酒 石越醸造 澤乃泉　純米大吟醸　つや姫 720ｍｌ 4932624011345 2,255
宮城県産のつや姫を100％使用した純米大吟醸。甘みもあり優しい口当たりが特
徴で女性の方に人気なお酒となっております。食前酒や乾杯酒にオススメです。

11 日本酒 石越醸造 澤乃泉　特別純米酒 720ｍｌ 4932624011314 1,540
宮城県の酒造好適米”蔵の華”を使用した特別純米酒です。2022全米日本酒歓
評会純米酒の部で準グランプリを受賞いたしました。冷は勿論ぬる燗などでもお
いしく飲めるお酒となっております。

12 日本酒 石越醸造 澤乃泉　純米辛口 720ｍｌ 4932624011468 1,595
兵庫県産の山田錦を使用した純米辛口です。スッキリとした飲み口でキレの良さ
が特徴なお酒。肉料理などとの相性がいいです。

13 日本酒 石越醸造 澤乃泉　純米吟醸　亀の尾 720ｍｌ 4932624011710 1,903
宮城県産の亀の尾を45％まで磨き醸した純米吟醸。ほのかな酸味とコクのある
口当たりが特徴ののお酒となっております。

14 日本酒 石越醸造 澤乃泉　純米吟醸　伊豆沼白鳥 180ｍｌ 4932624013066 440
宮城県産の美山錦を100％使用した純米吟醸酒。香りとうま味のバランスを重視
し、やわらかい飲み口が特徴のお酒です。アルミ缶を使う事で遮光率が100％で
旅のお供に最適な商品です。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 石越醸造株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 焼酎乙類 井上酒造
３６度　長期樫樽貯蔵　孤独な天使　（デー
ツ）

720ml 4971399074353 2,500
デーツ（ナツメヤシの実）をワイン酵母で発酵させ、仕上がった原酒を樫樽で長期
貯蔵熟成させた焼酎です。デーツ由来のフルーティで甘みを含んだ味わい、樫樽
貯蔵ならではの洋酒を思わせる奥深くもまろやかな香り。2022年TWSC最高金賞
受賞。

2 焼酎乙類 井上酒造 ２０度　爽やか　飫肥杉　（芋） 900ml 4971399090025 876
本格芋焼酎の本場宮崎でも人気でロングセラーの「爽やか飫肥杉」。芳醇な芋の
風味とあと味の良さが地元でも人気で食中酒として愛されています。地元では親
しみを込めて「さわやか」と呼ばれ愛されております。

3 焼酎乙類 井上酒造 ３８度　飫肥杉　原酒　（芋） 720ml 4971399074131 2,115
芋焼酎の原酒でありながら“爽やかさ”と濃厚で濃密なコクのある味わいを兼ね
備えた逸品！

4 焼酎乙類 井上酒造 赤飫肥杉９００ｍｌスリムパック（芋） 900ml 4971399090988 980
食用で人気の南九州産の赤芋を使い減圧蒸留で仕込みました。赤芋の
華やかでフルーティーな風味と軽い甘みが特徴。炭酸割りでも楽しめま
す。

5 焼酎乙類 井上酒造 １４度　さわやかレモンリキュール 500ml 4971399050357 1,295
宮崎県日南特産の希少価値の高い日南レモン果汁を贅沢に40％以上使用しま
した。爽やかでスッキリとした飲み口と、日南産レモンならではのまろやかな甘み
と酸味を凝縮した新感覚のレモンリキュールです。

6 焼酎乙類 井上酒造 １４度　さわやかへべすリキュール 500ml 4971399050333 1,420
宮崎県産のへべすは、皮が薄く果汁たっぷりで生産量の少なさから「幻の柑橘」とも言わ
れています。そんな宮崎産へべすを贅沢に40％使用しました。爽やかでスッキリとした飲
み口と、へべすならではのまろやかな香りや爽快な酸味が楽しめます。

7 焼酎乙類 井上酒造 １４度　さわやかゆずリキュール 500ml 4971399050326 1,295
太陽の恵みをたっぷりと受けて育った九州産ゆず果汁を贅沢に40％使用しまし
た。九州産ゆずならではの香り高い酸味とまろやかな甘味を凝縮した新感覚リ
キュール。

8 焼酎乙類 井上酒造 名水仕込　　櫻泉　麦９００ｍｌ 900ml 4971399090063 956
宮崎名水21選に選ばれた「榎原湧水」で仕込みました。軽くすっきりとした味わい
で、飲み飽きの来ない本格麦焼酎です。

9 焼酎乙類 櫻の郷酒造 焼酎道場　シルクスイート　（芋） 900ml 4971399090940 1,380
話題の芋「シルクスイート」を使い手造り蔵で丹精込めて仕込みました。豊かな甘
みとなめらかな飲み口に仕上がっております。

10 焼酎乙類 櫻の郷酒造 焼酎道場　シルクスイート　（芋） 1800ml 4971399182072 2,300
話題の芋「シルクスイート」を使い手造り蔵で丹精込めて仕込みました。豊かな甘
みとなめらかな飲み口に仕上がっております。

11 焼酎乙類 櫻の郷酒造 赤魔王紫芋仕込　（芋） 720ml 4971399074230 1,480
紫芋ならではの華やかな香りとすっきりとした甘味、そして甕貯蔵仕上げによる
まろやかでコクのある味わいが楽しめます。

12 焼酎乙類 櫻の郷酒造 赤魔王　麦八年古酒　（麦） 720ml 4971399073899 1,378
贅沢な全量８年古酒を使用。まろやかで柔らかい風味が楽しめどんな食
事にも良く合う本格麦焼酎です。高品質でカートン付きなのに価格はお手
頃。

13 焼酎乙類 櫻の郷酒造 カープボトル　日南発 720ml 4971399073998 1,528
蔵の近所にキャンプで訪れる広島カープ公認のメタリックレッドボトル。長期甕貯
蔵によるまろやかで穏やかな味わいが特徴の芋焼酎。

14 クラフトジン 櫻の郷酒造 ４４度　クラフトジン　銀鼠 200ml 4971399002042 900
宮崎日南産レモンをキーボタニカルに使用し、日向夏や飫肥杉、桜、レモングラ
ス、コリアンダーシードで風味付けする事で鮮烈な香りと奥行きのある味わいを
引き出しました。手造り蔵仕込みです。

15 焼酎乙類 井上酒造 ライオンズボトル　飫肥杉 720ml 4971399073912 1,200
蔵の近所にキャンプで訪れるライオンズ公認のブルーボトル。スッキリとしたあと
味の芋焼酎です。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 井上酒造・櫻の郷酒造



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 清酒 鳳陽 大吟醸鳳陽山田錦 720ml 4932970012010 3,850
ひやでお飲みください。本品は、酒造好適米「山田錦」を精米歩合40%まで精白
し、杜氏が丹精込めて造りました。吟醸香と呼ばれる芳香、ふくらみのある味、爽
やかなのど越しを存分にご賞味下さい。

2 清酒 鳳陽 大吟醸鳳陽 720ml 4932970022019 3,300
豊かな吟醸香と上品な喉越し。奥行きのあるしっかりした旨みとキレの良い後味
の大吟醸酒です。

3 清酒 鳳陽 純米大吟醸鳳陽だるま 720ml 4932970093040 3,080
宮城県の新しい酒造好適米「吟のいろは」を100%使用。華やかなリンゴのような
吟醸香、甘味が口の中にふわっと広がるお酒です。

4 清酒 鳳陽 純米大吟醸鳳陽 720ml 4932970090025 2,420
やさしい香りとゆったりとした芳醇な味わい、そして心地よいキレ味が魅力の純
米大吟醸酒。

5 清酒 鳳陽 鳳陽特別純米酒源氏カートン付 720ml 4932970091374 1,650
本品は、海外で「SHINING　PRINCE」のニックネームで販売されています。穏や
かな香りとやわらかな味わいの、喉越しの良い特別純米酒です。

6 清酒 鳳陽 純米酒鳳陽カートン無 720ml 4932970022026 1,375
ほのかな香りと丸みのある口当たり。ふくよかで調和の取れた味わいの飲み飽
きしない純米酒です。

7 清酒 鳳陽 超辛口純米酒鳳陽 720ml 4932970090841 1,375
キレ味冴える爽やかな味わい。きりっと引締まった喉越しの良い超辛口の純米
酒。

8 清酒 鳳陽 純米酒鳳陽吟のいろは 720ml 4932970093194 1,485
香りはほんのりぶどう様の香り、甘味がありふわっと柔らかい味わいに仕上がっ
ています。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 合資会社 内ヶ崎酒造店



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 焼酎 雲海酒造㈱ 木挽ＢＬＵＥ ７２０ｍｌ瓶 ２５度 ７２０ml 4971495019302 1,320
宮崎県日向灘で採取した当社独自の酵母「日向灘黒潮酵母」を使用し、綾蔵で
熟練の蔵人達が、丹精込めて造りあげました。すっきりキレのある甘み、爽やか
な口当たりが特徴の本格芋焼酎です。 

2 焼酎 雲海酒造㈱ 木挽ＢＬＵＥ ９００ｍｌスリムパック ２５度 ９００ml 4971495019043 1,078
宮崎県日向灘で採取した当社独自の酵母「日向灘黒潮酵母」を使用し、綾蔵で
熟練の蔵人達が、丹精込めて造りあげました。すっきりキレのある甘み、爽やか
な口当たりが特徴の本格芋焼酎です。 

3 焼酎 雲海酒造㈱ 木挽ＢＬＵＥ ５００ｍｌ瓶 １７度 ５００ml 4971495019449 690
もっと気軽に、飲みやすく。自分スタイルの味わいに。
割り方カンタン！蔵出しのおいしさが楽しめる17度。
フルーティーな香りとやわらかな甘み、すっきりと爽快な味わい。

4 焼酎 雲海酒造㈱
そば雲海 雲海そば花酵母仕込み
グリーン丸 ７２０ｍｌ瓶 ２５度

７２０ml 4971495019265 1,650
厳選したそばとそば麹、そして独自の酵母「雲海そば花酵母」の“そば100％”に
こだわりました。この新たな組み合わせにより、そばの豊かな風味と味わいを引
き出し、ふわっと香り立つ旨みを実現しました。

5 焼酎 雲海酒造㈱
そば雲海 雲海そば花酵母仕込み
５００ｍｌ瓶 １７度

５００ml 4971495019609 710
もっと気軽に、飲みやすく。自分スタイルの味わいに。
割り方カンタン！蔵出しのおいしさが楽しめる17度。
ふくよかなそばの香り、まろやかな甘み、すっきり、爽やかな味わい。

6 焼酎 雲海酒造㈱ そば雲海 ９００ｍｌ瓶 ２５度 ９００ml 4971495000089 1,116
厳選されたそばと宮崎最北・五ヶ瀬の豊かな自然が育んだ清冽な水で丁寧に仕
込まれた深い味わい、「そば雲海」は時代とともに歩み続けています。
すっきりとした甘さと爽やかな香りが特徴の、本格そば焼酎の定番です。

7 焼酎 雲海酒造㈱ マヤンの呟き＜化粧箱入り＞ ７２０ml 4971495005732 3,850
宮崎・五ヶ瀬蔵の熟練の蔵人達により丁寧に仕込まれた本格そば焼酎の原酒
を、長期に渡り樽の中で貯蔵熟成しました。ゆったりと静かに歳月を重ね、味わ
いに深いコクとまろみを帯びた香り高い逸品です。

8 焼酎 雲海酒造㈱ 綾セレクション ７２０ml 4971495011450 2,904
丁寧に仕込んだ本格麦焼酎の原酒を、長期に渡り樽の中で貯蔵熟成しました。
樽の香りに満ちたまろやかで深い味わいは、ストレート、オンザロックがおすすめ
です。

9 焼酎 雲海酒造㈱ いいとも９００ｍｌ瓶２５度 ９００ml 4971495019647 1,077
本格麦焼酎「いいとも」は、様々なシーンで楽しく飲み、人と人とのふれあいの輪
を結ぶ焼酎として誕生しました。厳選された麦を原料に造り上げた、ほのかな麦
の香りと、爽やかですっきりキレのよい甘さが特徴の本格麦焼酎です。

10 焼酎 雲海酒造㈱ いいとも２００ｍｌペット１２度 ２００ml 4971495019654 165
本格麦焼酎「いいとも」は、様々なシーンで楽しく飲み、人と人とのふれあいの輪
を結ぶ焼酎として誕生しました。厳選された麦を原料に造り上げた、ほのかな麦
の香りと、爽やかですっきりキレのよい甘さが特徴の本格麦焼酎です。

11 焼酎 雲海酒造㈱ いいとも９００ｍｌスリムパック２５度 ９００ml 4971495010040 1,075
本格麦焼酎「いいとも」は、様々なシーンで楽しく飲み、人と人とのふれあいの輪
を結ぶ焼酎として誕生しました。厳選された麦を原料に造り上げた、ほのかな麦
の香りと、爽やかですっきりキレのよい甘さが特徴の本格麦焼酎です。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 雲海酒造㈱



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ビール エチゴビール 前途洋々ホワイトエール 350ml 4544194126826 327
夏向きのさわやかなホワイトエール（IPA）
苦さは抑え目、ドライホップによりホップの香りを引き出しました
ごくごく飲めるドリンカブルなビール

2 ビール エチゴビール のんびりふんわり白ビール 350ml 4544194108037 303
小麦を使った白く濁った白ビール。苦み控えめ。
やさしく飲みやすい。フルーティな味わい。

3 ビール エチゴビール ＦＬＹＩＮＧ　ＩＰＡ 350ml 4544194126444 303
クラフトビール人気を代表するIPA。
癖になる苦み。
柑橘系の爽やかな香り。

4 ビール エチゴビール こしひかり越後ビール 350ml 4544194120046 303
新潟県産こしひかり使用。
すっきりゴクゴク飲める。
日本食にピッタリ。

5 ビール エチゴビール ピルスナー 350ml 4544194201127 303
日本で一般的なビールのスタイル。
大手ビールと比べて、モルトの深み、
ホップの苦みが楽しめる。

6 ビール エチゴビール プレミアムレッドエール 350ml 4544194120572 303
美しい赤い液色。柑橘系の香り。
ホップの苦みとコクが特徴。

7 ビール エチゴビール エチゴスタウト 350ml 4544194126017 303
黒い液色の黒ビール。 
コーヒーやチョコレートのような香ばしい風味。
程よい甘み。

8 ビール エチゴビール エレガントブロンド 350ml 4544194126567 303
イギリスを代表するスタイル、ペールエール。
華やかな香り、フルーティーな味わい。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 エチゴビール株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ワイン
エノテカ／シャンパー
ニュ・バロン・ド・ロス
チャイルド

シャンパーニュ・バロン・ド・ロスチャイルド・
ブリュット

750ml 3760183180599 9,000
世界的大財閥のロスチャイルド一族が彼らのこれまでの功績と精神的価値を代表するシンボルとして
立ち上げたシャンパーニュ・メゾン。こちらのキュヴェは、複雑なブレンドにより、芳醇かつ爽やかという
相反する要素を両立したエレガントな味わいです。

2 ワイン
エノテカ／バロン・フィ
リップ・ド・ロスチャイ
ルド

ムートン・カデ・ソーウ゛ィニヨン・ブラン・オー
ガニック

750ml 3262156154755 2,000
シャトー・ムートンの血統を受け継ぐカジュアルワイン、ムートン・カデ。こちらの
ムートン・カデ・ソーヴィニョン・ブラン・オーガニックは、そんなムートン・カデの新
たな試みとして生み出された、新時代のオーガニックのワインです。

3 ワイン
エノテカ／バロン・フィ
リップ・ド・ロスチャイ
ルド

ムートン・カデ・ロゼ・オーガニック 750ml 3262156120750 2,000
シャトー・ムートンの血統を受け継ぐカジュアルワイン、ムートン・カデ。こちらの
ムートン・カデ・ロゼ・オーガニックは、そんなムートン・カデの新たな試みとして生
み出された、新時代のオーガニックのワインです。

4 ワイン
エノテカ／マイカス・
デル・リマリ

エスパス・オブ・リマリ・スパークリング・ブ
リュット

750ml 7804320626352 1,500
チリ最大かつ最高のワインメーカー、コンチャ・イ・トロが手掛ける、注目ワイナリー。
ESPACE（エスパス）とは、フランス語で「宇宙」の意。リマリ・ヴァレーは世界で有数の天文
台が集まる土地のひとつであることから、この名前がつきました。

5 ワイン エノテカ／トーレス
ウ゛ィーニャ・エスメラルダ・スパークリング・
ブリュット

750ml 8410113555618 1,800
名門トーレスが手掛ける、大人気エスメラルダシリーズ初のスパークリング。地中
海産のモスカテルを使用。モスカテル特有のフルーティーな果実味にフローラル
なニュアンスがアクセントを加えた、エレガントなスタイルです。

6 ワイン エノテカ／トーレス ウ゛ィ－ニャ・エスメラルダ 750ml 8410113024312 1,600
名門トーレスが、エメラルドに輝く地中海をイメージして造る白ワイン。花のニュア
ンスを帯びた華やかなアロマでリラックスした雰囲気溢れる、フレッシュかつフ
ルーティーな味わいです。

7 ワイン エノテカ／トーレス ウ゛ィーニャ・エスメラルダ・フロール・ド・ランジュ 750ml 4582679800373 2,200
名門トーレスが、新たに手掛けるオレンジワイン。モスカテル・デ・アレハンドリア
という白ブドウを使用。マスカットやオレンジの花などのアロマを纏った華やかな
香りが魅力です。果実味が広がる、親しみやすい味わいです。

8 ワイン
エノテカ／ピーツ・
ピュア

ピーツ・ピュア・ピノ・グリージョ 750ml 9352420000001 1,300
圧倒的なコストパフォーマンスを誇る、ピュアな味わいの注目生産者。こちらはピ
ノ・グリージョを中心に3種のブドウで造る白ワイン。ピュアで透明感のある味わい
が魅力の、ドライなスタイルに仕上がっています。

9 ワイン
エノテカ／ピーツ・
ピュア

ピーツ・ピュア・シャルドネ 750ml 9352420000872 1,300
圧倒的なコストパフォーマンスを誇る、ピュアな味わいの注目生産者。こちらは
シャルドネを主に使用した白ワイン。豊満な果実味とフレッシュさが特徴のフルー
ティーなスタイルです。

10 ワイン エノテカ／カレラ セントラル・コ－スト・シャルドネ 750ml 4582679848115 5,000
カレラの白ワイン中でもスタンダードなキュヴェ。サンタ・バーバラからサンフラン
シスコまで広がる広大なセントラル・コーストにおいて、カレラが最良と考える複
数の畑のブドウから造られます。

11 ワイン エノテカ／カレラ セントラル・コ－スト・ピノ・ノワ－ル 750ml 4582679848122 6,000
カレラはカリフォルニア・ピノ・ノワールの先駆者です。こちらのセントラル・コースト ピノ・ノ
ワールは、カレラのラインナップの中でもスタンダードなキュヴェとなります。手ごろに彼ら
のエレガントなスタイルを味わえる洗練された味わいが魅力です。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 エノテカ株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ビール SUNMAI
　HONEY LEMON LAGER (ハニー レモン ラ
ガー)

350ml 4718000300452 オープン(¥399)
台湾産高級ハチミツ、龍眼(ロンガン)ハチミツと香り高いレモンを使用したフルーツ・ラ
ガー。天然ハチミツの甘みと、フレッシュなレモンの酸味が絶妙にマッチ。爽やかな飲み口
で暑い季節にぴったりの一本。飲みやすくビールがあまり得意でない方にも!

2 ビール SUNMAI 　HONEY LAGER (ハニー ラガー) 350ml 4718000300841 オープン(¥499)
1年に28 日しか取ることのできない貴重な龍眼(ロンガン)ハチミツを使用。ハチミ
ツ本来の香りと甘さが引き出され、ビールの麦芽の甘さと絶妙にマッチしたハ
ニーラガービールです。お食事にもスイーツにも合います。

3 ビール SUNMAI
　DARK HONEY ALE 　(　ダーク ハニー 
エール)

350ml 4718000300940 オープン(¥499)
1年に28 日間しか取ることができない貴重な龍眼(ロンガン)ハチミツを使用したダーク・ハ
ニー・エール。一口飲んだ後に広がる華やかなハチミツのフレーバーと、どっしりとした麦
芽の甘みが後を引く黒ビール。スパイスとの相性はバツグン!

4 ビール SUNMAI 　晃晃白啤（ゆらゆら・ウィットビール） 500ml 4718000302166 オープン(¥726)
小麦麦芽を多く使用し、ドイツの小麦酵母で発酵させることにより心地よい味わ
いに仕上げました。小麦のフルーティーな香りと、麦わらのような色、ゆらゆらし
た軽いボディが特徴です。

5 ビール SUNMAI
　POUCHONG TEA PILSENER（パオチョン 
ティー ピルスナー）

350ml 4719000300421 オープン(¥699)
「台湾四大銘茶」と呼ばれ台湾を代表する高級茶葉「包種(パオチョン)」を使用し
たピルスナー。繊細なお茶のフレーバーと、ピルスナーのモルトがベストマッチし
ています。

6 ビール SUNMAI 　LYCHEE LAGER（ライチ　ラガー） 350ml 4718000302999 オープン(¥699)
かの楊貴妃も愛した 台湾を代表する果物「ライチ」を使用したフルーツ・ラガー。 
「ライチ」のほどよい酸味と爽やかな甘みが 気分をリフレッシュさせてくれます。

7 ビール SUNMAI 　CHERRY & BERRIES（チェリーベリー） 350ml 4718000302661 オープン(¥699)
ミックスベリー、チェリー、アロニア果汁を贅沢に使用した、甘酸っぱく爽やかな
ウィートエール。
ピンク色で見た目にも美味しい、ベリー好きにはたまらない季節限定商品。

8 ビール KABREW 　KUMIHO PEACH ALE (クミホ ピーチ エール) 500ml 8809624620210 オープン(¥600)
ピーチ果汁をふんだんに使用し、フレッシュな味わいが飲んだ瞬間口いっぱいに
広がります。まるでビアカクテルを飲んでいるかのような、フルーティーでスウィー
トな味わい。

9 ビール KABREW 　KUMIHO INDIA PALE AL E   (　クミホ I.P.A ) 500ml 8809624620241 オープン(¥600)
柑橘系のアロマ、ビスケットやハーブを思わせるフィニッシュ。ホッピーかつモル
ティで滑らかな味わいの王道IPA。

10 ビール BREWLANDER 　FREEDOM LAGER (  　フリーダム ラガー) 330ml 0619185282356 オープン(¥580)
FREEDOM LAGER はヨーロッパのプレミアム・ピルスナー・モルトで醸造された、ヘレス・
スタイルのビール。グリーンブレットやパシフィッククレストなどの現代的な品種のホップが
大量に使用された、クラフトムーブメント最新のラガーです。

11 ビール BREWLANDER
　XTRA PALE ALE  (   エクストラ ペール エー
ル)

330ml 0619185282349 オープン(¥650)
エクストラ ペール モルトを使用し現代的にアレンジしたビール。モルトがクリーンなベース
を作り、マンゴーやシトラスの特徴も持つアザッカとチヌーク ホップが中心的なステージを
演出しています。フィニッシュはドライで、一口飲むたびに爽やか。

12 ビール BREWLANDER 　INCEPTION IPA ( インセプション IPA) 340ml 0619185282011 オープン(¥700)
エルドラドとアイダホ 7 ホップを ふ ん だ ん に 使 用 し、しっかりとした苦味と、
香り豊かな、トロピカル・フルーツのニュアンスを感じられます。クラフトビールの
基本「WCIPA」の起源を思い起こさせるIPA です。

13 ビール Mecklenburger 　Mecklenburger PILSNER　（ピルスナー） 330ml 4015042111085 オープン(¥300)
麦芽・ホップ・水・酵母」だけで醸造された ドイツの最高品質ピルスナー、「マクレ
ンブルガー」。 低温でゆっくりと発酵させ長期熟成させた、心地よい香りと爽やか
なのど越しのビール。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 エムエスエンタープライズ



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 焼酎 老松酒造㈱ シン・ENMA 720ml 4968167085932 1,300
ほんのりと漂うあまい樽の香りと、マイルドな味わいが特徴の樽熟成本格麦焼酎
です。1本につき10円を、犬猫動物愛護団体に寄付しています。

2 焼酎 老松酒造㈱ シン・ENMA 900ml 4968167085949 1,425
ほんのりと漂うあまい樽の香りと、マイルドな味わいが特徴の樽熟成本格麦焼酎
です。1本につき10円を、犬猫動物愛護団体に寄付しています。

3 焼酎 老松酒造㈱ シン・ＰＲＩＭＥ　ＥＮＭＡ 720ml 4968167085956 1,120
大分県「水郷日田（すいきょうひた）」の清冽なお水で仕込んだ、スッキリタイプの
タンク熟成麦焼酎。フルーティな味わいと香りが特徴。1本につき10円を、犬猫動
物愛護団体に寄付しています。

4 焼酎 老松酒造㈱ シン・ＰＲＩＭＥ　ＥＮＭＡ 900ml 4968167085963 1,228
大分県「水郷日田（すいきょうひた）」の清冽なお水で仕込んだ、スッキリタイプの
タンク熟成麦焼酎。フルーティな味わいと香りが特徴。1本につき10円を、犬猫動
物愛護団体に寄付しています。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 老松酒造株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ビール タイニーレベル カリ ペール 330ml 5060343550568 660
ウェールズ人がカリ フォルニアを妄想したジューシーなペールエール。マンゴー
のようなトロピカルなアロマと、パイナップルのようなフレーバー。

2 ビール タイニーレベル クラブ トロピカ 330ml 5060343550544 704
トロピカルな IPA。フレッシュなパイナップルをスライスし、香り高いマンゴーと
ピーチをギュッとしぼり、パッションフルーツをいっぱい詰め込んだようなIPA。

3 ビール タイニーレベル パンプアップ ザ ジャム 330ml 5060343551572 748
イギリスで大人気の ジャムドーナツペールエール。想像してみて、、、たっぷりと
ジャムを使ったドーナツが詰め込まれてるペールエールを。

4 ビール タイニーレベル ３　１　３ 330ml 5060343554917 704
新定番のプレミアムクラフトラガー。ややフローラルのようなホップの薫りにパイ
ナップルのようなすっきりとした苦味が効いてリフレッシュ感が半端ない！

5 ビール タイニーレベル イージー リヴィン 330ml 5060343552135 616
思う存分リラックスできる一瞬で幸せになることができるペールエール。柑橘系の
アロマ、トロピカルな味わいそして完璧に滑らかな後味！

6 ビール タイニーレベル エレクトリック ブーガルー 330ml 5060343553644 704
ドライ ~ ミディアムなボディのパッションフルーツ NEIPA( ニューイングランド 
IPA)。トロピカルなアロマ に、ちょいヘイジーでねっとりとした腰つき。エレクトリッ
クなラテンのりのビール。

7 ビール タイニーレベル ５ ０ ５ 440ml - 1,320
レトロな雰囲気のデザインはTiny Rebelの考える王道なニューイングランドIPAを
意味する。ややヘイジーなリキッドはタイニーらしいフルーティーな仕上がりで、ど
ことなく懐かしさを感じさせる味わい。

8 ビール タイニーレベル  イコライザー 440ml - 1,485
ヘイジーなIPAでトロピカルな香りでシトラス系やパイナップルのような香りが特
徴。フレッシュな口当たりと軽さはフローラルなアフターノートが残る。

9 ビール タイニーレベル クラブ トロピカ （L） 440ml - オープン
トロピカルな IPA。フレッシュなパイナップルをスライスし、香り高いマンゴーと
ピーチをギュッとしぼり、パッションフルーツをいっぱい詰め込んだようなIPA。

10 ビール タイニーレベル エレクトリック ブーガルー （L） 440ml - オープン
ドライ ~ ミディアムなボディのパッションフルーツ NEIPA( ニューイングランド 
IPA)。トロピカルなアロマ に、ちょいヘイジーでねっとりとした腰つき。エレクトリッ
クなラテンのりのビール。

11 ビール タイニーレベル リタ 440ml - 1,320
新しいアプリコットマルガリータ IPA。お気に入りのマルガリータグラス (誰もが1
つは持っていますよね?) を手に取り、瑞々しいアプリコットアンドライム IPA でく
つろぎましょう。

12 ビール タイニーレベル パイナップル エクスプレス 440ml - 1,200
その名の通り、パイナップルエクスプレスは超特急のように飲んだ瞬間にパイ
ナップルの世界へとあなたを突入させるIPA。ホップの香りとパイナップルの酸味
と甘味が重なり合ったパンチ力もしっかり。

13 スピリッツ バルティ バルティ スパイスド ラム 700ml 4582649360012 6,600
カリブ海産の最高級ラム酒に、鮮やかなバニラ、クローブ、シナモン、甘いシトラスのバランスが絶妙な
調和を描き、英国ウェールズの海岸で手摘みされた野生の海藻の成分をラム酒に抽出することで、ラ
ム酒の香りをまろやかに引き立てるうま味が加わっています。

14 スピリッツ バルティ バルティ スパイスド ラム (ミニ） 50ml 4582649360036 1,320
カリブ海産の最高級ラム酒に、鮮やかなバニラ、クローブ、シナモン、甘いシトラスのバランスが絶妙な
調和を描き、英国ウェールズの海岸で手摘みされた野生の海藻の成分をラム酒に抽出することで、ラ
ム酒の香りをまろやかに引き立てるうま味が加わっています。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 ミント物産株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 焼酎 大口酒造 黒伊佐錦パック 1800 4992283002184 1,845
黒麹特有の香りとほんのりとした甘さに深いコク。鹿児島のスタンダードブラン
ド。

2 焼酎 大口酒造 黒伊佐錦パック 900 4992283002894 964
黒麹特有の香りとほんのりとした甘さに深いコク。鹿児島のスタンダードブラン
ド。

3 焼酎 大口酒造 黒伊佐錦 900 4992283002146 1,000
黒麹特有の香りとほんのりとした甘さに深いコク。鹿児島のスタンダードブラン
ド。

4 焼酎 大口酒造 黒伊佐錦原酒 720 4992283004546 1,864 割り水をしていない黒伊佐錦の原酒。黒麴仕込の醍醐味を味わえる逸品。

5 焼酎 大口酒造 白麴仕込伊佐錦パック 1800 4992283002795 1,845 やわらかで素直な香りとさわやかな口あたり。すっきりとしたうまさの定番焼酎。

6 焼酎 大口酒造 白麴仕込伊佐錦パック 900 4992283002887 964 やわらかで素直な香りとさわやかな口あたり。すっきりとしたうまさの定番焼酎。

7 焼酎 大口酒造 白麴仕込伊佐錦 900 4992283002801 1,000 やわらかで素直な香りとさわやかな口あたり。すっきりとしたうまさの定番焼酎。

8 焼酎 大口酒造 伊佐小町 900 4992283002399 1,182 原料芋にハマコマチを使用。花や紅茶のような甘い香りとすっきりとした味わい。

9 焼酎 大口酒造 甕伊佐錦 720 4992283002986 1,345 全量三年甕貯蔵酒。貯蔵が織りなす華やかな香りとまろやかな口あたり。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 大口酒造株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 清酒 大関 ＃J有機米使用純米酒１８０ml缶 180ml 4901061110164 438
企業理念である「楽しい暮らしの大関」のもと安全安心な商品をお届けしてきた
大関が、ESGの取り組みの一環として、2022年10月1日（土）から始まった酒類の
有機認証に伴い発売した有機JAS認証の商品です。

2 清酒 大関 ＃J有機米使用純米酒７２０ｍｌ瓶詰 720ml 4901061104293 1,656
企業理念である「楽しい暮らしの大関」のもと安全安心な商品をお届けしてきた
大関が、ESGの取り組みの一環として、2022年10月1日（土）から始まった酒類の
有機認証に伴い発売した有機JAS認証の商品です。

3 リキュール 大関 レモンサワーの素ＺＥＲＯ１．８Ｌはこ詰 1800ml 4901061379561 2,100
肥満の原因になる「糖類」、痛風の原因になる「プリン体」の2つがゼロのレモンサ
ワーです。 シチリア産レモン果汁に大関の日本酒から造った米焼酎をブレンドす
ることで、果汁本来の味わい・香りを引き立てます。

4 リキュール 大関
レモンサワーの素ＺＥＲＯクエン酸１．８Ｌは
こ詰

1800ml 4901061379943 2,100
シチリア産レモン果汁を12％使用し、肥満の原因になる「糖類」、痛風の原因に
なる「プリン体」の2つがゼロのレモンサワーに、クエン酸を880mg配合しました。

5 リキュール 大関 プレーンサワーの素ＺＥＲＯ１．８Ｌはこ詰 1800ml 4901061370056 2,100
肥満の原因になる「糖類」、痛風の原因になる「プリン体」の2つがゼロのプレーン
サワーです。糖類ゼロのドライな味わいと、飲み飽きしないスッキリとした後味が
特長です。

6 甘酒 大関 大関甘酒１２５ｍｌカートカン詰 125ml 4901061444795 128
50周年のロングセラー大関甘酒をもっと気軽に。
酒粕・生姜・蜂蜜で内から整う本格甘酒で元気な毎日を応援！

7 甘酒 大関 おいしい甘酒乳酸菌入り１Ｌ紙パック 1000ml 4901061444733 642
乳酸菌がふんだんに入った酒粕甘酒
1本当たり乳酸菌が100億個入った、酒粕甘酒。蔵元ならではのしぼりたての酒
粕を使用し、新鮮な味わいを活かした本格甘酒です。

8 甘酒 大関 甘酒１Ｌ紙パック 1000ml 4901061444788 642
蔵元づくりの酒粕を使用し、蜂蜜と生姜を隠し味にしたどこか懐かしい味わいで
す。「大関 甘酒（瓶詰）」の美味しさはそのままに、さらっと飲みやすい味わいに
仕上げました。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 大関株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 奥の松酒造／奥の松 純米大吟醸　紺ラベル 720ml 4964838142201 1,180
ワイングラスでおいしい日本酒アワード２０２４最高金賞受賞。芳醇な香りの濃厚
な味わいがリーズナブルな価格で実現。旨口の純米大吟醸が気軽に楽しめる
「カジュアル純米大吟醸」です。

2 奥の松酒造／奥の松 あだたら吟醸 720ml 4964838011125 1,080
１，６３９銘柄の日本酒の頂点。インターナショナル・ワイン・チャレンジ２０１８チャ
ンピオン・サケ受賞。ふくよかで爽やかな香り、なめらかなのどごし。冷で楽しむ
晩酌などにオススメの辛口吟醸酒です。

3 奥の松酒造／奥の松 梅酒 720ml 4964838141983 1,200
熟成を経て旨みが増した日本酒と、完熟梅酒を匠の技によりブレンドしたこだわ
りの和リキュールです。心地よい梅の香味と日本酒ならではのまろやかな味わい
をお楽しみいただけます。

4 奥の松酒造／奥の松 二本松のレモンサワーの素　すっかいがな 500ml 4964838142591 1,400
※福島県内限定販売商品の為スポットでの提案となります。【すっかいがな】は福島県の方言で酸っぱ
いものを表す言葉。その名の通り甘さ控えめのスッキリした酸っぱさが特長のレモンサワーの素。炭酸
水で割って好みの濃さのレモンサワーが味わえます。

5 奥の松酒造／奥の松 ハニール 500ml 4964838140160 3,000
人類最古の酒とも言われ、古来より世界各国で愛されてきた”はちみつ酒”（ミード）。地元
福島の山奥に自生する「栃の木」の花の蜂蜜を使い生まれた純国産ミードです。自然の
恵みをそのまま生かした、甘い香りと優しい味わいのお酒です。

6 奥の松酒造／奥の松 飲んでも美味しいけど　料理酒 720ml 4964838142577 850
奥の松純米吟醸酒を長期熟成させました。美味しい料理を作る為に使っていた
だきたい「飲んでも美味しい」こだわりの料理酒です。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 奥の松酒造株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1
神楽酒造／くろうま
天駆

くろうま天駆900瓶 900ml 4973074000916 1,097
国産二条大麦の『上品でふくよかな香り』と、麹に米を使用したことで引き出せた
『ほのかな甘み』が調和し、程よい余韻が残る特別な味わいの麦焼酎。

2
神楽酒造／長期貯
蔵くろうま

くろうま taru（タル） 720ml 4973074007083 3,210
6年貯蔵の樽貯蔵焼酎を基調とした長期貯蔵酒。原酒を氷点下20度で濾過する
ことにより、澄みきった芳香を引き出すことができました。
余韻の滑らかさ贅沢なアルコール分40度で味わう逸品です。

3
神楽酒造／となり
のおくさん

となりのおくさん７２０ｍｌ 720ml 4973074002972 1,331
一度聞いたら忘れられないネーミングは、酒席での会話を盛り上げてくれるでしょう。国産二条大麦１０
０％にこだわり、多くのお客様に飲んで頂きたく「美味さ、飲みやすさ」を日々追求した、厳選された国産
二条大麦１００％使用の本格麦焼酎となりのおくさん。

4
神楽酒造／となり
のおくさん

となりのおくさんプレミア 720ml 4973074007373 2,200
一度聞いたら忘れられないネーミングは、酒席での会話を盛り上げてくれるで
しょう。厳選された国産二条大麦１００％使用しトンネル貯蔵庫内で長期熟成させ
た淡い琥珀色の本格麦焼酎『となりのおくさんプレミアム』

5
神楽酒造／となり
のおくさん

となりのダンディー 900ml 4973074005683 1,494
南九州産黄金千貫100％仕込みの常圧蒸留で、3年以上の月日をかけてじっくり長期熟
成した逸品は、まるで往年の名俳優のような優雅で粋な味。芋特有の香りを残しつつ、ほ
どよい甘みと優しいのどごしが特徴の『となりのダンディー』。

6
神楽酒造／となり
のおくさん

となりのマダム 900ml 497307400823 1,452
日々を少し贅沢にする一杯をコンセプトに、淡い琥珀色が特徴的な本格麦焼酎『となりのマダム』は生
まれました国内産二条大麦100％使用。高千穂のトンネル貯蔵庫内で長期熟成させた本格麦焼酎。と
なりのおくさんシリーズの新しい仲間『となりのマダム』

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 神楽酒造株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 果実酒
ファミリア　シュレー
ダー

サウルス　ピノ・ノワール 750ml 7798116190311 2,200
深みある赤を色調に、香りは多様な花の香り、ラズベリー、チェリーなど赤い果
実、バニラやカカオなどを感じる。味わいは非常に柔らかく、甘いタンニンをアタッ
クに感じ、ボディもバランスのとれた酸が特徴

2 果実酒
ファミリア　シュレー
ダー

サウルス　シャルドネ 750ｍｌ 7798116190352 2,200
グリーンがかった淡いイエロー、花やオレンジなどのほのかな柑橘系のアロマ、
フルーティーでバランス良い酸味とバニラや白ココアなどの上品な口あたり

3 果実酒 ルティーニ トランぺッター　マルベック 750ｍｌ 7790577002165 1,800
インクのような深く濃い赤紫色。プラムやチェリー、ブラックベリーなどの果実香に
わずかなスパイスとシナモンの香りが感じられる。豊かな果実味としっかりとした
タンニンのバランスが素晴らしい赤ワイン。

4 果実酒 ルティーニ トランぺッター　トロンテス 750ｍｌ 7790577002189 1,800
非常に華やかな香りで、ジャスミンやローズの花の香りに白桃の魅力的な香りが
温かみを感じる。爽やかでフレッシュなシトラスの風味とのびやかな酸の余韻が
エレガント。

5 果実酒 ルイージ・ボスカ ラ・リンダ　マルベック 750ｍｌ 確認中 オープン 1,900
この品種ならではのスパイスとチェリーの香りがする情熱的な紫色の赤ワイン。
バランスがとれ成熟されたタンニンは、フレンチオーク樽、アメリカンオーク樽で
３ヶ月間熟成。アルゼンチンが誇る品種名入りの美味しいワイン。

6 果実酒 ルイージ・ボスカ ラ・リンダ　トロンテス 750ｍｌ 確認中 オープン 1,900
明るいグリーンがかった黄色。ローズヒップとラベンダーの豊かで花のような香
り。甘さとバランスの良い酸が口の中に広がる。白桃やオレンジマーマレードの
風味も持ち合わせ、滑らかで余韻が楽しめるライトな辛口。

7 果実酒 ラ・ローサ アルトス・　デ・　コンコルディア　マルベック 750ｍｌ 確認中 オープン 1,100
マルベックはフランス・カオール地方、ボルドー地方で黒ワインと呼ばれる濃いワ
イン。凝縮した果実味と、タンニンの柔らかさ、エレガントさが特長。渋味はお茶を
好む日本人には好まれるタイプ。

8 果実酒 ラ・ローサ アルトス・　デ・　コンコルディア　トロンテス 750ｍｌ 確認中 オープン 1,100
ほのかなマスカットと優しい柑橘系の香り。味わいはシャルドネとも違う優しい酸
味と柔らかい辛口の白ワイン。日本食とも相性が抜群。

9 果実酒 ピッチーニ キャンティ　ＤＯＣＧ 750ｍｌ 8002793012507 1,300
深みのあるルビー色。熟れた赤系果実の凝縮された香りが長く持続。バランス良
く、口当たりの滑らかなワイン。柔らかなタンニンが特長。

10 果実酒 ピッチーニ キャンティ　クラシコ　ＤＯＣＧ 750ｍｌ 8007674005111 2,700
香りは熟したプラムやチェリー、スパイス、口の中ではビターチョコと熟したラズベ
リーと共にオーク由来の甘いフレーバーを感じます。余韻はチェリーパイのような
甘さとタバコの燻香、また丸く心地よいタンニンが感じられます。

11 果実酒
マルケス・デ・ラ
コンコルディア

タパス　テンプラニーリョ 750ｍｌ 8410396780998 1,100
ガーネットがかったの深みのある赤。
イチゴとラズベリーの香り。
バランスのとれた柔らかく心地よい味わい。

12 果実酒
マルケス・デ・ラ
コンコルディア

タパス　ビウラ　ソーヴィニョン・ブラン 750ｍｌ 8410396880995 1,100
淡いレモン色。はっきりとしたフレッシュなアロマとフルーティーな味わい。
若い白ワインの特徴を表現しています。

13 果実酒
マルケス・デ・ラ
コンコルディア

モニストロル　プレステージ　キュヴェブリュット　
ロゼ

750ｍｌ 8410065630470 1,700
クールでエレガントなピンク色。クリーミーなテクスチャー。熟成感のある味わい
と、フルーティーな余韻が心地良い。

14 果実酒 国内充填 ルミエール・デュ・レザン　ＶＤＦ　ルージュ 750ｍｌ 4573169240441 オープン 1,100
色は深みのあるガーネット。熟れた赤系果実とスパイスの香り爽やかな酸味と柔
らかいタンニンが心地良い洗練された味わい。

15 果実酒 国内充填 ルミエール・デュ・レザン　ＶＤＦ　ブラン 750ｍｌ 4573169240458 オープン 1,100
ライムイエローの美しい色調。香りはフレッシュな柑橘系果実やハーブのニュア
ンス。生き生きとした酸や鮮やかな果実味が特徴。

16 果実酒 国内充填
ポルタ　サナ　サンジョヴェーゼ　
ルビコーネ　ＩＧＰ

750ｍｌ 4573169240526 オープン 900
明るいルビー色。凝縮された赤系果実とスミレの香りに甘いスパイスのニュアンスが感じ
られる。繊細なタンニンと控えめな酸が心地良い、ジューシーで魅惑的な味わい。余韻に
わずかにバルサミコとドライフルーツのニュアンスが感じられる。

17 果実酒 国内充填
ポルタ　サナ　トレッヴィアーノ　
ルビコーネ　ＩＧＰ

750ｍｌ 4573169240533 オープン 900
グリーンがかった明るい麦わら色。スモモやグリーン系ハーブとデリケートなフ
ローラル系の香りが感じられる。フルーティーで爽やかな酸が飲みやすい、スリ
ムでエレガントな白ワイン。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 株式会社カサ・ピノ・ジャパン



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 乙焼酎 喜界島酒造株式会社 喜界島 900ml 4986668250116 1,044 1,044
日本の中でも、,鹿児島県の奄美大島群島と呼ばれる島々の蔵元でしか、製造認
可されていない、珍しい黒糖焼酎は「くろちゅう」の名で親しまれている喜界島酒
造の定番。

2 乙焼酎 喜界島酒造株式会社 喜界島荒濾過黒糖 900ml 4986668250123 1,123 1,123
常圧蒸留に拘り一年以上貯蔵した原酒をブレンドし仕上げ、さらに「荒濾過」する
ことで旨みを残しています。

3 乙焼酎 喜界島酒造株式会社 沙羅 720ml 4986668250277 1,200 1,200
長期貯蔵酒「沙羅」は、すっきりした味わいが特徴の黒糖焼酎です。黒糖焼酎本
来の「コク」また爽やかな香りを決して損なわないようにして、出来上がった自信
作です。すっきりした味わい、爽やかな香りを是非ご賞味ください。

4 乙焼酎 喜界島酒造株式会社 しまっちゅ伝蔵 900ml 4986668300132 1,189 1,189
喜界島の豊沃な大地の恵みと豊かな自然の中で、永年の伝統に受け継がれた
秘伝の製法で、じっくりと醸しあげた「しまっちゅ伝蔵」黒糖焼酎の味を前面に出
し、昔ながらのコクのある味と香りです。

5 乙焼酎 喜界島酒造株式会社 三年寝太蔵 720ml 4986668302259 1,670 1,670
３年古酒を主体とし、５年から１０年古酒をブレンドした正真正銘の古酒に造りあ
げました。本格黒糖焼酎愛飲家の中でも、最高の評価を受けております。

6 乙焼酎 喜界島酒造株式会社 キャプテンキッド 720ml 4986668430228 2,811 2,811
長期熟成を行った黒糖焼酎をさらに樫の樽で熟成させた本格派。黒糖本来のコ
クに、ラム酒のような風味が加わった逸品です。樫樽によってその酒は琥珀色に
輝き、香りよし、味よし、満足していただける黒糖焼酎です。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 喜界島酒造株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 酒類 Ｃａｒｂｏｎ　Ｂｒｅｗｓ アースピープル ３３０ml 4897075250418 オープン 598
キレのあるモルト感に、後から漬け込むドライホップのシトラスアロマが香る
香港流のラガーです。主流のラガーよりもレシピが複雑で、それ故に豊かな
味わいが口中に広がる苦みと香りのバランスが取れた味わいです。

2 酒類 Ｃａｒｂｏｎ　Ｂｒｅｗｓ フィールズグッドマン ３３０ml 4897075250692 オープン 598
オレンジの圧倒的な柑橘感に、スパイスの女王と称されるカルダモンの
爽快なアロマが口中に広がるウィートです。苦み控え目でカレーはもちろん
スパイシーな料理との相性バツグンのビールです。

3 酒類 Ｃａｒｂｏｎ　Ｂｒｅｗｓ ステイイングアライブ ３３０ml 4897075250760 オープン 598
５種類のアメリカンホップを贅沢に使用し、グレフルやレモンドロップの様な
シトラスアロマとパイニー風味の苦みが見事に融合した、アルコール感控え
目のクラシカルな味わいのセッションＩＰＡです。

4 酒類 Ｃａｒｂｏｎ　Ｂｒｅｗｓ ブライトサイド ３３０ml 4897075251231 オープン 598
アメリカンホップのトロピカルでシトラスなフレーバーに、エレガントな香りを
放つ香り豊かなペールエールです。軽やかで滑らかな口あたりは飲みやすく、太
陽の様な淡いゴールドのビールです。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 Carbon Brews Japan株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ビール シュマッツ シュマッツ　ラガー瓶 330ml 4573556440010 517
シュマッツラガーは「メルツェン」と呼ばれるビアスタイルで、「メルツェン」とは長期熟成さ
れたラガービールです。“キャラメルモルト”と言われる高温で焙煎した麦を使用する事
で、甘味と、コクを一度にじっくり堪能することができます。

2 ビール シュマッツ シュマッツ　ヴァイツェン瓶 330ml 4573556440027 517
「weizen」（ヴァイツェン）とはドイツ語で小麦を意味し、シュマッツヴァイツェンはその名の
通り原料の50%以上に小麦麦芽を使用。バナナのようなフルーティーで華やかな香り、苦
味を抑えた優しい味わいとまろやかな口当たりが特徴です。

3 ビール シュマッツ シュマッツ　IPA瓶 330ml 4573556440034 622
通常IPAは飲まれないドイツで醸造された珍しいIPAで、ホップの量をコントロールする事
で、苦味を抑えた非常にバランスが取れたIPAが出来上がりました。毎日でも、何杯でも
飲みたくなる！一度飲むと癖になるのがシュマッツIPAです。

4 ビール シュマッツ シュマッツ　ボトルビール３種セット 990ml 4573556440041 オープン 1,850
それぞれ全く違った個性を持つ3種類（ラガー・ヴァイツェン・IPA）のシュマッツ
ビールを楽しめるセット。ご家族やお友達へのプレゼント用にも最適です。

5 ビール シュマッツ シュマッツ　ヴァイツェン缶 330ml 4573556440348 438
「weizen」（ヴァイツェン）とはドイツ語で小麦を意味し、シュマッツヴァイツェンはその名の
通り原料の50%以上に小麦麦芽を使用。バナナのようなフルーティーで華やかな香り、苦
味を抑えた優しい味わいとまろやかな口当たりが特徴です。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 カイザーキッチンビール株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ビール 軽井沢ブルワリー
ＴＨＥ軽井沢ビール　高原の錦秋（赤ビー
ル）

350ml 4582446740789 308
ほのかな甘みとスッキリとしたキレの良さが特徴。温かいおでんや肉料理との相
性も抜群。秋季限定商品です、

2 ビール 軽井沢ブルワリー ＴＨＥ軽井沢ビール　クリア 350ml 4582446740178 286
アロマホップの香り、スッキリした味わいに適度な旨さ、後味のキレと爽快感が特
徴のすっきりタイプのラガー。

3 ビール 軽井沢ブルワリー ＴＨＥ軽井沢ビール　ダーク 350ml 4582446740253 286
ローストした麦芽の香ばしさ、柔らかく芳醇な味わい、後味にほのかに残る甘さ
が特徴の少し色の濃いラガー。

4 ビール 軽井沢ブルワリー ＴＨＥ軽井沢ビール　白ビール（ヴァイス） 350ml 4582446740338 308
バナナのようなフルーティーな香り、独特の程よい酸味と柔らかな味わい、爽快
感が特徴。麦芽１００％の酵母入り小麦ビール。

5 ビール 軽井沢ブルワリー ＴＨＥ軽井沢ビール　黒ビール（ブラック） 350ml 4582446740413 308
チョコレート麦芽からくるコーヒーのような香ばしい香りと甘みの絶妙なバランス、
飲みごたえがあるが重すぎない黒ビール。

6 ビール 軽井沢ブルワリー ＴＨＥ軽井沢ビール　赤ビール（アルト） 350ml 4582446741083 308
美しいルビー色、カラメル酵母の香ばしさと酵母が造る華やかな香り、旨みと苦
みの絶妙なバランス、飲みごたえ感がある割に重すぎず、食事とも合うアルト
ビール。

7 ビール 軽井沢ブルワリー 軽井沢ビール　軽井沢エール（エクセラン） 350ml 4582446744909 308
シトラスホップの爽やかな柑橘系の香りとギャラクシーホップの甘いトロピカルフ
ルーツの香りが主役のエール。爽快感もあり、ラガービールファンにもエール
ビールファンにも合うビール。

8 ビール 軽井沢ブルワリー いい日旅立ち（ヴァイス） 350ml 4582446747375 321
バナナのようなフルーティーな香りほのかな酸味が特徴の白ビール。表面が駅
から汽車が出発する様子、裏面は駅に汽車が戻る様子を描いています。

9 発泡酒 軽井沢ブルワリー 軽井沢　香りのクラフト柚子 350ml 4582446747085 297
国産柚子を贅沢に使用し、スッキリとした味わいとジューシーで心地よい柚子の
香りが特徴。苦すぎないのでビールを普段あまり飲まない方にもおすすめです。

10 ビール 軽井沢ブルワリー ＴＨＥ軽井沢ビール　プレミアムクリア 350ml 4582446740017 330
アロマホップの香りと豊潤な味わい、締りのある苦み、後味のキレと爽快感が特
徴のゴールド色のプレミアムラガー。

11 ビール 軽井沢ブルワリー ＴＨＥ軽井沢ビール　プレミアムダーク 350ml 4582446740093 330
アロマホップの香りとローストした麦芽の香ばしさ、柔らかく豊潤な味わい、後味
に仄かに残る甘さ、飲みごたえ感が特徴の少し色の濃いラガー。

12 ビール 軽井沢ブルワリー ＴＨＥ軽井沢ビール　清涼飛泉プレミアム 350ml 4582446745494 330
きめの細かいクリーミーな白い泡が特徴。グレープフルーツのような爽やかな香
りが特徴のシトラスホップとネルソンソーヴィンの白ブドウのようなすっきりとした
香りが特徴のエール。

13 ビール 軽井沢ブルワリー ＴＨＥ軽井沢ビール　清涼飛泉プレミアム 330ml 4582446745531 469
きめの細かいクリーミーな白い泡が特徴。グレープフルーツのような爽やかな香
りが特徴のシトラスホップとネルソンソーヴィンの白ブドウのようなすっきりとした
香りが特徴のエール。

14 ビール 軽井沢ブルワリー ＴＨＥ軽井沢ビール　プレミアムクリア 330ml 4582446740055 469
アロマホップの香りと豊潤な味わい、締りのある苦み、後味のキレと爽快感が特
徴のゴールド色のプレミアムラガー。

15 ビール 軽井沢ブルワリー ＴＨＥ軽井沢ビール　プレミアムダーク 330ml 4582446740130 469
アロマホップの香りとローストした麦芽の香ばしさ、柔らかく豊潤な味わい、後味
に仄かに残る甘さ、飲みごたえ感が特徴の少し色の濃いラガー。

16 ビール 軽井沢ブルワリー ＴＨＥ軽井沢ビール　クリア 330ml 4582446740215 424
アロマホップの香り、スッキリした味わいに適度な旨さ、後味のキレと爽快感が特
徴のすっきりタイプのラガー。

17 ビール 軽井沢ブルワリー ＴＨＥ軽井沢ビール　ダーク 330ml 4582446740291 424
ローストした麦芽の香ばしさ、柔らかく芳醇な味わい、後味にほのかに残る甘さ
が特徴の少し色の濃いラガー。

18 ビール 軽井沢ブルワリー ＴＨＥ軽井沢ビール　白ビール（ヴァイス） 330ml 4582446740376 447
バナナのようなフルーティーな香り、独特の程よい酸味と柔らかな味わい、爽快
感が特徴。麦芽１００％の酵母入り小麦ビール。

19 ビール 軽井沢ブルワリー 軽井沢ビール　軽井沢エール（エクセラン） 330ml 4582446744961 447
シトラスホップの爽やかな柑橘系の香りとギャラクシーホップの甘いトロピカルフ
ルーツの香りが主役のエール。爽快感もあり、ラガービールファンにもエール
ビールファンにも合うビール。

20 ビール 軽井沢ブルワリー ＴＨＥ軽井沢ビールセット（ＧーＲＩ）
350ml×６
330ml×２

4582446745845 3,740 軽井沢ビールギフト人気No１。８種類のビールの飲み比べができます。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 軽井沢ブルワリー㈱



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ビール 川商フーズ プライムドラフトレギュラー 350ml 4902161709203 オープン 2,760
ビールカテゴリ最安値で提案できます。物価高の中、消費者へのアピールアイテ
ムとして活用していただけます。

2 ビール 川商フーズ プライムドラフトグリーン糖質70％オフ 350ml 4902161709289 オープン 2,760
ビールカテゴリ最安値で提案できます。物価高の中、消費者へのアピールアイテ
ムとして活用していただけます。

3 ビール 川商フーズ プライムドラフトレギュラー 500ml 4902161709241 オープン 3,840
ビールカテゴリ最安値で提案できます。物価高の中、消費者へのアピールアイテ
ムとして活用していただけます。

4 ビール 川商フーズ プライムドラフトグリーン糖質70％オフ 500ml 4902161709326 オープン 3,840
ビールカテゴリ最安値で提案できます。物価高の中、消費者へのアピールアイテ
ムとして活用していただけます。

5 ビール 川商フーズ 本旨麦芽１００％ 350ml 4902161709920 オープン 3,480 麦芽100%ビールなのにこの価格。価格優位性のあるビールです。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 川商フーズ株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 清酒 菊正宗酒造㈱ キクマサネオカップ 180 4971650206585 205 飲みごたえのあるうまみとキレ味、菊正宗らしい旨い辛口酒。

2 清酒 菊正宗酒造㈱ 樽酒ネオカップ 180 4971650005799 238 吉野杉の清々しさが香る芳醇な樽酒。

3 清酒 菊正宗酒造㈱ セセシオン芳醇しぼりたてネオカップ 180 4971650205533 214
ジューシーな巨峰やプラムのニュアンスと共にひろがる青みがかった清涼感が
特徴。

4 清酒 菊正宗酒造㈱ しぼりたて大吟醸ネオカップ 180 4971650205441 281 豊かな香りを閉じ込めたフレッシュな大吟醸酒。

5 清酒 菊正宗酒造㈱ しぼりたてギンネオカップ 180 4971650005898 218 ほとばしるような「果実香」と驚きの「フレッシュ感」が特徴。

6 清酒 菊正宗酒造㈱ しぼりたて純米キンネオカップ 180 4971650205564 263 圧倒的な香りと旨みを余すことなく引き出した、贅沢な飲みごたえ。

7 清酒 菊正宗酒造㈱ れもん冷酒ネオカップ 180 4971650208114 195
辛口の日本酒にレモン果汁、シークワーサー果汁、かぼす果汁をブレンドした和
のリキュール。

8 清酒 菊正宗酒造㈱ しぼりたてギンパック 1800 4971650205779 1,574 ほとばしるような「果実香」と驚きの「フレッシュ感」が特徴。

9 清酒 菊正宗酒造㈱ しぼりたて純米キンパック 1800 4971650205113 1,886 圧倒的な香りと旨みを余すことなく引き出した、贅沢な飲みごたえ。

10 清酒 菊正宗酒造㈱ しぼりたてギンリッチ 1800 4971650205755 1,692 ギンパックのうまみと香りを最大限に引き出した、贅沢な飲みごたえ。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 菊正宗酒造㈱



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 清酒 黄桜 呑 3L 4901410078060 2,193
「黄桜（キザクラ）」の花酵母を使用することでより華やかな香りに生まれ変わった
「呑」。すっきりと爽やかな酸味、ほのかな甘みと旨味で酸味とコクのある味わい
です。

2 清酒 黄桜 呑 2L 4901410078084 1,528
「黄桜（キザクラ）」の花酵母を使用することでより華やかな香りに生まれ変わった
「呑」。すっきりと爽やかな酸味、ほのかな甘みと旨味で酸味とコクのある味わい
です。

3 清酒 黄桜 呑 900ml 4901410078213 737
「黄桜（キザクラ）」の花酵母を使用することでより華やかな香りに生まれ変わった
「呑」。すっきりと爽やかな酸味、ほのかな甘みと旨味で酸味とコクのある味わい
です。

4 清酒 黄桜 呑 180ml 4901410078251 148
「黄桜（キザクラ）」の花酵母を使用することでより華やかな香りに生まれ変わった
「呑」。すっきりと爽やかな酸味、ほのかな甘みと旨味で酸味とコクのある味わい
です。

5 清酒 黄桜 伏見の生一本　純米吟醸 720ml 4901410015881 1,380
酒造好適米の最高峰「山田錦」を100％使用、華やかな香りの高さが特長の純米
吟醸酒です。なめらかで後切れの良さが感じられる気品ある味わいです。

6 清酒 黄桜 純米にごり酒 720ml 4901410051506 1,000
ヨーグルトを思わせる、ふくよかな“甘味”と爽やかな“酸味”が調和したすっきりと
した純米にごり酒です。米本来の旨みを最大限活かすため、純米酒質にこだわ
りました。

7 清酒 黄桜 生もと山廃本醸造ひやおろし 720ml 4901410014068 850
手間ひまのかかる生酛系山廃酒母で仕込んだ本醸造酒をひと夏じっくり寝かせ
ました。新酒の荒さが消え、まろやかになったお酒の旨みを逃さず生詰めした、こ
の季節だけの特別な逸品です。

8 清酒 黄桜 春帆楼ふくのひれ酒カートン 720ml 4901410037425 1,500
こだわり高級ふく料亭“春帆楼”の直営店で提供される、ふくに合う純米酒ととら
ふくのひれが3枚入った、こだわりのひれ酒セットです。

9 清酒 黄桜 春帆楼ふくのひれ酒カップ 180ml 4901410023404 380
有名ふく料亭「春帆楼」とのコラボ商品。
電子レンジで“手軽に”高級店の味が、お楽しみいただけます。ふくひれ1枚（別
添）と本醸造酒が入ったこだわりのカップ酒です。

10 清酒 黄桜 辛口一献　しぼりたてパック 2000ml 4901410060072 1,528
旨さ、納得の辛口「黄桜 辛口一献」に、しぼりたてのフレッシュな旨みと風味が加
わりました。冬の食卓の定番「お鍋」にもぴったり。「冷やして、旨さ冴えわたる」
季節限定辛口のお酒です。

11 清酒 黄桜 吟醸ヌーヴォ 720ml 4901410035704 1,300
２０２３度収穫米で仕込んだしぼりたての「新米新酒」を限定発売いたします。一
年に一度、今しか味わえない、しぼりたて新酒ならではの香りとフレッシュな味わ
いをぜひお楽しみください。

12 清酒 黄桜 吟醸ヌーヴォ 300ml 4901410035711 580
２０２３度収穫米で仕込んだしぼりたての「新米新酒」を限定発売いたします。一
年に一度、今しか味わえない、しぼりたて新酒ならではの香りとフレッシュな味わ
いをぜひお楽しみください。

13 清酒 黄桜 かっぱ缶　大吟醸 180ml 4901410012132 270
京都の名水「伏水」を用い、麹米に「祝」、掛米に「京の輝き」など、京の恵みで造り込んだ
華やかな香りとほのかな旨みの大吟醸を「かっぱ」デザインのアルミ缶に詰めました。清
水崑さん画の懐かしいかっぱのデザインが特長です。

14 清酒 黄桜 かっぱ缶　純米吟醸 180ml 4901410015867 270
たっぷりのお米を2種類の酵母で丁寧に仕込むことで米の旨みが際立つ純米吟
醸酒を「かっぱ」デザインのアルミ缶に詰めました。小島功さん画のかっぱを中心
に配したインパクトのあるデザインが特長です。

15 清酒 黄桜 ペルル 500ml 4901410016314 780
「ワイン酵母」を使用し、バランスよく仕上げました。
爽快感のある酸味と米由来の優しい甘みで爽やかな甘酸っぱい味わいです。

16 清酒 黄桜 ペルルスパークリング 200ml 4901410016338 318
「ワイン酵母」を使用した甘酸っぱい味わいのペルルが“スパークリング”になりました。ガ
スを付けることで、より飲みやすくなりました。爽快感のある酸味と米由来の優しい甘みで
爽やかな甘酸っぱい味わいのスパークリング清酒です。

17 ビール 黄桜 悪魔のビール　ホワイトエール 350ml 4901410083026 288
厳選された小麦麦芽とホップを贅沢に使用することで小麦の旨みだけではなく
ホップのフルーティーな香りや苦味も味わえる白ビールに仕上げました。

18 ビール 黄桜 悪魔のビール　レッドセッションＩＰＡ 350ml 4901410082975 288
ホップのトロピカルな香りとしっかりとした苦味が楽しめる赤い色のビールに仕上
げました。

19 ビール 黄桜 悪魔のビール　アメリカンブラックエール 350ml 4901410082937 288
ホップの爽やかな香りですっきりした味わいに仕上げました。
麦芽の香ばしさが楽しめる漆黒のビールです。

20 ビール 黄桜 ＬＵＣＫＹ　ＳＮＡＫＥ 350ml 4901410087338 298
2025年の干支「巳」デザインで、白ワインのようなフルーティーなアロマとカラメル
麦芽のモルト感が幸せな気分を運んでくれます。

21 ビール 黄桜 ＬＵＣＫＹ　ＳＮＡＫＥ 330ml 4901410087345 360
2025年の干支「巳」デザインで、白ワインのようなフルーティーなアロマとカラメル
麦芽のモルト感が幸せな気分を運んでくれます。

22 ビール 黄桜 パンプキン 330ml 4901410086003 580
パンプキンの素朴でほのかな甘みと風味が引き立つように苦味を少しだけおさえ
ました。「ハロウィン」にぴったりなパンプキンイエローがきれいな数量限定の発
泡酒です。

23 ビール 黄桜 国産原料１００％ビール 330ml 4901410082876 550
原料は「国産100％」にこだわった黄桜オリジナルビールです。ホップの一部には黄桜丹
波工場で栽培した2022年産の「信州早生」を使用しております。生ホップの独特な香りが
特長のアルコール度数5％で味わいやすいビールです。

24 ビール 黄桜 ビアショコラ 330ml 4901410084511 525
オールモルトのビールにココアパウダーでチョコレートの風味をプラスしたオリジ
ナルビールです。コクのあるベースのビールにチョコレートの原料であるココアパ
ウダーを使用したビターチョコレート風味です。

25 ビール 黄桜 Ｊａｐａｎｅｓｅ　Ｓｐｉｒｉｔ 330ml 4901410081879 400
外国人観光客に人気の富士山をモチーフに、ラベルデザインを浮世絵風に仕上
げました。シトラホップを贅沢に使用した、柑橘系のフルーティな香りとインパクト
とキレのある苦味が特徴です。

26 発泡酒 黄桜 京都麦味　抹茶 330ml 4901410092363 450
京都の名水「伏水」で仕込みました。
抹茶の香りに、緑の泡、ホップ由来の苦さが楽しめ、後口がさっぱりとした味わい
です。

27 ウィスキー 黄桜 プレミアムハイボール　杉樽フィニッシュ 350ml 4901410070729 450
「黄桜 丹波蒸溜所」で蒸留、熟成したモルトウイスキーに、スコッチモルトをブレンドし、日
本酒を貯蔵した杉樽で後熟した原酒をハイボールに仕立てました。モルトウイスキーと炭
酸のみで造った、贅沢で爽やかなハイボールに仕上がりました。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 黄桜株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 リキュール 北岡本店 至高のライムサワーの素 720ml 4589662768993 1,789
これぞ至高のライムサワーの素‼果肉、果汁はもちろん皮も鬼おろしで丸ごと使
用。ﾗｲﾑそのものが味わえます。ソーダで割ってガツンと飲むも良し、ジンジャー
エールで割ってモスコミュール風も良し。あなたに合う飲み方を探そう‼

2 リキュール 北岡本店 至高のレッドグレープフルーツサワーの素 720ml 4589662767767 1,789
これぞ至高のレッドグレープフルーツサワーの素‼果肉、皮を鬼おろしで丸ごと使
用。グレープフルーツそのものが味わえます。ソーダで割ってガツンとおすすめ。
あなたに合う飲み方を探そう‼

3 リキュール 北岡本店 至高のパインサワーの素 720ml 4589662767743 1,789
これぞ至高のパインサワーの素‼果肉を鬼おろしで丸ごと使用。パインそのもの
が味わえます。ソーダで割ってガツンと飲むも良し、飲むヨーグルト割もおすす
め。あなたに合う飲み方を探そう‼

4 リキュール 北岡本店 至高のキウイサワーの素 720ml 4589662771658 1,789
これぞ至高のキウイサワーの素‼果肉、果汁はもちろん皮も鬼おろしで丸ごと使
用。キウイそのものが味わえます。ソーダで割ってガツンとおすすめ。あなたに合
う飲み方を探そう‼

5 リキュール 北岡本店 至高のレモンサワーの素 720ml 4589662767095 1,789
これぞ至高のレモンサワーの素‼果肉、果汁はもちろん皮も種も鬼おろしで丸ごと
使用。レモンそのものが味わえます。ソーダで割ってガツンと飲むも良し、お湯割
りしてお好みではちみつを加えても良し。あなたに合う飲み方を探そう‼

6 リキュール 北岡本店 プレミアムリキュール　　キウイ 720ml 4589662770583 1,999
キウイの果肉を四角くカットしてごろごろ入れました！！皮以外キウイ丸ごとで
す！超！キウイのお酒！噛んで飲む新感覚リキュール！！ストレート、ソーダ割
り、オンザロック、お好みでどうぞ！

7 リキュール 北岡本店 プレミアムリキュール　　もも 720ml 4589662770521 1,999
たっぷり桃の果肉がごろごろ入った濃ぃ～い桃のお酒！めちゃくちゃ桃です！！
桃が溢れてきます！！噛んで飲む新感覚リキュール！！ストレート、ソーダ割
り、オンザロック、お好みでどうぞ！

8 リキュール 北岡本店 プレミアムリキュール　　　いちご 720ml 4589662770620 1,999
いちごの果肉を四角くカットしてごろごろ入れました！！いちご丸ごとそのまま！
超！いちごのお酒！噛んで飲む新感覚リキュール！！ストレート、ソーダ割り、
オンザロック、お好みでどうぞ！

9 リキュール 北岡本店 吉野物語　くり 720ml 4562139197359 1,865
モンブランクリームを楽しむような甘くてクリーミーなお酒です。
ミルク割りはもちろん、アイスクリームやパンケーキなどにかければスイーツのよ
うに楽しめます。

10 リキュール 北岡本店 吉野物語　温州みかん 720ml 4571303963089 1,865
つぶつぶ果肉がたっぷり入って、まるで完熟みかんを食べているような飲み心
地。とろりとした口当たりの濃厚な味わいに仕上げました。ロック、ソーダ割りが
おすすめです。

11 リキュール 北岡本店 吉野物語　下北山村育ちのジャバラ 720ml 4571303966394 1,865
花粉症の症状の軽減を期待されている、下北山村産じゃばらを、贅沢に使用し
たじゃばらリキュールです。個性的な香りと、すっきりした味わいです。よく冷やし
てストレートやロックで、またソーダ割りもおススメです。

12 リキュール 北岡本店 吉野物語　ラ・フランス 720ml 4562139199261 1,865
洋梨の代名詞、国産ラ・フランスをたっぷりと使用しています。華やかな香りと上
品な甘さで、果肉のシャリシャリした食感まで楽しめます。ストレートやロックで果
肉感をお楽しみください。

13 清涼飲料 北岡本店 プレミアムシロップ　レモン ７１０ml 4571303973545 1,382
レモンを丸ごと使用し食感も楽しめるシロップ。レモンの刺激ある酸味と苦みを出
す為、皮や種までおろしました。酎ハイやフルーツビールの割り材として、そのま
まソーダ割り、お湯割りにはちみつもOK

14 リキュール 北岡本店 アフロディーテ　ブルー 500ml 4589662760508 2,365
キラキラと舞うパールパウダーが入った青色のリキュールです。タイ産のハーブ・
バタフライピーにライチ果汁を加えた果実系の風味です。　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　※パウダーが沈殿します、よく振ってお使い下さい。

15 リキュール 北岡本店 アフロディーテ　　レッド 500ml 4589662760492 2,365
キラキラと舞うパールパウダーが入った赤色のリキュールです。ハイビスカス
ティーに含まれる酸味のあるローゼルと、香り高いバラのエッセンスを加えた風
味です。　※パウダーが沈殿します、よく振ってお使い下さい。

16 リキュール 北岡本店 さくらキラキラ 500ml 4562139197984 1,524
ボトルの中で桜花満開の香り漂う甘酸っぱいリキュールです。食前酒やデザート
酒にぴったりです。キュートな瓶入りで、贈り物にも喜ばれます。桜が3輪入って
います。

17 リキュール 北岡本店 さくらさらさら 180ml 4562139194716 935
ボトルの中で桜花満開の香り漂う甘酸っぱいリキュールです。食前酒やデザート
酒にぴったりです。桜が1輪入っています。キュートな丸瓶入りで、贈り物にも喜
ばれます。

18 リキュール 北岡本店 焼いもリキュール 720ml 4589662771382 1,463
「紅はるか」を100%使用し、ほくほくに焼き上げた紅はるかをすり潰しペースト状にしたもの
に豆乳と砂糖を加えてリキュールに仕上げました。焼き芋の香りが立ち上がり、トロリとし
た飲み口で舌の上でまさに焼き芋の風味が楽しめます。

19 リキュール 北岡本店 プリンのお酒　キャラメル味 300ml 4589662772525 869
濃厚なぷりんをそのままリキュールにしました。キャラメルソースでプリンを包み
込んでぷるんとした可愛い見た目と、振ってくだいて飲む楽しみのある甘くて美
味しいお酒です。

20 リキュール 北岡本店 プリンのお酒　　杏仁豆腐味 300ml 4589662772532 869
濃厚なぷりんをそのままリキュールにしました。アルコール度数を抑えながらも、
従来の杏仁の香りを凝縮。ぷるんとした可愛い見た目と、振ってくだいて飲む楽
しみのある甘くて美味しいお酒です。

21 清酒／リキュール 北岡本店 八（ハチ）６本セット 100ml☓6本 4589662773287 2,259
八咫烏の純米吟醸100mlを3本、吉野杉が香る清酒ベースのリキュール100ml3
本、合計6本のセットです。外国人観光客向けのお土産にぴったりです。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 株式会社北岡本店



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ビール マオウ
マオウ・シンコ・エストレージャス・セッションＩ
ＰＡ

330ml 8411327004503 オープン 380
米国の名門ブリュワリーとのコラボ商品。フレッシュで飲みやすいスペイン産セッ
ションIPA。リフレッシュしたいときやホームパーティーなど。スパイスやパクチー
の効いた料理との相性も抜群。

2 ビール マオウ マオウ・シンコ・エストレージャス３３０ｍｌ缶 330ml 8411327122016 300
マオウ・シンコ・エストレージャス（五つ星の意味）はスペインで１９６９年に発売さ
れた。最良のホップ・イーストを使い、軽やかなアルコールのピルゼンタイプビー
ル程よいボディでバランスの良い高品質ビール。

3 ビール マオウ マオウ・マエストラ・ドゥンケル 330ml 8411327003971 520
スモーキーなタッチで、複雑な香りのフレーバーでドライフルーツやタバコを引き立たせま
す。口の中ではほんのりとした適度な苦さとシルクのようなテクスチャーのフルボディ。
コーヒーブラックカラー、光沢のある外観、密でしっかりとした泡。

4 ビール マオウ マオウ・マエストラ・ドブレルプロ 330ml 8411327001960 520
鮮やかな琥珀色クリーミーでしっかりとした泡、柑橘系のフルーティーな香りを
伴った、程よい苦みと軽やかな味わいで、バランスの取れたボディ。アルコール
度数の高さを感じさせてない飲み口の良さ。

5 ビール マオウ マオウ・シンコ・エストレージャス 330ml 8411327121019 420
マオウ・シンコ・エストレージャス（五つ星の意味）はスペインで１９６９年に発売さ
れた。最良のホップ・イーストを使い、軽やかなアルコールのピルゼンタイプビー
ル程よいボディでバランスの良い高品質ビール。

6 ワイン
ビルヘン・デ・ラス・
ビーニャス

カバジェーロ・イダルゴ・ティント 750ml 8414601137683 900
少し紫がかったガーネット色。ストロベリーやプラムなどの香りにエレガントなタン
ニンと程よい酸味が調和したミディアムボディ。

7 ワイン
ビルヘン・デ・ラス・
ビーニャス

カバジェーロ・イダルゴ・ブランコ 750ml 8414601137713 900
魅力的な淡いレモンイエロー。白い花、トロピカルフルーツなどのアロマを感じま
す。爽快感のある酸味と、フルーティ‐な味わいは、どんな料理とも相性抜群で
す。

8 ワイン
ビルヘン・デ・ラス・
ビーニャス

カバジェーロ・イダルゴ・クリアンサ 750ml 8414601139199 1,300
フレンチオークとアメリカンオークで６カ月間熟成。プルーンや干しイチジクのアロ
マをバニラ、コココナッツのブーケが優しく包み込んでいます。コク深い味わいに
まろやかなタンニンのバランスの良い、ハイコスパな一本。

9 ワイン
ビルヘン・デ・ラス・
ビーニャス

カバジェーロ・イダルゴ・レセルバ 750ml 8414601138390 1,500
フレンチオークとアメリカンオークで１８カ月間熟成。エレガントさを感じる滑らかな
口当たりであり、深みも感じられます。果実味、ボディ、丸みを帯びたタンニンな
どのバランスがとてもよく、フルーティーな長い余韻があります。

10 ラム ロン・バルセロ ロン・バルセロ　インペリアル 700ml 7461323129459 5,300
ドミニカ共和国を代表する世界的ブランドの「ロン・バルセロ」。その中でもフラッグシップと
も言える存在がこのインペリアルです。アメリカンオークで１２年熟成したラムをブレンド
し、とても滑らかで後味にしっかりした厚みを感じます。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 株式会社キムラ



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ビール コエドブルワリー 毬花-Marihana- 350ml 4515445800567 287
グレープフルーツを丸かじりしたような柑橘香と鮮烈な苦みが特徴です。よく冷やしてゴク
ゴク喉越しでお楽しみください。ビールスタイルはアメリカ発祥のセッションIPA。春は山
菜、夏はゴーヤ、秋はきのこなど、季節の天ぷらによく合います。

2 ビール コエドブルワリー 瑠璃-Ruri- 350ml 4515445800017 287
爽やかな口当たり、鮮やかな黄金色で麦とホップをスッキリと楽しめます。ビール
スタイルはチェコ発祥のビールの王道、ピルスナー。枝豆、トマトとモッツァレラの
カプレーゼなど食材自体を楽しむ料理とよく合います。

3 ビール コエドブルワリー 伽羅-Kyara- 350ml 4515445800048 287
華やかな柑橘の香り×鮮烈なホップの苦み×しっかりした麦芽のコク、のバラン
スが取れた三重奏。飲みごたえと満足感があります。ビールスタイルはIPL。チー
ズ、ピザ、唐揚げなどしっかり味の料理とよく合います。

4 ビール コエドブルワリー 毬花-Marihana- 333ml 4515445800550 287
グレープフルーツを丸かじりしたような柑橘香と鮮烈な苦みが特徴です。よく冷やしてゴク
ゴク喉越しでお楽しみください。ビールスタイルはアメリカ発祥のセッションIPA。春は山
菜、夏はゴーヤ、秋はきのこなど、季節の天ぷらによく合います。

5 ビール コエドブルワリー 瑠璃-Ruri- 333ml 4515445800024 287
爽やかな口当たり、鮮やかな黄金色で麦とホップをスッキリと楽しめます。ビール
スタイルはチェコ発祥のビールの王道、ピルスナー。枝豆、トマトとモッツァレラの
カプレーゼなど食材自体を楽しむ料理とよく合います。

6 ビール コエドブルワリー 伽羅-Kyara- 333ml 4515445800055 287
華やかな柑橘の香り×鮮烈なホップの苦み×しっかりした麦芽のコク、のバラン
スが取れた三重奏。飲みごたえと満足感があります。ビールスタイルはIPL。チー
ズ、ピザ、唐揚げなどしっかり味の料理とよく合います。

7 ビール コエドブルワリー 漆黒-Shikkoku- 333ml 4515445800086 334
ロースト香がコーヒーのような香ばしさ。スッキリとキレがあり一杯目からゴクゴクと飲め
る、飲みやすい黒ビールです。ビールスタイルはブラックラガー。スパイシーなカレー、ク
リームシチュー、バーベキューソース、ガトーショコラとよく合います。

8 ビール コエドブルワリー 白-Shiro- 333ml 4515445800079 391
無濾過ならではの明るい白濁色が特徴。酵母が醸し出す甘い香りは、リンゴやバナナのような果実を
思わせます。滑らかな舌触りで、苦味が少なく、女性やビールが苦手な方に大人気です。ビールスタイ
ルはヴァイツェン。スモークサーモンなど魚介によく合います。

9 発泡酒 コエドブルワリー 紅赤-Beniaka- 333ml 4515445800093 410
埼玉・川越名産のさつま芋（紅赤・焼芋）を使ったオリジナルエール。深いコクと香ばしさの
豊潤な味わいが特徴。ビールスタイルはインペリアル・スイートポテト・アンバー。ミート
ソース、角煮、すき焼き、シュークリームとよく合います。

10 ビール コエドブルワリー 未定 350ml 未定 325 9月末発売予定

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 株式会社協同商事コエドブルワリー



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 清酒 清洲桜／清洲城信長 清洲城信長鬼ころし　しぼりたてパック 900ml 4972212031409 666
フレッシュな味と香りが絶妙で、しぼりたて特有の味わい。常温またはキリッと冷
やしてお楽しみください。

2 リキュール 清洲桜 クラフトコーラ＆梅酒パック 500ml 4972212052954 オープン 382
国産梅でじっくり仕込んだ梅酒に、シナモンやジンジャー、ナツメグなどの複数のスパイス
でつくったクラフトコーラシロップを合わせた新しい風味の梅酒です。クラフトコーラの風味
を味わいながら、口当たりの良い梅酒をお楽しみ下さい。

3 リキュール 清洲桜 楽園　シークヮーサー酒パック 1800ml 4972212012859 オープン 877
沖縄県大宜味村産青切りシークヮーサーを使用。青切り特有の、力強い果汁感
と香りが楽しめます。爽やかな香りと酸味が生きたしっかりとした味わいの青切り
シークヮーサー酒です。

4 スピリッツ 清洲桜／愛知クラフト 愛知クラフトジンキヨス　ソーダ缶 350ml 4972212102833 オープン 195
ジュニパーベリーとみかんの爽やかな柑橘系の香りをはじめ、山椒、生姜、抹茶など10種
のボタニカルが複雑に絡み合いバランスのとれた風味を手軽に味わえるクラフトジンと炭
酸水のみで甘くなく、食中酒としてお楽しみ頂けます。

5 スピリッツ 清洲桜／愛知クラフト 愛知クラフトジンキヨス４０度 500ml 4972212092233 1,650
愛知県清須市で蒸留した「愛知クラフトジンキヨス」はジュニパーベリーとみかん
の爽やかな柑橘系の香りをはじめ、山椒、生姜、抹茶、など10種のボタニカルが
複雑に絡み合う、バランスのとれた風味が特徴です。

6 焼酎 清洲桜／愛知クラフト 愛知クラフト本格麦焼酎清須３５度 700ml 4972212802917 オープン 2,398
日本の「国花」である桜の木を樽に組入れ、じっくり3年間貯蔵した原酒をブレン
ド。上品で繊細な香りと熟成されたまろやかで芳醇な味わい、樽由来の美しい琥
珀色が特徴の本格麦焼酎です。

7 焼酎 清洲桜／愛知クラフト 愛知クラフト本格米焼酎清須３５度 700ml 4972212802924 オープン 2,398
日本の「国花」である桜の木を樽に組入れ、じっくり3年間貯蔵した原酒をブレン
ド。上品で繊細な香りと熟成されたまろやかで芳醇な味わい、樽由来の美しい琥
珀色が特徴の本格米焼酎です。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 清洲桜醸造㈱



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 焼酎 霧島酒造 ＫＩＲＩＳＨＩＭＡ　Ｎｏ．８　０．４９Ｌ瓶 ４９０ml 4972776220035 1,050
２３年２月より首都圏先行！自社育種の取組みから生まれたさつまいも「霧島８（キリシマ
エイト）」と独自開発した「エレガンス酵母」が織りなす、華やかな香りと新鮮な果実を思わ
せる瑞々しく芳潤な味わいが特徴の本格芋焼酎です。

2 焼酎 霧島酒造 ＫＩＲＩＳＨＩＭＡ　Ｎｏ．８　０.．９Ｌ瓶 ９００ml 4972776210128 1,340
さつまいも「霧島８（キリシマエイト）」と独自開発した「エレガンス酵母」が織りな
す、華やかな香りと新鮮な果実を思わせる瑞々しく芳潤な味わいが特徴の本格
芋焼酎です。２４年７月８日より全国エリアにて発売する新商品です。

3 焼酎 霧島酒造 麦焼酎　霧島ほろる　０．９Ｌ瓶 ９００ml 4972776230010 979
ほがらかに広がるバナナのような軽快な果実香と、なめらかな口当たりが特長の本格麦
焼酎です。ほっと吹き抜ける麦の余韻は、まるで黄昏時にそよぐ、夕風を思わせます。ひ
とくち含むと心が和やかに、“ほろるひととき”を演出します。

4 焼酎 霧島酒造 米焼酎　霧島するる　０．９Ｌ瓶 ９００ml 4972776230034 970
かれんに華やぐメロンのような甘い果実香と、きよらかな口当たりが特長の本格米焼酎で
す。すっと澄み渡る米の余韻は、まるで木漏れ日に照らされる、清流を思わせます。ひとく
ち含むと心が爽やかに、“するるひととき”を演出します。

5 焼酎 霧島酒造 虎斑霧島　０．９Ｌ瓶 ９００ml 4972776180063 1,250
「黄麹」と「黒麹」を用いて、霧島酒造独自の三段仕込みで丹念に醸し出した本格
芋焼酎です。がるっとキレのあるナチュラルな苦みと、ふわっと広がる華やかな
香りと甘みは食中食としてもご堪能いただけます。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 霧島酒造株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ビール キリンビール 晴れ風 350ml 4901411133133 オープン
新ビール誕生！これが、これからの、キリンビール。麦芽100%の麦のうまみと、
希少ホップIBUKIの爽やかな香りが感じられる、飲みやすくきれいな味わい。

2 ビール キリンビール ＳＰＲＩＮＧ　ＶＡＬＬＥＹ　豊潤＜４９６＞ 350ml 4901411131573 242
キリンだからこそ造れる感動のビール体験で、あなたの日々のよろこびを広げる
クラフトビール。口に広がる麦のうまみとホップの上品な香り。豊潤なのに、すっ
きりとした綺麗な後味。

3 ビール キリンビール ＳＰＲＩＮＧ　ＶＡＬＬＥＹ　シルクエール＜白＞ 350ml 4901411131696 242
キリンだからこそ造れる感動のビール体験で、あなたの日々のよろこびを広げる
クラフトビール。きめ細かなふわとろの泡と、華やかな香り。シルクのような上質
でまろやかな口当たりの白ビール。

4 ビール キリンビール
ＳＰＲＩＮＧ　ＶＡＬＬＥＹ　ＪＡＰＡＮ　ＡＬＥ＜香
＞

350ml 4901411131795 242
キリンだからこそ造れる感動のビール体験で、あなたの日々のよろこびを広げる
クラフトビール。希少な日本産ホップを一部使用した、爽やかな和柑橘のような
香り。心地よい上質な苦みに、すっきりとした後味のペールエール。

5 RTD キリンビール キリン花よい白桃スパークリング 350ml 4901411133881 オープン
お酒ならではのこころ華やぐ解放感を手軽に楽しめる、果実スパークリング。「軽
やかなおいしさで、華やかなよい時を。」

6 RTD キリンビール キリン花よい檸檬スパークリング 350ml 4901411133959 オープン
お酒ならではのこころ華やぐ解放感を手軽に楽しめる、果実スパークリング。「軽
やかなおいしさで、華やかなよい時を。」

7 RTD キリンビール キリン花よい葡萄スパークリング 350ml 4901411133829 オープン
お酒ならではのこころ華やぐ解放感を手軽に楽しめる、果実スパークリング。「軽
やかなおいしさで、華やかなよい時を。」

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 キリンビール



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 リキュール 合同酒精 酎ハイ専科　贅沢レモンサワーの素 900ml 4971980721925 1,180
①五つのこだわり檸檬素材を使用。②シチリア産レモン果汁２０％使用。③糖類
無添加で甘くない。居酒屋さんの生搾りサワーの味わいです。

2 リキュール 合同酒精 酎ハイ専科　贅沢レモンサワーの素 1800ml 4971980722007 1,780
①五つのこだわり檸檬素材を使用。②シチリア産レモン果汁２０％使用。③糖類
無添加で甘くない。居酒屋さんの生搾りサワーの味わいです。

3 リキュール 合同酒精 酎ハイ専科　レモンサワーの素 900ml 4971980580737 1,000
“トリプルレモン”でフレッシュな果実感を実現。①国産レモン日本一の瀬戸内レ
モン使用。②地中海レモンの果汁を使用。③自社蒸留のレモンスピリッツを使
用。

4 リキュール 合同酒精 酎ハイ専科　レモンサワーの素 1800ml 4971980580683 1,580
“トリプルレモン”でフレッシュな果実感を実現。①国産レモン日本一の瀬戸内レ
モン使用。②地中海レモンの果汁を使用。③自社蒸留のレモンスピリッツを使
用。

5 リキュール 合同酒精 酎ハイ専科　グレープフルーツサワーの素 900ml 4971980637387 1,000
地中海産グレープフルーツ果汁を使用し、甘さ控えめでさっぱりして飲み飽きしま
せん。レモンの次に人気のフレーバーです。

6 リキュール 合同酒精 酎ハイ専科　グレープフルーツサワーの素 1800ml 4971980637202 1,580
地中海産グレープフルーツ果汁を使用し、甘さ控えめでさっぱりして飲み飽きしま
せん。レモンの次に人気のフレーバーです。

7 リキュール 合同酒精 酎ハイ専科　シークヮーサーサワーの素 900ml 4971980662693 1,000
特製シークヮーサースピリッツと沖縄県産シークヮーサーの果汁を使用。すっきり
とした味わいで食事に良く合います。

8 焼酎甲類 合同酒精 酎ハイ専科　無糖ドライサワーの素 900ml 4971980792703 1,000
糖類を一切使用しない″無糖“ドライサワーの素。自社蒸留の″キレが良いピュ
アな甲類焼酎“をベースに、絶妙なバランスでクエン酸を配合し、スッキリとした
切れの良い味わいです。

9 焼酎甲類 合同酒精 酎ハイ専科　無糖ドライサワーの素 1800ml 4971980792888 1,580
糖類を一切使用しない″無糖“ドライサワーの素。自社蒸留の″キレが良いピュ
アな甲類焼酎“をベースに、絶妙なバランスでクエン酸を配合し、スッキリとした
切れの良い味わいです。

10 混和焼酎 合同酒精 しそ焼酎　鍛高譚 1800ml 4971980657309 1,883
北海道白糠町で鍛高譚のためだけに栽培された、香り高い赤しそを使用してい
ます。厳選されたしそならではの華やかな香り、口中に広がる爽やかな風味をお
楽しみください。取り扱いに便利な紙パックです。

11 混和焼酎 合同酒精 しそ焼酎　鍛高譚 720ml 4971980196655 864
しそ焼酎「鍛高譚」は、北海道白糠町の一村一品運動の商品として開発。一度口にすると
魅了される赤シソの華やかな香りとすっきりとした味わい、そして“たん・たか・たん”という
音の響きで幅広い世代の方に愛され続けています。

12 清酒 合同酒精 Ｃｈ．ＴＡＩＳＥＴＳＵＮＯＫＵＲＡ　大吟醸　彗星４０ 720ml 4971980628132 2,042
精米歩合４０％まで磨きあげた北海道産酒造好適米「彗星」 を100%使用し、すっ
きりとした淡麗な味わいに仕上げた大吟醸酒です。果実のような華やかな香りと
爽やかでキレの良い味わいをワイングラスでお楽しみください。

13 清酒 合同酒精
Ｃｈ．ＴＡＩＳＥＴＳＵＮＯＫＵＲＡ　純米大吟醸　吟
風５０

720ml 4971980628057 1,553
精米歩合５０％まで磨きあげた北海道産酒造好適米「吟風」を100%使用し、なめ
らかでコクのある味わいに仕上げた純米大吟醸酒です。優雅で芳醇な香りと奥
深い味わいをワイングラスでお楽しみください。

14 ＲＴＤ 合同酒精
ＮＩＰＰＯＮ　ＰＲＥＭＩＵＭ　北海道産　富良野メロ
ン

350ml 4971980383758 156
北海道産富良野メロンの果汁を使用したチューハイです。富良野メロンの果肉を
まるごと搾った混濁ストレート果汁を使用し、メロンの甘くてジューシーな味わい
を活かしました。

15 ＲＴＤ 合同酒精
ＮＩＰＰＯＮ　ＰＲＥＭＩＵＭ　青森県産　ふじり
んご

350ml 4971980747475 156
青森県産ふじりんごを使用した芳醇な味わいのチューハイです。果実を丸ごとク
ラッシュした果汁を使用し、果汁16％にすることで、青森県産ふじりんご本来の果
実味を存分に引き出しました。

16 ＲＴＤ 合同酒精 ＮＩＰＰＯＮ　ＰＲＥＭＩＵＭ　福島県産　白桃 350ml 4971980383598 156
福島県産の白桃「あかつき」「まどか」「川中島」などの果汁を贅沢に7％使用した
ご当地チューハイ。上品な香りとフルーティーな味わいが特長で、低めのアル
コール分3％の軽い飲み口と本格的な味わいの両立を実現しています。

17 ＲＴＤ 合同酒精 ＮＩＰＰＯＮ　ＰＲＥＭＩＵＭ　千葉県産　和梨 350ml 4971980049142 156
千葉県産の「豊水（ほうすい）梨」を使用した、千葉でつくった千葉のチューハイ。
みずみずしい和梨のジューシーで豊かな甘みをギュッと閉じ込めました。

18 ＲＴＤ 合同酒精 ＮＩＰＰＯＮ　ＰＵＲＥＭＩＵＭ　緑茶割り 340ml 4971980210412 156
静岡県産緑茶を使用し、香料・着色料不使用、糖質ゼロで仕上げた緑茶ハイで
す。静岡県の料飲店で飲まれている"本場のお茶割り"の味わいを再現しまし
た。深いうま味とコクのある味わいに仕上げています。

19 ＲＴＤ 合同酒精 ＮＩＰＰＯＮ　ＰＲＥＭＩＵＭ　瀬戸内産　レモン 350ml 4971980735052 156
愛媛県・広島県の島嶼部で生産された、瀬戸内産レモンの果汁を使用した
チューハイです。日本一の知名度と生産量を誇る瀬戸内産レモンの混濁ストレー
ト果汁を使用することで美味しさを存分に引き出しました。

20 ＲＴＤ 合同酒精
ＮＩＰＰＯＮ　ＰＲＥＭＩＵＭ　愛媛県産　いよか
ん

350ml 4971980050339 156
愛媛県産いよかんの甘酸っぱい味わいが楽しめるチューハイです。愛媛県産い
よかんの混濁果汁を使用し、果実味あふれる味わいに仕上げました。

21 ＲＴＤ 合同酒精 ＮＩＰＰＯＮ　ＰＲＥＭＩＵＭ　宮崎県産　日向夏 350ml 4971980608745 156
宮崎県産日向夏の果汁を使用した爽やかな味わいご当地チューハイ。太陽の光
をたっぷりと浴びた日向夏の甘みと酸味が楽しめます。宮崎の風景を描いたパッ
ケージも特長です。

22 ＲＴＤ 合同酒精
ＮＩＰＰＯＮ　ＰＲＥＭＩＵＭ　沖縄県産　パイ
ナップル

350ml 4971980310709 156
沖縄県産パイナップルを使用したご当地チューハイ。豊かな香りと、完熟したパ
イナップルの甘くフルーティーな味わいが楽しめます。沖縄県らしいパッケージデ
ザインも特長です。

23 ＲＴＤ 合同酒精 昔懐かしい　すももサワー 350ml 4971980608905 156
「昭和」と「懐かしさ」をコンセプトとした、他にはない商品カテゴリーです。駄菓子
すももの甘酸っぱい味わいと赤い液色ですももらしさを演出、昔を思い出す懐か
しい味わいです。

24 ＲＴＤ 合同酒精 昔懐かしい　メロンソーダサワー 350ml 4971980631422 156
「昭和」と「懐かしさ」をコンセプトとした、他にはない商品カテゴリーです。小さいこ
ろから馴染みのあるメロンソーダの味わい。大人のメロンソーダサワーです。

25 ＲＴＤ 合同酒精 昔懐かしい　レモンシュカッシュサワー 350ml 4971980663843 156
「昭和」と「懐かしさ」をコンセプトとした、他にはない商品カテゴリーです。青春時
代を思い出させるような、しっかり甘くて酸っぱい味わい。混濁レモン果汁を一部
使用し、手作り感のある喫茶店の味わいを再現しました。

26 ＲＴＤ 合同酒精 昔懐かしい　ラムネサワー 350ml 4971980685135 156
「昭和」と「懐かしさ」をコンセプトとした、他には少ない商品カテゴリーです。夏祭
りの屋台で飲んだ“ラムネ”の味わいを再現。すっきりとした爽やかな味わいで
す。

27 ＲＴＤ 合同酒精 昔懐かしい　あんずサワー 350ml 4971980795254 156
駄菓子の定番″あんず菓子“の味わいを再現しました。干しあんずの芳醇な甘さ
と酸っぱさが、クセになります。初めて食べる方でも思わず懐かしさを感じる味わ
いです。レトロで懐かしい駄菓子の世界感をお届けします。

28 ＲＴＤ 合同酒精 東京ハイボール　しそ梅風味 350ml 4971980806257 156
東京下町の大衆酒場で愛される″しそ梅サワー“の味わいを再現しました。梅の
やさしい甘さとしその爽やかな香りで食中酒にもぴったり。クセになる甘酸っぱい
味わいです。大衆酒場気分をご自宅で楽しめます。

29 ＲＴＤ 合同酒精 仙台カクテル　レゲエパンチ 350ml 4971980809227 156
仙台発祥の″レゲエパンチ“の味わいを再現しました。1990年代に仙台のバー
で生まれたご当地カクテルで、「ピーチウーロン」のお酒として、地元・仙台や東
北各地では“レゲパン”の愛称で親しまれています。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 オエノングループ　合同酒精株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 大吟醸 株式会社神戸酒心館 福寿　大吟醸 720ml 4980444027305 3,300
白桃や梨をおもわせるみずみずしい香り。上品でスムースな口当たりで、香りの
持続性が高い。まろやかで繊細なお料理や甲殻類とも相性の良い大吟醸です。

2 大吟醸 株式会社神戸酒心館 福寿　大吟醸 300ml 4980444002432 1,426
白桃や梨をおもわせるみずみずしい香り。上品でスムースな口当たりで、香りの
持続性が高い。まろやかで繊細なお料理や甲殻類とも相性の良い大吟醸です。

3 純米吟醸 株式会社神戸酒心館 福寿　純米吟醸 720ml 4980444024663 1,855
ノーベル賞公式行事提供酒。熟した桜桃のような、フルーティーで豊かな香り。フ
レッシュな果物と滑らかな米の旨味を味わえる。生クリームやカッテージチーズと
も素晴らしい相性です。

4 純米吟醸 株式会社神戸酒心館 福寿　純米吟醸 300ml 4980444030503 766
ノーベル賞公式行事提供酒。熟した桜桃のような、フルーティーで豊かな香り。フ
レッシュな果物と滑らかな米の旨味を味わえる。生クリームやカッテージチーズと
も素晴らしい相性です。

5 純米酒 株式会社神戸酒心館 福寿　特別純米原酒　無農薬コウノトリ 720ml 4980444006928 2,750
口当たりは上品でジューシー且つエレガント。スマートなのに筋肉質。18％のアルコール
を感じさせない瑞々しい余韻が長く続く。とても印象的な後味は去りがたき別れ。無農薬コ
ウノトリ育むお米100％使用、肉の脂身とよく合います。

6 純米酒 株式会社神戸酒心館 福寿　純米酒　エコゼロ 720ml 4980444006935 1,383
世界初カーボンゼロの日本酒。キレイな個性でしっかりとした骨格と"シャープな
旨味"。とてもキレがよくドライな余韻ながら、次の味わいを想像してしまう魅力が
あります。

7 株式会社神戸酒心館 福寿　純米原酒　秋のひやおろし 720ml 4980444002968 1,400
ひと夏越して、ぐっと味わい深くなった秋のお酒
飲み進むとキレの良い辛口に
程よい酸味が秋の味覚を引き立てます

8 株式会社神戸酒心館 福寿　隧道貯蔵酒　隧 720ml 4980444002234 2,200
日本遺産に認定された「灘の生一本」を近代化遺産である湊川隧道で は11〜12
度と極めて安定した温度で保たれており、この環境でゆっくり寝かせることで舌触
りもやわらかく、滑らかで旨味がのった味わいを生み出しています。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 株式会社神戸酒心館



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 チューハイ 興和
NEO Premium Cocktail
ブルーレモン

275ml 4580637900011 オープン 298
これまでの味わいからリニューアル！甘味料特有の甘さを抑え、レモンのすっき
りとした甘酸っぱさを再現しました。酸味も十分にプラスしているので、食事と一
緒に飲むお酒としておススメです。

2 チューハイ 興和
NEO Premium Cocktail
マンゴー

275ml 4580637900097 オープン 298
これまでの味わいからリニューアル！甘味料特有の甘さを抑え、マンゴーの濃厚
な甘さを再現しました。遊びのお供に、デザートドリンクとしておススメです。

3 チューハイ 興和
NEO Premium Cocktail
ピーチ

275ml 4580637900035 オープン 298
これまでの味わいからリニューアル！甘味料特有の甘さを抑え、ピーチの自然フ
レッシュな甘さを再現しました。酸味もプラスしているので、デザートドリンクとして
おススメです。

4 チューハイ 興和
NEO NEXT ERA COCKTAIL
マスカット

275ml 4580637900295 オープン 308
これまでの味わいからリニューアル！甘さ控えめになり５％のアルコール感を
しっかりと感じられるようになりました。マスカットの風味はそのままに、食事とも
合うキリっとした飲みごたえ。

5 チューハイ 興和
NEO NEXT ERA COCKTAIL
梨

275ml 4580637900271 オープン 308
これまでの味わいからリニューアル！甘さ控えめになり５％のアルコール感を
しっかりと感じられるようになりました。梨の風味はそのままに、食事とも合うキ
リっとした飲みごたえ。

6 ゼリー飲料 興和 アルゼロゼリー 19g 4580637900400 605
薬剤師監修の下、他社二日酔い対策商品よりもアルコール分解を促進できる商
品です。スティックゼリータイプで、常温でも美味しく摂取でき、ポケット１つあれば
持ち運び可能なところもポイントです。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 株式会社興和



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 清酒 小嶋総本店／東光 東光純米吟醸原酒 1800ml 4965456002311 2,992
吟醸香、芳醇な味わい、後切れの良さを兼ね備えた純米吟醸原酒。原酒であり
ながら飲みやすい仕上がりで国内外のコンテストで高評価のお酒です。

2 清酒 小嶋総本店／東光 東光純米吟醸原酒 720ml 4965456002595 1,496
吟醸香、芳醇な味わい、後切れの良さを兼ね備えた純米吟醸原酒。原酒であり
ながら飲みやすい仕上がりで国内外のコンテストで高評価のお酒です。

3 清酒 小嶋総本店／東光 東光純米吟醸原酒 300ml 4965456002724 649
吟醸香、芳醇な味わい、後切れの良さを兼ね備えた純米吟醸原酒。原酒であり
ながら飲みやすい仕上がりで国内外のコンテストで高評価のお酒です。

4 清酒 小嶋総本店／東光 東光純米吟醸原酒アルミ缶 180ml 4965456002762 429
フルーティで芳醇で、キレが良い、東光で一番の人気を誇る純米吟醸原酒に手
に取りやすい180mlアルミ缶が登場。

5 清酒 小嶋総本店／東光 東光超辛口純米吟醸 1800ml 4965456001376 2,794
穏やかな香りで、切れ味抜群の超辛口酒。きりっとした味わいとお米の旨味味わ
えます。雑味が少なく綺麗な仕上がりで、お料理と合わせながら飲み飽きしない
味わいです。

6 清酒 小嶋総本店／東光 東光超辛口純米吟醸 720ml 4965456001383 1,397
穏やかな香りで、切れ味抜群の超辛口酒。きりっとした味わいとお米の旨味味わ
えます。雑味が少なく綺麗な仕上がりで、お料理と合わせながら飲み飽きしない
味わいです。

7 清酒 小嶋総本店／東光 東光超辛口純米吟醸 300ml 4965456001390 594
穏やかな香りで、切れ味抜群の超辛口酒。きりっとした味わいとお米の旨味味わ
えます。雑味が少なく綺麗な仕上がりで、お料理と合わせながら飲み飽きしない
味わいです。

8 清酒 小嶋総本店／東光 東光純米 1800ml 4965456012112 2,398
穏やかな米の旨みと、熟成したまろやかな口当たりが特徴の純米酒。和洋中の
食事との相性が良く、冷で良し、お燗で良しの万能酒。

9 清酒 小嶋総本店／東光 東光純米 720ml 4965456012518 1,199
穏やかな米の旨みと、熟成したまろやかな口当たりが特徴の純米酒。和洋中の
食事との相性が良く、冷で良し、お燗で良しの万能酒。

10 清酒 小嶋総本店／東光 東光ウィズグリーン 720ml 4965456026652 1,540
当蔵は自然と共生した酒造りを目指しCO2の実質ゼロ化を達成しました。酒かす
を活用した自然に優しいエネルギーで造った純米酒で、お米をあまり磨かずとも
なめらかでバランスの取れた味わいです。精米歩合９０％

11 清酒 小嶋総本店／東光 東光限定純米吟醸（ひやおろし） 720ml 4965456019647 1,485
蔵の中でひと夏を越えた酒は、より旨味があり美味であるとして古くから愛されて
きました。「ひやおろし」や「秋あがり」と表現される、この時期ならではの豊かな
味わいです。2024年は8月21日（水）蔵出開始となります。

12 清酒 小嶋総本店／東光 東光辛口純米大吟醸 720ml 4965456001185 1,870
クリーンでやや硬質に仕上がる「出羽きらり」という品種の特性を活かし、純米大
吟醸でも透明感の高い辛口に仕上げました。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 （株）小嶋総本店



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 焼酎乙類 福徳長酒類株式会社 博多の華　麦　１２度　１．８Ｌパック 1800ｍｌ 4978432273780 1,011
前割りタイプなので「そのまま、飲み頃」焼酎と相性の良い蔵の水で前割していま
すので、焼酎と水が良くなじんでます。まろやかで口当たりの良い味わいに仕上
がってます。

2 焼酎乙類 福徳長酒類株式会社 博多の華　麦　２５度　１．８Ｌパック 1800ｍｌ 4978432320446 1,816
厳選した大麦を100％使用した本格麦焼酎。芳醇でしかもすっきりした味わいを
持ち、麦本来が持っているやわらかな香りとともに、フルーツのような華やかな香
りがほのかに感じられます。

3 焼酎乙類 福徳長酒類株式会社 博多の華　ＴＨＥ　Ｒｏａｓｔ　１．８Ｌパック 1800ｍｌ 4978432633409 1,987
国産大麦１００％使用。焙煎麦の豊かな香りとコクにこだわった本格麦焼酎。コク
と旨みを楽しめる味わいです。

4 焼酎乙類 福徳長酒類株式会社 博多の華　ＴＨＥ　ＧＯＬＤ　１．８Ｌパック 1800ｍｌ 4978432737374 2,130
国産大麦１００％使用。琥珀色の本格麦焼酎。深い味わいを楽しんでいただける
よう、アルコール度数を27％にしています。炭酸割で楽しむことができながらも、
深みがあり、キレのある味わいが特長です。

5 焼酎乙類 福徳長酒類株式会社 ＣＡＮＢＡＳＹ（カンバシー） 600ｍｌ 4978432766237 1,080
華やかな吟醸香を生み出す酵母を使用して仕込んだ本格米焼酎。炭酸水で割ることでよ
り香り立ちが良く、スッキリとした味わいが楽しめます。フレーバー炭酸水との相性もＧＯ
ＯＤ！特にオススメはレモンフレーバーの炭酸水です。

6 焼酎乙類 福徳長酒類株式会社 本格焼酎　茶露　２０％ 720ｍｌ 4978432222979 1,092
宇治玉露を使用した本格焼酎。お茶の甘く華やかな香りと玉露が持つ甘く深い
味わいが特長です。米焼酎をベースにじっくりと玉露茶葉を抽出しています。

7 スピリッツ 福徳長酒類株式会社 和食と合わせる焼酎蔵のクラフトジン 500ｍｌ 4978432719219 1,480
玉露を含めた６種類のボタニカルを使ったまろやかな飲み口のジンです。和食に
合うようにお茶の豊かな味わいが特長です。6種のボタニカル（ジュニパーベ
リー、コロアンダー、ビターオレンジピール、柚子、玉露、和薄荷）

8 ウイスキー 福徳長酒類株式会社 焼酎蔵のウヰスキー水割り　１２度カップ 180ｍｌ 4978432765407 138
そのまま飲み頃の手軽に楽しめる水割りウイスキー。あらかじめ蔵の地下深くか
らくみ上げた柔らかな仕込み水で割水してあるので、口当たりが滑らかです。

9 清酒 福徳長酒類株式会社
福徳長　米だけのす～っと飲めてやさしいお酒　
純米吟醸酒

1800ｍｌ 4978432672316 1,413
国産米１００％使用。華やかな香味を楽しめる純米吟醸酒。アルコール度数１
５％で飲みごたえのある旨味満足の仕上がりです。冷で米本来の旨みと華やか
な香りをお楽しみ頂けます。日本酒度＋２、酸度１．６

10 清酒 福徳長酒類株式会社 福徳長　原酒 1800ｍｌ 4978432386015 1,038
国産米１００％使用。アルコール度数２０％の原酒ならではの濃厚な旨みが際立
つ味わいをご家庭でもお楽しみ頂けます。ロックや炭酸水割の「原酒ハイボー
ル」等、様々な飲み方をお楽しみください。日本酒度－１，酸度１．７

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 福徳長酒類株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 清酒 小西酒造 大吟醸ひやしぼり 1800 4901524022836 2,180
華やかな香りとみずみずしい口当たりの冷やしてさらに美味しいすっきりした旨
みのミディアムボディタイプの大吟醸酒。

2 清酒 小西酒造 大吟醸ひやしぼり 720 4901524021716 1,061
華やかな香りとみずみずしい口当たりの冷やしてさらに美味しいすっきりした旨
みのミディアムボディタイプの大吟醸酒。

3 清酒 小西酒造 大吟醸ひやしぼり 300 4901524021723 505
華やかな香りとみずみずしい口当たりの冷やしてさらに美味しいすっきりした旨
みのミディアムボディタイプの大吟醸酒。

4 清酒 小西酒造 吟醸ひやしぼり 720 4901524023925 857
みずみずしい香りと爽やかな口当たりの食中酒に最適な後味すっきりのライトボ
ディの吟醸酒。素材の味を活かした旬の料理と良く合います。

5 清酒 小西酒造 吟醸ひやしぼり 300 4901524023918 390
みずみずしい香りと爽やかな口当たりの食中酒に最適な後味すっきりのライトボ
ディの吟醸酒。素材の味を活かした旬の料理と良く合います。

6 清酒 小西酒造 純米吟醸ひやしぼり 720 4901524022669 1,111
フルーティ―な香りとみずみずしい口当たり、ふくよかな味わいが楽しめる純米
吟醸酒です。

7 清酒 小西酒造 純米吟醸ひやしぼり 300 4901524022683 527
フルーティ―な香りとみずみずしい口当たり、ふくよかな味わいが楽しめる純米
吟醸酒です。

8 清酒 小西酒造 白雪純米にごり　しら雪 1800 4901524034020 2,178
1550年創業・小西酒造が清酒発祥の地である伊丹で丹精込めて仕込んだにごり
酒です。
すっきりとした飲み口でありながら、広がるコクとやわらかな甘さが特徴です。

9 清酒 小西酒造 超特撰白雪江戸元禄の酒（復刻酒）原酒 720 4901524012325 3,000
小西家秘伝書「酒永代覚帖」を元に、江戸元禄時代に飲まれていたお酒の復
元。現代の造りと比較し、仕込み水を半分しか使用しないため琥珀色になりま
す。ロック、水割り、お湯割りと様々な飲み方ができます。

10 清酒 小西酒造 白雪　大吟醸生酒　氷温熟成 720 4901524024083 1,380
しぼりたての大吟醸酒を氷温熟成させることで、香りはフレッシュのまま、お酒の
うまみを引き出しました。まろやかでみずみずしく、爽快な味わいの生酒です。蒸
し料理やお刺身などシンプルな味付けの料理とも。

11 清酒 小西酒造 白雪　大吟醸生原酒　氷温熟成 720 4901524024076 1,480
しぼりたての大吟醸を氷温熟成させることで、香りはフレッシュなまま、お酒のうまみを引
き出しました。まろやかでみずみずしく、力強い味わいの生原酒です。あっさりとした前菜
料理から豚の角煮、ステーキなどのしっかりした味わいの肉料理などとも。

12 清酒 小西酒造 白雪　純米吟醸生原酒　氷温熟成 720 4901524024090 1,550
食中酒に最適のまろやかな味わいの純米規格の生原酒。鰆の西京焼き、鴨肉
のロースト、お煮しめなど、おせち料理のような料理ともマッチします。
爽やかでみずみずしい口当たりで食事を引き立てます。

13 クラフトビール 小西酒造 ＩＴＡＭＩ　ＢＥＥＲ　ホワイト 330 4901524954731 480
オレンジピール、コリアンダーの香りを引き出しながら原材料由来だけではない
発酵による香りを生み出しました。香りと味わいのバランスがきれいなホワイト・

 ビールです。マーケット情報

14 クラフトビール 小西酒造 ＩＴＡＭＩ　ＢＥＥＲ　ブラック 330 4901524954748 480
濃色モルトを複数ブレンドした色味の濃いビールです。麦芽ローストが作り出す
チョコレートのような香りとほのかな甘みが余韻となり、複雑なうま味が広がりま
す。

15 クラフトビール 小西酒造 ＩＴＡＭＩ　ＢＥＥＲ　アンバー 330 4901524954809 480
日本酒酵母で仕込んだビール。
澄んだ琥珀色が美しいふくよかな味わいのスペシャルエールです。

16 クラフトビール 小西酒造 ＩＴＡＭＩ　ＢＥＥＲ　ゴールド２０２５ 330 4901524954755 524
2025年に小西酒造は創業475周年。お米を使用した爽やかな風味と苦味のバラ
ンスの良いゴールデンビールです。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 小西酒造株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 日本酒 北鹿 純米大吟醸　北秋田 720ml 4955596841307 1,320
良水の湧き出る酒造りに最も適した地で丁寧に磨き上げられた米を低温醗酵で
じっくりと仕込みました。華やかでフルーティーな香りをお楽しみ下さい。

2 日本酒 越後桜 純米大吟醸　越後桜 720ml 4943569753115 1,320
丁寧に精白した米を低温でじっくり仕込み米の旨みを最大限に引き出しました。
スッキリとした喉越をお楽しみ下さい。

3 日本酒 京姫 純米大吟醸　匠 720ml 4960689933668 1,320
酒造好適米の山田錦を100％使用して醸しました。上品な吟醸香とキレをお楽し
み下さい。

4 日本酒 雪椿 純米吟醸　花 720ml 4955597325288 1,128
手造りに拘り高品質酒を追求する純米蔵が造った純米吟醸酒です。きめ細やか
な旨みと華やかな香りをお楽しみ下さい。

5 日本酒 越後桜 普通酒　越後桜 720ml 4943569353117 610
15度の飲み応えのある味わいとキレが絶妙なバランスです。料理との相性も良く
燗でも冷やしてもおいしく頂ける芳醇辛口のお酒です。

6 日本酒 小山本家酒造 おいしい大吟醸 180ml 4971686910395 160
リーズナブルな大吟醸酒。アルコール度数17度の華やかで上質な旨みをお楽し
み下さい。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 ㈱小山本家酒造



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ウイスキー
㈱サクラオブルワ
リーアンドディスティ
ラリー

ブレンデッドジャパニーズウイスキー戸河内 
PREMIUM

700ml 4901903160050 2,700
伝統と技術によって生まれたモルトウイスキーとグレーンウイスキーを、そ
の豊かな自然に委ね熟成、ブレンドした「広島産ブレンデッドジャパニーズ
ウイスキー」です

2 ウイスキー
㈱サクラオブルワ
リーアンドディスティ
ラリー

ブレンデッドジャパニーズウイスキー戸河内 
PREMIUM

350ml 4901903160210 1,400
伝統と技術によって生まれたモルトウイスキーとグレーンウイスキーを、そ
の豊かな自然に委ね熟成、ブレンドした「広島産ブレンデッドジャパニーズ
ウイスキー」です

3 スピリッツ
㈱サクラオブルワ
リーアンドディスティ
ラリー

桜尾　ジン　リミテッド 700ml 4901903070069 5,500
桜尾ジンリミテッドは山海の幸が豊富な広島県産の厳選した17種類のボタニカル
を原料に使用しています。ボタニカルに最適な方法で香味を抽出したクラフトジ
ン。広島県産ボタニカルのみで製造した初の純国産ジンです。

4 スピリッツ
㈱サクラオブルワ
リーアンドディスティ
ラリー

桜尾　ジン　オリジナル 700ml 4901903070014 2,000
広島が育んだフレッシュな柑橘類など9種類のボタニカルと、伝統的なジンに使
用される4種類のボタニカルと日本ならではの桜花の14種類を原料に使っていま
す。柑橘の香りと伝統的なジンの風味が融合したアロマが特徴です。

5 スピリッツ
㈱サクラオブルワ
リーアンドディスティ
ラリー

チューハイ　カンペアクラシックドライ 350ml 4901903072513 150
1984年、業界2番手のチューハイとしてデビューした「カンペア」復刻版として販売
を開始。ほのかな甘さとスッキリとした飲み口でシンプルだから飲みやすく、食事
に合わせやすいテイストです。

6 ノンアル
㈱サクラオブルワ
リーアンドディスティ
ラリー

ノンアルコールジントニック　サクラオ 350ml 4901903072018 120
爽やかなドライの味わいが特徴のジンを使った代表的なカクテル、ジントニックをノンアル
コールでお楽しみいただけます。柑橘を思わせるジンのテイストとほのかな甘みが口に広
がった後、トニックのビターな味わいが押し寄せます。

7 ノンアル
㈱サクラオブルワ
リーアンドディスティ
ラリー

ノンアルコールジンバック　サクラオ 350ml 4901903072032 120
ピリリとスパイシーな味わいが楽しめるジンの代表的なカクテル、ジンバックをノンアル
コールでお楽しみいただけます。ジンジャーエールのすっきりとした甘みが濃厚なジュニ
パーベリー香りと調和しまるでジンを飲んだ後のような余韻。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 ㈱サクラオブリュワリーアンドディスティラリー



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 清酒 櫻正宗 櫻正宗　焼稀 生一本 720ml 4979370142039 1,179
櫻正宗のレギュラー酒であり、兵庫県産山田錦を全量使用した生一本(純米酒)。
山田錦のやさしいうまみが口いっぱいに広がるキレ味最良の酒。

2 清酒 櫻正宗 櫻正宗　焼稀 生一本 1.8ｌ 4979370102156 2,344
櫻正宗のレギュラー酒であり、兵庫県産山田錦を全量使用した生一本(純米酒)。
山田錦のやさしいうまみが口いっぱいに広がるキレ味最良の酒。

3 清酒 櫻正宗 櫻正宗　朱稀協会一号酵母 300ml 4979370251021 459
約60年ぶりに帰蔵した幻の協会一号酵母で醸した本醸造酒です。
しっかりとした旨味と最高のキレ味良いお酒です。
兵庫県産山田錦全量使用

4 清酒 櫻正宗 櫻正宗　純米大吟醸　協会１号酵母 720ml 4979370144972 1,420
約60年ぶりに帰蔵した幻の協会一号酵母で醸した純米大吟醸です。
兵庫県産山田錦全量使用

5 清酒 櫻正宗 櫻正宗　純米大吟醸　協会１号酵母 180ml 4979370164710 440
約60年ぶりに帰蔵した幻の協会一号酵母で醸した純米大吟醸です。
兵庫県産山田錦全量使用

6 清酒 櫻正宗 櫻正宗　宮水の華 300ml 4979370152229 543
酒造りに適した「山田錦」をふんだんに用い、「宮水」を知り尽くした蔵元が醸し
た、淡麗でやや辛口の米のうまみを最高に引き出した思い入れの純米。

7 清酒 櫻正宗 櫻正宗　菰樽　本醸造 300ml 4979370291355 1,890
菰樽本醸造は、酒造りに適した好適米をもちい、伝統の「技」によって、米のうま
味を引き出した、淡麗なのどごしの本醸造酒です。
特にインバウンド向けのお土産にも向いている商品です。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 櫻正宗株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ビール サッポロビール サッポロ生ビール　黒ラベル　缶３５０ 350ml 4901880851385 ｵｰﾌﾟﾝ

一口目の麦のうまみと、爽やかな後味の完璧なバランス、白く美しいクリーミーな泡。
サッポロ独自の「旨さ長持ち麦芽」を一部使用。
製造工程をブラッシュアップし、黒ラベルの泡へのこだわりを進化させることで、「味や香り
を新鮮に保つクリーミーな泡。」に磨きをかけました。

2 ビール サッポロビール ヱビスビール缶３５０ 350ml 4901880879884 ｵｰﾌﾟﾝ
・麦芽１００％　・バイエルン産アロマホップふんだんに使用　・長期熟成　・ヱビス
酵母使用　・ホップの使用方法を最適化しなめらかな余韻が続く洗練された味わ
いへ

3 ビール サッポロビール ヱビス　シトラスブラン缶３５０ 350ml 4901880210557 258
・ホップとレモングラスのマリアージュにより実現した、清涼感あふれる上質なヱ
ビス
・ヱビス１００年以上の歴史の中で初めてハーブ”レモングラス”を採用

4 ビール サッポロビール ヱビス　クリエイティブブリュー　燻缶３５０ 350ml 4901880211882 258
・ヱビス１３０年以上の歴史の中で初めて“燻製麦芽”を採用。ヱビスの香りとコクをより一
層増幅。・燻製させた麦芽を一部使用することで、秋冬の季節にふさわしい新たなビール
の味わい「ほのかにスモーキーで香ばしい味わい」のヱビスへ挑戦。

5 ビール サッポロビール サッポロ生ビール　ナナマル缶３５０ 350ml 4901880211424 ｵｰﾌﾟﾝ

・アルコール度数５％・糖質７０％オフ＊１、プリン体７０％オフ＊２
・複数の厳選麦芽と最高級ファインアロマホップ一部使用
・良質な素材が生み出すビールならではの飲みごたえ　
　＊１：日本食品標準成分表２０２０年版（八訂）による　

6 RTD サッポロビール 濃いめのレモンサワー　缶３５０ 350ml 4901880201371 148
シチリア産手摘みレモン果汁と、じっくりと漬け込んだ自家製レモン漬け込み酒を
一部使用した、爽やかな香りとしっかりすっぱい味わいの、レモン味＇濃いめ＇
のレモンサワー。さらに美味しく進化しました。

7 RTD サッポロビール 男梅サワー　缶３５０ 350ml 4901880871932 172
・梅干しまるごとの旨さを閉じ込めた“液中粉砕浸漬酒”を使用した、しょっぱい旨
さが特長の男梅サワー。
・しょっぱい旨さをアップして進化。

8 RTD サッポロビール ニッポンのシン・レモンサワー　缶３５０ 350ml 4901880208226 153

・「真ん中を突くうまさ。」がさらに進化
・レモンのプロ、ポッカサッポロフード＆ビバレッジ（株）との協働開発商品
・飲み飽きない「真ん中」のおいしさ、飲み進めるほどにおいしくなっていく味わい
・ジューシーで、レモンそのままよりも爽やかなおいしさ

9 ビール サッポロビール サッポロラガービール　大びん 633ml 4901880110055 ｵｰﾌﾟﾝ
１８７７年、サッポロビールの前身・開拓使麦酒醸造所から発売されて以来受け
継がれる、現存する日本で最も歴史あるビールブランド。伝統感としっかりとした
味わいにより、ビール好きに愛され続けています。

10 スコッチ バカルディ デュワーズ　１２年　７００ｍｌ 700ml 5000277002450 ｵｰﾌﾟﾝ

アバフェルディを中心に、４０以上のモルトウイスキーとグレーンウイスキーをブレンド。ブ
レンドした後に、再び樽に戻し６ヶ月程度熟成させる「ダブルエイジ製法」によって、より通
常のブレンデッドウイスキーの１２年クラスを超えるリッチでなめらかな味わいに仕上がっ
ています。

11 ラム バカルディ バカルディ　ゴールド 750ml 5010677025003 ｵｰﾌﾟﾝ

バカルディ･スペリオールと同じく、ドン・ファクンド・バカルディ・マッソによって開発された
ゴールドラム。２年～３年オーク樽熟成したバカルディ・ラム原酒をブレンド。バカルディ・
スペリオールよりも熟成の長さを感じさせるほどリッチで、厚みがある。通常の熟成ラムよ
りもライトなボディで、スムースなテイスト。オリジナルのキューバリブレのレシピに使用。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 サッポロビール株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 薩摩酒造（株） 彩響 ９００ｍｌ 4973766005687 1,397
清酒酵母を使用した低温発酵によって、未体験の冷涼感を実現。まるで、青リン
ゴのような爽やかな香り漂う、まったく新しい芋焼酎です。ぜひ「炭酸割り」でお楽
しみください。

2 薩摩酒造（株） 琥珀の夢 ７２０ｍｌ 4973766001665 1,188
良質な二条大麦を原料に、これまで磨いてきた貯蔵技術の技を活かして味わい
を深めた熟成貯蔵麦焼酎です。東京ウイスキー＆スピリッツコンペティション２０２
３にて焼酎部門UNDER25%部門で『Best Of　Best』を受賞。

3 薩摩酒造（株） さつま白波１２度ペット ２００ｍｌ 4973766005212 216
さつま白波・黒白波・さくら白波の小容量ペットシリーズ。そのまま飲みやすい12
度のアルコール度数と、開封してすぐに飲める手軽さで場所を選ばずさまざまな
シーンやあらゆる料理に選べます。

4 薩摩酒造（株） 黒白波１２度ペット ２００ｍｌ 4973766005229 216
さつま白波・黒白波・さくら白波の小容量ペットシリーズ。そのまま飲みやすい12
度のアルコール度数と、開封してすぐに飲める手軽さで場所を選ばずさまざまな
シーンやあらゆる料理に選べます。

5 薩摩酒造（株） さくら白波１２度ペット ２００ｍｌ 4973766005236 216
さつま白波・黒白波・さくら白波の小容量ペットシリーズ。そのまま飲みやすい12
度のアルコール度数と、開封してすぐに飲める手軽さで場所を選ばずさまざまな
シーンやあらゆる料理に選べます。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 薩摩酒造株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 清酒 沢の鶴 たまには酔いたい夜もある 180ml 4901808038522 357
通常の純米酒に比べて2倍以上の糀を使用することで、糀由来の甘味と旨味を凝縮しま
した。糀の働きで、身体に大切とされ旨味のもとになるアミノ酸が豊富に含まれています。
「日本酒を割って飲む」という新しい楽しみ方を提案します。

2 清酒 沢の鶴 ＳＨＵＳＨＵ　Ｌｉｇｈｔ 180ml 4901808039086 306
アルコール8.5%の爽やかな味わいとフルーティー香りは様々な料理とよく合います。麹をたくさん使用す
ることで、米の甘味と旨味を引き出し、本当に美味しい低アルコール日本酒を実現しました。吟醸酵母
由来のフルーティーな香りでさらに飲みやすさUP。

3 清酒 沢の鶴 整酒 180ml 4901808039895 350
通常の日本酒に比べてひかえめなアルコール10％・心と身体に心地よく馴染む、
米と米麹だけで醸した純米酒です。純米酒ならではのまろやかな甘味と心地よ
い梨を思わせる穏やかな香りがリラックス時間を演出します。

4 清酒 沢の鶴 １００人の唎酒師 720ml 4901808038546 1,250
兵庫県播州地区の山田錦 を全量使用。酵素（タンパク質）を極限まで取り除く限
外濾過という高度な濾過技術で、火入れ（加熱処理）をせず、しぼった後に一切
の加水をしない生原酒を常温で流通することができます。

5 清酒 沢の鶴 なまんま 720ml 4901808039925 1,023
すっきりと軽快な味わいの常温流通可能な本醸造生酒です。米の旨味を充分に生かした
ふくらみのある味わいと、後味のすっきりした余韻が魅力の本醸造酒です。飲み飽きしな
い軽やかな味わいは食中酒、日常酒にうってつけです。

6 飲料 ＲＳＦＢ Ｂａｖａｒｉａ　０．０％ 330ml 8714800045100 168
ビール本来の味わいが活きているピルスナータイプのノンアルコールビールです。真空蒸留にて極限ま
で低温でアルコールを蒸発させる脱アルコール製法と自社で管理された新鮮な麦芽で仕込んだ風味、
味わい、色あい、泡立ちの良いノンアルコールビールです。

7 飲料 ＲＳＦＢ Ｂａｖａｒｉａ　０．０％　Ｌｅｍｏｎ 330ml 8714800049023 168
ビール本来の味わいが活きているレモン味のノンアルコールフレーバービールで
す。レモンとオレンジの混合果汁(27％)入りで、苦味を抑えた爽やかな香りの柑
橘系ノンアルコールフレーバービールです。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 沢の鶴株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 日本ワイン サントネージュ 甲州スパークリングワイン 720ml 4582600201613 1,966
甲府盆地で収穫された日本の固有品種、甲州種を使用し丁寧に醸造していま
す。甲州種の持つフレッシュな魅力を活かし、カーボネイティッド方式できめ細や
かな泡立ちが心地よい辛口スパークリングワインに仕上げました。

2 日本ワイン サントネージュ 山梨産甲州 750ml 4582600201002 1,966
澄んだ輝きのある緑がかった淡い黄色。<白／辛口>さわやかな柑橘香や白い花
を連想する香りと、フレッシュな酸味が調和した若々しいワインです。後味の甲州
らしい心地よいほろ苦さが魅力です。

3 日本ワイン サントネージュ 牧丘甲州オレンジワイン 750ml 4582600201446 2,948
標高750mの南向き傾斜地に位置する山梨市「牧丘町倉科」の甲州種を使用したオレンジワインです。
鮮やかなオレンジ色、ハチミツや白い花を思わせる芳醇でフローラルな香りに、果皮由来の心地よい渋
みと旨味を感じ、ふくよかな味わいが魅力的なワインです。

4 日本ワイン サントネージュ 甲州オレンジワイン 720ml 4582600201408 2,076
遅摘みした山梨県産甲州種をオレンジワインのスタイルで仕込みました。果皮の色、糖酸バランス、香
味の素晴らしいぶどうのポテンシャルを活かすために醸し発酵をおこなっています。春暁の朝焼けを連
想させる、澄み渡ったオレンジの色調が映えるワインです。

5 日本ワイン サントネージュ 山梨産マスカット・ベーリーＡ 750ml 4582600205093 1,966
レッドチェリーやストロベリーなどの軽やかな香りに、シナモンの甘いニュアンス
が調和しています。爽やかな酸味とやわらかいタンニンが心地よい、すっきりとし
た後味の、フレッシュで若々しいワインです。

6 日本ワイン サントネージュ かみのやま カベルネ・ソーヴィニヨン 750ml 4582600204089 1,966
良く熟したカシスなどの黒い果実の香りや煮詰めたジャムのような香りに加え、ハーブ香、チョコやヴァ
ニラの樽香がよく調和しています。やや高めの酸味による爽やかな口当たりから続く、若々しさが残る
果実味に、豊かなタンニンが骨格を与えています。

7 日本ワイン サントネージュ かみのやま  メルロー 750ml 4582600203082 1,966
ラズベリーやチェリーなどの赤い果実の軽やかな香りにハーブ香が調和していま
す。フレッシュな果実味と穏やかな酸味に、なめらかなタンニンがバランスの良い
味わいです。

8 日本ワイン サントネージュ 甲州オレンジワイン 300ml 4582600201415 916
遅摘みした山梨県産甲州種をオレンジワインのスタイルで仕込みました。アプリ
コットやハチミツなどの甘い香りと、オレンジピールを思わせる爽やかな果実香。
果皮由来の心地よい渋味とコクが魅力的なワインです。

9 日本ワイン サントネージュ 山梨産甲州 300ml 4582600201453 916
さわやかな柑橘香や、白い花を連想させる香りと、フレッシュな酸味が調和した
ワインです。後味の甲州らしい心地よいほろ苦さも魅力です。

10 日本ワイン サントネージュ 山梨産マスカット・ベーリーA 300ml 4582600205208 916
レッドチェリーやストロベリーなどの軽やかな香りに、シナモンの甘いニュアンス
が調和しています。爽やかな酸味とやわらかいタンニンが心地よい、すっきりとし
た後味のフレッシュで若々しいワインです。

11 日本ワイン サントネージュ かみのやまメルロー 300ml 4582600203303 916
ラズベリーやチェリーなどの赤い果実の軽やかな香りにハーブ香が調和していま
す。フレッシュな果実味と穏やかな酸味に、なめらかなタンニンがバランスの良い
味わいです。

12 日本ワイン サントネージュ かみのやまヴェルデレー 300ml 4582600206410 916
柑橘系果実のフルーティーな香りが華やかで、果実感と適度な酸味がバランスよ
く口中に広がります。

13 日本ワイン サントネージュ かみのやまロゼ 300ml 4582600207066 916
スミレやラズベリーなど、赤い花や果実の華やかな香り。時間の経過とともに紅茶を連想
させるエレガントな雰囲気も。軽やかなアタックと、程よいタンニン分。キレの良い酸が口
中に心地よく、料理を選ばす食中酒として楽しむのがおすすめです。

14 日本ワイン サントネージュ 葡萄酒カベルネ・ソーヴィニヨン 1800ml 4582600204348 3,320
山形県かみのやま産カベルネ・ソーヴィニヨンを使用。熟した黒い果実の風味と
樽香が調和した、骨格のしっかりとしたワインです。

15 日本ワイン サントネージュ 葡萄酒メルロー 1800ml 4582600203341 3,320
山形県かみのやま産メルローを使用。新鮮な赤い果実の風味と、穏やかなタン
ニンが調和した程よいコクのあるワインです。

16 国内製造ワイン サントネージュ 葡萄路のわいん　赤 1800ml 4582600200654 1,599
優れたコストパフォーマンスのスタンダード一升瓶ワイン「葡萄路のわいん」が復
活しました。ミディアムボディの飲みやすい赤ワイン。クセのない素朴な味わいで
す。

17 国内製造ワイン サントネージュ 葡萄路のわいん　白 1800ml 4582600200661 1,599
優れたコストパフォーマンスのスタンダード一升瓶ワイン「葡萄路のわいん」が復
活しました。やや甘口の飲みやすい白ワイン。クセのない素朴な味わいです。

18 国内製造ワイン サントネージュ やわらぎ　赤 300ml 4582600200609 414
赤ワイン独特の渋みを抑え、やわらかな口当たりに仕上げました。冷やして飲ん
で気軽に楽しめるワインです。

19 国内製造ワイン サントネージュ やわらぎ　白 300ml 4582600200616 414
繊細な料理の味を引き立てるすっきりとした味わい。飲みあきない、キレのある
爽やかな後味が魅力です。

20 甘味果実酒 サントネージュ 梅ワイン 300ml 4582600200715 512
原料果実に国産梅１００％を使用し発酵させて造りました。みずみずしい果実感
あふれる味わいと、軽い口当たりが特長のフルーツワインです。

21 甘味果実酒 サントネージュ 柚子ワイン 300ml 4582600200753 512
原料果実に高知県産柚子を１００％使用し発酵させて造りました。みずみずしい
果実感あふれる味わいと、軽い口当たりが特長のフルーツワインです。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 サントネージュワイン株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ビール サントリー株式会社
サントリー生ビール３５０ｍｌ６缶
  

350×6 4901777392779 オープン 980 時代の変化を捉えたこれからの時代にフィットする新しい生ビール

2 ビール サントリー株式会社
サントリー生ビール中瓶
  

500 4901777407497 オープン 300 時代の変化を捉えたこれからの時代にフィットする新しい生ビール

3 ビール サントリー株式会社 パーフェクトサントリービール ３５０ｍｌ６缶 350×6 4901777374331 オープン 980
本格ビールで糖質ゼロのパーフェクトサントリービール。上質で深いコクが特長
のダイヤモンド麦芽を一部使用し、贅沢に仕込みました。

4 スピリッツ サントリー株式会社 茉莉花＜ジャスミン茶割・ＪＪ＞３３５ｍｌ缶 335 4901777411227 167
ジャスミン焼酎＜茉莉花＞をジャスミン茶で割った、通称「ＪＪ」缶。すっきり、軽や
かな味わいです。

5 スピリッツ サントリー株式会社 こだわり酒場のお茶サワー～伊右衛門～Ｒ 350 4901777412347 148
「こだわり酒場」から食事に合う新カテゴリー「お茶サワー」新発売。京都福寿園
の茶葉から作られた原料酒によって豊かな茶葉の香りと、微炭酸ですっきり爽や
かな口当たりが楽しめる、食事に合う新しいサワーが誕生。

6 スピリッツ サントリー株式会社 １９６無糖＜ダブルレモン＞Ｒ6 350×6 4901777401099 888
－１９６℃で果実を瞬間凍結しているからこそ実現した、一口目から瞬時に感じら
れる美味のインパクトと、甘くなくすっきりとした食事に合う味わいを愉しめる「無
糖」のレモンチューハイです。

7 スピリッツ サントリー株式会社 １９６無糖＜ダブルグレープフルーツ＞Ｒ 350 4901777404786 148
－１９６℃で果実を瞬間凍結しているからこそ実現した、一口目から瞬時に感じら
れる美味のインパクトと、甘くなくすっきりとした食事に合う味わいを愉しめる「無
糖」のグレープフルーツチューハイです。

8 スピリッツ サントリー株式会社 １９６無糖＜ダブルシークヮーサー＞Ｒ 350 4901777409767 148
－１９６℃で果実を瞬間凍結しているからこそ実現した、一口目から瞬時に感じら
れる美味のインパクトと、甘くなくすっきりとした食事に合う味わいを愉しめる「無
糖」のシークヮーサーチューハイです。

9 スピリッツ サントリー株式会社 １９６無糖＜オレンジ＆レモン＞Ｒ 350 4901777409804 148
－１９６℃で果実を瞬間凍結しているからこそ実現した、一口目から瞬時に感じら
れるオレンジの果実味と、レモンの甘くなくすっきりとした食事に合う後味を愉し
める「無糖」のオレンジ＆レモンチューハイです。J13

10 スピリッツ サントリー株式会社 ジムビーム ハイボール ３５０ｍｌ缶 350 4901777306578 167
ジムビームを使用し、バーボンならではの甘い香りと味わいを感じられ、スッキリ
爽快、キレのある味わいが特徴のハイボール缶です。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 サントリー株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 焼酎乙 三和酒類／いいちこ いいちこスリムパック（２５％）９００ｍｌ 900ml 4906666100558 1,074
厳選した大麦・大麦麹と清冽で良質な水だけで醸しました。
まろやかで飲み飽きしない、本格焼酎のベストセラーです。

2 焼酎乙 三和酒類／いいちこ いいちこスリムパック（２０％）９００ｍｌ 900ml 4906666112322 957
やわらかな口当たり、割ってもひろがる豊かな味わい。
20度専用の造りによる本格焼酎のうまさを体験してください。

3 焼酎乙 三和酒類／いいちこ いいちこフラスコボトル 720ml 4906666183414 3,110
澄んだ香り、ゆたかなコクと深み。
「いいちこ」の頂点に立つ麦焼酎です。高精白、低温発酵。そして、大麦麹だけを
使った全麹造り。麹でつくる酒の、技のすべてを傾けました。

4 焼酎乙 三和酒類／いいちこ いいちこスペシャル 720ml 4906666221413 2,761
ふくらむ香り、まろやかな深み。
「iichiko SPECIAL」は、この香りと味わいのために、新しい酵母によるつくりと、永
い成熟の時を重ねて醸した、長期貯蔵の本格焼酎です。

5 焼酎乙 三和酒類／いいちこ いいちこスーパー 720ml 4906666171411 1,602
さらに香り高く、さらに味わい深く。
じっくりと貯蔵熟成した原酒を使った、ロック・水割り・ストレートがさえる焼酎で
す。

6 スピリッツ 三和酒類／いいちこ
いいちこ下町のハイボール　ＲＥＧＵＬＡＲ　
ＢＬＥＮＤ　３５０ｍｌ（６％）

350ml 4906666610507 192
本格麦焼酎いいちこをハイボールにした、缶タイプの焼酎ハイボールです。すっ
きりとした飲みやすさとバランスの良い香り、プロが作るハイボールをご家庭でも
手軽に楽しめます。

7 スピリッツ
三和酒類／ＴＵＭＵＧ
Ｉ

ＷＡＰＩＲＩＴＳ　ＴＵＭＵＧＩ　７５０ｍｌ（４０％） 750ml 4906666610262 2,035
日本発のカクテルベース麹スピリッツ「TUMUGI」。
古くから続く〝麹〟を使った日本独自の酒造りを背景にして生まれました。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 三和酒類株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ワイン
シャーウッド・エス
テート

ストラタム　ソーヴィニヨン・ブラン 750ml 9417955616957 2,600
色合いは淡いレモンイエロー。香りはグーズベリーとトロピカルフルーツの豊かな
香りが感じられ、味わいはフレッシュで生き生きとしていながらも、リッチで凝縮し
た果実味が特徴。さらに、長い余韻が味わいを引き立てます。

2 ワイン
シャーウッド・エス
テート

ストラタム　リースリング 750ml 9417955616940 2,600
レモンとライム、フローラルを思わせるようなアロマティックな香り。リッチで凝縮さ
れた果実味でバランスのとれた味わいです。

3 ワイン
シャーウッド・エス
テート

ストラタム　ピノ・ノワール 750ml 9417955616735 2,800
色合いはやや淡いルビーレッド。豊かなベリー果実のアロマに、かすかにオーク
の香りが漂い、豊かな味わいに、バランスのとれた丸みのあるフィニッシュをむか
えます。

4 ワイン アンドリュー・ピース
ワインメーカーズ・ノート　セミヨン・ソーヴィ
ニヨン・ブラン

750ml 9326817003111 1,380
トロピカルフルーツのアロマに微かに草原を思わせる香りが混じります。レモンや
ライムの味わいが、トロピカルフルーツや草原のようなニュアンスと素晴らしく調
和しており、キリッとした後味に仕上がっています。

5 ワイン アンドリュー・ピース ワインメーカーズ・ノート　シャルドネ 750ml 9326817002732 1,380
白桃やネクタリン、アプリコット、パッションフルーツなどを想わせる香り。ハチミツやオレン
ジマーマレードの香りも感じられます。爽やかではっきりとした果実味のあるこのワイン
は、レモンやライムのような素晴らしい酸味で締めくくられます。

6 ワイン アンドリュー・ピース
ワインメーカーズ・ノート　カベルネ・シラー
ズ

750ml 9326817002749 1,380
色合いはルビーレッド。メントール、ユーカリやミントと、シナモン、ダークチェリー
やカシスの香り。ミント系の味わいに加えて、オーク由来の素晴らしい舌触りの繊
細でシルキーなタンニンが長い余韻をもたらしてくれます。

7 ワイン アンドリュー・ピース
ワインメーカーズ・ノート　カベルネ・ソーヴィニヨ
ン

750ml 9326817003128 1,380
タバコやマルベリーのような香り。ブラックカラントやワイルド・ベリーのような味わ
いに、マイルドな渋味やオーク樽のニュアンスが混じり、なめらかな心地よいフィ
ニッシュへとつながります。

8 ワイン ブラインド・コーナー ブラインド・コーナー　オレンジ 750ml 4560292620851 4,300
レモン、オレンジ、金柑と甘やかな花の香りに微かな蜂蜜のニュアンス。オイリー
な要素と、厚みのあるテクスチャー。フィニッシュにほのかな塩味が感じられ、長
い余韻が続きます。

9 ワイン ブラインド・コーナー ブラインド・コーナー　ピノ・グリージョ 750ml 4560292620882 4,500
甘味と苦みが絶妙にバランスする味わい。かすかな赤系果実に、わずかにコショ
ウを感じる後味。

10 ワイン シー・ソー　ワインズ シー・ソー　ナチュラルワイン・ジー・ジー 750ml 9325380000985 3,900
曇りがかったスイカ色。クマンカ、ローズウォーター、ムスク。マーマレードとタン
ジェリン、長い口当たり。

11 ワイン
ボデガス・アル・ス
ピーデ

ラ・サングリア　ブランコ 750ml 8437013276887 1,200
有機栽培されたアイレンに、爽やかなオレンジとレモン、そしてエキゾチックに香
り立つシナモンの風味が溶け込んでいます。白ワインに地中海産柑橘フルーツ
の風味が効いた爽やかな味わいです。

12 ワイン
ボデガス・アル・ス
ピーデ

ラ・サングリア 750ml 8437010692475 1,200
テンプラニーリョの味わいに弾けるように爽やかなオレンジとレモン、そしてエキ
ゾチックに香り立つシナモンの風味が溶け込む。特に暑い夏には、よく冷やされ
たこのすっきりとした飲み物は欠かせない。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 GRN株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 酒類
ジェイエイフーズお
おいた／ぶんご

かぼすハイボール 340ml 4908849515487 188
大分県産のカボス果汁を使用しました。果汁率8%、アルコール分8%、本格辛口ハ
イボールです。

2 酒類
ジェイエイフーズお
おいた／ぶんご

やさしいかぼすハイボール 340ml 4908849647409 188
大分県産のカボス果汁を使用しました。果汁率8%、アルコール分4%、ほんのり甘
いふんわりほろ酸っぱいハイボールです。

3 酒類
ジェイエイフーズお
おいた／ぶんご

はっさくサワー 340ml 4908849555407 188
国産はっさく果汁に清見オレンジ果汁をブレンドしました。はっさくの苦みと清見
オレンジの甘さがアルコールにマッチするリキュールです。

4 酒類
ジェイエイフーズお
おいた／ぶんご

ゆずハイボール 340ml 4908849927402 188
搾ったままのゆずの旨味を閉じ込めました。果汁感しっかり、でも甘くない辛口ハ
イボールです。

5 酒類
ジェイエイフーズお
おいた／ぶんご

ＫＡＢＯＬＥＭＯ 275ml 4908849965404 188
大分県産カボス果汁を加えた、ちょっぴりビターなレモネードのカクテル。豊かな
香りをお楽しみください。果汁率10%、アルコール分4%。

6 飲料
ジェイエイフーズお
おいた／ぶんご

つぶらなカボス 190ｇ 4908849017127 138
大分県産カボス果汁を使用し、飲みやすいさわやかな味に仕上げました。
夏みかんの粒入りです。

7 飲料
ジェイエイフーズお
おいた／ぶんご

つぶらなユズ 190ｇ 4908849887102 138
大分県産ユズ果汁を使用し、飲みやすいさわやかな味に仕上げました。
夏みかんの粒入りです。

8 飲料
ジェイエイフーズお
おいた／ぶんご

つぶらなブドウ 190ｇ 4908849317104 138
ブドウ果汁を使用した商品です。アロエ（葉肉)がおいしさ、食感にアクセントを与
えてくれる、くせになる味わいです。

9 飲料
ジェイエイフーズお
おいた／ぶんご

つぶらなミカン 190ｇ 4908849285106 138
温州ミカン果汁を使用した商品です。温州ミカンの粒が美味しさ、食感にアクセン
トを与えてくれる、くせになる味わいです。

10 飲料
ジェイエイフーズお
おいた／ぶんご

つぶらなリンゴ 190ｇ 4908849017127 138
国産リンゴの果汁・果肉を使用しました。リンゴの甘味・酸味と果粒のシャキシャ
キとした食感をお楽しみください。

11 飲料
ジェイエイフーズお
おいた／ぶんご

つぶらなモモ 190ｇ 4908849225102 138
国産もも果汁を使用しました。みずみずしくすっきりとした桃の甘みと、アロエ(葉
肉)のつぶつぶ食感をお楽しみください。

12 飲料
ジェイエイフーズお
おいた／ぶんご

すりすりなし 190ｇ 4908849357100 138
国産梨の果肉をくだいてドリンクにしました。とろみのある甘さと梨のシャリシャリ
した食感をお楽しみください。

13 飲料
ジェイエイフーズお
おいた／ぶんご

かぼすと乳酸菌 190ｇ 4908849297109 138
カボス果汁を使用した、カロリーひかえめのカラダにうれしい後口さっぱりとした
乳性飲料です。カルシウム、シールド乳酸菌®入りです。

14 飲料
ジェイエイフーズお
おいた／ぶんご

おいしく野菜 190ｇ 4908849013105 145
国産野菜と大分県産果実を使用しました。食塩・香料不使用のこだわりミックス
ジュースです。

15 飲料
ジェイエイフーズお
おいた／ぶんご

かぼすのチカラ 190ｇ 4908849033103 160 1本あたり2,700mgのクエン酸(カボス由来)を配合した機能性表示食品です。

16 飲料
ジェイエイフーズお
おいた／ぶんご

長命草のチカラ 190ｇ 4908849667407 188
1本あたりクロロゲン酸16.8mg(ボタンボウフウ由来)を配合した機能性表示食品
です。

17 飲料
ジェイエイフーズお
おいた／ぶんご

かぼすドリンク 500ｍｌ 4908849065401 158
カボス果汁を使用したドリンクです。はちみつを入れ飲みやすい爽やかな味に仕
上げました。

18 飲料
ジェイエイフーズお
おいた／ぶんご

かぼすのサイダー 490ｍｌ 4908849818403 158
カボス果汁を使用した炭酸飲料です。カボスの香りと酸味をいかしてすっきりとし
た味わいに仕上げました。着色料、甘味料不使用です。

19 飲料
ジェイエイフーズお
おいた／ぶんご

かぼす炭酸水 500ｍｌ 4908849606000 158
大分県産のかぼす果汁を使用した炭酸水です。そのままでも、割材でもお楽しみ
いただけます。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 株式会社ジェイエイフーズおおいた



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ビール
ネオブュル/ビア・デ
ザミー

ビア・デザミー・ブロンド 660ml 5415270100827 オープン価格
厳選された原料のみで造ったベルギーの伝統的なブロンドエール。
鮮やかなブロンドと瓶内二次発酵により生まれるきめ細かな泡、オレンジピール
の香りが織り成す上品で繊細な味わいが特徴です。

2 ビール
ネオブュル/ビア・デ
ザミー

ビア・デザミー・ブロンド 330ml 5415270100728 オープン価格
厳選された原料のみで造ったベルギーの伝統的なブロンドエール。
鮮やかなブロンドと瓶内二次発酵により生まれるきめ細かな泡、オレンジピール
の香りが織り成す上品で繊細な味わいが特徴です。

3 ビール
ネオブュル/ビア・デ
ザミー

ビア・デザミー・クレイジーＩＰＡ 330ml 5415270101282 オープン価格
4種類のホップでドライホッピング、そして瓶内二次発酵。IPAよりも苦みを抑えた
モダンなヘイジ―IPA(IBU25)。 フレッシュなホップが香る、エキゾチックなフレー
バーと爽やかな柑橘系の絶妙なコンビネーション。

4 ビール
ネオブュル/ビア・デ
ザミー

ビア・デザミー・レドゥン 330ml 5415270101275 オープン価格
赤いフルーツ(りんご、さくらんぼ)にかすかにミントが香る、フルーティーで飲みや
すい深紅のベルギービール。

5 ビール
ネオブュル/ビア・デ
ザミー

ビア・デザミー・トリプル・ブロンド 330ml 5415270101299 オープン価格
濃い麦汁が生み出すリッチな味わい、瓶内二次発酵のストロングブロンドエー
ル。

6
ノンアル

コールビー
ル

ネオブュル/ビア・デ
ザミー

ビア・デザミー・ブロンド 0.0％ 330ml 5415270100834 オープン価格
真空状態のまま40℃ 以下でアルコールを取り除く事によりビール本来の香り、味わいを
損なう事なく仕上げました。モルト のほのかな甘みとオレンジピールのフレーバーが感じ
られる飲みごたえのあるノンアルコールビールです。

7 ビール
ネオブュル/ビア・デ
ザミー

ビア・デザミー・ブロンド 1320ml 5415270101190 オープン価格
厳選された原料のみで造ったベルギーの伝統的なブロンドエール。
鮮やかなブロンドと瓶内二次発酵により生まれるきめ細かな泡、オレンジピール
の香りが織り成す上品で繊細な味わいが特徴です。

8
ノンアル

コールワイ
ン

ネオブュル/デュク・
ドゥ・モンターニュ

デュク・ドゥ・モンターニュ 750ml 5415270100520 1,620
ノンアルコール・スパークリング・ワイン（白） 色合いは淡いレモンイエロー、リン
ゴやアプリコット、ハチミツの華やかな香り、口に含むと爽やかな泡が感じられ、
フルー ティーな味わいがいっぱいに広がります。

9
ノンアル

コールワイ
ン

ネオブュル/デュク・
ドゥ・モンターニュ

デュク・ドゥ・モンターニュ・ロゼ 750ml 5415270100544 1,620
ノンアルコール・スパークリング・ワイン(ロゼ）花系の香りが豊かでピンクのバラ
の印象、さくらんぼやラズベリーのアロマ、酸味と甘味のバランスが極めて良い、
エレガントで爽やかな味わいのロゼワインです。

10
ノンアル

コールワイ
ン

ネオブュル/デュク・
ドゥ・モンターニュ

デュク・ドゥ・モンターニュ・ブリュット 750ml 5415270101121 1,620
ノンアルコール・スパークリング・ワイン（白）　 青リンゴとレモンを思わせる爽や
かな果実味に、まろやかな酸味。キリッとした口当たりに、爽やかなはじける炭
酸。辛口タ イプのノンアルコール・スパークリングワインです。

11
ノンアル

コールワイ
ン

ネオブュル/デュク・
ドゥ・モンターニュ

デュク・ドゥ・モンターニュ・プレステージ・ブラン・
ド・ブラン・ブリュット

750ml 5415270101114 2,916
シャルドネ100％ワインから 脱アルコールで作ったノンアコールスパークリングワ
イン。高級感溢れるエチケットと繊細な香りに淡い黄金色の輝き、持続性の強い
泡立ちでシャンパーニュの様な優しくエレガントな味わい。

12
ノンアル

コールワイ
ン

ネオブュル/デュク・
ドゥ・モンターニュ

デュク・ドゥ・モンターニュ・ミニ 200ml 5415270100537 540
真空状態のまま40℃ 以下でアルコールを取り除く事によりビール本来の香り、味わいを
損なう事なく仕上げました。モルト のほのかな甘みとオレンジピールのフレーバーが感じ
られる飲みごたえのあるノンアルコールビールです。

13
ノンアル

コールワイ
ン

ネオブュル/デュク・
ドゥ・モンターニュ

デュク・ドゥ・モンターニュ・ロゼ・ミニ 200ml 5415270100551 540
ノンアルコール・スパークリング・ワイン(ロゼ）
花系の香りが豊かでピンクのバラの印象、さくらんぼやラズベリーのアロマ、酸味と甘味
のバランスが極めて良い、エレガントで爽やかな味わいのロゼワインです。

14
ノンアル

コールワイ
ン

ネオブュル/デュク・
ドゥ・モンターニュ

デュク・ドゥ・モンターニュ・ブリュット・ミニ 200ml 5415270101213 540
ノンアルコール・スパークリング・ワイン（白）　 青リンゴとレモンを思わせる爽や
かな果実味に、まろやかな酸味。キリッとした口当たりに、爽やかなはじける炭
酸。辛口タ イプのノンアルコール・スパークリングワインです。

15
ノンアル

コールワイ
ン

ネオブュル/ヴィンテ
ンス

ヴィンテンス・シャルドネ 750ml 5415270100285 1,620
ノンアルコール・スティル・ワイン(白） シトラスの香りと複雑味のある飲み口でほのかに樽
の香りが感じられます。 フレッシュな色調・適度なふくよかさ・飲みごたえがあり、渋味とフ
ルーティーさのバランスの良さが好印象の飲みやすい白 ワイン。

16
ノンアル

コールワイ
ン

ネオブュル/ヴィンテ
ンス

ヴィンテンス・メルロー 750ml 5415270100278 1,620
ノンアルコール・スティル・ワイン(赤） 深みのある色合いとブラックチェリーやプ
ルーンなどの熟した黒い果実の香りが特徴で芳醇でまろやかで繊細な味わいを 
持つ赤ワイン。余韻にしっかりとしたタンニンが感じられます。

17
ノンアル

コールワイ
ン

ネオブュル/ヴィンテ
ンス

ヴィンテンス・シャルドネ・ミニ 200ml 5415270100315 540
ノンアルコール・スティル・ワイン(白） シトラスの香りと複雑味のある飲み口でほのかに樽
の香りが感じられます。 フレッシュな色調・適度なふくよかさ・飲みごたえがあり、渋味とフ
ルーティーさのバランスの良さが好印象の飲みやすい白 ワイン。

18
ノンアル

コールワイ
ン

ネオブュル/ヴィンテ
ンス

ヴィンテンス・メルロー・ミニ 200ml 5415270100308 540
ノンアルコール・スティル・ワイン(赤） 深みのある色合いとブラックチェリーやプ
ルーンなどの熟した黒い果実の香りが特徴で芳醇でまろやかで繊細な味わいを 
持つ赤ワイン。余韻にしっかりとしたタンニンが感じられます。

19
ノンアル

コールワイ
ン

ネオブュル/ヴィンテ
ンス

ヴィンテンス・オリジン・テッラ・オーストラリ
ア

750ml 5415270100957 オープン価格
クリアな明るいイエローグリーンの色調にハチミツやナツメグのスパイシーな香
り、ほどよい酸味とフルーティーな味わいの バランスがとれたコクのある味わい
です。

20
ノンアル

コールワイ
ン

ネオブュル/ヴィンテ
ンス

ヴィンテンス・オリジン・レ・ギャレ 750ml 5415270100810 オープン価格
色合いはほんのり紫がかった深い赤色でボリュームたっぷりで力強い飲み口、ブ
ラックベリーやブルーベリーなどの果実味がしっかり感じられソフトな口当たりと
強い酸味、柔らかで穏やかなタンニンが特徴です。

21
ノンアル

コールワイ
ン

ネオブュル/ヴィンテ
ンス

ヴィンテンス・ソーヴィニヨン・ブラン・ビオ 750ml 5415270101244 オープン価格
柑橘系やハーブを思わせる軽やかな香りです。さらに伸びやかな酸、心地よい飲み口、
しっかりとしたミネラル感を感じられます。ワインの品質だけでなく、環境への配慮を兼ね
備えた、健康にも地球にも優しいノンアルコールワイン。

22
ノンアル

コールワイ
ン

ネオブュル/ザ・
フォーチュンバー

ザ・フォーチュンバー・グリューワイン 750ml 5415270101237 1,620
脱アルコールしたメルローワインをベースに砂糖やオレンジ、シナモン、スパイスのフレー
バーを加えてあるので、お好みの温度にあたためて、そのままお飲み頂けます。 ノンアル
コールなので、スキーなど冬のアウトドアにもおすすめです。

23
ノンアル

コールワイ
ン

ネオブュル/ザ・
フォーチュンバー

ザ・フォーチュンバー・サングリア 750ml 5415270101268 1,620
脱アルコールしたメルローワインをベースに砂糖や、レモン、オレンジ、シナモン
のフレーバーを加えてあるので、氷を入れたグラスに注ぐだけでお手軽にお飲み
頂けます。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 湘南貿易



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 酒類 白金酒造 白金乃露 900 4981924333015 950 老舗蔵元が造る白麹。キレのあるすっきりとした味わいが特徴的。

2 酒類 白金酒造 白金乃露パック 1800 4981924322118 1,817 老舗蔵元が造る白麹。キレのあるすっきりとした味わいが特徴的。

3 酒類 白金酒造 白金乃露黒 900 4981924323115 950 老舗蔵元が造る黒麹。重厚感のある甘さとコクをお楽しみ頂けます。

4 酒類 白金酒造 白金乃露黒パック 1800 4981924322514 1,817 老舗蔵元が造る黒麹。重厚感のある甘さとコクをお楽しみ頂けます。

5 酒類 白金酒造 手造り焼酎石蔵 720 4981924314120 2,000
昔ながらの手造り製法にごだわり、甕仕込み・木樽蒸留器で蒸留した、こだわり
の逸品。

6 酒類 白金酒造 ノマノマ 900 4981924323917 1,160 吟醸酵母を使用した麦焼酎と姶良市産はだか麦で出来た原酒をブレンド

7 酒類 白金酒造 プラチナレモン 720 4981924404203 1,200 シチリア産レモン果汁を使用。華やかな香りとすっきりとした味わいが特徴。

8 酒類 白金酒造 白金香酔 720 4981924484007 1,380
佐賀県産のレモングラスからエキスを抽出し、再流。レモングラスの香りが開栓
した瞬間広がります。

9 酒類 白金酒造 菜の花梅酒 500 4981924809107 933
鹿児島県産南高梅西郷梅と菜の花の蜂蜜を使用。すっきりとした味わいの梅
酒。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 白金酒造株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ウイスキー 新里酒造 新里ウイスキー700ml 700ml 4957494031088 3,171
ハイボールによく合い美味い。沖縄産ウイスキー。樫樽貯蔵泡盛13年古酒の使用。スコットランドのブレ
ンデッドウイスキーをベースに、樫樽貯蔵泡盛十三年古酒を配合したスピリッツをブレンド。麦芽の力強
い風味に米由来の繊細で柔らかな甘みをプラス。

2 ウイスキー 新里酒造 新里ウイスキー200ml 200ml 4957494132389 1,750
ハイボールによく合い美味い。沖縄産ウイスキー。樫樽貯蔵泡盛13年古酒の使用。スコットランドのブレ
ンデッドウイスキーをベースに、樫樽貯蔵泡盛十三年古酒を配合したスピリッツをブレンド。麦芽の力強
い風味に米由来の繊細で柔らかな甘みをプラス。

3 泡盛 新里酒造 泡盛　古酒琉球プレミアム箱入 720ml 4957494019246 3,038
IWSC2011銀賞受賞した泡盛。秘蔵古酒甕から「特に香りの高いもの」だけを選
び、3年・５年古酒を幾度もテイスティングして生み出した黄金比率でブレンド。ふ
くよかな熟成香と旨味で、肉料理に合う。数量限定の秘蔵古酒です。

4 スピリッツ 新里酒造 コーヒースピリッツ 720ml 4957494022024 1,849
低カロリーで飲みやすいコーヒースピリッツ。焙煎したての珈琲豆で水出し珈琲を作り、泡盛とブレンドし
た、コーヒースピリッツ。コーヒーの甘い風味が楽しめて飲みやすい。砂糖不使用で健康的。バニラアイ
スを乗せて、コーヒーフロートのようになります。

5 泡盛 新里酒造 泡盛　かりゆし４リットル 4000ml 4957494023076 4,383
沖縄県内でも製造メーカーが減った大容量泡盛。量販店様向けに最適な商品。減圧蒸留
に特徴のあるフルーティーの香りと甘味を残しマイルドに仕上げた泡盛。「かりゆし」とは、
沖縄の方言で「寿」「祝い」などめでたいことを意味します。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 新里酒造(株)



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ビール オラホビール オラホビール　ゴールデンエール 350ｍｌ 4538540035603 342
柑橘を思わせるみずみずしいホップの香りと、すっきりとした味わい。
エールの王道。

2 ビール オラホビール オラホビール　アンバーエール 350ml 4538540035610 342
2種類のロースト麦芽を使用した贅沢なアンバーエール。
ほど良いビター感とコク深い味わい。

3 ビール オラホビール オラホビール　ヌーベルセゾン 350ml 4538540035894 342 酵母由来のフルーティーな香りと、白ワインを思わせる爽やかで軽快な飲み口。

4 ビール オラホビール キャプテンクロウ　エクストラペールエール 350ml 4538540035177 342 アロマホップをふんだんに使用し、2杯目が進むビターな味わい。

5 ビール オラホビール 雷電カンヌキＩＰＡ 350ml 4538540035511 342
力士、雷電為衛門の禁じ手「閂（かんぬき）」をその名に冠したビール。
華やかなアロマホップの香りと、上質な苦味が特徴のIPA

6 ビール オラホビール
ビエール・ド・雷電季節仕込みビール　秋仕
込みＩＰＡ

350ml 4538540036037 371
鮮やかで豊かな香りと苦みのIPA。
自社栽培のフレッシュホップを使用。

7 ビール オラホビール
ビエール・ド・雷電季節仕込みビール　冬仕
込みポーター

350ml 4538540036068 371 ローストした麦芽をふんだんに使用し、香り高くなめらかな口当たり。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 株式会社信州東御市振興公社オラホビール



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 リキュール チャミスル チャミスルｆｒｅｓｈ１６° 360ml 8801048181148 321 Alc.16%で優しい味わいを実現。ロックやストレートで楽しめます。

2 リキュール チャミスル チャミスル グレープフルーツ 360ml 8801048178100 321 甘みと酸味のバランスが絶妙。グレープフルーツの爽やかな味わいです。

3 リキュール チャミスル チャミスル マスカット 360ml 8801048178209 321 爽やかで優しい香りと飲み口の柔らかさがクセになるマスカットフレーバー。

4 リキュール チャミスル チャミスル すもも 360ml 8801048178308 321 まろやかな酸味にほど良いすももの香りで、上品な味が楽し

5 リキュール チャミスル チャミスル ストロベリー 360ml 8801048178018 321
甘い苺の香りと酸っぱさが口の中に広がる優しい味わいです。韓国料理だけで
なく、辛旨料理と一緒に楽しめます。

6 リキュール チャミスル チャミスル　ピーチ 360ml 8801048181292 321 華やかなピーチの香りと甘みが楽しめる濃厚な味わいが特徴です。

7 リキュール 眞露　ｉｓ　ｂａｃｋ 眞露　ｉｓ　ｂａｃｋ 360ml 8801048181216 321
韓国で1924年から発売した「眞露」ラベルを現代風に蘇らせただけでなく、『古く
て新しい＝ニューレトロ（ニュートロ）』な焼酎として韓国市場を席捲し、若く新しい
ファン層を開拓した商品。

8 リキュール ＪＩＮＲＯマッコリ ＪＩＮＲＯマッコリ　１Ｌ 1000ml 4514657001014 615 韓国伝統の乳酸菌のお酒。甘味と酸味の絶妙な味わいです。

9 リキュール ＪＩＮＲＯユメマッコ ＪＩＮＲＯユメマッコ　プレーン 400ml 4514657132275 385
厳選された高品質なお米のみを使用し、自然な発酵プロセスによって、米本来が
持つ自然な甘味と豊かな風味を実現した商品です。また、マッコリをまだ飲んだ
ことがない若い世代に向けたスタイリッシュなデザインが特徴です。

10 リキュール ＪＩＮＲＯユメマッコ ＪＩＮＲＯユメマッコ　ピーチ 400ml 4514657132282 385
厳選された高品質なお米のみを使用し、自然な発酵プロセスによって、米本来が持つ自
然な甘味と豊かな風味を実現した商品のピーチフレーバーです。また、マッコリをまだ飲
んだことがない若い世代に向けたスタイリッシュなデザインが特徴です。

11 リキュール ＪＩＮＲＯマッコリ ＪＩＮＲＯマッコリピーチ４°７５０ｍｌ 750ml 4514657132237 512
本場韓国仕込みの「乳酸菌のお酒」に、ピーチ味登場！まろやかな飲み口でお
料理を引き立てます。爽やかなマッコリにピーチのとろりとした甘みと香り。絶妙
な味わいに仕上げました。

12リキュール（発泡性①）ＪＩＮＲＯマッコリ ＪＩＮＲＯマッコリマンゴー４°７５０ｍｌ 750ml 4514657132251 512
本場韓国仕込みの「乳酸菌のお酒」に、マンゴー味登場！マッコリと相性抜群の
組合せです。

13リキュール（発泡性①）チャミスル チャミスルトクトク　マスカット　５°２７５ｍｌ 275ml 4514657231077 230
チャミスルのすっきりした飲みやすさはそのままに、しゅわしゅわと爽快な「炭酸
感」が手軽に楽しめる、RTD商品です。

14リキュール（発泡性①）チャミスル チャミスルトクトク　すもも　５°２７５ｍｌ 275ml 4514657231091 230
チャミスルのすっきりした飲みやすさはそのままに、しゅわしゅわと爽快な「炭酸
感」が手軽に楽しめる、RTD商品です。

15 ビール ＴＥＲＲＡ ＴＥＲＲＡ　３３０ｍｌ瓶 330ml 8801119749116 OPEN 310
オーストラリア産麦芽のみを使用　旨みと苦みのバランスが取れたラガースタイ
ル

16 甲類焼酎 ＪＩＮＲＯ ＪＩＮＲＯ　２５°７００ｍｌ 700ml 4514657111058 898
リニューアルにおいて、シンプルなカラーと「露」をモチーフにしたデザインを採用
し、従来のデザインよりも「すっきり」を感じていただけるパッケージにいたしまし
た。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 眞露株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 本みりん 角谷文治郎商店 三州三河みりん 1,800ｍｌ 4938209701403 ¥2,320
みりんの本場、三河の「米一升、みりん一升」の伝統製法で造られ、国産もち米
のおいしさを「醸造」という日本古来の技術で引き出した「純もち米仕込みの本格
みりん」です。

2 本みりん 角谷文治郎商店 三州三河みりん 700ml 4938209701700 ¥1,020
みりんの本場、三河の「米一升、みりん一升」の伝統製法で造られ、国産もち米
のおいしさを「醸造」という日本古来の技術で引き出した「純もち米仕込みの本格
みりん」です。

3 本みりん 角谷文治郎商店 三州三河みりん 300ml 4938209701922 ¥490
みりんの本場、三河の「米一升、みりん一升」の伝統製法で造られ、国産もち米
のおいしさを「醸造」という日本古来の技術で引き出した「純もち米仕込みの本格
みりん」です。

4 本みりん 角谷文治郎商店 有機三州味醂 1,800ｍｌ 4938209700048 ¥3,240
国産の「有機自然農法米」を使用。すべての原料米を自然の中に求めました。だ
からお米の旨みと風味が違います。唯一の純国産有機みりんです。

5 本みりん 角谷文治郎商店 有機三州味醂 500ml 4938209700093 ¥1,040
国産の「有機自然農法米」を使用。すべての原料米を自然の中に求めました。だ
からお米の旨みと風味が違います。唯一の純国産有機みりんです。

6 リキュール 角谷文治郎商店 三州梅酒１０　濃醇タイプ 720ml 4938209300507 ¥1,660
砂糖無添加の二段仕込み梅酒です。体にやさしく、まろやかな濃醇な味わいで、
爽やかな梅の風味が広がるソフトな甘口タイプです。　ＡＬ：１０％

7 リキュール 角谷文治郎商店 三州梅酒１０　濃醇タイプ 360ml 4938209300804 ¥880
砂糖無添加の二段仕込み梅酒です。体にやさしく、まろやかな濃醇な味わいで、
爽やかな梅の風味が広がるソフトな甘口タイプです。　ＡＬ：１０％

8 リキュール 角谷文治郎商店 三州梅酒　辛口タイプ 720ml 4938209304505 ¥1,400
砂糖無添加の二段仕込み梅酒です。梅の爽やかさに本格米焼酎の香ばしい風
味が加わり、スッキリとした軽快な味わいの辛口タイプです。　ＡＬ：１４％

9 リキュール 角谷文治郎商店 三州梅酒　辛口タイプ 360ml 4938209304802 ¥700
砂糖無添加の二段仕込み梅酒です。梅の爽やかさに本格米焼酎の香ばしい風
味が加わり、スッキリとした軽快な味わいの辛口タイプです。　ＡＬ：１４％

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 株式会社　角谷文治郎商店



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1
果実酒（ワ

イン）
コノスル

コノスル　ソーヴィニヨン・ブラン　20バレル　
リミテッド・エディション

750ml 7804320198385 3,300
柑橘系の果実香、ミネラル香、柔らかでフレッシュなハーブの香り。凝縮感のある
果実味、洗練度の高いクリーンな酸味があり、爽やかで上品な味わい。

2
果実酒（ワ

イン）
コノスル

コノスル　シャルドネ　20バレル　リミテッド・
エディション

750ml 7804320091167 3,300
洗練度の高いクリーンな酸味と、それを包み込むように程よいボディがあり、非
常にバランス良く上品な味わい。

3
果実酒（ワ

イン）
コノスル

コノスル　カベルネ・ソーヴィニョン　20バレ
ル　リミテッド・エディション

750ml 7804320402703 3,300
カラント、ベリー、カシス、黒コショウ、土やタバコの香り。しっかりとしたタンニンが
あり、余韻を長く楽しめる。フラッグシップワイン「シレンシオ」のセカンド的ワイ
ン。

4
果実酒（ワ

イン）
コノスル

コノスル　ピノ・ノワール　20バレル　リミテッ
ド・エディション

750ml 7804320401102 3,300
エレガントな口当たりで、豊富なタンニンとこなれた酸味が絶妙なバランスを保
つ。果実の凝縮感が印象的。プレミアムワイン「オシオ」のセカンド的ワイン。

5
果実酒（ワ

イン）
コノスル

コノスル　カルメネール　20バレル　リミテッ
ド・エディション

750ml 7804320749273 3,300
濃厚な果実味が楽しめるしっかりとした骨格のフルボディ。よく熟したブラックベリー、プラ
ムなどの凝縮感のある果実の香りに、ピーマンような青さやカカオのニュアンスがはっきり
と感じられる。シルキーな飲み口で、余韻も長く続く。

6 ウイスキー テーレンペリ テーレンペリ　クロ 500ml 6420615511694 12,000
IWSC2020のワールド・ワイド ウイスキーカテゴリーにおいて、「7年熟成として
は、驚くべき出来栄え」と高い評価を得てベスト3に輝いたシングルモルト。香味、
ボディともに強く、深みのあるリッチなフレーバーが魅惑的。

7 ウイスキー テーレンペリ テーレンペリ　ラハヤ　シェリーカスク 500ml 6420615513810 オープン
日本限定生産のプライベートカスク第二弾。2008年8月蒸留、2023年11月瓶詰のシェリー
カスク15年熟成ウイスキー。生産本数は318本。ベリー、アプリコット、カカオの甘くフルー
ティーな香りと、モルトの豊かな風味が織りなすしなやかな味わい。

8 スピリッツ ハプサ ハプサ　ジン 700ml 8908009319012 7,000
ハプサはサンスクリット語で、ジュニパーの意味。ややオイリーなニュアンスを帯びた、ジュニパーベ
リーの濃厚なアロマ漂う香り立ち。インド原産の柑橘種ゴンドラジに由来するライム調のノートに、土っ
ぽく、スパイシーなニュアンスが力強く余韻に残る味わい。

9 リキュール インディジェノ インディジェノ 700ml 8008217610700 5,500
ザクロ、オレンジの甘くフルーティーな香り、味わいが印象的なシチリア産アマー
ロ。シチリア島エトナ火山の土壌の恵みを受けたボタニカル、ハーブを使用。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 ㈱スマイル



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ウィスキー
ディスティラドラ・デ
ル・ヴィリェ・デ・テ
キーラ

レゼルヴァ・デ・MFM　フラスクボトル 200ｍｌ 0700064761243 2,200 4～5年熟成のカナディアンウイスキーを詰め込んだ商品。アウトドアに最適。

2 ウィスキー
ディスティラドラ・デ
ル・ヴィリェ・デ・テ
キーラ

バーボンウイスキー　カサ・マエストリ　フラスク
ボトル　200ml

200ｍｌ 0854748008008 2,750 バーボンウイスキーを詰め込んだ商品。アウトドアに最適。

3 スピリッツ
ディスティラドラ・デ
ル・ヴィリェ・デ・テ
キーラ

テキーラ　カサ・マエストリ　フラスクボトル 200ｍｌ 0700064761021 2,035 ブルーアガヴェ100％のテキーラ・ブランコを詰め込んだ商品。アウトドアに最適。

4 スピリッツ
ディスティラドラ・デ
ル・ヴィリェ・デ・テ
キーラ

ウォッカ　カサ・マエストリ　フラスクボトル 200ｍｌ 0854748008039 2,035 フランス産の4回蒸留のウォッカを詰め込んだ商品。アウトドアに最適。

5 スピリッツ
ディスティラドラ・デ
ル・ヴィリェ・デ・テ
キーラ

ラム　カサ・マエストリ　フラスクボトル 200ｍｌ 0854748008794 2,035
メキシコ・ヴェラクルス州産の4年熟成のラムを詰め込んだ商品。アウトドアに最
適。

6 スピリッツ コニャックフェラン プランテーション　ラム　オリジナルダーク 700ｍｌ 3460410524423 2,750
1～3年熟成させたバルバドス産のラムと10年～15年以上熟成させたジャマイカ
産のラムをブレンドし、フランスのセラーにてコニャック樽で半年間熟成させた
ダークラム。

7 スピリッツ コニャックフェラン プランテーション　ラム　スリースターズ 700ｍｌ 3460410529053 2,640
熟成させていないバルバドス産のラムと、2～3年熟成のトリニダート産ラム、そし
て10年以上熟成のジャマイカ産のラムをブレンドして造られ、バーテンダーの
ニーズに応えて造られたホワイトラム。

8 スピリッツ コニャックフェラン プランテーション　ラム　バルバドス　XO 700ｍｌ 3460410528025 8,800
ﾊﾞﾙﾊﾞﾄﾞｽで生産された数種類のラムを長期間バーボン樽で熟成させた後、フラ
ンス国内でセラーマスターがブレンド、フレンチオークの樽で再度シャトー・ボンボ
ネにて熟成した商品。

9 ウイスキー ビッガーアンドレイス ザ・グラッドストンアクス　ブラックアクス 700ｍｌ 0810035510241 4,400
厳選されたハイランドモルトにアイラモルトをブレンドし熟成して造られたウイス
キー。

10 ウイスキー ビッガーアンドレイス ザ・グラッドストンアクス　アメリカンオーク 700ｍｌ 0810035510203 4,400
ハイランドの14種類のシングルモルトをブレンドし、バーボン樽で熟成されたウイ
スキー。

11 ラム
ザ・アイランド・ラムカ
ンパニー

ブラック・ティアーズ　ドライ・スパイスド・ラム 700ｍｌ 8500000590294 3,630
キューバのラム酒にスパイスをブレンドしたスパイスドラム。キューバ最高峰の蒸
留所のホワイトラムをベースにしており、世界で初めて造られたキューバ産スパ
イスドラム。

12 ウイスキー ヘヴンズドア社
ヘヴンズドア　アセンション　ケンタッキースト
レートバーボンウイスキー

750ｍｌ 0810098402880 11,000
新シリーズ。新たに完成したヘヴンズドア蒸留所で生産、二種のケンタッキー
バーボンがブレンドされている。

13 ウイスキー ヘヴンズドア社
ヘヴンズドア リベレーション　ダブルバレルウイ
スキー

750ｍｌ 0816136022645 11,000
それぞれ5年以上熟成させた二種のストレートバーボンとストレートライウイス
キーを2対1の割合でブレンドし、さらに1年程熟成させている。

14 ウイスキー ヘヴンズドア社
ヘヴンズドア　リバイバル　テネシーストレート
バーボンウイスキー

750ｍｌ 0816136022621 9,900
アメリカンオークの新樽で５年以上熟成、サワーマッシュ製法とノンチルフィル
タード製法で味に深みと一貫性を出している。

15 リキュール ビッガーアンドレイス シャンキーズウィップ 700ｍｌ 0810035510104 3,630
7月頃から日本で販売開始。アイリッシュウイスキーをベースとした
クリームリキュール。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 株式会社スリーアローズ



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ソーダストリーム ガスシリンダー（新規購入用） 410g 4589935926969 4,150
ソーダストリーム専用の炭酸を注入するための60L ガスシリンダーです。
毎日飲まれる方やたくさんの方と飲まれる方、予備用などに便利なストック用ガ
スシリンダーです。

2 ソーダストリーム ガスシリンダー（交換用） 410g 4589935926976 2,380
ソーダストリーム専用の炭酸を注入するための交換用ガスシリンダーです。空に
なったガスシリンダーをお持ちの方は、”ガス代のみの”こちらがお得です。

3 ソーダストリーム
クイックコネクトガスシリンダー（新規購入
用）

410g 4589935926990 4,150
ソーダストリーム専用の炭酸を注入するための60L クイックコネクトガスシリン
ダー。毎日飲まれる方やたくさんの方と飲まれる方、予備用などに便利なストック
用ガスシリンダーです。

4 ソーダストリーム クイックコネクトガスシリンダー（交換用） 410g 4589935927003 2,380
ソーダストリーム専用の炭酸を注入するための交換用クイックコネクトガスシリン
ダーです。空になったガスシリンダーをお持ちの方は、”ガス代のみの”こちらが
お得です。

5 ソーダストリーム デュオスターターキットホワイト 2746g 4589935927072 29,700
・普段の水をわずか数秒で炭酸水にできる炭酸水メーカー。・従来のプラスチック
製ボトルとガラス製カラフェが併用可能な新モデル。・500mlあたり約20円で炭酸
水が作れ、ペットボトルの買出しやゴミ処分の手間もかかりません。

6 ソーダストリーム テラスターターキットホワイト 1295g 4589935927027 16,500
・普段の水をわずか数秒で炭酸水にできる炭酸水メーカー。・スリムなデザインで、楽しく
誰でもお好みの強度の新鮮な炭酸水がお楽しみいただけます。・500mlあたり約20円で炭
酸水が作れ、ペットボトルの買出しやゴミ処分の手間もかかりません。

7 ソーダストリーム アートスターターキットブラック 1685g 4589935927065 22,000
・普段の水をわずか数秒で炭酸水にできる炭酸水メーカー。・レバータイプで、楽しく誰で
もお好みの強度の新鮮な炭酸水がお楽しみいただけます。・500mlあたり約20円で炭酸水
が作れ、ペットボトルの買出しやゴミ処分の手間もかかりません。

8 ソーダストリーム Ｅ－テラスターターキットブラック 1780g 4589935926907 24,200
・普段の水をわずか数秒で炭酸水にできる炭酸水メーカー。・弱・中・強の3段階から、お
好みの強さで簡単に炭酸水が作れる電動モデル。・500mlあたり約20円で炭酸水が作れ、
ペットボトルの買出しやゴミ処分の手間もかかりません。

9 ソーダストリーム
ソーダプレスオーガニックピンクグレープフルー
ツ

500ml 4589935924590 1,080
・甘酸っぱいピンクのパフォーマーが織りなすバランスのとれたフレーバーハーモ
ニーは、あらゆる味覚芽を旅するかのようにあなたを目覚めさせてくれます。・ド
リンク以外にも幅広く使え、日々の生活を豊かに。

10 ソーダストリーム ソーダプレスオーガニックブルーベリー&ライム 500ml 4589935924606 1,080
・甘くてフルーティなブルーベリー果汁をライムと繊細な組み合わせることで大胆
な美味しさに。
・五感をフルに高めるフレーバー。

11 ソーダストリーム ソーダプレスオーガニックコーラ 500ml 4589935924620 1,080
・世界初、ブロンド色のオーガニックコーラ。・コーラナッツ、生姜、柑橘類、スパイ
ス、ローズマリーとラベンダーをブレンドした洗練されたコーラは、カクテルミキ
サーとしても新しい世界を生み出します。

12 ソーダストリーム ソーダプレスオーガニックジンジャーエール 500ml 4589935924637 1,080
・新鮮な本物の生姜を使用した、オーガニックジンジャーエール。
・さわやかなレモン果汁が加える活気ある柑橘の刺激との2重奏は、地球が与え
てくれたスパイス。喉の渇きを満たします。

13 ソーダストリーム
ソーダプレスオーガニックコンブチャパッションフ
ルーツ＆マンダリンオレンジ

500ml 4589935924644 1,620
・有機緑茶と有機紅茶のブレンドし、45日かけてゆっくりと醸造された貯蔵安定性
のある低糖コンブチャ。
・1杯あたり10億個以上の生きたプロバイオティクスを摂取できます。

14 ソーダストリーム ソーダプレスオーガニックアップル 500ml 4589935927157 1,080
・”健康意識が高い”方に大人気のソーダプレスに自然の恵みで体喜ぶ”オーガ
ニック アップル味”。
・有機リンゴ果汁による上品な美味しさ

15 ソーダストリーム ソーダプレスオーガニックレモネード 500ml 4589935928789 1,080
・有機レモン果汁の爽やかな味わいで、どなたにでも好んで頂けるようなフレー
バーです。
・ドリンク以外にも幅広く使え、日々の生活を豊かに。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 ソーダストリーム株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 日本酒 大和蔵酒造（株） 雪の松島　海KAI　ひとめぼれ　純米原酒 720ml 4933682625574 1,760
味の変化の大きい生酒の期間を短くする為、搾ってすぐに瓶詰めしそのまま瓶
火入れを行いフレッシュな風味をギュッと閉じ込めた海KAIシリーズ。爽やかな香
りとすっきりとした飲み口。・地元大和町産ひとめぼれ使用。

2 日本酒 大和蔵酒造（株） 雪の松島　海KAI　山田錦　純米原酒 720ml 4933682618873 1,980
味の変化の大きい生酒の期間を短くする為、搾ってすぐに瓶詰めしそのまま瓶
火入れを行いフレッシュな風味をギュッと閉じ込めた海KAIシリーズ。ジューシー
でしっかりとした米の旨味と後味を引き締める酸が特徴。

3 日本酒 大和蔵酒造（株） 雪の松島　海KAI　Air　純米原酒 720ml 4933682626274 1,980
味の変化の大きい生酒の期間を短くする為、搾ってすぐに瓶詰めしそのまま瓶
火入れを行いフレッシュな風味をギュッと閉じ込めた海KAIシリーズ。やわらかで
透明感のある甘み、軽やかで空気のようなふんわりとした飲み口。

4 日本酒 大和蔵酒造（株） 雪の松島　海KAI　蔵の華　純吟原酒 720ml 4933682615971 2,200
味の変化の大きい生酒の期間を短くする為、搾ってすぐに瓶詰めしそのまま瓶
火入れを行いフレッシュな風味をギュッと閉じ込めた海KAIシリーズ。香り華やか
でジューシー、甘みと酸味のバランスが絶妙。

5 日本酒 大和蔵酒造（株） 雪の松島　海KAI　吟のいろは　純吟原酒 720ml 4933682617579 2,200
味の変化の大きい生酒の期間を短くする為、搾ってすぐに瓶詰めしそのまま瓶火入れを
行いフレッシュな風味をギュッと閉じ込めた海KAIシリーズ。宮城の酒米「吟のいろは」を贅
沢に50％まで磨いた純米吟醸原酒。飲み口軽やか。

6 日本酒 大和蔵酒造（株） 雪の松島　海KAI　純米大吟醸　原酒 720ml 4933682614172 3,960
味の変化の大きい生酒の期間を短くする為、搾ってすぐに瓶詰めしそのまま瓶火入れを
行いフレッシュな風味をギュッと閉じ込めた海KAIシリーズ。酒米の王様「山田錦」を使用
し、酒造りへの思い、情熱、技術を結集した極上の一本です。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 大和蔵酒造株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 リキュール 高千穂酒造 日向夏ホワイトサワー缶 350ml 4963265740714 198
宮崎特産の「日向夏みかん果汁」を8％使用し、米焼酎ベースで造ったアルコール3％の
「ホワイトサワー」です。日向夏の果汁感と爽やかな酸味、乳酸菌飲料の優しい甘みが感
じられる最適なバランスに仕上げました。　日経TRENDY６月号掲載。

2 リキュール 高千穂酒造 日向夏みかんサワー缶 350ml 4963265740707 182
宮崎特産の日向夏みかんを使用したフルーティーな香りのサワーです。本来の
美味しさを味わっていただく為に果汁を10％使用。本格米焼酎を使用し、甘味と
酸味の絶妙なブレンドに仕上げました。

3 リキュール 高千穂酒造 日向夏＆日南れもんサワー缶 350ml 4963265740691 198
南国宮崎の特産品「日向夏みかん果汁」と「日南産レモン果汁」、「県産米原料の
米焼酎」で造った、爽やかな酸味を感じられるサワーです。

4 リキュール 高千穂酒造 熟成高千穂梅酒 720ml 4963265739473 1,300
JA高千穂・見立地区契約農家栽培梅実100％使用し麦焼酎原酒に漬け込んだ
無添加・無着色の昔懐かしい味の本格梅酒。

5 リキュール 高千穂酒造 熟成高千穂梅酒 300ml 4963265739671 551
JA高千穂・見立地区契約農家栽培梅実100％使用し麦焼酎原酒に漬け込んだ
無添加・無着色の昔懐かしい味の本格梅酒。

6 本格焼酎 高千穂酒造 静寂の時　長期貯蔵とうもろこし　２５度 720ml 4963265350456 1,280
厳選された非遺伝子組み替えとうもろこしを100%使用し、3年以上じっくりと樫樽
で貯蔵熟成させた、まろやかで香ばしい軽快なのどごしが特徴の本格焼酎で
す。

7 本格焼酎 高千穂酒造 高千穂　零（れい）　麦　２５度 720ml 4963265449853 1,511
焼酎の原点を追求した黒麹全量仕込長期貯蔵原酒100％使用したまろやかでコ
クのある麦の旨みが味わえる香る麦焼酎です。

8 本格焼酎 高千穂酒造 麦原酒　「高千穂」　４３度　クリアカートン入り 300ml 4963265447972 1,000
日本古来の伝統と技術を駆使し、使用する原料を全て大麦麹にして醸した原酒
を長期間ゆっくりと熟成させた本格焼酎です。麦焼酎原酒ならではのふくよかな
旨味が味わえる逸品です。クリアカートン付きで贈答用にも最適。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 高千穂酒造株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 本格焼酎 高橋酒造株式会社 白岳ＫＡＯＲＵ星空ボトル 900ｍｌ 4958782252154 1,180円
米の蒸留酒ならではの華やかな吟醸香が特長の「香る酒」。
フルーティな吟醸香と、米焼酎ならではの甘味とコクが特長。
まさしく香りと味わいのバランスにこだわった一杯です。

2 本格焼酎 高橋酒造株式会社 白岳ＫＡＯＲＵ２５度１８００ｍｌパック 1800ｍｌ 4958782252048 1,850円
米の蒸留酒ならではの華やかな吟醸香が特長の「香る酒」。
フルーティな吟醸香と、米焼酎ならではの甘味とコクが特長。
まさしく香りと味わいのバランスにこだわった一杯です。

3 本格焼酎 高橋酒造株式会社 白岳ＫＡＯＲＵ２５度９００ｍｌスリムパック 900ｍｌ 4958782252055 989円
米の蒸留酒ならではの華やかな吟醸香が特長の「香る酒」。
フルーティな吟醸香と、米焼酎ならではの甘味とコクが特長。
まさしく香りと味わいのバランスにこだわった一杯です。

4 本格焼酎 高橋酒造株式会社 白岳ＫＡＯＲＵ２５度２００ｍｌペット 200ｍｌ 4958782252062 281円
米の蒸留酒ならではの華やかな吟醸香が特長の「香る酒」。
フルーティな吟醸香と、米焼酎ならではの甘味とコクが特長。
まさしく香りと味わいのバランスにこだわった一杯です。

5 本格焼酎 高橋酒造株式会社 白岳しろ７２０ｍｌ 720ml 4958782258033 1,160円
磨き抜いた良質米と九州山地の清涼な伏流水だけで造った米焼酎の名作。
フルーティで上品な米の香りと軽やかな口当たり。飲み飽きないうまさです。

6 本格焼酎 高橋酒造株式会社 謹醸しろ（金しろ）７２０ｍｌ 720ｍｌ 4958782257609 1,265円
芳醇な香りと熟成樽が生み出すまろやかで厚みのある口当たり。
アメリカンホワイト樽、コニャック樽、シェリー樽の3種長期貯蔵酒を絶妙のバラン
スで配合し、さらに「白岳しろ」をブレンド。

7 本格焼酎 高橋酒造株式会社 吟麗しろ（銀しろ）７２０ｍｌ 720ｍｌ 4958782257678 1,213円
麗しく華やいだ香りとマイルドでスムーズな喉越し。
おいしい米と水、吟醸酵母を使い低温発酵にて丁寧に造った本格米焼酎に、さ
らに「白岳しろ」をブレンド。

8 本格焼酎 高橋酒造株式会社 白岳しろ１８００ｍｌ 1800ｍｌ 4958782258019 2,277円
磨き抜いた良質米と九州山地の清涼な伏流水だけで造った米焼酎の名作。
フルーティで上品な米の香りと軽やかな口当たり。飲み飽きないうまさです。

9 本格焼酎 高橋酒造株式会社 謹醸しろ（金しろ）１８００ｍｌ 1800ｍｌ 4958782801017 2,431円
芳醇な香りと熟成樽が生み出すまろやかで厚みのある口当たり。
アメリカンホワイト樽、コニャック樽、シェリー樽の3種長期貯蔵酒を絶妙のバラン
スで配合し、さらに「白岳しろ」をブレンド。

10 本格焼酎 高橋酒造株式会社 吟麗しろ（銀しろ）１８００ｍｌ 1800ｍｌ 4958782801024 2,353円
麗しく華やいだ香りとマイルドでスムーズな喉越し。
おいしい米と水、吟醸酵母を使い低温発酵にて丁寧に造った本格米焼酎に、さ
らに「白岳しろ」をブレンド。

11 本格焼酎 高橋酒造株式会社 ２５度白岳パック１８００ｍｌ 1800ｍｌ 4958782252017 1,810円
厳選された米と、球磨川の清らかな水から造られている米焼酎の代表的逸品。
マイルドでスムーズな喉越し。うまくて、飲みやすくて、飽きのこない球磨焼酎の
定番です。

12 本格焼酎 高橋酒造株式会社 ２５度白岳スリムパック９００ｍｌ 900ｍｌ 4958782252024 959円
厳選された米と、球磨川の清らかな水から造られている米焼酎の代表的逸品。
マイルドでスムーズな喉越し。うまくて、飲みやすくて、飽きのこない球磨焼酎の
定番です。

13 本格焼酎 高橋酒造株式会社 白岳うめぽん１０度７２０ｍｌ 720ｍｌ 4958782101032 1,250円
ほんのり、すっきり、やさしい香り。
ほんのり酸っぱい国産梅と、柑橘系の上品な甘さのデコポンストレート果汁が出
会って、爽やかでスッキリ飲みやすく美味しい梅酒になりました。

14 本格焼酎 高橋酒造株式会社 白岳ゆずもん８度７２０ｍｌ 720ｍｌ 4958782107034 1,124円
搾りたて香るゆず＆レモンの酔いごこち。柑橘好きにはたまらない逸品です。
本格米焼酎「白岳」に国産ゆず果汁と、レモン果汁をほどよくブレンド。爽快感
たっぷりのダブルシトラス仕立てのリキュールです。

15 本格焼酎 高橋酒造株式会社 白岳うめぽん１０度３００ｍｌ 300ml 4958782104132 620円
ほんのり、すっきり、やさしい香り。
ほんのり酸っぱい国産梅と、柑橘系の上品な甘さのデコポンストレート果汁が出
会って、爽やかでスッキリ飲みやすく美味しい梅酒になりました。

16 本格焼酎 高橋酒造株式会社 白岳ゆずもん８度３００ｍｌ 300ml 4958782107133 550円
搾りたて香るゆず＆レモンの酔いごこち。柑橘好きにはたまらない逸品です。
本格米焼酎「白岳」に国産ゆず果汁と、レモン果汁をほどよくブレンド。爽快感
たっぷりのダブルシトラス仕立てのリキュールです。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 高橋酒造株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 高畠ワイナリー 嘉　スパークリング　シャルドネ 750ml 4920205210942 1,807
溌剌とした気泡、白い花のような華やかな香り、若々しく爽やかな柑橘系の果実
香と旨味を伴った酸のバランスが特徴のドライなスパークリングワイン。

2 高畠ワイナリー 嘉　スパークリング　ロゼブリュット 750ml 4920205509626 1,807
日本を代表する赤ワイン品種マスカットベーリーAを使用した、美しいロゼ色に輝
く辛口のスパークリングワインです。ベリー系の果実を思わせるフルーティな香り
が、すっきりとした爽やかな泡と共に心地よく広がります。

3 高畠ワイナリー 高畠　クラシックシャルドネ 720ml 4920205513210 2,057
外観は輝きのあるレモンイエロー。グレープフルーツや桃、洋梨等、はちみつの
ようなアロマ。アタックは活き活きとしながらも中程度のボディが感じられます。上
品な果実の旨味と、温度で様々な表情を見せる酸が印象的です。

4 高畠ワイナリー 高畠　ジャパネスク　リースリングフォルテ 720ml 4920205512794 1,811
爽快な柑橘系の香りで華やかで芳醇なワインを連想させます。コンポートのよう
な風味で厚みがあり、甘みと酸味を併せ持つ飲み応えのある白ワインに仕上が
りました。

5 高畠ワイナリー 高畠　クラシック　メルロー＆カベルネ 720ml 4920205512718 2,057
完熟した果実のニュアンスと熟成による香り、タンニンなど全ての要素がバランス
よくまとまったコストパフォーマンスの良いミディアムボディー。

6 高畠ワイナリー 高畠　ジャパネスク　ベーリーズ　ブレンド 720ml 4920205511667 1,953
ラブルスカ系特有の赤い果実のニュアンスは樽香との相乗効果でジャム、キャラ
メルやモカのような印象。きめ細やかなタンニンと上質な酸と果実味がヴィニフェ
ラ系ワインと一線を画す、和の濃醇な味わい。

7 高畠ワイナリー
高畠バリック　メルロー＆カベルネ・ソーヴィニヨ
ン

750ml 4920205512060 3,063
2019年は収穫期の天気が良く、色付きの良い高糖度のぶどうが収穫できまし
た。樽熟成由来のトースト香と熟した黒い果実の味わいと、優しく奥深いタンニン
が広がるワインです。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 高畠ワイナリー



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 日本酒 宝酒造／松竹梅 松竹梅白壁蔵「澪」 300ml 4904670245842 491 －
お米うまれのやさしい甘みとほどよい酸味。爽やかな泡が心地よい、アルコール
分５％のスパークリング清酒。

2 日本酒 宝酒造／松竹梅 松竹梅白壁蔵「澪クリアー」 300ml 4904670228244 491 －
お米うまれのやさしい甘みとほどよい酸味。爽やかな泡が心地よい、アルコール
分５％のすっきりタイプのスパークリング清酒。

3 ソフアル 宝酒造／松竹梅 松竹梅「昴」〈生貯蔵酒〉 1800ml 4904670292627 1,325 －
日常の食卓を華やかにする、鮮烈にフルーティーな香りの新しい日本酒。
独自酵母により最適のバランスで高い香りを生みだした生貯蔵酒。爽やかな果
実感と、一般的な吟醸酒の２倍以上の香り成分による華やかな香りが特長。

4 ソフアル
宝酒造／焼酎ハイ
ボール

タカラ「焼酎ハイボール」＜レモン＞ 350ml 4904670464543 154 －
チューハイは昭和２０年代の東京下町で“焼酎ハイボール（酎ハイ）”として生ま
れたといわれています。タカラ「焼酎ハイボール」は、その元祖チューハイの味わ
いを追求した、キレ味爽快な辛口チューハイ。

5 焼酎 宝酒造／一刻者 全量芋焼酎「一刻者」２５° 720ml 4904670031202 1,528 －
芋と芋麹だけでつくる“芋１００％”の全量芋焼酎。全量芋焼酎ならではの、芋本
来の華やかな香りと上品ですっきりした味わい。上品な風味を保ちながら熟成さ
せるため、温度変化の少ない石蔵で貯蔵。

6 焼酎 宝酒造／ＩＳＡＩＮＡ 全量芋焼酎「ＩＳＡＩＮＡ」２５° 900ml 4904670017794 1,342 －
独自のかおり酵母と芋麹仕込で実現した、炭酸割りとロック両方のおいしさの両
立。炭酸割りではリンゴのようなフルーティな香り、ロックでは焼き芋のようなほっ
こり甘い香りで様々なシーンで楽しむことができる。

7 焼酎 宝酒造／宝焼酎 極上＜宝焼酎＞２５°紙パック 1800ml 4904670056076 1,618 －
樽貯蔵熟成酒を３％使用した芳醇な味わい。まろやかで口当たりがよく飲みやす
い、ワンランク上の宝焼酎。持ち運びやすく、容器の後処理がしやすい、１．８Ｌ
紙パック入り。

8 ソフアル 宝酒造／お茶割 宝焼酎のやわらかお茶割り 335ml 4904670470681 154
宝焼酎に深みのある味わいの一番緑茶をブレンドした香料・着色料不使用が特
徴の「宝焼酎のやわらかお茶割り」。また、“糖質ゼロ”“プリン体ゼロ”で、健康意
識の高いユーザーの期待に応えます。

9 調味料
宝酒造／料理のため
の清酒

タカラ「料理のための清酒」
＜米麹たっぷり２倍＞らくらく調整ボトル

500ml 4904670148108 423 －
米麹たっぷり２倍（当社清酒比）。米のうまみを引き出す黄麹と、生臭みを消す有
機酸を豊富に生み出す白麹を使用した米麹双麹仕込により、素材の生臭みを消
し、料理にコク・うまみを与える効果が高い料理清酒。

10 ノンアル
宝酒造／辛口ゼロ
ボール

タカラノンアルチューハイ「辛口ゼロボール」 350ml 4904670499903 131 -
下町大衆酒場で愛される元祖焼酎ハイボールのようなキレのある辛口ノンアル
コールタイプ。タカラ「焼酎ハイボール」エキスによるお酒らしい満足感と独自の
辛口の味わい。カロリー、糖質、プリン体、甘味料ゼロ。

11 ソフアル 宝酒造／お茶割 宝焼酎の濃いお茶割り 335ml 4904670479066 154
宝焼酎に深みのある味わいの一番緑茶をブレンドした香料・着色料不使用が特
徴の「宝焼酎のやわらかお茶割り」。.カテキン２倍で渋くて濃い味わいが特長。

三井フードショー2024　　商品リスト

出展者名 宝酒造株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 清酒
辰馬本家酒造／黒松
白鹿

黒松白鹿　純米吟醸 720ml 4902051131138 1,225
良質な国産米を精米歩合60％まで磨き上げ、長期低温発酵で醸した純米吟醸
酒です。口に含んだ瞬間、やさしく華やかな吟醸香が広がり、上品な甘味と酸味
が感じられるリッチな味わいのお酒です。

2 清酒
辰馬本家酒造／黒松
白鹿

黒松白鹿　純米吟醸 300ml 4902051131152 559
良質な国産米を精米歩合60％まで磨き上げ、長期低温発酵で醸した純米吟醸
酒です。口に含んだ瞬間、やさしく華やかな吟醸香が広がり、上品な甘味と酸味
が感じられるリッチな味わいのお酒です。

3 清酒
辰馬本家酒造／黒松
白鹿

黒松白鹿　山田錦辛口純米　シルク 720ｍｌ 4902051120491 1,180
兵庫県産米山田錦のみを使用し、白鹿のこだわりを辛口の酒に表現しました。こうじ米を
65％まで磨くことでシルクのようなきめ細かくなめらかな口当たりに仕上げ、口に含んだと
きに広がる旨みと、上品に“スッ”と引いていくキレの良さが特徴です。

4 清酒
辰馬本家酒造／黒松
白鹿

黒松白鹿　かおり　純米吟醸プレミアム　
パック

900ｍｌ 4902051130490 933
華やかな香りとフレッシュな風味をお楽しみいただける純米吟醸生貯蔵酒です。
ぜひ冷やして、ふくらみがありながらもスッキリとした味わいが楽しめるお酒で
す。

5 清酒
辰馬本家酒造／黒松
白鹿

黒松白鹿　純米　パック 2000ml 4902051047217 OP 1,428
五味のバランスがよく、きめ細やかでのど越し良く、あと口もスッキリして飲みあ
きしない、冷やから燗までお楽しみ頂ける純米酒です。

6 清酒
辰馬本家酒造／黒松
白鹿

黒松白鹿　純米辛口　パック 2000ml 4902051043981 OP 1,428
お米本来の旨みを活かしじっくり醸すことで、辛口ながらお米の旨みがしっかりと
感じられる味わいです。後口すっきり、キリッと締まった辛さが自慢の飲み飽きし
ない味わいが特徴の辛口の純米酒です。

7 清酒
辰馬本家酒造／黒松
白鹿

黒松白鹿　純米吟醸　パック 1800ml 4902051130711 OP 1,648
良質な国産米を精米歩合60％まで磨き上げ、長期低温発酵で醸した純米吟醸
酒です。ほのかな香りと豊かな旨み・コクのある味わいに仕上げました。冷やか
ら燗までお楽しみ頂けるお酒です。

8 清酒 辰馬本家酒造／白鹿 白鹿　すずろ 720ｍｌ 4902051045138 839
しぼりたてのフレッシュで爽やかな香味をそのままに。ほどよい甘味と、苦味を抑えたすっ
きりとした飲み口が特徴です。冷やして飲むタイプの春夏限定のお酒です。冷奴をすずろ
で召し上がるとより一層、冷奴のおいしさが口に広がります。

9 清酒 辰馬本家酒造／白鹿 白鹿　すずろ 300ml 4902051045152 392
しぼりたてのフレッシュで爽やかな香味をそのままに。ほどよい甘味と、苦味を抑えたすっ
きりとした飲み口が特徴です。冷やして飲むタイプの春夏限定のお酒です。冷奴をすずろ
で召し上がるとより一層、冷奴のおいしさが口に広がります。

10 清酒 辰馬本家酒造／白鹿 白鹿　しぼりたて 720ｍｌ 4902051047491 839
日本酒の季節到来を告げる「しぼりたて」。しぼりたてのフレッシュで爽やかな香
味をそのままに。冷やして飲むタイプの秋冬限定のお酒です。ほどよい甘味と、
苦味を抑えたすっきりとした飲み口が特徴のお酒です。

11 清酒 辰馬本家酒造／白鹿 白鹿　しぼりたて 300ml 0000049536751 392
日本酒の季節到来を告げる「しぼりたて」。しぼりたてのフレッシュで爽やかな香
味をそのままに。冷やして飲むタイプの秋冬限定のお酒です。ほどよい甘味と、
苦味を抑えたすっきりとした飲み口が特徴のお酒です。

12 リキュール 辰馬本家酒造／白鹿 白鹿　花琥珀　梅 720ｍｌ 4902051176139 1,453
純米大吟醸酒と、収穫後すぐに絞って凍らせた新鮮な国産梅果汁を絶妙なバラ
ンスでブレンドし、スッキリとしたフレッシュ感のある梅リキュールに仕上げまし
た。フレッシュかつ贅沢な味わいがお楽しみ頂けます。（果汁18％）

13 リキュール 辰馬本家酒造／白鹿 白鹿　花琥珀　梅 300ml 4902051176153 679
純米大吟醸酒と、収穫後すぐに絞って凍らせた新鮮な国産梅果汁を絶妙なバラ
ンスでブレンドし、スッキリとしたフレッシュ感のある梅リキュールに仕上げまし
た。フレッシュかつ贅沢な味わいがお楽しみ頂けます。（果汁18％）

14 リキュール 辰馬本家酒造／白鹿 白鹿　花琥珀　さくらんぼ 720ｍｌ 4902051176177 1,453
純米大吟醸酒と、収穫後すぐに搾って凍らせた新鮮なさくらんぼ（佐藤錦&サワーチェリー）果汁を絶妙
なバランスでブレンドしました。佐藤錦の芳醇な甘味、サワーチェリーの爽やかな酸味と渋味が特徴の
『大人の味わい』がお楽しみ頂けます。(果汁15％）

15 リキュール 辰馬本家酒造／白鹿 白鹿　花琥珀　さくらんぼ 300ml 4902051176214 679
純米大吟醸酒と、収穫後すぐに搾って凍らせた新鮮なさくらんぼ（佐藤錦&サワーチェリー）果汁を絶妙
なバランスでブレンドしました。佐藤錦の芳醇な甘味、サワーチェリーの爽やかな酸味と渋味が特徴の
『大人の味わい』がお楽しみ頂けます。(果汁15％）

16 リキュール 辰馬本家酒造／白鹿 白鹿　花琥珀　ゆず＆日向夏 720ｍｌ 4902051176191 1,453
純米大吟醸酒と、収穫後すぐに搾って凍らせた新鮮なゆず果汁と日向夏果汁を絶妙なバ
ランスでブレンドしました。口に広がるゆずの柑橘感、日向夏のしっかりとした酸味と苦味
が特徴の『爽やかでみずみずしい味わい』がお楽しみ頂けます。（果汁9％）

17 リキュール 辰馬本家酒造／白鹿 白鹿　花琥珀　ゆず＆日向夏 300ml 4902051176238 679
純米大吟醸酒と、収穫後すぐに搾って凍らせた新鮮なゆず果汁と日向夏果汁を絶妙なバ
ランスでブレンドしました。口に広がるゆずの柑橘感、日向夏のしっかりとした酸味と苦味
が特徴の『爽やかでみずみずしい味わい』がお楽しみ頂けます。（果汁9％）

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 辰馬本家酒造㈱



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 酒類 樽平酒造／樽平 特別純米酒　銀樽平 1800ｍｌ 4900411001305 2,750
酸・アミノ酸のバランスのとれた口中感覚（のみごたえ）と、ササニシキ米特有の
押味のある旨口酒。清酒の色は山吹色を呈す。「活性炭」濾過せず。吉野杉甲
付樽による純米樽酒。特別栽培米使用。

2 酒類 樽平酒造／樽平 特別純米酒　銀樽平 720ｍｌ 4900411001329 1,190
酸・アミノ酸のバランスのとれた口中感覚（のみごたえ）と、ササニシキ米特有の
押味のある旨口酒。清酒の色は山吹色を呈す。「活性炭」濾過せず。吉野杉甲
付樽による純米樽酒。特別栽培米使用。

3 酒類 樽平酒造／樽平 特別純米酒　銀樽平 300ｍｌ 4900411001336 550
酸・アミノ酸のバランスのとれた口中感覚（のみごたえ）と、ササニシキ米特有の
押味のある旨口酒。清酒の色は山吹色を呈す。「活性炭」濾過せず。吉野杉甲
付樽による純米樽酒。特別栽培米使用。

4 酒類 樽平酒造／住吉 特別純米酒　銀住吉 1800ｍｌ 4900411001602 2,750
酸・アミノ酸のバランスのとれた口中感覚（のみごたえ）と、ササニシキ米特有の
押味のある辛口酒。清酒の色は山吹色を呈す。「活性炭」濾過せず。吉野杉甲
付樽による純米樽酒。特別栽培米使用。

5 酒類 樽平酒造／住吉 特別純米酒　銀住吉 720ｍｌ 4900411001626 1,190
酸・アミノ酸のバランスのとれた口中感覚（のみごたえ）と、ササニシキ米特有の
押味のある辛口酒。清酒の色は山吹色を呈す。「活性炭」濾過せず。吉野杉甲
付樽による純米樽酒。特別栽培米使用。

6 酒類 樽平酒造／住吉 特別純米酒　銀住吉 300ｍｌ 4900411001633 550
酸・アミノ酸のバランスのとれた口中感覚（のみごたえ）と、ササニシキ米特有の
押味のある辛口酒。清酒の色は山吹色を呈す。「活性炭」濾過せず。吉野杉甲
付樽による純米樽酒。特別栽培米使用。

7 酒類 樽平酒造／住吉 特別純米酒　極辛口　住吉＋７　はえぬき 1800ｍｌ 4900411001909 2,710
山形県産米はえぬきの豊かな味わいを余すことなく閉じ込めた、キレとコクのあ
る純米酒。清酒の色は山吹色を呈す。「活性炭」濾過せず。特別栽培米使用。

8 酒類 樽平酒造／住吉 特別純米酒　極辛口　住吉＋７　はえぬき 720ｍｌ 4900411001923 1,180
山形県産米はえぬきの豊かな味わいを余すことなく閉じ込めた、キレとコクのあ
る純米酒。清酒の色は山吹色を呈す。「活性炭」濾過せず。特別栽培米使用。

9 酒類 樽平酒造／住吉 特別純米酒　極辛口　住吉＋７　はえぬき 300ｍｌ 4900411001930 520
山形県産米はえぬきの豊かな味わいを余すことなく閉じ込めた、キレとコクのあ
る純米酒。清酒の色は山吹色を呈す。「活性炭」濾過せず。特別栽培米使用。

10 酒類 樽平酒造／住吉 特別純米酒　超辛口住吉＋１０ 1800ｍｌ 4900411002050 2,850
奥深い味わいとなめらかさ、超辛口の純米酒。清酒の色は山吹色を呈す。「活性
炭」濾過せず。特別栽培米使用。

11 酒類 樽平酒造／住吉 特別純米酒　超辛口住吉＋１０ 720ｍｌ 4900411002074 1,210
奥深い味わいとなめらかさ、超辛口の純米酒。清酒の色は山吹色を呈す。「活性
炭」濾過せず。特別栽培米使用。

12 酒類 樽平酒造／住吉 特別純米酒　超辛口住吉＋１０　カップ 180ml 4900411002098 370
奥深い味わいとなめらかさ、超辛口の純米酒。清酒の色は山吹色を呈す。「活性
炭」濾過せず。特別栽培米使用。

13 酒類 樽平酒造／住吉 純米酒　一生住吉 1800ｍｌ 4900411004009 2,390
山形県産米を原料に醸造し、じっくり熟成させた味、辛口純米酒をご賞味くださ
い。清酒の色は山吹色を呈す。「活性炭」濾過せず。特別栽培米使用。

14 酒類 樽平酒造／住吉 純米酒　一生住吉 720ｍｌ 4900411004023 990
山形県産米を原料に醸造し、じっくり熟成させた味、辛口純米酒をご賞味くださ
い。清酒の色は山吹色を呈す。「活性炭」濾過せず。特別栽培米使用。

15 酒類 樽平酒造／住吉 純米酒　一生住吉 300ｍｌ 4900411004030 460
山形県産米を原料に醸造し、じっくり熟成させた味、辛口純米酒をご賞味くださ
い。清酒の色は山吹色を呈す。「活性炭」濾過せず。特別栽培米使用。

16 酒類 樽平酒造／雪むかえ 純米吟醸　雪むかえ 720ｍｌ 4900411003521 1,900
まろやかな味わいで、口あたりと喉ごしのよい旨口の純米吟醸酒です。「活性炭」
濾過せず。特別栽培米使用。化粧箱入。

17 酒類 樽平酒造／雪むかえ 純米吟醸　雪むかえ 300ｍｌ 4900411003538 820
まろやかな味わいで、口あたりと喉ごしのよい旨口の純米吟醸酒です。「活性炭」
濾過せず。特別栽培米使用。

18 酒類 樽平酒造／雪むかえ 純米大吟醸　雪むかえ　永楽 1800ｍｌ 4900411002326 5,000
兵庫県産山田錦のみを使った純米大吟醸酒。柔らかな香りと膨らみのある味わ
いが特徴で、ソフトで喉ごしの良さが生きている。
「活性炭」濾過せず。化粧箱入。

19 酒類 樽平酒造／雪むかえ 純米大吟醸　雪むかえ　永楽 720ｍｌ 4900411002364 2,500
兵庫県産山田錦のみを使った純米大吟醸酒。柔らかな香りと膨らみのある味わ
いが特徴で、ソフトで喉ごしの良さが生きている。
「活性炭」濾過せず。化粧箱入。

20 酒類 樽平酒造／住吉 純米酒　一生住吉　夏 1800ｍｌ 4900411004405 2,570
契約栽培の山形県産特別栽培米を原料に醸した、押味のある辛口純米造りの
生貯蔵酒で、キレが良く新鮮な風味が生きている。きりっと冷やしてお楽しみくだ
さい。「活性炭」濾過せず。６入ケース単位で、送料込。

21 酒類 樽平酒造／住吉 純米酒　一生住吉　ひやおろし 1800ｍｌ 4900411004504 2,570
契約栽培の山形県産特別栽培米を原料に醸した、押味のある辛口純米造りの
生貯蔵酒。程よく熟成された、旬の味わいが楽しめる。「活性炭」濾過せず。６入
ケース単位で、送料込。

22 酒類 樽平酒造／雪むかえ 純米吟醸　雪むかえ　ひやおろし 720ｍｌ 4900411003224 1,580
山形で生まれ育った酒米、出羽燦々を１００％駆使し醸した、喉ごしの良い純米
吟醸酒。やわらかく巾があり、飲みあきしない。「活性炭」濾過せず。

23 酒類 樽平酒造 純米吟醸酒　恋ほのか 720ｍｌ 4900411003774 1,650
穏かな吟醸香と、米の豊かな旨みを感じられる純米吟醸酒です。軽い味わいの
甘口酒で、日ごろ日本酒を飲みなれない方にもお薦めです。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 樽平酒造株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 日本酒 千曲錦 雫取り純米大吟醸浅麓六花 720ｍｌ 4904985111019 5,500 山田錦を精白39％まで磨き、華やかな香りの純米大吟醸に仕上げました。

2 日本酒 千曲錦 純米大吟醸原酒山田五十磨 720ｍｌ 4904985110623 1,337 全量山田錦を使用したコストパフォーマンスに優れた純米大吟醸原酒です。

3 日本酒 千曲錦 純米　藤村のにごり酒 720ｍｌ 4904985122220 1,155 もろみ分を多く含んだにごり酒です。とろりとした甘みが特徴の日本酒です。

4 日本酒 千曲錦 淡麗辛口純米　千曲錦 720ｍｌ 4904985120202 990 スッキリした味の純米酒。食中酒として最適です。

5 日本酒 千曲錦 純米酒　旅する日本酒 300ｍｌ 4904985120592 638 缶に充填した純米酒。旅のお供に如何でしょうか。

6 リキュール 千曲錦 果実感溢れるゆず酒 250ｍｌ 4904985404128 605 ゆず果汁を25％含んだ果汁感満載のリキュールです。

7 リキュール 千曲錦 果実感溢れるアップルレモン 250ｍｌ 4904985404159 605 りんごとレモンのコラボリキュールです。果汁感満載です。

8 リキュール 千曲錦 梅酒 300ｍｌ 4904985400380 605 梅の味が濃く、りんご蜂蜜で甘さを調節しております。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 千曲錦酒造㈱



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 リキュール チョーヤ梅酒 ＴｈｅＣＨＯＹＡ梅リッチ 300ml 4905846118666 227
梅の味がしっかり濃くリッチで豊かな味わい。リキャップ可能なボトル缶を採用。
広口ボトル缶で完熟梅の風味を実感できます。

2 リキュール チョーヤ梅酒 ゆずッシュ 350ml 4905846116525 180
日本産ゆずを使用、ゆずとライムをブレンドした果汁をふんだんに使用し、爽快
でキレのある後味に仕上げました。

3 ノンアルコールチョーヤ梅酒 ＴｈｅＣＨＯＹＡ酔わない本格梅酒仕込み 250g 4905846210100 138
紀州産南高梅100%使用のノンアルコール本格梅酒テイスト飲料。ストレートでも
ロックでもおいしい、梅の種の成分まで入った本格梅酒仕込みです。

4 リキュール チョーヤ梅酒 こいとろり 1800ml 4905846118697 オープン 1,180
スティルエイジングで熟成させた約一年以上熟成の梅原酒使用。光や外気、温
度の影響を受けない、刺激の少ない環境で熟成させているので、梅の有機酸を
余すことなく味わうことができます。

5 リキュール チョーヤ梅酒 ＴｈｅＣＨＯＹＡ熟成１年 700ml 4905846118499 1,050
紀州産南高梅100%使用。口に含んだ瞬間に広がる南高梅の華やかな香りと、重
厚な中にも若さのあるキレの良い酸味が特長です。食事との相性を追求した新
世代の梅酒です。

6 ノンアルコールチョーヤ梅酒 酔わないＴｈｅＣＨＯＹＡ本格梅酒仕込み 700ml 4905846210056 880
梅の「種」の成分に着目した、アルコール0%の本格梅酒テイスト飲料。紀州産南高梅の種
子をマイクロ粉末化しブレンドする事で、しっかりとした味わいの本格的な梅酒感を実現し
ました。芳醇で華やかな香りと濃厚でコクのある味わいが特長。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 チョーヤ梅酒株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ウイスキー ディアジオジャパン ザシングルトンダフタウン１２年 700ml 5000281021621 5,000
シングルトンは2007年に発売された比較的若いブランドですが、2020年に世界の
シングルモルト販売数量で第4位となりました。非常になめらかで親しみやすいシ
ングルモルトです。

2 ウイスキー ディアジオジャパン ローアンドコー 700ml 5010103940184 5,000
クリーミィなバニラの味わいが、フルーティさとほのかなスパイシーさとバランス。
これにより驚くほど深みを与え、贅沢で洗練されたウイスキーに仕上がっていま
す。

3 ウイスキー ディアジオジャパン ブレットバーボン 700ml 5000281038018 4,200
6年以上の熟成と高品質ライ麦をふんだんに使用するという独自のレシピから生
まれた希少なバーボンです。

4 ジン ディアジオジャパン タンカレーロンドンドライジン 750ml 5000291020706 2,200
180年以上変わらない製法で芸術的な味を守っており、そのこだわりにより、現在
に至るまでに数多くの賞を受賞してきました。

5 ジン ディアジオジャパン タンカレーナンバーテン 750ml 5000291021925 5,400
名門タンカレーから2000年に発売。発売から３回連続でサンフランシスコ・ワールド・スピ
リッツ・コンペティションにおいてベストスピリッツ賞を獲得し、殿堂入り。シトラスやハーブ
のニュアンスもあるしっかりとした味わいを実現しています。

6 テキーラ ディアジオジャパン ドン・フリオアネホ 750ml 674545000865 12,000
口当たりの良いワインのような味わい。シトラスの芳香があるすっきりした辛さの
中に、天然蜂蜜の甘さとなめらかなコクのある味わいです。

7 テキーラ ディアジオジャパン ドン・フリオ１９４２ 750ml 674545000117 25,000
バニラやトフィー（バターと砂糖を煮詰めて作るキャラメル）の風味があり、高品質
のブルーアガベの甘い香りが残る。ゆっくり味わう格別なテキーラです。

8 ウイスキー ディアジオジャパン カリラ１２年 700ml 5000281016290 7,800 しっかりとしてスムーズ、長く尾を引くスモーキーなフィニッシュが特徴。

9 ウイスキー ディアジオジャパン ラガヴーリン８年 700ml 5000281050553 8,500 甘く、香り高いスモーキーさを持つシングルモルトスコッチウイスキー

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 ディアジオジャパン株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 リキュール ドーバー酒造㈱ ドーバー和酒　葡萄 700ｍｌ  4510759214093 1,695
葡萄の風味をストレートに表現した、和素材の葡萄リキュールです。ルビー色に輝く色調と香味（ブー
ケ）豊かなリキュールです。NBA主催の第28回全国バーテンダー技能競技大会では、創作部門第一
位、ベストテクニカル賞受賞作品に使用されています。

2 リキュール ドーバー酒造㈱ ドーバー和酒　梅 700ｍｌ 4510759705812 1,112
日本古来の伝統を持つ果実、「梅」。その梅の果実の持つコクと風味を大切に、
時間を掛け丹念に造り上げた梅リキュールです。なめらかでコクのある風味を特
長とします。

3 リキュール ドーバー酒造㈱ ドーバー和酒　紫蘇 700ｍｌ 4510759214086 1,827
紫蘇の持つ繊細な天然の風味を損なわぬよう丁寧に造り上げた紫蘇のリキュー
ルです。NBA主催の第28回全国バーテンダー技能競技大会では、総合優勝作
品に使用されました。

4 リキュール ドーバー酒造㈱ ドーバー和酒　蓬 700ｍｌ 4510759214062 1,827
天然の蓬の若葉を浸け込み、その抽出液から香りの成分を凝縮し、繊細な風味
を自然に仕上げた蓬のリキュールです。日本独特の香草である蓬を本格的リ
キュールに実現した、風味豊かな香草系リキュールです。

5 リキュール ドーバー酒造㈱ ドーバー和酒　小豆 700ｍｌ 4510759214055 1,827
古くから和菓子の材料に広く使われている日本伝統の素材、小豆本来の風味を
活かして大切に仕上げました。奥深い小豆の味覚を追求し、純良な餡をそのまま
溶し込んでいます。小豆の持つ「和」の素材感をお楽しみください。

6 リキュール ドーバー酒造㈱ ドーバー和酒　柚子 700ｍｌ 4510759214048 1,827
初冬から早春にかけて熟成する柚子の実を浸け込み、香り豊かに造り上げました。柚子
の持つ爽やかな香りがお菓子の風味をより一層引き立てます。また、カクテルとして他の
柑橘系リキュールと割っていただいても美味しくお飲みいただけます。

7 リキュール ドーバー酒造㈱ ドーバー和酒　生姜 700ｍｌ 4510759214031 1,827
生姜は、その辛味の持つ成分、ジンゲロン、ショウガオールなどによって古くから薬用とし
て用いられ、また、和食などの香辛料としても用いられてきました。生姜本来の辛味と芳
香の調和をお楽しみ頂けるジンジャー リキュールです。

8 リキュール ドーバー酒造㈱ ドーバー和酒　金柑 700ｍｌ 4510759214024 1,827
金柑の果皮の風味と甘味の絶妙なバランスが、見事なハーモニーを醸し出しま
す。柑橘系ならではの爽やかな甘い香りはお菓子の香りづけに最適です。

9 リキュール ドーバー酒造㈱ ドーバー和酒　栗 700ｍｌ 4510759214017 1,827
馥郁たる香りのラムを基調として、深くまろやかな風味に仕上げた栗のリキュールです。
ラムとマロンの見事なバランスとまろやかな香りのハーモニーが、コクのある深い風味を
生み出します。日本の秋を代表するリキュールです。

10 リキュール ドーバー酒造㈱ ドーバー和酒　柿 700ｍｌ  4510759706116 1,684
日本のお菓子の原型は「干し柿」と言われています。その「柿」を和素材リキュー
ルとして誕生させました。柿の慎み深い香りと奥深い風味を大切に仕上げた柿の
リキュールです。

11 リキュール ドーバー酒造㈱ ドーバー和酒　桜 700ｍｌ  4510759706017 1,640
日本の心「さくら」に想いを込めて、桜リキュールに仕上げました。桜の美しい彩り
と馥郁たる大島桜の葉の香りが、心和むひとときを演出します。

12 リキュール ドーバー酒造㈱ ドーバー和酒　抹茶＜ドリンク＞ 700ｍｌ 4510759705614 1,684
抹茶の持つ独特の渋みとまろやかな香気を変えることなく、タンニン、ビタミンC、
カフェインの薬用成分を大切に造り上げました。鮮やかな緑色を特長とし、カクテ
ルを上品に演出します。

13 リキュール ドーバー酒造㈱ ドーバー和酒　抹茶 700ｍｌ  4510759214079 1,696
抹茶の持つ独特の渋みとまろやかな香気を変えることなく、タンニン、ビタミンC、
カフェインの薬用成分を大切に造り上げました。度数30%の製菓用は自然の風味
を大切にした濃茶色で、お菓子に抹茶の繊細な風味を表現します。

14 ブランデー マスネ マスネ　オードヴィ　キルシュ 700ｍｌ 3265120010125 オープン 4,950
仏アルザスで150年の歴史を誇るマスネ社が、今も伝統製法を守り造り続ける逸
品。余すところなく凝縮されたチェリーの豊潤なアロマと、果実の繊細な風味を絶
妙なバランスで表現した、マスネ社が誇るキルシュです。

15 ブランデー マスネ マスネ　オードヴィ　フランボワーズ 700ｍｌ  3265120010064 オープン 4,950
1913年ウジェーヌ・マスネが世界に先駆け蒸留に成功した、マスネ社を象徴する
伝説的オードヴィ。その製法は今もシークレットとしてマスネ社に受け継がれてい
ます。

16 ブランデー マスネ マスネ　オードヴィ　ポワール 700ｍｌ 3265120010460 オープン 4,950
マスネ社のオードヴィが世界各国の航空会社や免税店で採用されているのは、
その高い品質の何よりの証です。このポワール・ウイリアムも、エール・フランス
やカンヌ映画祭でも提供された、マスネ社自信作のひとつです。

17 リキュール マスネ マスネ　クレームドカシスドディジョン 700ｍｌ 3265120016264 オープン 2,761
カシスの最高品質と謳われるノワール・ド・ブルゴーニュを使用。その滑らかさ、
完璧なバランスと優雅な芳香により、マスネ社のクレーム造りを象徴する逸品。

18 リキュール マスネ マスネ　クレームドフランボワーズ 700ｍｌ 3265120016561 オープン 2,761
フレーズ・デ・ボワの野趣溢れる力強いアロマと、果実の繊細な風味を見事に表
現。世界中で多くのファンを持つフレーズ・リキュール。

19 リキュール マスネ マスネ　クレームドフレーズデボア 700ｍｌ 3265120015021 オープン 2,761
浸漬した果実にフランボワーズのオードヴィも加え、その香りと味わいを限りなく
凝縮しました。キャップを開けた瞬間、驚くほど豊かな香りが広がります。

20 リキュール マスネ マスネ　クレームドペッシュ 700ｍｌ 3265120015007 オープン 2,761
1870年よりリキュール造りを手掛けるマスネ社が、伝統に裏打ちされたノウハウ
により、ピーチの新鮮でみずみずしい風味を閉じ込めました。

21 リキュール マスネ マスネ　リキュールドライチ 700ｍｌ 3265120014642 オープン 2,761
天然のライチの風味を最大限に引き出した、ナチュラル志向であるマスネ社の思
いを託したベストセラー品。

22 リキュール マスネ マスネ　リキュールドライム＆ジンジャー 700ｍｌ 3265120005152 オープン 2,761
マスネ社永年のリキュール造りのノウハウを活かし、ライムとジンジャーを絶妙に
ブレンドさせた逸品。

23 果汁シロップドーバー酒造㈱ トックブランシュマスカット 490ml 4510759715187 2,462
国産シャインマスカットを贅沢に使用し、香り高く新鮮な風味を大切に仕上げまし
た。コクのある気品の高い味わいが特長です。洋菓子、和菓子、冷菓、各種ドリ
ンク、料理他、幅広くご利用いただけます。

24 濃縮果汁 ドーバー酒造㈱ トックブランシュポム 490ｍｌ 4510759715170 2,678
国産ふじりんごを主体に、蜜入りの完熟した甘味と爽やかな酸味をバランス良く
濃厚に仕上げ、芳醇なりんごの香味を表現しました。強い甘味とともに、ふじりん
ごのふくよかな香りとキレのある酸味をお楽しみいただけます。

25 濃縮果汁 ドーバー酒造㈱ トックブランシュフレーズ 490ｍｌ 4510759715019 3,197
トックブランシュは、ヨーロッパのリキュールメーカーの協力により、ドーバーの持つ抽出・
濃縮技術で丹念に仕上げたナチュラル風味の濃縮果汁・エキスです。イタリア、スペイン
産の苺を主体に、フレッシュな甘い香りと爽やかな旨みを濃縮しました。

26 糖液シロップバーディネー カリブ 700ｍｌ 3012996012001 オープン 1,210
フランスの「甘み」を求める数世紀の伝統が、これほどまでに贅沢で純粋な糖液
を生み出しました。フランスでは、CANADOUのブランドで、まったく同じものがデ
パート、スーパーなどで広く販売されています。

27 レモン果汁 ドーバー酒造㈱ ビアリッツレモンプロフェッショナル 700ｍｌ 4510759200386 オープン 1,317
厳選した地中海産のレモンを搾汁濃縮し、スペインから直輸入して瓶詰めした無
添加の濃縮レモン果汁です。生レモンのフレッシュ感をそのままに、レモンのみ
ずみずしい芳香を強化したプロ向けのレモン果汁です。

28 スピリッツ ドーバー酒造㈱ ドーバーラム４５° 100ml 45093616 374
樽貯蔵により得られた自然な琥珀色と深い香りをそのままに、できるかぎり自然
であることを大切にしたラムの逸品です。深い香りとマイルドな風味はお菓子に
無理なく確実に表現されます。バタークリームに最適です。

29 ブランデー ドーバー酒造㈱ ドーバーブランデーＶＳＯ 100ml 45093630 374
樽貯蔵での熟成によるフルーティーな香りの本格派ブランデーです。熱、油脂等
の過酷な条件に耐え得る重厚なボディを特長とする、製菓のために造られた贅
沢なブランデーです。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 ドーバー洋酒貿易株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ウィスキー ㈱德岡 角鷹（くまたか） 700 4582410703321 オープン 1,280
グレーンウィスキーとモルトウィスキー原酒を配合し、富士山西方の採水地のろ
過水をブレンド。甘やかな香りと厚みのあるコクと、心地よく長く続く余韻が絶妙
にマッチしたウィスキーに仕上げました。

2 ウィスキー ㈱德岡 角鷹（くまたか）５年樽熟成 700 4582410704076 オープン 1,780
原酒にはすべて５年以上樽熟成のグレーンとモルトウイスキーをバランスよく配合し、富
士山西方の採水地のろ過水をブレンド。甘やかな香りと厚みのあるコクと、心地よく長く続
く余韻が絶妙にマッチしたウイスキーに仕上がりました。

3 ウィスキー ㈱德岡 角鷹（くまたか）ピュアモルト 700 4582410707947 オープン 3,180
スコットランド産８年樽熟成モルト原酒をメインに数種類のタイプの違うモルトをブレンドし
て、当社山梨工場地下セラーにてシェリー樽貯蔵仕上げの後にボトリングします。深いコ
クと芳醇な香り、ビターな余韻とキレの良さが絶妙のウイスキーです。

4 ウィスキー ㈱德岡 角鷹（くまたか）バックインボックス 2000 4582410703345 オープン 3,300
グレーンウイスキーとモルトウイスキー原酒をバランスよく配合し、富士山西方の
採水地のろ過水をブレンド。甘やかな香りと厚みのあるコクと、心地よく長く続く余
韻が絶妙にマッチしたウイスキーに仕上がりました。

5 ウィスキー ㈱德岡 蜂角鷹（はちくま） 700 4582410703024 オープン 989
こだわりぬいた原酒を厳選し、まろやかな香りとのど越しを実現しました。ブレン
デッドウイスキーならではの複雑な味わいが口中に感じられます。バニラ、白い
花の香りが心地良い逸品です。

6 ウィスキー ㈱德岡 蜂角鷹（はちくま）クリア 700 4582410703222 オープン 898
ハイボールにうってつけのブレンデッドウイスキーです。こだわりぬいた原酒を厳
選し、まろやかなでフレッシュな味わいが特徴です。キレの良い強めのアルコー
ルも感じられます。

7 ウィスキー ㈱德岡 蜂角鷹（はちくま）クリア　４リットル 4000 4940015414521 オープン 4,000
ハイボールにうってつけのブレンデッドウイスキーです。こだわりぬいた原酒を厳
選し、まろやかなでフレッシュな味わいが特徴です。キレの良い強めのアルコー
ルも感じられます。

8 ワイン ㈱德岡 ロスカロス　赤　バックインボックス 3000 4582385520732 オープン 1,680
南米のワイン王国チリの代表的なぶどう品種を独自の技術でブレンドし、味わ
い・価格ともによりいっそう納得いただける製品に仕上げたテーブルワインです。

9 ワイン ㈱德岡 ロスカロス　白　バックインボックス 3000 4582385520756 オープン 1,680
南米のワイン王国チリの代表的なぶどう品種を独自の技術でブレンドし、味わ
い・価格ともによりいっそう納得いただける製品に仕上げたテーブルワインです。

10 ワイン ㈱德岡
エルヴィエント　テンプラニーリョ　
バックインボックス

3000 4582410707503 オープン 1,580
スペインの代表品種テンプラニーリョ100％使用。香り、味わいとともに大満足。チェリーや
ベリー系の香りとまろやかなタンニンが毎日の食事に合わせやすい高コスパワインです。
ラベルデザインはワイナリー近くにある風車をイメージしています。

11 ワイン ㈱德岡
エルヴィエント　アイレン　
バックインボックス

3000 4582410707527 オープン 1,580
スペインの代表品種アイレン100％使用。香り、味わいとともに大満足。柔らかい
酸とフルーティーな味わいが毎日の食事に合わせやすい高コスパワインです。ラ
ベルデザインはワイナリー近くにある風車をイメージしています。

12 ワイン ㈱德岡 ぶどうの微風　赤 1800 4940015557341 オープン 980
日照時間の長い産地で育てられたぶどうは、太陽光線から果実を守るためたくさ
んのポリフェノールを作り出します。元気一杯に育ったぶどうを選りすぐりポリフェ
ノールたっぷりのワインに仕上げました。

13 ワイン ㈱德岡 ぶどうの微風　白 1800 4940015557358 オープン 980
白ワインの中でも、体内に蓄積できない天然アミノ酸などの有機酸の特に豊富な
果汁を選りすぐり、有機酸タップリのワインに仕上げました。

14 ワイン ㈱德岡 キャットワイン　カベルネソーヴィニヨン 180 4582410706117 オープン 240
持ち運びに便利。いつもそばにいるペット（猫）をモチーフにした店頭でもアイキャッチもあ
るキュートさ。ワインビギナーの若年層も手に取りやすいデザインと本格的な味わいかつ
バランス、よく飲みやすい味わいのグラスワインリーズです。

15 ワイン ㈱德岡 キャットワイン　ソーヴィニョンブラン 180 4582410706131 オープン 240
いつもそばにいるペット（猫）をモチーフにした店頭でもアイキャッチもあるキュー
トさ。ワインビギナーの若年層も手に取りやすいデザインと本格的な味わいかつ
バランス、よく飲みやすい味わいのグラスワインリーズです。

16 ジン ㈱德岡 ジン　伶 700 4582410706063 オープン 1,280
和を象徴する3種のボタニカル”柚子・生姜・緑茶”を際立たせ、香り高いブレンドに仕上げ
ました。甲斐の名水を仕込水に使用した自家蒸留ジンを加えることで、繊細な味わいと
なっています。折り重なる爽やかなボタニカルの香りをお楽しみください。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 株式会社德岡



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 清酒 土佐鶴酒造 無濾過純米酒 土佐のおきゃく 1800ml 4965387020743 2,236
高知県産米を全量使用。辛口造りで仕込んだ純米酒を無濾過で瓶貯蔵。
ほど良い酸味とキリッとした味わいをお愉しみいただけます。
燗にすると、無濾過ならではのふくよかな味わいがふわっと広がります。

2 清酒 土佐鶴酒造 無濾過純米酒 土佐のおきゃく 720ml 4965387020750 1,076
高知県産米を全量使用。辛口造りで仕込んだ純米酒を無濾過で瓶貯蔵。
ほど良い酸味とキリッとした味わいをお愉しみいただけます。
燗にすると、無濾過ならではのふくよかな味わいがふわっと広がります。

3 清酒 土佐鶴酒造 無濾過純米酒 土佐のおきゃく 300ml 4965387020767 458
高知県産米を全量使用。辛口造りで仕込んだ純米酒を無濾過で瓶貯蔵。
ほど良い酸味とキリッとした味わいをお愉しみいただけます。
燗にすると、無濾過ならではのふくよかな味わいがふわっと広がります。

4 清酒 土佐鶴酒造 大吟醸原酒　天平 720ml 4965387010300 3,850
際だつ吟醸の香りと芳醇な味わい。原酒を貯蔵桶から直接詰めた手造りの大吟
醸原酒です。世界に誇る日本の名醸酒です。

5 清酒 土佐鶴酒造 特別本醸造　超辛口　土佐鶴 720ml 4965387020798 1,295
辛口造りの伝統を誇る土佐鶴が醸した、爽やかな口当たりに喉越し冴える超辛
口。爽やかな香りにスッキリとした超辛口の味わい。日本料理との相性は抜群で
すが、洋風料理等お好みに合わせても、美味しく愉しめるお酒です。

6 清酒 土佐鶴酒造 純米大吟醸 720ml 4965387230258 2,675
際だつ吟醸の香りにしっかりしたコク。「大吟醸」の美味しさが実感できるお酒。Kura 
master2023 純米大吟醸酒部門 プラチナ賞受賞。新鮮な握り寿司、鮪のトロやイカ刺など
との相性は抜群です。フランス料理のメイン料理にもよく合います。

7 清酒 土佐鶴酒造 特別純米　無濾過原酒 720ml 4965387010928 1,814
兵庫県産山田錦を全量使用した特別純米酒を原酒のまま無濾過で瓶囲いしまし
た。柔らかな香りとふくらみのある味わいをお愉しみください。しっかりした味付け
の煮物や肉料理など、濃厚な味わいの料理によく合います。

8 清酒 土佐鶴酒造 辛口純米吟醸酒　銘鶴 1800ml 4965387010584 3,080
華やかな香りを持ちながらキレ良く爽やかな辛口の純米吟醸酒です。新鮮な刺
身や旬の食材を使った煮物、焼き物など、素材の味がしっかりとわかる料理によ
く合います。

9 清酒 土佐鶴酒造 辛口純米吟醸酒　銘鶴 720ml 4965387010591 1,540
華やかな香りを持ちながらキレ良く爽やかな辛口の純米吟醸酒です。新鮮な刺
身や旬の食材を使った煮物、焼き物など、素材の味がしっかりとわかる料理によ
く合います。

10 清酒 土佐鶴酒造 辛口純米吟醸酒　銘鶴 300ml 4965387010690 640
華やかな香りを持ちながらキレ良く爽やかな辛口の純米吟醸酒です。新鮮な刺
身や旬の食材を使った煮物、焼き物など、素材の味がしっかりとわかる料理によ
く合います。

11 清酒 土佐鶴酒造 純米吟醸アジュール 720ml 4965387010713 2,395
熟した白桃や洋梨、白い花、ミルキーな白玉のような香りがあり、リッチで気品に溢れています。口に含
むと、豊かでふくよかな口あたりの後、深海に通じるような芯のある華やかな酸味が広がるのが特徴
的。後味には、コクのある旨味が心地よく残り、余韻も長い。

12 清酒 土佐鶴酒造 吟醸酒アジュール 720ml 4965387010621 2,252
滑らかでキレがあり、後味爽快なニュー・タイプの吟醸酒。海洋深層水仕込みの
力強い発酵により生み出されたスッキリと透明感のある辛口吟醸の味と香りをお
愉しみいただけます。

13 清酒 土佐鶴酒造 純米酒　秋鶴 720ml 4965387020569 1,267
酒造期に醸した搾りたての純米酒を低温でじっくりとねかせ、ひと夏を越えて飲
み頃を迎えました。ふわっと広がるふくよかな香りとまろやかで深い味わいが楽
しめる旬の純米酒です。

14 清酒 土佐鶴酒造 しぼりたて新酒 720ml 4965387030445 953
沸き立つモロミが醸す華やかな新酒の香り。蔵出しの風味そのままに今年も土
佐鶴からお届けします。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 土佐鶴酒造



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ビール レボブリューイング ワン 350 4580798390010 オープン 500
ビギナーは最初に飲むべき1本、ギークは最後に行き着く1本。
タンジェリン、トロピカルフルーツにライムのような強烈かつ気品あるアロマ、
シャープな苦味とキレのある味わいを実現。

2 ビール レボブリューイング ピース 350 4580798390072 オープン 378
身 近 な 味 わ い に 驚 き と 感 動 を！選び抜かれたニュージーランド産ホップ
のみを使い、ファ ー ス トワ ー ト ホッ ピ ン グ 技 術 を 用 い る こ と で 、香 り 
高 く 、味わいの層が深いビールを実現。

3 ビール レボブリューイング スモールトリップ 350 4580798390096 オープン 388

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 株式会社トリプルアール　レボブリューイング



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ビール 33エイカーズ サンシャイン 355ml 626990372479 600
気持ちの良い太陽の下でゴクゴクと飲みたくなる逸品。滑らかな口当たりと、オレ
ンジの皮、コリアンダー、アニスの種から立ち上る芳醇でほんのりスパイシーなア
ロマが心地よい。

2 ビール 33エイカーズ オーシャン 355ml 626990456629 640
敢えてモルトの風味を抑え、ホップ由来の柑橘アロマと松の香りを際立たせる設
計に。典型的なウェストコーストIPAを飲みやすくしたイメージの、上品でさわやか
な味わい。

3 ビール 33エイカーズ ニルヴァーナ 355ml 696852001250 700
33 Acresで最も人気のあるビール。柑橘系の爽快なアロマと、苦くてフレッシュな
後味が特徴。伝説的ロックバンドの名に相応しい存在感と飲みごたえのある作
品。

4 ビール ヤングマスター ピルスナーアンフィルタード 330ml 4897083180158 600
定番ながら大本命のクラッシャブルなピルスナー !缶デザインも一新し原点回
帰。シンプルだからこそクオリティにこだわった無濾過のピルスナー。毎日の定番
に加えたくなる信頼できる1本。

5 ビール ヤングマスター アナザーワン 330ml 4897083180141 600
現地人気商品。とにかくセッショナブルに設計。度数とIBUの通り飲みやすく、ホッ
ピーで爽やか。喉の渇きを潤す最高の１杯。再来一杯！もう一杯！

6 ビール ヤングマスター クラシックペールエール 330ml 4897083180417 640
フルーティー、フローラル、そしてピリッとした香りと丁度良いコク。一日中、どの
季節にも楽しめる普遍的な設計。1842アイランドと並び現地での人気、消費量
トップのフラッグシップ

7 発泡酒 ヤングマスター ジェイドスコーピオン 330ml 4897083181032 670
中国の四川省産のグリーンペッパーコーン「マジャオ」を加えたスパイシーでさわ
やかなピルスナー。明るい柑橘系のアロマとハーブアロマが美味過ぎて中毒性
アリ

8 ビール ヤングマスター １８４２アイランドＩＰＡ 330ml 4897083180721 720
スパイシーでフローラルなホップの力強いアロマが際立つ。モルトとホップのバラ
ンスが良い王道のフラッグシップIPA。2019MBCT出品。

9 ビール ソウル ゴールドラッシュカリフォルニアコモン 355ml 8809746500483 670
ソウルブルワリーの定番、労働者の為のビール！軽くすっきりとした口当たり。滑
らかなモルト感とビスケットの風味、ハーブ、松、ベリー、などのフローラルなアロ
マ。シンプルながらも調和のとれた飲み続けたくなるビール。

10 ビール ソウル サリンジャーライＩＰＡ 355ml 8809746500513 800
初心者にもおススメの爽やかなライIPA。ライ麦とオレンジジュースのような爽やかなフ
レーバー。ライトでスムースな口当たりだが、ドライホッピングによる力強いアロマは健在。
フレッシュさのハーモニーと味わいのコントラストが楽しめる1本。

11 ビール ソウル ペールブルードットＩＰＡ 355ml 8809746500490 800
ジューシーで飲みやすいNEIPA　ねっとりとした柑橘系の風味と松の風味、ライト
なボディとドライな飲み口。ホップの個性がしっかり映えるクリーンなモルトをベー
スにオーツ麦の柔らかさ、アメリカンホップを贅沢に使用。

12 ビール ソウル モジュラー 355ml 8809746500711 800
ドイツ・ニュージーランドのホップと地元産小麦、スペルト小麦を使用して醸造。 
爽やかな柑橘類、メロン、白い花のようなフローラルの鮮やかなアロマ。ほろ苦
く、ドライでナチュラルな発砲感。柔らかな口当たりで自然な味わい。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 ドリンクアッパーズ



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 リキュール 中野ＢＣ株式会社 赤紫蘇の梅酒 720ml 4904250013246 1,150 1,150
赤しそと紀州和歌山県産の「南高梅」の組み合わせが、赤しそのすっきりとした風味と独
特の鮮やかな色をつけることで、独自のルビー色と爽快感をもたらしたさっぱり梅酒で
す。安心感があるのに新しい、少しだけ気分を変えたい日常にぴったりです。

2 リキュール 中野ＢＣ株式会社 蜂蜜の梅酒 720ml 4904250017244 1,150 1,150
紀州和歌山県産「南高梅」を使用した本格梅酒に、国産蜂蜜をブレンドしました。梅酒の深みある味わ
いと、蜂蜜のまろやかな甘さが調和した飲み飽きしない和リキュールです。食中酒としても相性がよく、
老若男女幅広く存分にお楽しみいただける味わいです。

3 リキュール 中野ＢＣ株式会社 緑茶の梅酒 720ml 4904250021241 1,150 1,150
紀州和歌山県産「南高梅」を使用した本格梅酒に、国産蜂蜜をブレンドしました。梅酒の深みある味わ
いと、蜂蜜のまろやかな甘さが調和した飲み飽きしない和リキュールです。食中酒としても相性がよく、
老若男女幅広く存分にお楽しみいただける味わいです。

4 リキュール 中野ＢＣ株式会社 紀州の梅酒とゆず 720ml 4904250027243 1,150 1,150
紀州和歌山県産「南高梅」をじっくり漬け込んだ本格梅酒に、国産のゆず果汁をブレンドし
ました。香り高いゆず果汁を使用しており、爽やかなゆずの香りは残しつつ、梅とゆずの
酸味が上手く調和した、すっきりとした味わいのフルーツリキュールです。

5 リキュール 中野ＢＣ株式会社 紀州の梅酒とレモン 720ml 4904250042246 1,150 1,150
紀州和歌山県産「南高梅」をじっくり漬け込んだ本格梅酒に、和歌山県産のレモン果汁を
ブレンドしたALL和歌山県産素材の梅酒です。皮の苦味や雑味を極限まで減らしたフレッ
シュなレモン果汁をたっぷり使用。爽快な風味が食欲をそそります。

6 リキュール 中野ＢＣ株式会社 紀州の梅酒とシークワーサー 720ml 4904250036245 1,350 1,150
紀州和歌山県産「南高梅」をじっくり漬け込んだ本格梅酒に、沖縄県産のシーク
ワーサー果汁をブレンドしました。梅酒のまろやかな甘味に、酸味の強いシーク
ワーサーを加えることでさっぱりと飲み飽きしない味わいになりました。

7 リキュール 中野ＢＣ株式会社 紀州の梅酒と完熟みかん 720ml 4904250024242 1,350 1,350
紀州和歌山県産「南高梅」をじっくり漬け込んだ本格梅酒に、和歌山県有田市にある早和
果樹園の濃厚な有田みかん100％果汁をブレンドしたことで、なめらかな口当たりととも
に、爽やかな梅の香りと濃厚なみかんの香りが広がる梅酒です。

8 リキュール 中野ＢＣ株式会社 紀州の梅酒とイチゴ 720ml 4904250045247 1,350 1,350
紀州和歌山県産「南高梅」をじっくり漬け込んだ本格梅酒に、甘味たっぷりジューシーなイ
チゴ果汁をブレンドしました。イチゴの鮮やかな色合いが可愛らしく、甘酸っぱい味わいが
見事に梅酒と調和した風味豊かなリキュールです。

9 リキュール 中野ＢＣ株式会社 紀州の梅酒とブルーベリー 720ml 4904250048248 1,450 1,450
紀州和歌山県産「南高梅」をじっくり漬け込んだ本格梅酒に、岩手県産ブルーベリー果汁をブレンドしま
した。摘みたてのブルーベリーは甘く濃厚で、梅酒の酸味が加わることで、ブルーベリーが全面に押し
出されたとろっと甘酸っぱい味わいになっております。

10 リキュール 中野ＢＣ株式会社 香る南高 紀州梅酒 720ml 4904250002240 1,150 1,150
紀州和歌山県産「南高梅」を使用した本格梅酒です。土地の利を活かし、梅の実を収穫
後すぐに漬け込むことで南高梅の真の香りを閉じ込めました。独自の段仕込み製法で糖
分を段階的に加えて梅のエキスをじっくりと引き出しました。

11 リキュール 中野ＢＣ株式会社 香る南高 紅南高 720ml 4904250007245 2,200 2,200
和歌山県を代表する梅のブランド｢南高梅｣の中でも、太陽の光を浴びて紅がさしている梅を「紅南高
梅」と言います。希少価値の高い紅南高梅を、さらに通常よりも1.5倍の梅の量を使用した贅沢な梅酒に
仕上げました。天満天神梅酒大会初代グランプリ！

12 リキュール 中野ＢＣ株式会社 富士白ミカンチュウハイの素 300ml 4904250057233 698 698
みかん生産量日本一の本場和歌山県産の温州みかん果汁を贅沢に20％配合し
た5倍希釈のコンクタイプ。

13 リキュール 中野ＢＣ株式会社
富士白
グレープフルーツチュウハイの素

300ml 4904250058230 698 698 グレープフルーツの手搾り果汁を贅沢に44％配合した、5倍希釈のコンクタイプ。

14 リキュール 中野ＢＣ株式会社 パインアメのお酒 300ml 4904250059237 500 500
大人気の「パインアメ」と中野BCがコラボ！ジューシーで甘酸っぱいパインアメの
味わいが楽しめるリキュールです。

15 リキュール 中野ＢＣ株式会社

化粧箱入リ
【T61-30】
なでしこのお酒「てまり｣梅酒6本セット
(赤・蜂・緑茶・紀州・みかん・ゆず）

180ml x 6 4904250065245 3,000 3,000
手軽なプチサイズでいろいろな味わいが楽しめます。和歌山県産南高梅を使用
した「紀州梅酒」をベースに、さまざまな味わいを加えた梅酒の6本セットです。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 中野ＢＣ株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 RTD 株式会社南都 琉球レモンサワー 350ml 4518989103415 オープン 262
沖縄県産素材100％、泡盛、シークヮーサーストレート果汁、きび蜜だけで造り、
酸味料、香料、着色料など余計なものは一切使用しない無添加の自然派サワー
です。搾りたての自然な香りとうま味をお楽しみ下さい。

2 RTD 株式会社南都 琉球ハブボール 350ml 4518989101008 オープン 262
沖縄発！新感覚エナジーハイボール！１３種類のハーブとハブのエキスで作ったお酒に
沖縄県産シークヮーサー果汁をブレンドして爽やかに仕上げたエナジーハイボールです。
ジンジャーハイボールのようなスッキリ飲みやすいハイボールです。

3 リキュール 株式会社南都 琉球レモンサワー源酒 1500 4518989101503 オープン 3,630
人気の琉球レモンサワーの原酒タイプです。沖縄県産素材100％、泡盛、シークヮーサー
ストレート果汁、きび蜜だけで造った唯一無二の商品です。炭酸で割るだけで琉球レモン
サワーが簡単に作れます。ロックでも美味しくいただけます。

4 リキュール 株式会社南都 琉球ハブボール源酒 1500 4518989101107 オープン 3,630
人気の琉球ハブボールの原酒タイプです。30ｍｌに炭酸を入れれば簡単出来あ
がり。今までに無い新カテゴリーのエナジーハイボール！大ブレーク中！原価率
低く利益商材です！

5 リキュール 株式会社南都 ハブ源酒 500 4518989100521 オープン 2,420
13種類のハーブとハブのエキスをブレンド。身体を温めると言われる香りの良い
果実系のハーブを多用し必須アミノ酸の宝庫と言われるハブエキスで身体に優
しいお酒が出来ました。現在大ヒット中！

6 リキュール 株式会社南都 ハブ源酒 1500 4518989100933 オープン 3,740
ペットボトルいりのハブ源酒です。業務用、ハブ入り酒の仕次ぎ用にご使用くださ
い。現在大ヒット中！

7 リキュール 株式会社南都 南都億万長蛇ハブ入りハブ酒 3300 4518989600075 オープン 58,070
13種類のハーブとハブのエキスをブレンドしたハブ源酒に漬け込みました。縁起良い、神
秘性等若い方から健康を意識した年齢の方に人気がありますコロナ禍から人気急上昇で
す。現在大ヒット中につきご注文の際は在庫をご確認ください！

8 リキュール 株式会社南都 ３５リキュール泡盛珈琲 500 4518989600037 オープン 1,696
サンゴの欠片で焙煎した珈琲を使用、シュガーレスの為、挽きたての珈琲の香り
そのままにまろやかな風味に仕上がりました。売上の3.5％を沖縄県のサンゴ再
生資金に活用しております。

9 ビール 株式会社南都 オキナワサンゴビール　ケルシュ 330 4518989101022 オープン 605
白ワインを思わせるようなフルーティーな風味が特徴のケルシュタイプのビール
です。お魚料理、和食に合います。

10 ビール 株式会社南都 オキナワサンゴビール　アイピーエー 330 4518989101053 オープン 605
IPAでも柑橘系の豊かな香りと、ホップの苦味がバランスよくお食事にも合わせ
やすい。

11 ビール 株式会社南都 オキナワサンゴビール　セゾン 330 4518989101220 オープン 605 ジューシーなアロマとフルーティーな酸味。飲みやすさに女性に人気です！

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 株式会社南都



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 芋焼酎 西酒造／宝山 薩摩宝山白麹９００ｍｌ ９００ｍｌ 4934317002579 1,031
鹿児島県吹上町で創業以来、伝統の技術を継承、宝山シリーズの原点であり、旨さの基準となる一
本。契約農家で栽培された鹿児島県産の芋と米、鹿児島の大地の恵みを伝統の技で醸しました。やわ
らかで甘く、重厚な口当たりがしっかりと芋を感じさせてくれます。

2 芋焼酎 西酒造／宝山 薩摩宝山長期熟成７２０ｍｌ ７２０ｍｌ 4934317104822 1,680
米を一切使わずに芋だけで造り上げ、3年以上寝かせた薩摩宝山のプレミアムバージョ
ン。芋麹ならではの濃厚な味わいと深みのある香りが特徴。通常より熟成期間を長くする
ことでカドの取れた丸みのある味わいを存分にお楽しみ下さい。

3 芋焼酎 西酒造／宝山 薩摩宝山うすにごり７２０ｍｌ ７２０ｍｌ 4934317004375 1,841
鹿児島県吹上町で創業以来、伝統の技術を継承、研鑽し続けた宝山シリーズの原点である「薩摩宝
山」の芋本来の旨みを優しく閉じ込め、香り豊かで、深い味わいに仕上げています。うっすら白濁に閉じ
込められた絶妙な旨みを存分にお楽しみいただければ幸いです。

4 芋焼酎 西酒造／宝山 宝山モヒート５００ｍｌ ７２０ｍｌ 4934317104860 1,088
専用に仕立てた芋焼酎の二次もろみにミントの葉を加えて発酵・蒸留。開栓すると爽やか
なミントの香りが立ち上り、一口含めば軽快な旨みとキレの良さを感じていただけます。
ロックやミスト、また軟水の強炭酸でソーダ割りにしても美味しいです。

5 芋焼酎 西酒造／宝山 宝山ペリーラ５００ｍｌ ７２０ｍｌ - 1,088
専用に仕立てた芋焼酎の二次もろみに赤紫蘇の葉を加えて発酵・蒸留。開栓す
ると芳醇な紫蘇の香りが立ち上り、一口含めば濃厚な旨みと華やかな香りを感じ
ていただけます。ロックやお湯割りでお楽しみください。

6 リキュール 西酒造／宝山 宝山梅乃酒７２０ｍｌ ７２０ｍｌ 4934317003033 1,083
ひとつひとつ手摘みした大粒の国産梅を、薩摩宝山の原酒に漬け込みました。滑らかな
飲み口と芳醇な香りを求めて長期熟成、更に専用の樫樽で静かな時を過ごしました。熟
成を重ねながら旨さとふくよかさを増した宝山梅乃酒をご堪能ください。

7 リキュール 西酒造／宝山 宝山金柑酒７２０ｍｌ ７２０ｍｌ 4934317104853 1,183
鹿児島県日置市吹上の特産である金柑を薩摩宝山の原酒に漬け込みました。
甘さ控えめで最後に残る金柑のほろ苦さがくせになるおいしさです。滑らかな口
あたりと芳醇な香りを求めて10年熟成した秘蔵のお酒です。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 西酒造株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 清酒 日本盛 ＪＡＰＡＮＳＯＤＡ柚子 180ml 4904070074403 284
米と米麹だけで作られた日本酒に炭酸を加えた「日本酒ソーダ」に柚子をひとし
ぼり加えました。心地よい日本酒の香りと爽やかな柚子の香りを楽しめます。

2 清酒 日本盛 ＪＡＰＡＮＳＯＤＡ 180ml 4904070072362 284
すっきりとして甘くない、爽快感のある日本酒ソーダ。心地よい日本酒の香りと
すっきりとした後味で、和食はもちろん、揚げ物などのこってりとした食事など、幅
広い食事と一緒に楽しめます。

3 清酒 日本盛 生原酒　ボトル缶 200ml 4904070055433 298
いつものお酒に、もっと“美味しさ”と“感動”を！違いがわかる贅沢な美味しさの
『生原酒（非加熱製法）』を、利便性と品質保持性に優れた『アルミ製ボトル缶（簡
易リキャップ）』に詰めた本格派の日本酒。

4 清酒 日本盛 生原酒　ボトル缶 360ml 4904070063759 516
いつものお酒に、もっと“美味しさ”と“感動”を！違いがわかる贅沢な美味しさの
『生原酒（非加熱製法）』を、利便性と品質保持性に優れた『アルミ製ボトル缶（簡
易リキャップ）』に詰めた本格派の日本酒。

5 清酒 日本盛 生原酒　大吟醸ボトル缶 200ml 4904070055440 367
大吟醸生原酒ならではの鮮度あふれる芳醇な香り。
深みがありながらもスッキリとした喉ごし。

6 清酒 日本盛 生原酒　純米吟醸ボトル缶 200ml 4904070059240 344 純米吟醸生原酒ならではの鮮度あふれる濃醇でフルーティーな香り。

7 清酒 日本盛 生原酒　純米大吟醸ボトル缶 200ml 4904070063742 402
純米大吟醸生原酒ならではの鮮度あふれるフルーティーな香り（吟醸香）が楽し
める、濃醇＆芳醇な味わい。吟醸香を高生産するオリジナル酵母を使用。

8 清酒 日本盛 糖質ゼロプリン体ゼロ紙容器 3000ml 4904070058427 2,501
消費者の健康ニーズに応え、既発売他社商品の「糖質ゼロ」＋「プリン体ゼロ」を
叶えた機能性日本酒。森林認証紙、バイオマスフィルム使用の環境に配慮した
資材を採用。”管理栄養士推奨”商品。

9 清酒 日本盛 糖質ゼロプリン体ゼロ紙容器 2000ml 4904070056256 1,720
消費者の健康ニーズに応え、既発売他社商品の「糖質ゼロ」＋「プリン体ゼロ」を
叶えた機能性日本酒。森林認証紙、バイオマスフィルム使用の環境に配慮した
資材を採用。”管理栄養士推奨”商品。

10 清酒 日本盛 糖質ゼロプリン体ゼロ紙容器 900ml 4904070056263 868
「糖質ゼロ」に加え「プリン体ゼロ」も実現したお酒です。すっきりとした辛口の味
わいのため、様々な料理とお楽しみいただけます。

11 清酒 日本盛 超特撰　惣花 300ml 4904070015376 838
芳醇な香り、気品あるコクを有する珠玉の逸品。酒造好適米「山田錦」他を精米歩合55％
まで磨き、「惣花酵母」を使用。低温でじっくり醸した珠玉の純米吟醸酒です。甘・酸・辛・
苦・渋の五味がみごとに調和した、華麗な極味をお愉しみいただけます。

12 清酒 日本盛 超特撰　惣花 720ml 4904070005056 1,907
芳醇な香り、気品あるコクを有する珠玉の逸品。酒造好適米「山田錦」他を精米歩合56％
まで磨き、「惣花酵母」を使用。低温でじっくり醸した珠玉の純米吟醸酒です。甘・酸・辛・
苦・渋の五味がみごとに調和した、華麗な極味をお愉しみいただけます。

13 清酒 日本盛 超特撰　惣花　純米大吟醸（木箱入） 720ml 4904070062769 6,160
明治三十年の初出荷以来、百余年にわたり愛され続けた「惣花」の純米大吟醸酒。兵庫
県特A地区産「山田錦」を100％使用、極限の38％まで磨き、惣花の為だけに使用する「惣
花酵母」で他では味わえない旨み、香りを低温でじっくり醸しました。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 日本盛株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 日本酒 日本清酒／千歳鶴 千歳鶴　純米吟醸きたしずく 720ml 4902363174809 2,200
北海道産酒造好適米『きたしずく』を100％使用した純米吟醸酒。
爽やかな香りと瑞々しく心地よい甘みと酸味が印象的です。食中酒としてもお勧
めです。

2 日本酒 日本清酒／千歳鶴 千歳鶴　純米吟風 720ml 4902363174854 1,870
北海道産酒造好適米『吟風』を100％使用した純米酒。
力強い味わいと米の旨みを感じる喉ごしの良いお酒です。

3 日本酒 日本清酒／千歳鶴 千歳鶴　なまら純米辛口 720ml 4902363175202 1,430
純米酒ならではの米の旨みを生かし、爽やかな味わいとキレのある喉ごしが飲
み飽きせずにお楽しみいただけます。

4 果実酒 日本清酒／余市ワイン 余市ワイン　ツヴァイゲルトレーベ 720ml 4902363700534 2,816
華やかな果実味と、渋みをほどよく抑えたマイルドな味わいが特徴。なめらかな
口当たりでどなたにも飲みやすく、季節の味覚との相性も幅広いスタンダードな
赤ワインです。

5 果実酒 日本清酒／余市ワイン 余市ワイン　ケルナー 720ml 4902363700602 2,816
ほのかなマスカットの香りと切れのある酸味が特徴。ドイツ系品種のワインらしい
優しい甘さの中に奥深い味わいを秘めた、気品さを感じさせるワインです。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 日本清酒株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1ビアテイスト飲料日本ビール㈱ 龍馬１８６５ 350ml 4941221900204 オープン 135
大麦麦芽１００％の本格派な味わい。
麦芽とホップ・炭酸のみのシンプルな原材料でつくられたビアテイスト飲料。
ヴィーガン認証を取得しています。

2ビアテイスト飲料日本ビール㈱ （ハラール仕様・ノンアル）忍者ラガー 350ml 4941221900310 オープン 135 ハラール認証取得を取得したビアテイスト飲料。インバウンド向けにもおすすめ。

3ビアテイスト飲料日本ビール㈱ 龍馬レモン 350ml 4941221900204 オープン 135
日本初のノンアルコール・レモンビアテイスト飲料。
新鮮なレモン果汁でさわやかな味わいが特長。
かわいらしいパッケージで女性にも人気。

4 清涼飲料水 日本ビール㈱ ビューティー・エイチツーオー 250ml 4941221900310 オープン 130
シリカを含有したナチュラルミネラルウォーター。口当たりがさらっとした軟水。女
性の美と健康に貢献します。

5 炭酸水 日本ビール㈱ 龍馬パワーソーダ 500ml 4941221984013 オープン 113
ナチュラル・ミネラルウォーターとして世界最強クラスのガス圧（5.2GV）を封入。
採水地は水郷とも呼ばれる大分県・日田市。
良質なミネラルを含む軟水です。

6 ビール 日本ビール㈱ 有機農法富士ビール 350ml 4941221017490 オープン 368
日本で初めてのオーガニックビール缶。
有機栽培された大麦とホップを使用したオーガニックピルスナー。

7 雑種（発泡酒）日本ビール㈱ レモンビール 350ml 4941221014390 オープン 358
レモン果汁がさわやかな、女性に人気のレモンビール。
ビールの苦みとうまみも感じられるフルーツビールです。

8 ビール 日本ビール㈱ 新・白濁ブリュット 350ml 4941221033919 オープン 428
辛口（ブリュット）の白ビール。
しっかりとしたボディ感と苦みが楽しめる、ベルジアンホワイト。

9 ビール 日本ビール㈱ 赤濁 350ml 4941221033636 オープン 428
クラフトホップを使用した芳醇な香りのレッドエール。
リッチ＆スムーズな味わい。

10 ビール 日本ビール㈱ 龍馬ブルームＩＰＡ 350ml 4941221018503 オープン 380
3種のアロマホップを使用したセッションIPA。
バランスのよい苦みと豊かな香りをお楽しみください。

11 発泡酒 日本ビール㈱ サンミゲール・ライチ 330ml 638609291057 オープン 418
フレッシュな甘みが口いっぱいに広がります。
ビールとライチの絶妙なマッチング。

12 発泡酒 日本ビール㈱ サンミゲール・アップル 330ml 638609281041 オープン 418
「青りんご」の清涼感が満タンです。
自然な甘み酸味がビールとの相性抜群。
爽やかな青りんごの香りをお楽しみください。

13 ビール 日本ビール㈱ ヴァイエンＳ・ヘフヴァイス 330ml 4105120003910 オープン 518
世界最古で1000年以上の歴史を誇る「ヴァイエンステファン」が手掛ける代表銘
柄。バナナを思わせる香りと味わい。

14 ビール 日本ビール㈱ タイガー 330ml 8888017210603 オープン 428 アジアのみならず、ヨーロッパでも知名度が高いシンガポールNo.1のタイガー。

15 ビール 日本ビール㈱ サンミゲール 330ml 4941221060588 オープン 418
アジアを代表するフィリピンのサンミゲール。伝統的なクラシックボトルが人気。
スッキリとした味わい。

16 ビール 日本ビール㈱ サンミゲール・ライト 330ml 4941221060625 オープン 418 1本１００キロカロリーのライトビール。軽い口当たりで暑い時期にはピッタリ。

17 発泡酒 日本ビール㈱ レッドホース ３００ｍｌ 4941221060649 オープン 428
サンミゲール社が手掛けるストロングビール。ビール通もうならせる芳醇な味わ
い。

18甘未果実酒（発泡性）日本ビール㈱ コスモポリタンディーバ・ピーチ 750ml 4750012029853 オープン 2,280
爽やかでフルーティーなピーチフュージョン・スパークリング。もぎたての桃の果
実を連想させる香り。甘すぎずスッキリとした味わいが飲み飽きない人気の秘
訣。

19甘未果実酒（発泡性）日本ビール㈱ コスモポリタンディーバ・メロン 750ml 4750012000036 オープン 2,280
完熟したハニーメロンのフルーツフュージョン・スパークリング。初夏のワクワク感
を思わせる、自然で軽やかな香りと、甘く完熟したハニーメロンの味わい。

20甘未果実酒（発泡性）日本ビール㈱ コスモポリタンディーバ・ピニャコラーダ 750ml 4750021011139 オープン 2,280
ジューシーなパイナップルとココナッツのフュージョン・スパークリング。クリアでク
リスピーなアップルワインをベースに、甘いパイナップルとココナッツの風味豊か
なトロピカルブレンド。

21甘未果実酒（発泡性）日本ビール㈱ コスモポリタンディーバ・パッションフルーツ 750ml 4750012000173 オープン 2,280
魅惑的なトロピカルな香りの、パッションフルーツ フュージョン・スパークリング。
パッションフルーツのトロピカルな香りと甘酸っぱさが華やか。ライムをツイストす
れば、エキゾチックで贅沢な雰囲気に。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 日本ビール株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1ノンアルコールビールハイネケン・ジャパン ハイネケン0.0　缶 330 4595315464075 160
ノンアルコールをポジティブに選びたい人のための、世界ナンバーワンマーケット
シェアのノンアルコールビール。脱アルコール製法だからこそ、実現したHeineken
オリジナルのような本格的な味わい。

2 ハイネケン・ジャパン ハイネケン0.0　瓶 330 4595315464051 178
ノンアルコールをポジティブに選びたい人のための、世界ナンバーワンマーケット
シェアのノンアルコールビール。脱アルコール製法だからこそ、実現したHeineken
オリジナルのような本格的な味わい。

3 ハイネケン・ジャパン ハイネケン５Lケグ 5000 4595315464273 4,980
電源不要！簡単4ステップでいつでも、どこでも好きな時に樽から注ぎたての
ハイネケンをお楽しみいただけます

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 ハイネケン・ジャパン株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 リキュール 白鶴酒造 ＺＩＭＡ　Ｃａｎ 330ml 5010038488249 273
フレッシュでクリアな味わいのRTDアルコール飲料｡ZIMAが文化や食事などを通
して､無限の可能性をもたらします｡

2 リキュール 白鶴酒造 ＺＩＭＡ　Ｂｏｔｔｌｅ 275ml 5010038488270 328
フレッシュでクリアな味わいのRTDアルコール飲料｡ZIMAが文化や食事などを通
して､無限の可能性をもたらします｡

3 ビール 白鶴酒造 ＢＬＵＥＭＯＯＮ　Ｃａｎ 330ml 5010038488188 416
ベルギーの伝統的な小麦ビールの製法にヒントを得て、オレンジピールやコリア
ンダーの風味を加えた香り豊かで独創的な無濾過のホワイトエールビールです。

4 ビール 白鶴酒造 ＢＬＵＥＭＯＯＮ　Ｂｏｔｔｌｅ 330ml 5010038488218 493
ベルギーの伝統的な小麦ビールの製法にヒントを得て、オレンジピールやコリア
ンダーの風味を加えた香り豊かで独創的な無濾過のホワイトエールビールです。

5 清酒 白鶴酒造 淡雪スパークリング 300ml 4902650047861 529
お米由来のやさしい甘味と爽やかな酸味を持つ、リラックスタイムにぴったりの発
泡性日本酒です。

6 清酒 白鶴酒造 ハクツルブラン 720ml 4902650054272 1,405
白ワインのような、軽やかな味わいの純米酒です。ワイン酵母と日本酒酵母を掛
け合わせた白鶴独自のハイブリッド酵母が作り出す、通常の日本酒には含まれ
ない爽やかでフローラルな香りが楽しめます。

7 リキュール 白鶴酒造 ぷるぷる梅酒 190g 4902650031594 168
ぷるぷるした食感が楽しいお酒のゼリーです。ひんやりぷるんとした食感と、口
の中でシュワっとはじける炭酸をお楽しみいただけます。梅酒（紀州梅１００％）を
使用。

8 リキュール 白鶴酒造 ぷるぷる桃酒 190g 4902650051165 168
ぷるぷるした食感が楽しいお酒のゼリーです。
ひんやりぷるぷるした食感と、口の中でシュワっとはじける炭酸をお楽しみいた
だけます。山梨県産もも果汁使用（果汁2％）。桃の上品で優しい味わい。

9 リキュール 白鶴酒造 ぷるぷるマンゴー 190g 4902650053954 168
ぷるぷるした食感が楽しいお酒のゼリーです。ひんやりぷるんとした食感と、口
の中でシュワっとはじける炭酸をお楽しみいただけます。台湾産マンゴー果汁使
用（果汁5％）。マンゴーの芳醇な香りとトロピカルで濃厚な味わい。

10 化粧品 白鶴酒造 うるおい日本酒コスメ　美肌水 500ml 4902650053800 1,540
角質層まですっと浸透、しっかりうるおい補給。潤うのにべたつかない！さらっと
肌なじみのいい化粧水。全身に、たっぷり使える 500ｍＬ
毎日たっぷり使える500mLサイズ。

11 化粧品 白鶴酒造 うるおい日本酒コスメ薬用ジェルクリーム 100g 4902650053848 1,980
時短・簡単・オールインワン
化粧水・乳液・美容液・クリームが1つになった薬用ジェルクリーム。
忙しいあなたにもぴったり！楽して叶うエイジングケア

12 果実酒 白鶴酒造 ミシオネスレセルバカルメネール 750ml 4902650046345
フルーティで軽い飲み口に、円熟したタンニンが感じられる、こだわりの赤ワイ
ン。【色】　濃いプラム色の赤【香り】　カルメネールの品種特有の力強い香り。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 白鶴酒造株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ワイン ＭＧＭ イティネラ・ブランドノワールスプマンテ 750ml 8056457512223 オープン 1,400
黒葡萄のピノノワールでつくられる、珍しいスプマンテ。味わいは柑橘系果実や
小さな白い花を思わせるアロマ、心地よい酸味のバランスの取れた味わいです。

2 ワイン ＭＧＭ ヴィッラディマーレ・シャルドネ 750ml 8053303275240 オープン 1,400
樽熟成のシャルドネ。シチリア島で造られる果実味たっぷりの白ワイン。豊かでコ
クのある果実味と適度な酸のある味わいです。

3 ワイン ＭＧＭ ヴィッラディマーレ・メルロー 750ml 8053303275257 オープン 1,400
樽熟成のメルロー。チェリー、プラムなどのリッチな果実味があり、葉巻のような
スパイス香も。たっぷりとした凝縮感のジューシーな味わいです。

4 ワイン ピエールシャヴァン ヴィッラカトレア・ソーヴィニヨン・ブラン 750ml 3760200899152 1,600
トロピカルフルーツ、柑橘類、グレープフルーツやバニラの香り。味わいは心地よ
い爽やかさがあり、厚みのある果実味

5 ワイン ピエールシャヴァン ヴィッラカトレア・カベルネソーヴィニヨン 750ml 3760200899138 1,600
ベリーや赤い果実の風味にスパイスのニュアンス。まろやかな口当たりで、しっ
かりとしたボディがあり、とてもバランスが良く心地よい味わい。

6 ワイン オルソーニャ ババル・ペコリーノ 750ml 8032692482842 2,100
グレープフルーツやレモンなどの果実の香り。爽やかかつ厚みがあり、力強さとフレッシュさを持つ味わ
い。「ババル」は、オルソーニャ社とイル・ソーレ社の共同プロジェクト。.障害を持つ農場学校の子供たち
が、自分の夢を描いたラベルが使用されています。

7 ワイン オルソーニャ ババル・ピノグリージョ 750ml 8032692482859 2,100
パイナップルなどの黄色い果実のフルーティな香り。フレッシュで風味と旨みが感じられる
味わい。「ババル」は、オルソーニャ社とイル・ソーレ社の共同プロジェクト。.障害を持つ農
場学校の子供たちが、自分の夢を描いたラベルが使用されています。

8 ワイン オルソーニャ ババル・マルヴァジア・オレンジ 750ml 8032692485942 2,100
柑橘類やバラのようなアロマが感じられくる。口に含むと、バランスの取れた果実味とタンニンを感じる。
「ババル」は、オルソーニャ社とイル・ソーレ社の共同プロジェクト。.障害を持つ農場学校の子供たち
が、自分の夢を描いたラベルが使用されています。

9 ワイン オルソーニャ ババル・モンテプルチアーノ 750ml 8032692482675 2,100
赤い果実、ブラックチェリージャムの香りに、カカオとトーストなどのブーケ。口に
含むと温かみがあり、程よいタンニンと柔らかさが感じられます。

10
ワイン

ノンアル
ピエールシャヴァン

オピア・シャルドネ・スパークリング・ノンアルコー
ル

750ml  3663852004724 1,500
各種オーガニック認証を取得したアルコール0.0％のワイン。緑のリンゴと梨のフレッシュ
で爽やかな香りに、柑橘類の果物とバターのニュアンスが調和する。クリーミーな泡が口
を覆い、徐々に柑橘系の果物のアロマが広がり、フレッシュな余韻が残る。

11
ワイン

ノンアル
ピエールシャヴァン オピア・シャルドネ・ノンアルコール 750ml 3663852004687 1,500

各種オーガニック認証を取得したアルコール0.0％のワイン。アカシアの花と白桃
のアロマ、ほのかに柑橘類とバニラのニュアンス。味わいはフレッシュで心地よ
い酸味と長い余韻が感じられる。

12
ワイン

ノンアル
ピエールシャヴァン オピア・カベルネソーヴィニヨン・ノンアルコール 750ml 3663852004700 1,500

各種オーガニック認証を取得したアルコール0.0％のワイン。ジャムのように煮詰めた果実、ブラックカラ
ントやアメリカンチェリーなどの赤いベリーの香り。口当たりはフルーティで、ほのかにタンニンを感じる
温かみのある味わい。すっきりとした心地よい後味

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 パシフィック洋行



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1
スパークリ
ング清酒

花の舞 ぷちしゅわ日本酒ちょびっと乾杯 300ml 4964232317021 709 780
お米と水だけでできた微発泡酒。アルコール度数は通常の清酒の1/3。味はお
米由来の甘さの中にほどよい酸味。酵母がつくりだした炭酸ガスも含まれ、ぷち
ぷちとした発泡性もお楽しみ頂けます。

2
スパークリ
ング清酒

花の舞 ぷちしゅわユズ酒ちょびっと乾杯 300ml 4964232319599 709 780
静岡県産のユズをそのままピューレ状にし微発泡日本酒とブレンド致しました。
お米のやさしい甘みにユズの酸味が加わり無添加ならではのすっきりとした素材
本来の味をお楽しみ頂けます。

3
スパークリ
ング清酒

花の舞 ぷちしゅわイチゴ酒ちょびっと乾杯 300ml 4964232317991 709 780
静岡産いちごをそのままピューレ状にし微発泡日本酒とブレンド致しました。お米
のやさしい甘みにイチゴのフルーティーな酸味が加わり贅沢感と無添加ならでは
のすっきり感をお楽しみ頂けます。

4
スパークリ
ング清酒

花の舞 アビススパークリング 720ml 4964232322766 1,800 1,980
フランスブルゴーニュの白ワイン酵母を使用し醸造した日本酒を瓶内二次発酵さ
せ、発泡性日本酒に仕上げました。柑橘類にも似たフレッシュな香りや瓶内二次
発酵由来の甘く香ばしい香りと深く複雑な味わいが特徴的です。

5 日本酒 花の舞 アビス 720ml 4964232324524 1,500 1,650
通常の日本酒造りに使われる酵母でなくワイン酵母を使用することで柑橘類にも
似たフレッシュな香りと深く複雑な味わいを生み出したお酒です。ワインのような
酸味とほのかな甘みが飲みやすさを演出します。

6 日本酒 花の舞 アビス 300ml 4964232324531 630 693
通常の日本酒造りに使われる酵母でなくワイン酵母を使用することで柑橘類にも
似たフレッシュな香りと深く複雑な味わいを生み出したお酒です。ワインのような
酸味とほのかな甘みが飲みやすさを演出します。

7 日本酒 花の舞 くらふとなま　純米生酒 180ml 4964232322636 316 348
静岡県産米100％使用。フルーティーな味わいの純米生酒。蔵元でしか味わえなかった
「生」の美味しさをボトル缶でご家庭でもお気軽に楽しんで頂けます。「アウトドアでカジュ
アルに！」「ワイングラスに注いでくつろぎのひとときを！」。

8 日本酒 花の舞 くらふとなま　ワイン酵母仕込み生原酒 180ml 4964232322643 316 348
静岡県産米100％使用。ブルゴーニュのワイン酵母で仕込んだフルーティーな純
米生原酒。蔵元でしか味わえなかった「生」の美味しさをボトル缶でご家庭でもお
気軽に楽しんで頂けます。

9 日本酒 花の舞 くらふとなま　香る純米生酒 180ml 4964232323213 316 348
静岡県産米100％使用。華やかな香りと米の旨味が調和したエレガントな味わい
の純米生酒。蔵元でしか味わえなかった「生」の美味しさをボトル缶でご家庭でも
お気軽に楽しんで頂けます。

10 日本酒 花の舞 日本刀（かたな） 720ml 4964232318103 1,100 1,210
静岡県産米100％使用。純米酒をより淡麗に仕上げるために仕込み期間を本来
より長めに取りゆっくりとアルコールを抽出しました。辛口ですがあからさまな辛
さではなく綺麗な酒に仕上っています。輸入、業務用。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 はなの舞酒造



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 本格焼酎 濵田酒造 うかぜ　２５度 900ml 4951693350513 1,166
＊コアベンチマーク層は40-50代前半。個性豊かな4つの原酒を絶妙なブレンド
技術で調和した本格麦焼酎です。スッキリとした味わいのなかにビスケットやパ
ンを思わせるような「甘芳ばしさ」と麦本来の味わいが愉しめます。

2 本格焼酎 濵田酒造 ＣＨＩＬＬＧＲＥＥＮ　ｓｐｉｃｙ＆ｃｉｔｒｕｓ　２５度 720ml 4951693340903 1,419
＊コアベンチマーク層は焼酎に苦手意識を持つor焼酎をあまり飲んだことのないエントリー層・若年層。
原料にボタニカル「マーガオ」を使用。マーガオの持つ柑橘香と山椒のようなスパイシーさに麦焼酎の
持つ旨さを融合、今までにない新感覚の香味を実現。

3 本格焼酎 濵田酒造 薩摩はやひと　２５度 900ml 4951693330706 1,645
＊コアベンチマーク層は40-60代の男性。芳ばしい、ほんのりとスモーキーな香
り。旨味としっかりとした飲みごたえ、濃厚な味わいが愉しめる薩摩本格芋焼酎。

4 本格焼酎 濵田酒造 海童　焼き芋　２５度 900ml 4951693310500 1,491
＊コアベンチマーク層は30-40代の女性。スイーツのように甘いさつまいも「シル
クスイート®」を焼き芋にして仕込んだ薩摩本格芋焼酎。上品な甘さとなめらかな
口当たり、焼き芋の香ばしさが余韻として残る芳醇な味わいです。

5 本格焼酎 濵田酒造 だいやめ　～ＤＡＩＹＡＭＥ～　２５度 900ml 4951693300211 1,408
＊世界三大酒類コンテスト、トリプル受賞(2019IWSC最高賞トロフィー、2020ISCダ
ブルゴールド、2023SFWSCダブルゴールド)。コアベンチマーク層は30-40代女
性。＊2018年9月発売以降好調な販売推移を記録。

6 本格焼酎 若松酒造 黒薩州麦パック　２０度 2700ml 4951812280417 2,525
＊2.7L入りのお徳用パック。環境へ配慮しシュリンクフィルムなし、開栓確認機能付キャッ
プを使用。厳選された二条大麦と清冽な水を用い、黒麹で仕込んだ本格麦焼酎。丹念に
仕込んだその味わいは呑み飽きしないキレと深いコクが特徴です。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 濵田酒造㈱　若松酒造㈱



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ﾘｷｭｰﾙ 有限会社比嘉酒造 残波シークワーサーサワー 350ml 4942574062021 280
残波をﾍﾞｰｽに沖縄県ｼｰｸﾜｰｻｰ果汁3%をふんだんに使用した爽快な味わい仕上
げのｻﾜｰ。

2 ｽﾋﾟﾘｯﾂ 有限会社比嘉酒造 残波ハイボール 350ml 4942574072037 230
残波のﾌﾙｰﾃｨ－で爽快な味わいを炭酸割りにしました。あらゆる食事との相性も
良いです。

3 ﾘｷｭｰﾙ 有限会社比嘉酒造 残波青切りシークワーサー 720ml 4942574124026 1,690
沖縄やんばる産青切りｼｰｸヮｰｻｰ果汁を使用しﾌﾞﾚﾝﾄﾞした飲みやすい泡盛ﾘｷｭｰ
ﾙです。

4 焼酎乙類 有限会社比嘉酒造 残波島ﾊﾞﾅﾅ酵母 720ml 4942574254136 1,200
沖縄の島バナナからバナナの香りを醸し出すShima-Banana Yeastを開発。『バ
ナナ香る残波』をコンセプトに、残波らしいフルーティーな香りとバナナ香がふわ
りと香る泡盛に仕上げました。

5 焼酎乙類 有限会社比嘉酒造 残波ホワイト 720ml 4942574000061 1,455
ﾌﾙﾃｨｰで透き通るような香りと上品にして上質な味わいが特徴の女性にも大人
気の泡盛「ｻﾞﾝｼﾛ｣です。2007年から15年連続ﾓﾝﾄﾞｾﾚｸｼｮﾝ金賞受賞酒｡ITQI7年
連続二つ星受賞。

6 焼酎乙類 有限会社比嘉酒造 残波ホワイト 720ml 4942574000061 1,455
ﾌﾙﾃｨｰで透き通るような香りと上品にして上質な味わいが特徴の女性にも大人
気の泡盛「ｻﾞﾝｼﾛ｣です。2007年から15年連続ﾓﾝﾄﾞｾﾚｸｼｮﾝ金賞受賞酒｡ITQI7年
連続二つ星受賞。

7 焼酎乙類 有限会社比嘉酒造 残波ホワイト 1800ml 4942574000146 2,537
ﾌﾙﾃｨｰで透き通るような香りと上品にして上質な味わいが特徴の女性にも大人
気の泡盛「ｻﾞﾝｼﾛ｣です。2007年から15年連続ﾓﾝﾄﾞｾﾚｸｼｮﾝ金賞受賞酒｡ITQI7年
連続二つ星受賞。

8 焼酎乙類 有限会社比嘉酒造 残波　ホワイトパック 900ml 4942574255812 1,180
ﾌﾙﾃｨｰで透き通るような香りと上品にして上質な味わいが特徴の女性にも大人
気の泡盛「ｻﾞﾝｼﾛ｣です。環境にも優しい紙ﾊﾟｯｸ。

9 焼酎乙類 有限会社比嘉酒造 残波　ホワイトパック 1800ml 4942574256819 2,164
ﾌﾙﾃｨｰで透き通るような香りと上品にして上質な味わいが特徴の女性にも大人
気の泡盛「ｻﾞﾝｼﾛ｣です。環境にも優しい紙ﾊﾟｯｸ。

10 焼酎乙類 有限会社比嘉酒造 残波　プレミアム 720ml 4942574304008 1,955
残波の古酒蔵で五年かけて熟成された古酒の中からさらに厳選された残波ﾌﾟﾚﾐ
ｱﾑ。15年連続ﾓﾝﾄﾞｾﾚｸｼｮﾝ金賞受賞酒｡ITI10度三つ星受賞。2018年度泡盛業界
初のﾀﾞｲﾔﾓﾝﾄﾞ味覚受賞。

11 焼酎乙類 有限会社比嘉酒造 残波　プレミアム 1800ml 4942574306118 3,746
残波の古酒蔵で五年かけて熟成された古酒の中からさらに厳選された残波ﾌﾟﾚﾐ
ｱﾑ。15年連続ﾓﾝﾄﾞｾﾚｸｼｮﾝ金賞受賞酒｡ITQI　9度三つ星受賞。2018年度泡盛業
界初のﾀﾞｲﾔﾓﾝﾄﾞ味覚受賞。

12 焼酎乙類 有限会社比嘉酒造 残波　プレミアム５年古酒 720ml 4942574354010 2,600
残波の古酒蔵で、五年という長い歳月をかけて大切に育み熟成させた残波ﾌﾟﾚﾐ
ｱﾑ5年古酒35度。歳月だけが醸し出す芳醇な香りｺｸが飲む程に奥深い味わい
の逸品です。

13 焼酎乙類 有限会社比嘉酒造 残波　プレミアム14年古酒 720ml 4942574432008 3,636
残波の古酒蔵で十四年をかけ大切に育み熟成させた残波ﾌﾟﾚﾐｱﾑ14年43度。長
い歳月を掛け熟成した泡盛は、香り、旨味、甘味を凝縮させた奥深い味わいの
逸品です。

14 焼酎乙類 有限会社比嘉酒造 ＺＡＮＰＡ　ＴＡＫＡＳＨＩＨＯ 720ml 4942574174014 2,580
2002年謹製の熟成された甘みのまろやかな古酒は優しい果実の香りに甘みが
感じられ、料理と共に食中に飲むことで完成される、極めて新しい飲み方へｱﾌﾟ
ﾛｰﾁする古酒に仕上げました。

15 焼酎乙類 有限会社比嘉酒造 ＺＡＮＰＡ　ＴＯＲＡＫＩＣＨＩ 720ml 4942574414028 30,000
創業者「比嘉寅𠮷」の名を冠し20年以上熟成を重ねそれぞれの個性の違う3つの
古酒原酒を全てが調和するようﾌﾞﾚﾝﾀﾞーの経験・技術・感性でﾌﾞﾚﾝﾄﾞ比率を導き
出した残波の最高傑作の逸品。

16 ｽﾋﾟﾘｯﾂ 有限会社比嘉酒造 ＺＡＮＰＡ　シークワーサースピリッツ 720ml 4942574254037 1,800
泡盛残波をﾍﾞｰｽに比嘉酒造独自の技術で開発したｼｰｸﾜｰｻｰｽﾋﾟﾘｯﾂと泡盛残
波をﾌﾞﾚﾝﾄﾞしました。残波のﾌﾙｰﾃｨｰさはそのままに「ｼｰｸﾜｰｻｰ香る残波」に仕
上げました。

17 ｽﾋﾟﾘｯﾂ 有限会社比嘉酒造 ＺＡＮＰＡ　ＩＭＵＧＥ 720ml 4942574254044 2,400
沖縄観光土産の定番御菓子御殿さんの紅芋ﾀﾙﾄの原料と同じ紅芋ﾍﾟｰｽﾄを使用
し、ｽｯｷﾘとした喉ごしと黒糖の風味と紅芋の香ばしい甘さを感じる逸品。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 (有)比嘉酒造



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 焼酎 光酒造／博多小女郎 吟醸磨き 720ml 4967248811033 1,180
厳選国産麦磨き五割の極上吟醸麦焼酎。良質の国産麦を50％の旨みの芯まで丁寧に磨
き上げ、じっくり丹精に仕込みました。★Ｇ２０大阪サミット提供銘柄。★令和２年福岡国税
局酒類鑑評会　金賞受賞。★福岡県酒類鑑評会　６度の金賞受賞。

2 焼酎 光酒造／博多小女郎 吟醸磨き壺 720ml 4967248813037 1,948
厳選国産麦磨き五割の極上吟醸麦焼酎を熟成の効く陶器壺に封印しました。陶
器ならではの時とともに円熟されてゆくまろやかな味わいが特徴です。★福岡県
酒類鑑評会　３度の金賞受賞。

3 焼酎 光酒造／博多小女郎 福吉 900ml 4967248192088 1,040
国産麦を徹底した低温管理のもと時間をかけて丹念に仕込み奥深い味わいを追求。減
圧蒸留特性を最大限引き出し醸した博多小女郎原点の造り★令和元年　福岡国税局酒
類鑑評会　金賞受賞★第７回福岡県酒類鑑評会　福岡県知事賞受賞。

4 焼酎 光酒造／博多小女郎 樽貯蔵 900ml 4967248111522 1,178
シェリー樽の中で時の流れのままにゆっくりと時間をかけて寝かせました。ほん
のりと甘くシェリー樽香が漂う本格麦焼酎。樽仕込み独特の旨み・コク・琥珀色の
輝きをお楽しみ下さい。★第４・５回福岡県酒類鑑評会　金賞受賞。

5 焼酎 光酒造 はだか麦焼酎　早春乃香雪 1800ml 4967248180009 2,250
特有の甘味とコクをもつ『はだか麦』を使用した黒麹仕込みの本格麦焼酎。「はだか麦」を
使用した焼酎は奥深くまろやかで濃厚な味わいが特徴です。時間をかけてじっくり醸し出
された「はだか麦」特有の際立つ香りとコクの余韻をご賞味ください。

6 焼酎 光酒造 泥亀ピンク（芋焼酎） 720ml 4967248755016 1,150
【飲食トレンドアナリスト　佐藤こうぞうプロデュース】黄金千貫と米麹（黒麹）を使用した常
圧蒸留黒麹仕込み。香り立つ程良いコクの中に、シルクの如きなめらかなやさしい味わい
が特徴。『料理に合う芋焼酎』をコンセプトに醸した魂滴です。

7 焼酎 光酒造 夢想仙楽 720ml 4967248133036 2,980
特別に醸造した麦焼酎をスペインより直輸入したシェリー酒樽に貯蔵し、更にその中から
優れた味わいと香りを奏でる樽を選別、長期貯蔵ブレンドした琥珀色に輝く秀逸品。★
2012年春季全国酒類コンクール一般公開投票　麦部門　第１位。

8 リキュール 光酒造 太宰府さんのおいしい梅酒 720ml 4967248051118 1,320
南高梅手仕込みのとろみ感ある品評会入賞梅酒。地元福岡近郊の南高梅をじっ
くりと漬け込み、奥深く濃厚な味わいを積み重ねた懐かしくとろみ感ある手仕込
み梅酒です。★全国梅酒品評会２０１５　銅賞受賞。

9 リキュール 光酒造 夢想転生（むそうてんせい） 750ml 4967248080002 3,230
あの『夢想仙楽』がここに転生！衝撃的なモルトウイスキー風味の夢想シェリー
酒樽10年物ブレンド。シェリー樽貯蔵ならではの奥深く芳醇な樽の香りと熟成さ
れた深い味わいが特徴です。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 光酒造株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ビール
Ｆａｒ　Ｙｅａｓｔ　Ｂｒｅｗｉｎ
ｇ

ＫＡＧＵＡ　Ｂｌａｎｃ 330ml 4560450660019 660 フレッシュな柚子と酵母由来の華やかな香り。爽やかでドライな仕上がり。

2 ビール
Ｆａｒ　Ｙｅａｓｔ　Ｂｒｅｗｉｎ
ｇ

ＫＡＧＵＡ　Ｒｏｕｇｅ 330ml 4560450660026 660
ローストした麦芽とスパイシーな山椒をふんだんに使った、どっしり重厚な味わ
い。

3 ビール
Ｆａｒ　Ｙｅａｓｔ　Ｂｒｅｗｉｎ
ｇ

ＫＡＧＵＡ　Ｓａｉｓｏｎ 330ml 4560450660590 660
フレッシュで鮮やかな香りと、セゾン酵母によるフルーティーなエステル香が調和
したセゾン。

4 ビール
Ｆａｒ　Ｙｅａｓｔ　Ｂｒｅｗｉｎ
ｇ

Ｆａｒ　Ｙｅａｓｔ　Ｂｌｏｎｄｅ 330ml 4560450663942 474
香り豊かなアロマホップをふんだんに使用した軽快な飲み口のゴールデンエー
ル。

5 ビール
Ｆａｒ　Ｙｅａｓｔ　Ｂｒｅｗｉｎ
ｇ

Ｆａｒ　Ｙｅａｓｔ　Ｗｈｉｔｅ 330ml 4560450663935 455
ドライでシャープな飲み口が特徴のセゾン。フルーティなエステル香と爽やかな
ホップの香りが楽しめる。

6 ビール
Ｆａｒ　Ｙｅａｓｔ　Ｂｒｅｗｉｎ
ｇ

Ｆａｒ　Ｙｅａｓｔ　ＩＰＡ 330ml 4560450663959 474 ベルジャン酵母とアメリカンホップによる華やかな香りのベルジャンIPA。

7 ビール
Ｆａｒ　Ｙｅａｓｔ　Ｂｒｅｗｉｎ
ｇ

Ｆａｒ　Ｙｅａｓｔ　Ｂｌｏｎｄｅ 350ml 4560450663867 446
香り豊かなアロマホップをふんだんに使用した軽快な飲み口のゴールデンエー
ル。

8 ビール
Ｆａｒ　Ｙｅａｓｔ　Ｂｒｅｗｉｎ
ｇ

Ｆａｒ　Ｙｅａｓｔ　Ｗｈｉｔｅ 350ml 4560450663850 438
ドライでシャープな飲み口が特徴のセゾン。フルーティなエステル香と爽やかな
ホップの香りが楽しめる。

9 ビール
Ｆａｒ　Ｙｅａｓｔ　Ｂｒｅｗｉｎ
ｇ

Ｆａｒ　Ｙｅａｓｔ　ＩＰＡ 350ml 4560450663874 455 ベルジャン酵母とアメリカンホップによる華やかな香りのベルジャンIPA。

10 ビール
Ｆａｒ　Ｙｅａｓｔ　Ｂｒｅｗｉｎ
ｇ

ＨＯＰ　ＦＲＯＮＴＩＥＲ　－Ｊｕｉｃｙ　ＩＰＡ－ 350ml 4560450661962 566
最新のホップ理論により、トロピカルフルーティーかつフローラルなアロマ溢れる
Juicy IPA。

11 ビール
Ｆａｒ　Ｙｅａｓｔ　Ｂｒｅｗｉｎ
ｇ

Ｆａｒ　Ｙｅａｓｔ　Ａｃｉｄ　Ｈｏｕｓｅ　Ｄｏｕｂｌｅ　Ｄｒｙ　Ｈｏ
ｐｐｅｄ　Ｓｏｕｒ　ＩＰＡ

350ml 4560450663928 600
イーストとホップでトロピカルさを追求したフルーティーなDouble Dry Hopped Sour 
IPA

12 ビール
Ｆａｒ　Ｙｅａｓｔ　Ｂｒｅｗｉｎ
ｇ

Ｆａｒ　Ｙｅａｓｔ　Ｅｓｃａｐｉｓｍ 350ml 4560450664086 510 伝統的なセゾンにハーブでより爽やかさを加えたモダンで涼しげなビール

13 発泡酒
Ｆａｒ　Ｙｅａｓｔ　Ｂｒｅｗｉｎ
ｇ

Ｆａｒ　Ｙｅａｓｔ　Ｐｅａｃｈ　Ｈａｚｅ 350ml 4560450664031 620
Far Yeast 夏のシーズナル定番 ！山梨の桃をたっぷり使ったフルーツペール
エール

14 蒸留酒
Ｆａｒ　Ｙｅａｓｔ　Ｂｒｅｗｉｎ
ｇ

Ｏｆｆ　Ｔｒａｉｌ–Ａｚｅｏｔｒｏｐｅ　Ｂｅｅｒ　Ｄｉｓｔｉｌｌｅｄ　
Ｇｉｎ　Ｓａｎｓｈｏ　Ｐｕｎｃｈ　Ｎｅｗ　Ｐｏｔ

500ml 4560450663393 4,800
コロナ禍でロスになってしまったビールをアップサイクル。和歌山県産ぶどう山椒
を中心にボタニカルをふんだんに使ったジン

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 Far Yeast Brewing株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ワイン デ ボルトリ ジャン・ピエール　ブリュット 750ml 9300752040110 1,690
泡持ちが良くコルク栓と遜色のないガス圧です。新鮮なレモンやメロンのニュアンスが感じ
られる魅力的なアロマがあり、ビスケットの風味に豊かな果実味のバランスが調和した綺
麗な酸が特徴です。ワイン王国NO.64　にて五つ星を獲得しております。

2 ワイン デ ボルトリ ジャン・ピエール　ロゼ 750ml 9300752040158 1,690
泡持ちが良くコルク栓と遜色のないガス圧です。チェリーやシトラスなどのフレッ
シュな果実の香りが特徴。細かな泡立ちとクリーンでさっぱりとした後味のロゼス
パークリングワインです。サクラワインアワード2015にて金賞　受賞

3 ワイン デ ボルトリ ディービー　ブリュット 750ml 9300752301600 1,448
デ・ボルトリ社の誇る人気シリーズ”DB”　原料にこだわった、シャンパーニュのよ
うな深み。圧倒的クオリティーのハウススパークリング最高峰品質。千円台前半
にして米ワインエンスージアスト誌にて86点の高得点獲得！

4 ワイン デ ボルトリ ディービー　トラミナー　リースリング 750ml 9300752032474 1,065
デ・ボルトリ社の誇る人気シリーズ”DB”　エキゾチックで華やかな雰囲気。新鮮
なシトラスのような綺麗な酸がバラやムスク、ライチの様な香りをひきたてます。
優しい果実味が余韻として続く印象的なワイン。

5 ワイン デ ボルトリ ディービー　セミヨン　シャルドネ 750ml 9300752301099 1,065
デ・ボルトリ社の誇る人気シリーズ”DB”　レモンやストーンフルーツの香りとわず
かなオークのニュアンス。柑橘系の溌剌とした口当たりとクリーミーな後味を残す
ソフトなミディアムボディの白ワインです。

6 ワイン デ ボルトリ ディービー　ロゼ 750ml 9300752032139 1,065
デ・ボルトリ社の誇る人気シリーズ”DB”　シトラスやストロベリーのアロマ。生き生きとした
ベリー系果実の風味が口中に広がり、きれいな酸がストラクチャーを与えています。ほの
かに甘く長い余韻が感じられるライトボディのワインです。

7 ワイン デ ボルトリ ディービー　シラーズ　カベルネ 750ml 9300752301075 1,065
デ・ボルトリ社の誇る人気シリーズ”DB”　レッドベリーの香りとスパイスや穏やか
なオークのニュアンス。ソフトなタンニンが酸とバランス良くマッチし、味わいにテ
クスチャーと心地良い余韻を与えています。

8 ワイン デ ボルトリ チルビル 750ml 9300752051574 2,178
オーストラリアの最新トレンドスタイル。冷やして美味しい 微発泡の赤ワイン。明るく深い
紫の色合い。 花の香りを伴う赤い果実。 熟したタンニンがコーティングされた、柔らかく
ジューシーな味わい。 すべての要素が上質な層を成し、調和しています。

9 ワイン デ ボルトリ エメリズ ガーデン モスカート 750ml 9300752310534 1,738
生き生きとした淡い麦わら色緑の色合い。フレッシュなブドウ、ムスク、ライム
ジュースの香り。 味わいは生き生きとして新鮮。やや発泡を感じるフリザンテスタ
イルのフレンドリーなワインです。

10 ワイン エデンヴェール ノンアルコール　スパークリング・キュヴェ 750ml 9338973000071 1,998
プレミアムワインの繊細なアロマと香りを抽出し、アルコールを除去する技術（スピニングコーンカラム）
で製造する事により本格的な味わいを楽しむ事ができます。リッチなフレーバー、熟したリンゴのアロ
マ、トロピカルフルーツ、柑橘系の香りが特徴です。

11 ワイン エデンヴェール ノンアルコール　スパークリング・キュヴェ 200ml 9338973005076 918
プレミアムワインの繊細なアロマと香りを抽出し、アルコールを除去する技術（スピニングコーンカラム）
で製造する事により本格的な味わいを楽しむ事ができます。リッチなフレーバー、熟したリンゴのアロ
マ、トロピカルフルーツ、柑橘系の香りが特徴です。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 ファームストン株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 焼酎 株式会社堤酒造 白晴レ 720ml 4996734572196 1,426
白ワイン酵母とジョイホワイト芋を使いフルーティで柑橘果実を思わせる香りが
特徴です。炭酸割りで美味しく頂けます。パッケージもプリント瓶でポップに仕上
げました。

2 焼酎 株式会社堤酒造 赤ワイン酵母仕込みむらさきいも 720ml 4996734572042 1,293
自家農園で最高の品質に成熟した「むらさきまさりいも」特有の味わいが、赤ワイ
ン酵母の発酵で濃厚な旨味と高級感のある香りへと変遷を遂げました。フルボ
ディの味わいを楽しめる逸品です。

3 リキュール 株式会社堤酒造 極上堤 720ml 4996734172778 11,880
一つの樽から汲み出した「樽焼酎」の原酒をそのまま瓶に詰めた贅沢な逸品で
す。瓶にあるナンバーは貯蔵されていた樽のナンバーで同樽の製品は数百本の
限定品になります。

4 リキュール 株式会社堤酒造 デコポンのお酒 720ml 4996734972309 1,650
デコポン果汁を贅沢に使用し、甘味料や香料は一切使用せず、デコポン本来の
甘さと爽やかさを味わえるように作りました。

5 リキュール 株式会社堤酒造 雅龍吟柚子のお酒 720ml 4996734972286 1,650
国産柚子の粗漉し果汁を贅沢に使用したリキュールです。柚子本来の爽やかな
酸味、旨味、香りをしっかりと味わう事ができます。ロックやストレートで濃厚な柚
子の味わいを楽しんでください。

6 リキュール 株式会社堤酒造 サケベルムース 720ml 4996734972118 2,119
サケベルムースでは日本酒をベースに、ヨモギや柚子などの日本独自の素材で
風味を加えました。程よい苦みの中に爽やかな香りが鼻を抜けるこの味わいは、
まさに和風のベルムース（ベルモット）です。

7 リキュール 株式会社堤酒造 晩白柚のお酒 720ml 4996734972842 1,518
晩白柚は柑橘類のひとつで、熊本県の八代（やつしろ）地方特産で、世界最重量
の柑橘果実として、ギネス記録で認められています。果汁本来の甘酸っぱい爽
やかな風味のリキュールに仕上がっています。

8 リキュール 株式会社堤酒造 くまとまと 720ml 4996734972750 1,389
熊本の特産品であるトマトと、球磨地方の本格焼酎を掛け合わせた商品です。
原料にトマトを丸ごと使用しているため、トマトうま味と健康成分を丸ごと摂取す
ることができるトマトリキュールです。

9 リキュール 株式会社堤酒造 杜氏が淹れた珈琲 720ml 4996734972767 1,389
厳選した深煎り珈琲豆を、球磨地方の本格米焼酎にそのままじっくりつけ込むこ
とで、珈琲の芳醇な香りとうま味を存分に抽出した、コクのあるコーヒーリキュー
ルです。

10 清涼飲料水 株式会社堤酒造 発酵黒大豆搾り 720ml 4996734972194 2,376
酢酸酢(米酢、黒酢等)でもない、もろみ酢でもない－ポリフェノール・アミノ酸・ク
エン酸・ミネラル等をたっぷり含んだ国産黒大豆100％丸ごと発酵健康飲料「発酵
黒大豆搾り」。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 株式会社堤酒造
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商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 焼酎 房の露 黄金郷 720ｍｌ 4955213472990 1,507
シェリー樽で長期間熟成させた本格球磨焼酎。まろやかな口当たりに芳(かぐわ)
しい風味が特徴です。ソーダ割りやロックがおすすめ

2 焼酎 房の露 黄金郷　箱入り 720ｍｌ 4955213416079 1,718
シェリー樽で長期間熟成させた本格球磨焼酎。まろやかな口当たりに芳(かぐわ)
しい風味が特徴です。ソーダ割りやロックがおすすめ

3 焼酎 房の露 紅福 720ｍｌ 4955213572874 1,307
高級さつま芋『紅はるか』を原料としております。
ビタミンや食物繊維も豊富に含み、美の食材としても大人気です。これを贅沢に
使用した焼酎「紅福」はふくよかな甘みが特徴の、本格芋焼酎

4 焼酎 房の露 倉岳 720ｍｌ 4955213572126 1,426

シモン芋は大自然のエネルギーであるミネラル、ビタミンA･K･Eが多
　く含まれております。また、豊富な澱粉質により甘味が多く、いも焼酎
　独特の臭みが少なく、たいへんまろやかな味に仕上がっております。

5 焼酎 房の露 蔵八くまモンイラスト付 720ｍｌ 4955213472969 1,415
芋焼酎は古くから球磨地方でも親しまれてきました。「黄金千貫」
　　芋を厳選して、500年の伝統の手法で球磨地方の芋焼酎を蘇らせました。

6 焼酎 房の露 ショウエクセレンスデラックス 720ｍｌ 4955213172234 4,158
ヨーロッパより取り寄せたホワイトオーク樽に３０年もの長い間
貯蔵させた本格焼酎をベースに造りあげました。

7 焼酎 房の露 ショウエクセレンス 720ｍｌ 4955213172135 4,043
ヨーロッパより取り寄せたホワイトオーク樽に３０年もの長い間
貯蔵させた本格焼酎をベースに造りあげました。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 房の露株式会社



文字数

61
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商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ワイン 株式会社ベルーナ ソロ・ティントＮＶ 750ml 8436544291925 open
低価格でありながら金賞獲得するスペインテーブルワイン。アタックから果実の
甘みが出てくるが、若さからくると思われるアルコホリックさも。果実味が豊かで
飲みやすいですが、余韻には少しインキーな印象も。

2 ワイン 株式会社ベルーナ ソロ・ブランコNV 750ml 8436544291932 open
低価格でありながら金賞獲得するスペインテーブルワイン。アプリコットや干し
草、レモンの香りに、軽いヨード香も。酸味がソフトで、果実味が生き生きと感じら
れます。丸みのある余韻は、少し早めに消えていきます。

3 ワイン 株式会社ベルーナ ペニーレーン・カベルネ・ソーヴィニヨン 750ml 9300770006624 open
ミディアムよりの万人受けテーブルワイン！ダークベリーやプラムの香り。ボ
リュームがあり、酸、果実味、タンニンと力強い味わいとなっています。ミントのよ
うなハーブの風味と余韻も長さが特徴です。

4 ワイン 株式会社ベルーナ ペニーレーン・シャルドネ 750ml 9300770006631 open
ミディアムよりの万人受けテーブルワイン！豊かなピーチとシトラスの香り。酸味
も心地よく、それに絡む果実味にボリュームがあります。ほのかなオークの香りと
さわやかな酸味が合わさり、明るい印象の味わいとなっています。

5 ワイン 株式会社ベルーナ タラニ・カベルネ・ソーヴィニヨン２２ 750ml 3272592240479 open
濃い赤紫色。エッジに若々しい紫色の輝きが見え、中心はザクロの実をイメージ
させる深い紅色です。力強い果実味を酸味が包み込んでいます。時間とともにタ
ンニンもまろやかになって旨味を感じることができます。

6 ワイン 株式会社ベルーナ タラニ・ソーヴィニヨン・ブラン２２白 750ml 3272592240455 open
淡い黄緑色の中に、グリーンの輝き。青リンゴ、若草、洋梨の香り。ドライなアタッ
クの後から酸味と果実味がバランス良く出て、フルーティーさが表れてきます。ス
ムーズな流れで、ほど良い苦味が食欲をそそります。

7 ワイン 株式会社ベルーナ ミスティファイド・シャルドネ白 750ml 00850270008721 open
グレープフルーツやライムの香り。樽由来のスモーキーさに丁子や干し草の風
味。酸味が力強く、それに果実味の甘みが溶け合い、ふくよかな舌触り。後口に
はこなれた旨みも出て、ボリューム感も感じられます。

8 ワイン 株式会社ベルーナ ミスティファイド・ピノ・ノワール 750ml 0810013040227 open
アタックからボリュームある果実の甘味や酸味もあり、濃縮感のある旨味となっ
ています。フルーティさの中にも豊かな甘味を感じとれる一本です。

9 ワイン 株式会社ベルーナ
コンスタブルズ・シングルモルト・イベリアンカス
ク

700ml 5060116325201 open
トーストしたバニラ、濃厚なドライフルーツ。柑橘系のレモンタンで爽やかなスパイ
ス。シナモンのような甘さもあります。甘くてまろやかなポートとシェリーの風味
が、なめらかでバランスのとれた仕上がりを生み出します。

10 ワイン 株式会社ベルーナ コンスタブルズ・シングルモルト・バーボンカスク 700ml 5060116325218 open
柑橘系の果物、バタースコッチ、焼きたてのパンのような香り。軽くて滑らかでや
やフルーティーなスコッチウイスキーらしいクラシカルな味わいです。
アフターには柑橘系の果物と微かなスパイスが感じられます。

11 ワイン 株式会社ベルーナ コンスタブルズ・ブレンデッド 700ml 3162049000001 open
すっきりとしたくせのない味わいでハイボールにすると爽快感を楽しめる味わい。
余韻はすっきり、爽快。

12 ワイン 株式会社ベルーナ バリエッティ・プロセッコ白発 750ml 8003030881412 open
心安らぐグレープフルーツやレモンの香り、そしてミネラル香に海藻風の香りも心地よく感
じられます。酸味の刺激がアタックに力強く出てきますが、それが生む果実味も生き生き
としていて、全体的に心地よくも力強さを感じる味わいです。

13 ワイン 株式会社ベルーナ 19Crimes.カリ・レッド 750ml 12354004290 open
アメリカ国内で９番目に売り上げを誇るオーストラリアのワインブランド19crimes
がスヌープドックとコラボ。プチ・シラーの力強い果実味と、ジンファンデルの甘い
の果実味がマッチする、フルボディで濃密な味わいです。

14 ワイン 株式会社ベルーナ ジョージ･１５世白発 750ml 3014409006638 open
　マスカット、サクランボなどのトロピカルな香り。軽やかな味わいですが、フルー
ツの風味がしっかり出ています。そこを酸味と泡が刺激して、メリハリをつくってい
ます。後口もすっきりとして、フレッシュ感があります。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 ㈱ベルーナ



文字数
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商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ワイン
北海道池田町　十
勝ワイン

十勝ワイン　町民用赤ワイン 720ml 4970903512855 1,180
北海道産ブドウ100％使用の赤ワインをより手軽に楽しんでいただきたいという
想いから造りました。数種のワインをブレンドして、やや軽めの赤ワインに仕上げ
ました。日頃の食卓でぜひお楽しみ下さい。

2 ワイン
北海道池田町　十
勝ワイン

十勝ワイン　町民用白ワイン 720ml 4970903511957 1,180
北海道産ブドウ100％使用の白ワインをより手軽に楽しんでいただきたいという
想いから造りました。数種のワインをブレンドして、フルーティーで辛口の白ワイ
ンに仕上げました。日頃の食卓でぜひお楽しみ下さい。

3 ワイン
北海道池田町　十
勝ワイン

十勝ワイン　町民用ロゼワイン 720ml 4970903512305 1,080
キャンベル種を主体とした爽やかな酸味とフルーティ―な味わいの、北海道産ブ
ドウ100％使用の国内では希少な辛口ロゼワインです。

4 ワイン
北海道池田町　十
勝ワイン

十勝ワイン　町民用スパークリング　白　辛
口

750ml 4970903512763 1,600
北の大地の冷涼な気候で育ったブドウから造りました。ドライタイプですので、食
前酒としてはもちろん、どんなお料理ともよく合います。フレッシュで爽やかなス
パークリングをお楽しみ下さい

5 ワイン
北海道池田町　十
勝ワイン

十勝ワイン　町民用スパークリング　ロゼ　
やや辛口

750ml 4970903512862 1,600
北の大地の冷涼な気候で育ったブドウから造りました。軽快な酸味によるフレッ
シュで爽やかな味わいのスパークリングワインです。様々なお料理とお楽しみ下
さい。

6 ワイン
北海道池田町　十
勝ワイン

十勝ワイン　北海道産ビンテージ　赤 720ml 4970903512053 1,580
北海道産ブドウ100％使用の本格ブレンドワインです。セラー内のステンレスタン
クとフレンチオーク樽で一定期間発酵させました数種類のブドウが醸し出す調和
のとれた果実香と味わいをお楽しみ頂けます

7 ワイン
北海道池田町　十
勝ワイン

十勝ワイン　北海道産ビンテージ　白 720ml 4970903512053 1,580
北海道産ブドウ100％使用の本格ブレンドワインです。北海道の爽やかな気候が
育てた新鮮なブドウから造りました果実香が華やかでフルーティな香り、ほど良
い酸味とすっきりとした味わいをお楽しみ下さい

8 ワイン
北海道池田町　十
勝ワイン

十勝ワイン　山幸（やまさち） 750ml 4970903510929 2,700
池田町独自品種「山幸」種から造りました。フレンチオーク樽で約1年間じっくり熟
成させました。父親である山ブドウ譲りの草木系のような果実香、力強い酸味と
野趣あふれる個性を有するワインです。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 北海道池田町 十勝ワイン



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 清酒
ほまれ酒造／会津
ほまれ

播州産山田錦仕込　純米大吟醸酒 720ml 4902615003932 3,675
2015年に開催されたIWCにおいて最高賞のチャンピオン・サケに輝いた純米大吟醸酒。
播州産山田錦を贅沢に39%まで精米し、「喜多方名水」で仕込みました。果実を思わせる
華やかな香りと気品ある味わいでまろやかな余韻が楽しめます。

2 清酒
ほまれ酒造／会津
ほまれ

純米大吟醸　極 720ml 4902615004663 1,250
リーズナブルな価格帯でデイリー純米大吟醸酒としてのご提案です。味わいと価
格のアンバランス感が驚きと感動を演出します。リンゴや洋ナシ系の気品ある香
りと、キレのある味わいが特徴です。

3 清酒
ほまれ酒造／会津
ほまれ

純米大吟醸　極黒ラベル 720ml 4902615005165 1,250
リーズナブルな価格帯でデイリー純米大吟醸酒としてのご提案です。味わいと価
格のアンバランス感が驚きと感動を演出します。バナナやメロン系の香りが際立
ち、飲みごたえある爽快な味わいをぜひお楽しみください。

4 清酒
ほまれ酒造／会津
ほまれ

大吟醸　極碧ラベル 720ml 4902615005905 1,200 キレのあるスッキリとした飲み口。バランスの良いやや辛口の大吟醸。

5 清酒
ほまれ酒造／会津ほ
まれ

長期熟成　うめ酒 720ml 4902615005882 1,200
長期熟成することで、酸味と甘みが引き出され、トゲのないまろやかな仕上がり
になりました。

6 リキュール
ほまれ酒造／会津ほ
まれ

造り酒屋のゆず酒　純米酒仕込 720ml 4902615002836 1,400
厳選された「ゆず果汁」と、当蔵自慢のまろやかな「純米酒」で造り上げたほのか
な甘みとさわやかなゆずの香りのお酒です。

7 リキュール
ほまれ酒造／会津ほ
まれ

苺にごり酒 500ml 4902615004168 840
ちょっとお洒落で不思議な関係。にごり酒のもつまろやかでやさしい味わいと、苺
のもつ爽やかな酸味と甘みが見事にマッチした新感覚リキュール。

8 リキュール
ほまれ酒造／会津ほ
まれ

ショコラにごり酒 500ml 4902615005257 1,150
これまでなかった日本酒(にごり酒)とチョコレートのコラボレーションを実現。甘く
てほろ苦いチョコレートの味わいに、ミルキーなにごり酒が加わり、絶妙な大人の
味わいに仕上がっています。

9 リキュール
ほまれ酒造／会津ほ
まれ

ライチにごり酒 500ml 4902615005554 1,150
みずみずしい甘さのライチと、やさしい味わいのにごり酒をマッチングさせた和リ
キュール！甘めの口あたりながら、爽やかな酸味が全体の味わいをまとめ旬の
時期のライチをそのまま食べているような新感覚リキュールです。

10
ほまれ酒造／会津ほ
まれ

桃にごり酒 500ml 4902615005868 1,300
桃とにごり酒だけで造った自然な和リキュール、採れたての桃のようなフレッシュ
な甘さが特徴です。

三井物産流通グループフードḘショー2024　　商品リスト

出展者名 ほまれ酒造株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 清酒
皇国晴酒造㈱／幻の
瀧

幻の瀧　純米吟醸酒 1.8ℓ 4984526100184 3,025

2 清酒
皇国晴酒造㈱／幻の
瀧

幻の瀧　純米吟醸酒 720ml 4984526100337 1,650

3 清酒
皇国晴酒造㈱／幻の
瀧

幻の瀧　純米吟醸ひやおろし 1.8ℓ 4984526547736 3,388

4 清酒
皇国晴酒造㈱／幻の
瀧

幻の瀧　純米吟醸ひやおろし 720ml 4984526547842 1,936

5 清酒
皇国晴酒造㈱／幻の
瀧

幻の瀧　名水乃藏　特別純米酒 720ml 4984526100702 1,320
日本名水百選の水が湧き出る唯一の酒蔵　精米歩合60％　吟醸造りを行った酒
本格派の特別純米酒です。すっきりとしたキレが特長です。　コストパフォーマン
スあり！

6 清酒
皇国晴酒造㈱／幻の
瀧

幻の瀧　本醸造　本流 1.8ℓ 4984526100085 2,530

7 清酒
皇国晴酒造㈱／幻の
瀧

幻の瀧　本醸造　本流 720ml 4984526100108 1,210

8 清酒
皇国晴酒造㈱／幻の
瀧

幻の瀧　辛口純米酒 1.8ℓ 4984526003577 3,025

9 清酒
皇国晴酒造㈱／幻の
瀧

幻の瀧　辛口純米酒 720ml 4984526003584 1,815

10 清酒
皇国晴酒造㈱／幻の
瀧

幻の瀧　吟にごり 720ml 4984526311146 オープン 1,210
日本名水百選の水が湧き出る唯一の酒蔵　しっかり旨口のにごり酒を味わって
頂きたい頂きいの思いをお酒にしました！吟醸造りのお酒のもろみを1年冷暗所
で寝かせてつくったまろやかな味わいのお酒です。

11 清酒
皇国晴酒造㈱／幻の
瀧

幻の瀧　クラウディサワー 500mi 4984526994543 1,430
日本名水百選の水が湧き出る唯一の酒蔵　　瓶内二次発酵させたきめ細やかな
炭酸の爽快感のある、甘さと酸味のバランス　洋食に合います、品質保持の為
冷蔵管理でお願いします。

12 清酒
皇国晴酒造㈱／幻の
瀧

幻の瀧　ワンコイン大吟醸 300mi 4984526001528 550
日本名水百選の水が湧き出る唯一の酒蔵　軽やかでキレのある辛口の味わい
となっています。冷やしていただくと喉越しがよく、さらりとした味わいは飲み飽き
しません！

13 清酒
皇国晴酒造㈱／幻の
瀧

幻の瀧　吟醸生貯蔵 300mi 4984526002686 572
日本名水百選の水が湧き出る唯一の酒蔵　　すっきり感のあふれる吟醸生貯蔵
酒です。フレッシュな味わいとキレが広がり、あっさりした料理からこってりしたも
のまでいろいろな料理によく合います！

14 リキュール
皇国晴酒造㈱／幻の
瀧

幻の瀧　柚子スパーリング 250mi 4984526002327 495
日本名水百選の水が湧き出る唯一の酒蔵　　ゆず果汁をタップリと使用した、ゆ
ずの香りがあ強い炭酸入りリキュールです。糖分は控えめ、キリっと冷やしてお
飲みください！

日本名水百選の水が湧き出る唯一の酒蔵　麹米に50％精米の酒米を、掛米に
78％精米のうるち米を用いて醸しました。しっかりした辛味とシャープな酸味の調
和がとれており、ぬる燗にぴったりのお酒です。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 皇国晴酒造㈱

日本名水百選の水が湧き出る唯一の酒蔵　当藏人気NO1　米の旨味と酸味が
特長の一品！すっきりとしつつも旨味のある純米吟醸酒です。

日本名水百選の水が湧き出る唯一の酒蔵　今年の春先にしぼった純米吟醸を
すぐに瓶詰、貯蔵させました。米の旨味があるほのかな熟成を感じる味わいで、
ふわりと広がる香りや酸味、旨味がバランスよく調和しています。

日本名水百選の水が湧き出る唯一の酒蔵　すっきり感のあふれる吟醸づくりをし
た本醸造です。キレと旨味が調和し、あっさりした料理からこってりしたものまで
いろいろな料理によく合います！



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ワイン 三国ワイン／クネ クネ カバ ブリュット メトード トラディショナル 750ml 8410591309864 1,650
<スペイン最高の生産者が手掛ける、フルーティーな味わいのカバ！>
柑橘系のフレッシュな酸味ときめ細やかな泡が感じられる柔らかい口当たり。
ミネラルを感じる長い余韻があり全体をきれいにまとめています。

2 ワイン
三国ワイン／ロ
ジャーグラート

ロジャーグラート　カバ・ロゼ　ブリュット 750ml 8436577930440 2,574
＜一番搾り果汁の50%しか使用しない長期熟成ヴィンテージカバ！＞シャンパー
ニュの平均的なぶどうの使用量が、1Lにつき1.7kgであるのに対し、2.5kgものぶ
どうを使用します。美しいバラ色の華やかなロゼです。

3 ワイン
三国ワイン／ブレッド
＆バター

ブレッド＆バター　シャルドネ 750ml 850832004260 4,180
＜設立からわずか2年で一躍有名ワイナリーに！当時の米国大統領オバマ氏主
催のTPP閣僚会合におけるランチミーティングにてブレッド＆バター　シャルドネ
が提供され、その品質の高さも相まって、一躍有名になりました。

4 ワイン
三国ワイン／ブレッド
＆バター

ブレッド＆バター　ソーヴィニヨン・ブラン 750ml 818051021956 4,180

＜トロピカルフルーツの果実味に伸びやかな酸が重なる、フレッシュなソーヴィニ
ヨン・ブラン＞シトラスやライムなどの瑞々しくフレッシュな果実味に、豊かなテク
スチャーがあります。伸びやかな酸にミネラル感も感じられ、爽やかで心地よい
余韻を導きます。

5 ワイン
三国ワイン／ブレッド
＆バター

ブレッド＆バター　ロゼ 750ml 818051021611 4,180
＜ふくよかなアロマが心地よい、辛口カリフォルニアロゼ！＞ストロベリー、メロ
ン、バラの花びら、ハイビスカスの香り。豊かな赤系果実の味わいに、綺麗な酸
を感じます。フレッシュ、リッチでいきいきとした味わいです。

6 ワイン
三国ワイン／ブレッド
＆バター

ブレッド＆バター　ピノ・ノワール 750ml 850832004277 4,180
＜樽の風味が心地よい、濃厚ピノ・ノワール！＞フレッシュな赤系果実の豊かな
果実味に、樽熟成によるフレーバーが加わり、酸と調和してなめらかな口当たり
です。優雅で濃厚な味わいが、長い余韻につながります。

7 ワイン
三国ワイン／ブレッド
＆バター

ブレッド＆バター　メルロー 750ml 818051022311 4,180
＜まろやかな口当たりの芳醇メルロー＞黒系果実の熟した果実感、シナモンな
どのスパイス感が感じられ、まろやかな口当たりです。甘やかなチョコレートや
ヴァニラのニュアンスが芳醇さをもたらします。

8 ワイン
三国ワイン／ブレッド
＆バター

ブレッド＆バター　カベルネ・ソーヴィニヨン 750ml 818051020744 4,180
＜ジューシーな果実味に樽の風味、カリフォルニアらしさ満載の１本！＞ジューシーで熟したベリー系
の味わいに、モカやチョコレートの風味、上品な酸と柔らかでスムースなタンニンが調和しています。ま
ろやかで甘美ながら、力強い味わいが特徴的です。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 三国ワイン株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 光武酒造場 黒麹芋焼酎　魔界への誘い 720ｍｌ 4939662001185 1,200
鹿児島県産の芋：黄金千貫と黒麹で仕込んだ人気の芋焼酎です。
2022年モンドセレクション金賞受賞

2 光武酒造場 焼き芋焼酎　魔界への誘い 720ｍｌ 4939662004711 1,290
焼き芋で仕込んだ「魔界への誘い」は、味・香りともに芳醇で、焼き芋独特の柔ら
かな甘みとまろやかさを醸しだしています。

3 光武酒造場 紫　焼き芋焼酎　魔界への誘い 900ｍｌ 4939662013942 1,390
鹿児島県産の紫芋を炭火でじっくり時間をかけて焼き上げた芋で仕込みました。
雑味が少なく味と香りが非常に高く感じられます。

4 光武酒造場 芋焼酎　お前はもう死んでいる 900ｍｌ 4939662009846 1,600
｢北斗の拳」とコラボしたケンシロウをデザインしたプリント瓶に原料芋では王道
の黄金千貫を黒麹で醸した本格芋焼酎を詰めました。

5 光武酒造場 芋焼酎　我が生涯に一片の悔い無し 900ｍｌ 4939662009860 1,600
｢北斗の拳」とコラボしたラオウをデザインしたプリント瓶に原料芋では最強の蜜
芋と呼ばれる紅はるかを原料にを黒麹で醸した本格芋焼酎を詰めました。

6 光武酒造場 芋焼酎　てめえらの血は何色だ 900ｍｌ 4939662011559 1,600
｢北斗の拳」とコラボしたレイをデザインしたプリント瓶に原料芋の黄金千貫を焼
き芋にして醸した本格芋焼酎を詰めました。

7 光武酒造場 芋焼酎　サラリーマンをなめんじゃねぇ 900ｍｌ 4939662014062 1,600 作者：本宮ひろ志による漫画「サラリーマン金太郎」とコラボした芋焼酎です。

8 光武酒造場 麦焼酎　サラリーマンをなめんじゃねぇ 900ｍｌ 4939662014048 1,600 作者：本宮ひろ志による漫画「サラリーマン金太郎」とコラボした麦焼酎です。

9 光武酒造場 大吟醸　サラリーマンをなめんじゃねぇ 900ｍｌ 4939662014024 1,600 作者：本宮ひろ志による漫画「サラリーマン金太郎」とコラボした大吟醸酒です。

10 光武酒造場 手造り純米酒　光武 720ｍｌ 4939662003615 1,350
山田錦と佐賀県産米を50％まで磨いて仕込みました。麹造りは昔ながらの箱麹
と呼ばれる方法で行い、純粋に米の旨みだけを味わえるように仕込みました。

11 光武酒造場 辛口手造り純米酒光武 720ｍｌ 4939662010149 1,350
山田錦と佐賀県産米を50％まで磨いて仕込みました。麹造りは昔ながらの箱麹
と呼ばれる方法で行い、純粋に米の旨みだけを味わえるように仕込みました。キ
レのよさを感じさせる辛口の純米酒です。

12 光武酒造場 ジャパニーズジン赤鳥居オリジナル 700ｍｌ 4939662010910 2,100
5種類のボタニカルを使用した爽やかな柑橘の香り感じるジャパニーズジンで
す。

13 光武酒造場 ジャパニーズジン赤鳥居プレミアム 700ｍｌ 4939662010965 4,500
11種類のボタニカルを使用した爽やかな独創的なフレーバーと複雑な味わいの
ジャパニーズジンです。

14 光武酒造場 ジャパニーズジン赤鳥居オリジナル 200ｍｌ 4939662011399 750
5種類のボタニカルを使用した爽やかな柑橘の香り感じるジャパニーズジンで
す。

15 光武酒造場 ジャパニーズジン赤鳥居プレミアム 200ｍｌ 4939662011405 1,250
11種類のボタニカルを使用した爽やかな独創的なフレーバーと複雑な味わいの
ジャパニーズジンです。

16 光武酒造場 ＸＹＧＩＮ　ＢＬＡＣＫ　ＧＯＬＤ 700ml 4939662012204 4,800
トマト、ホーリーバジル、カモミールやレモングラスを使用し、複雑で深みのある酸味と味
わいに仕上げています。また、ジュニパーベリーをスモークさせウッディー且つスモーキー
にすることにより、仕事人冴羽獠が纏う、硝煙の香りを表現しています。

17 光武酒造場 ＸＹＧＩＮ　ＰＩＮＫ　ＳＩＬＶＥＲ 700ml 4939662011825 2,700
高品質のローズを使用し、華やかな香りを際立たせています。ブルーベリーから
出るやさしい甘さとリンゴの爽やかな酸味が遊び人冴羽獠に対する槇村香の甘
酸っぱい気持ちを表現しています。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 合資会社光武酒造場



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 清酒 宮﨑本店／宮の雪 宮の雪　大吟醸　「山田錦」 1800ｍｌ 4977991118969 6,000
山田錦を38%まで磨き上げた、華やかな香りと淡麗上品な味わいの大吟醸原酒。
白い百合、桃、マスカット、ライチのようなフルーティな果実味が特徴の逸品で
す。

2 清酒 宮﨑本店／宮の雪 宮の雪　大吟醸　「山田錦」 720ｍｌ 4977991172763 3,000
山田錦を38%まで磨き上げた、華やかな香りと淡麗上品な味わいの大吟醸原酒。
白い百合、桃、マスカット、ライチのようなフルーティな果実味が特徴の逸品で
す。

3 清酒 宮﨑本店／宮の雪 宮の雪　大吟醸　「山田錦」 300ｍｌ 4977991130862 1,400
山田錦を38%まで磨き上げた、華やかな香りと淡麗上品な味わいの大吟醸原酒。
白い百合、桃、マスカット、ライチのようなフルーティな果実味が特徴の逸品で
す。

4 清酒 宮﨑本店／宮の雪 宮の雪　純米吟醸　「愛山」 720ｍｌ 4977991173852 1,800
兵庫県の伝統かつ希少な酒米「愛山」を贅沢に100％使用し、50％に精米。最新
設備の新蔵にて低温発酵で丁寧に丹精込めて造りました。口当たりまろやかな
中に愛山独特の香りと優雅で果実味溢れる濃い甘みが広がります。

5 清酒 宮﨑本店／宮の雪 宮の雪　純米吟醸　「愛山」 300ｍｌ 4977991130107 700
兵庫県の伝統かつ希少な酒米「愛山」を贅沢に100％使用し、50％に精米。最新
設備の新蔵にて低温発酵で丁寧に丹精込めて造りました。口当たりまろやかな
中に愛山独特の香りと優雅で果実味溢れる濃い甘みが広がります。

6 清酒 宮﨑本店／宮の雪 宮の雪　純米吟醸　「山田錦」 1800ｍｌ 4977991118280 3,500
山田錦を50%まで磨き上げ、低温で長期発酵させた逸品です。パイナップルや洋
梨のような香りで上品な甘みや酸味のバランスが良く、後味に広がるほのかな
苦味が辛口のすっきりさを感じさせるフルーティな吟醸酒。

7 清酒 宮﨑本店／宮の雪 宮の雪　純米吟醸　「山田錦」 720ｍｌ 4977991172206 1,750
山田錦を50%まで磨き上げ、低温で長期発酵させた逸品です。パイナップルや洋
梨のような香りで上品な甘みや酸味のバランスが良く、後味に広がるほのかな
苦味が辛口のすっきりさを感じさせるフルーティな吟醸酒。

8 清酒 宮﨑本店／宮の雪 宮の雪　純米吟醸　「山田錦」 300ｍｌ 4977991130725 680
山田錦を50%まで磨き上げ、低温で長期発酵させた逸品です。パイナップルや洋
梨のような香りで上品な甘みや酸味のバランスが良く、後味に広がるほのかな
苦味が辛口のすっきりさを感じさせるフルーティな吟醸酒。

9 清酒 宮﨑本店／宮の雪 宮の雪「山廃仕込」特別純米酒 1800ｍｌ 4977991118723 2,500
優雅な酸味と熟成された濃醇旨口な味わい。マッシュルーム、カカオ、生コーヒー
豆など香気に包まれます。ふくよかな甘みと酸味バランスがほどよく、あと味に広
がる旨味や温度による味わいの変化をお楽しみ頂けます。

10 清酒 宮﨑本店／宮の雪 宮の雪「山廃仕込」特別純米酒 720ｍｌ 4977991172855 1,200
優雅な酸味と熟成された濃醇旨口な味わい。マッシュルーム、カカオ、生コーヒー
豆など香気に包まれます。ふくよかな甘みと酸味バランスがほどよく、あと味に広
がる旨味や温度による味わいの変化をお楽しみ頂けます。

11 清酒 宮﨑本店／宮の雪 宮の雪「山廃仕込」特別純米酒 300ｍｌ 4977991130220 500
優雅な酸味と熟成された濃醇旨口な味わい。マッシュルーム、カカオ、生コーヒー
豆など香気に包まれます。ふくよかな甘みと酸味バランスがほどよく、あと味に広
がる旨味や温度による味わいの変化をお楽しみ頂けます。

12 清酒 宮﨑本店／宮の雪 宮の雪　純米酒 1800ml 4977991118839 2,400
軽快でまろやかな自然の旨味を感じるこだわりの純米酒。白桃や木の芽、つきた
てのお餅のようなやわらかな印象を感じさせ、温度による香りの変化が楽しいお
酒。

13 清酒 宮﨑本店／宮の雪 宮の雪　純米酒 720ｍｌ 4977991172831 1,050
軽快でまろやかな自然の旨味を感じるこだわりの純米酒。白桃や木の芽、つきた
てのお餅のようなやわらかな印象を感じさせ、温度による香りの変化が楽しいお
酒。

14 清酒 宮﨑本店／宮の雪 宮の雪　純米酒 300ｍｌ 4977991130022 500
軽快でまろやかな自然の旨味を感じるこだわりの純米酒。白桃や木の芽、つきた
てのお餅のようなやわらかな印象を感じさせ、温度による香りの変化が楽しいお
酒。

15 清酒 宮﨑本店／宮の雪 極上　宮の雪 1800ｍｌ 4977991118365 2,082
五味が調和したまろやかな味わいの本醸造酒。香りは爽やかな新緑や土鍋で炊いたお
米のような印象を感じさせます。ほのかにミネラル感と控えめな甘味が、ほどよい酸味と
ともに広がり、さらにスッキリとした味わいをお楽しみ頂けます。

16 清酒 宮﨑本店／宮の雪 極上　宮の雪 720ｍｌ 4977991172930 923
五味が調和したまろやかな味わいの本醸造酒。香りは爽やかな新緑や土鍋で炊いたお
米のような印象を感じさせます。ほのかにミネラル感と控えめな甘味が、ほどよい酸味と
ともに広がり、さらにスッキリとした味わいをお楽しみ頂けます。

17 乙類焼酎 宮崎本店／くろみや 本格麦焼酎くろみや 1800ｍｌ 4977991318338 2,100
減圧イオン交換と常圧イオン交換の本格焼酎原酒をブレンドすることで、芳醇で
深みのある味わいの本格麦焼酎に仕上げました。軟水仕込みのマイルドな味わ
いを是非おためしください。

18 乙類焼酎 宮崎本店／くろみや 本格麦焼酎くろみや 720ｍｌ 4977991372859 880
減圧イオン交換と常圧イオン交換の本格焼酎原酒をブレンドすることで、芳醇で
深みのある味わいの本格麦焼酎に仕上げました。軟水仕込みのマイルドな味わ
いを是非おためしください。

19 甲類焼酎
宮﨑本店／キンミヤ
焼酎

２５％キッコーミヤ焼酎 720ｍｌ 4977991372620 655
首都圏の大衆酒場で支持される純良甲類焼酎。鈴鹿山脈系天然水使用。味わ
いまろやかで雑味が少なく割材の味を引き立てる逸品です。

20 甲類焼酎
宮﨑本店／キンミヤ
焼酎

２５％キッコーミヤ焼酎 600ｍｌ 4977991360900 525
首都圏の大衆酒場で支持される純良甲類焼酎。鈴鹿山脈系天然水使用。味わ
いまろやかで雑味が少なく割材の味を引き立てる逸品です。

21 甲類焼酎
宮﨑本店／キンミヤ
焼酎

２５％キッコーミヤ焼酎キンミヤパック 1800ｍｌ 4977991318215 1,450
首都圏の大衆酒場で支持される純良甲類焼酎。鈴鹿山脈系天然水使用。味わ
いまろやかで雑味が少なく割材の味を引き立てる逸品です。

22 甲類焼酎
宮﨑本店／キンミヤ
焼酎

２５％キッコーミヤ焼酎キンミヤパック 900ｍｌ 4977991390457 725
首都圏の大衆酒場で支持される純良甲類焼酎。鈴鹿山脈系天然水使用。味わ
いまろやかで雑味が少なく割材の味を引き立てる逸品です。

23 甲類焼酎
宮﨑本店／キンミヤ
焼酎

２０％キッコーミヤ焼酎パック 1800ｍｌ 4977991318222 1,300
大衆酒場で支持される「キンミヤ焼酎」の20%パック。より飲み易く、割材の味を引
き立てる逸品です。

24 甲類焼酎
宮﨑本店／キンミヤ
焼酎

３５％キンミヤ焼酎パック 1800ｍｌ 4977991318475 1,745
大衆酒場で支持される「キンミヤ焼酎」の35%パック。飲用はもちろん、果実酒な
どの漬け込み用としても最適です。よりこだわるお客様にうってつけの商品。

25 甲類焼酎
宮﨑本店／キンミヤ
焼酎

２０％キンミヤシャリキンパウチ 90ｍｌ 4977991390952 100
大衆酒場でお馴染みキンミヤ焼酎を凍らせる究極の飲み方、通称「シャリキン」
を家庭用冷凍庫で簡単に再現できるパウチタイプの商品。

26 ウイスキー
宮﨑本店／サンピー
スウイスキー

サンピースウイスキーエキストラゴールド 1800ｍｌ 4977991818401 2,500
戦後の混乱期､“太陽の恵み”と“平和への願い”を込めて開発されたサンピース
ウイスキーは､炭酸割り(ハイボール)やロックでお愉しみ頂くのがとくにおすすめ
です｡

27 ウイスキー
宮﨑本店／サンピー
スウイスキー

サンピースウイスキーエキストラゴールド 720ｍｌ 4977991372477 1,160
戦後の混乱期､“太陽の恵み”と“平和への願い”を込めて開発されたサンピース
ウイスキーは､炭酸割り(ハイボール)やロックでお愉しみ頂くのがとくにおすすめ
です｡ 量販店限定商品。

28 ウイスキー
宮﨑本店／サンピー
スウイスキー

サンピースウイスキーエキストラゴールド 600ｍｌ 4977991360573 900
戦後の混乱期､“太陽の恵み”と“平和への願い”を込めて開発されたサンピース
ウイスキーは､炭酸割り(ハイボール)やロックでお愉しみ頂くのがとくにおすすめ
です｡ 業務用限定商品。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 ㈱宮﨑本店



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ウイスキー アーリー・タイムズ アーリー・タイムズ　ホワイト 700ｍｌ 088004054564 オープン 1,650
なめらかで飲みやすい味わいを目指した新プロジェクトにより誕生したアメリカン
ウイスキー。

2 ウイスキー アーリー・タイムズ アーリー・タイムズ　ゴールド 700ｍｌ 088004057749 オープン 2,530
バニラやシトラスの香り、オーク樽由来のキャラメルやメープルシュガー、ライ麦
のスパイシーさといったバーボンの特徴がありバランスの取れた味わい。

3 ウイスキー バッファロー・トレース バッファロー・トレース 750ml 4902701516520 オープン 4,216
年号標記の無いバーボンとしては異例の長期熟成。ゆっくりと時間をかけて熟成
させることで芳醇な風味とまろやかな飲み口となります。

4 ウイスキー ジュラ ジュラ　１０年 700ｍｌ 5013967012486 オープン 5,280 バーボン樽で最低10年熟成後、オロロソ・シェリー樽で後熟しています。

5 ウイスキー ジュラ ジュラ　１２年 700ｍｌ 5013967012509 オープン 5,500 バーボン樽で最低12年熟成後、オロロソ・シェリー樽で後熟しています。

6 ウイスキー ジュラ ジュラ　１２年　シェリーカスク 700ｍｌ 5013967017283 オープン 5,500 バーボン樽による熟成後3種類のオロロソ・シェリー樽で後熟しています。

7 ウイスキー シャクルトン シャクルトン 700ｍｌ 5013967012035 オープン 4,510
1907年、南極探検隊のシャクルトン氏が持参したウイスキーの味わいを再現した
ブレンデッド・モルトです。100年前のウイスキーの味わいをお試しください。

8 リキュール サザン・カンフォート サザン・カンフォート　オリジナル 750ml 4902701546671 オープン 1,848
アメリカで最も歴史のあるアルコールブランドのひとつ。フルーツとハーブ、スパ
イスをミックスされた、オリジナリティあふれるリキュールです。

9 リキュール サザン・カンフォート サザン・カンフォート　ブラック 750ml 4902701546695 オープン 2,145
ハーブやフルーツの華やかな香りと、ウイスキーの奥深い味わいを併せ持つ、他
にはない特徴のリキュールです。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 株式会社　明治屋



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 日本酒 名城酒造㈱ 名城　純米ひやおろし 720ml 4969333000988 1,258 早春にしぼられた新酒をひと夏じっくりと熟成。旨味たっぷりの円熟の味わい。

2 日本酒 名城酒造㈱ みかえり兎　純米にごり酒 720ml 4969333001220 1,469
にごり酒には珍しく山田錦を使用。吟醸香があり、フルーティーで飲みやすいに
ごり酒。※毎年人気の季節限定

3 日本酒 名城酒造㈱ 金賞受賞飲み比べセット 900ml 4969333002203 1,267 人気の商品を3種類飲み比べできる秋冬限定のセット。

4 日本酒 名城酒造㈱ 名城　純米酒 720ml 4969333000124 1,096 辛口のキレが魅力！淡麗の純米酒。

5 日本酒 名城酒造㈱ 純米吟醸　千羽鶴 720ml 4969333002289 1,371
上品な吟醸香で旨味と酸味のバランスが絶妙。名城酒造一押しの商品。2022年
ワイングラスで美味しい日本酒アワード金賞

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 名城酒造株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 果実酒 トレ・オリア ミケタ ブルット 750ml 4997678201203 1,210
スペイン・バレンシア地方産のスパークリングワイン。オレンジなどの柑橘果実や
白桃のようなフルーティな味わいと、軽快な泡立ちが魅力です。お食事と共に気
軽に楽しめる1本です。

2 果実酒
ビーニャ・デル・ペドリ
ガル

デル・スール　シャルドネ 750ml 4997678411879 1,100
ピーチやアプリコット、新鮮なパッションフルーツのアロマやオレンジの花の香り
が漂う白ワイン。引き締まった酸とクリーミーでボリューム感ある飲み応え抜群の
シャルドネです。

3 果実酒
ビーニャ・デル・ペドリ
ガル

デル・スール　カベルネ・ソーヴィニヨン 750ml 4997678411862 1,100
ブラックチェリーやベリーの果実味がモカを想わせる香りと上品に混ざり合いま
す。カシスのアロマも広がり、ソフトで上質なタンニンを持つチリの魅力が溢れる
カベルネです。

4 果実酒
ヴィニョーブル・エ・コ
ンパニ

コクリコ　ソーヴィニヨン・ブラン 750ml 4997678182397 1,320
コクリコは、フランスのシンボルである雄鶏（コック）と人生の多幸を表すポピーの
花（コキュリコット）を合わせた造語。レモンやトロピカルフルーツの様な熟した果
実味が楽しめます。

5 果実酒
ヴィニョーブル・エ・コ
ンパニ

コクリコ　カベルネ・ソーヴィニヨン 750ml 4997678182380 1,320
コクリコは、フランスのシンボルである雄鶏（コック）と人生の多幸を表すポピーの
花（コキュリコット）を合わせた造語。カシスを想わせる熟した果実味と豊かなタン
ニンが楽しめます。

6 果実酒 テッレ・チェヴィコ プリモ・フィオーレ　シャルドネ 750ml 4997678204884 1,430
熟した柑橘類やリンゴ、アプリコットのような華やかアロマ。凝縮した果実感とフ
レッシュな酸のバランスが優れており、まろやかさとフレッシュさをどちらも持ちあ
わせています。

7 果実酒 テッレ・チェヴィコ プリモ・フィオーレ　サンジョヴェーゼ 750ml 4997678204891 1,430
ブラックチェリーやプラムのアロマに加え、スパイス感も感じられます。ジューシー
さの中にドライハーブのような印象もあり、飲み疲れしません。フルーティな味わ
いが余韻に続きます。

8 果実酒
レ・グラン・シェ・ド・フ
ランス

コート・ド・ブッフ 750ml 3500610115370 1,980
フランスの大手ワインメーカー、グラン・シェ・ド・フランスが手掛けるワイン。お肉
料理の定番、牛肉の骨付きリブロース（コート・ド・ブッフ）と見事に合う一本です。

9 清酒
八戸酒類株式会社五
戸工場

りんごぽむぽむ 720ml 4932611799003 1,958
日本酒なのにびっくりりんご！！酸味と甘みのナイスバランス。りんごのような爽
やかな酸味が広がります。しっかり冷やしてお召し上がりください。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 （株）モトックス



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 日本酒 桃川 桃川　ワイン酵母仕込み　吟醸純米酒 720 4904170008254 1,350
白ワインのような豊かながらさっぱりとした酸味に、吟醸酒のフルティーな風味が溶けこん
だ甘口の純米吟醸酒です。日本酒度‐23。　ワイングラスでおいしい日本酒アワード2024　
【金賞】。2024年9月日付より受賞ネックPOPに切替え。

2 日本酒 桃川 白鶴錦　吟醸純米酒 720 4904170008056 1,400
酒造好適米「白鶴錦」を100％使用した吟醸純米酒です。まほろば吟酵母と桃川
酵母を使用し、華やかな香りとしっかりした味わいがありながら、奥軽やかさも併
せ持つお酒に仕上げました。日本酒度　‐3

3 日本酒 桃川 桃川　純米酒 720 4904170001767 1,100
清冽な奥入瀬川水系水と青森県産米で醸し、米の旨みを十分に引き出した口当たりがや
さしい深い味わい、冷～熱燗迄の温度帯で楽しめる純米酒です。　日本酒度　+2。KURA 
MASTER 2023年 純米酒部門　【金賞】　他　受賞多数

4 日本酒 桃川 ねぶた淡麗純米酒 720 4904170000166 1,080
淡麗な味わいとのど越しを求めて造られた、飲み飽きせずに長く付き合うことのできる辛
口の純米酒です。冷、常温、燗と幅広く応じてくれるお酒になります。日本酒度　+2。イン
ターナショナル　サケ　チャレンジ 2021　【トロフィー】受賞　他。

5 日本酒 桃川 桃川　にごり原酒 720 4904170371310 1,020
アルコール20度でガツンとした濃醇な美味しさが人気です。冷や・ロックがおすす
め、炭酸水などで割っても大変おいしくいただけます。日本酒度　‐23。
KURA MASTER 2018年 にごり酒部門　金賞

6 日本酒 桃川 桃川　にごりカップ 200 4904170571833 210
青森県産米を吟醸酵母ときめ細かで清冽な奥入瀬川水系水で寒に仕込んだに
ごり酒。品の良い香りとなめらかで程好いうま味が特徴です。日本酒度　-18。
2022CYにごり酒 首都圏POS実績：カップにごり酒 1位（全国1位）

7 日本酒 桃川 桃川　純米パック 2000 4904170008698 1,260
青森県産米を100％使用し、南部杜氏伝承の技で仕込んだ“コク”と“旨さ”が楽し
める純米酒で、冷やでも燗でもおいしくお召し上がりいただけます。
日本酒度　+3。

8 リキュール 桃川 雪りんご 275 4904170007400 860
「桃川にごり酒」と酸味と青森県産「混濁りんご果汁」を加えた、アルコール分
7.5％のリキュールです。トロリとした飲み口、喉越しとも相性ピッタリ。甘すぎず
酸っぱすぎずフルーティーな味わいです。

9 日本酒 桃川 純米原酒ひやおろし 720 4904170007424 1,150
コクと旨みを堪能できる応えと、まろやかな口当たりの純米原酒です。
8月21日～メーカー出荷開始。ラベルリニューアル、試飲なし。

10 日本酒 桃川 吟醸純米ひやおろし 720 4904170007431 1,330
ふくらみのある香りと原酒タイプの濃醇な味わいの純米吟醸酒です。
8月21日～メーカー出荷開始。ラベルリニューアル、試飲なし。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 桃川



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 果実酒 盛田甲州ワイナリー GI山梨甲州 750ml 4524919319412 1,760
地理的表示「山梨」管理委員会が行う厳しい審査をクリアした、“日本のお墨付き
ワイン”です。青りんごのような果実香に、柚子のような溌溂とした酸味、権威あ
る数々のコンクールで受賞歴を持つ、世界品質の甲州です。

2 果実酒 盛田甲州ワイナリー ＧＩ山梨マスカットベーリーＡ 750ml 4524919319429 1,760
地理的表示「山梨」管理委員会が行う厳しい審査をクリアーした"日本のお墨付きワイン"
です。豊かなラズベリーのような香りに、味わいはアメリカンチェリーのような甘さと、ほろ
苦いスパイス風味が調和。軽快な味わいの赤ワインです。

3 果実酒 盛田甲州ワイナリー かもし甲州 750ml 4524919321699 1,870
短期間醸し醗酵を行った勝沼甲州で造るオレンジワインです。みかんのような香
り、味わいにはキレイな酸味、後味に残る心地よい苦みが、果実の甘みや旨味
を引き立てています。

4 果実酒 盛田甲州ワイナリー 山梨県産にごり甲州 720ml 4524919319436 1,540
山梨県産甲州種ぶどう使用。澱と一緒に瓶詰めすることで旨味を味わうことがで
きる甲州です。白桃やパイナップルのような甘い果実香に、甘酸っぱい風味と澱
由来のミルキーさ、果実感溢れるジューシーな飲み口です。

5 果実酒 盛田甲州ワイナリー シャインマスカット１００ 750ml 4524919321514 3,300
山梨県産シャインマスカットを2～3房使用したとても贅沢な白ワインです。マス
カットやライチ、白いバラやバニラなど、品種特有の高貴で華やかな香りが美し
く、フレッシュで瑞々しい果実味から広がる上品な甘さが魅力的です。

6 果実酒 盛田甲州ワイナリー ワインパーティー　赤 1500ml 4524919342021 920
ほんのりベリーの香り」漂う果実味ある赤ワインです。飲みやすいやや辛口の飲
み口と、やさしいタンニンが調和した飽きのこない味わいを、軽くて持ち運びに便
利なペットボトルに詰めました。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 盛田甲州ワイナリー株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ワイン モンデ酒造 プティモンテリア　スパークリング 290ml 4964044043330 オープン 344
小容量の飲みきりサイズ
爽やかな柑橘香と豊かな果実味が心地よく調和したスパークリング。

2 ワイン モンデ酒造 プティモンテリア　ロゼスパークリング 290ml 4964044043408 オープン 344
小容量の飲みきりサイズ
キレのある味わいに豊かな果実味が心地よく調和したロゼスパークリング。

3 ワイン モンデ酒造 ウルフブラス　シャルドネ 250ml 4964044044924 オープン 398
小容量の飲みきりサイズ
柑橘系のフレッシュな香り、華やかで爽快感のある風味が特徴。

4 ワイン モンデ酒造 ウルフブラス　カベルネソーヴィニヨン 250ml 4964044044931 オープン 398
小容量の飲みきりサイズ
力強くまろやかなタンニン、熟した黒い果実のような芳醇な香りが特徴。

5 ワイン モンデ酒造 ウルフブラス　スパークリング 240ml 4964044044948 オープン 398
小容量の飲みきりサイズ
細やかな泡立ちからスッキリとした柑橘系の香りが特徴。

6 ワイン モンデ酒造 巨峰スパークリング 720ml 4964044044771 1,810
山梨県産巨峰種100％使用
きめ細やかな気泡がやさしい甘みと爽やかな酸味を引き立てる甘口ロゼスパー
クリング。

7 ワイン モンデ酒造
ＹＯＡＫＥＮＯ天王原シャルドネスパークリング２
０２３

720ml 4964044045334 3,000
山梨県北杜市明野町産葡萄使用
フレッシュ＆フルーティーなアロマ。伸びやかな酸味が全体をまとめ上げ、きめ細
やかな泡が心地よいスパークリング。

8 ワイン モンデ酒造 ＹＯＡＫＥＮＯ天王原北杜の雫２０２２ 750ml 4964044045365 3,000
山梨県北杜市明野町産葡萄使用
渋みが少なくスッキリとした味わい。深紫の濃い色合いに日本の山葡萄の特徴
をおおいに感じられる奥ゆかしい赤ワイン。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 モンデ酒造株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 テッレ・チェヴィコ
ディスカバー・イタリア　サンジョヴェーゼ・プ
リミティーヴォ

750ml 8011510029964 オープン 1,679
イタリア栽培面積No.1の黒ブドウ、サンジョヴェーゼと「旨濃」で近年注目を集め
ているプリミティーヴォを組み合わせたイタリアの赤ワインらしさが詰まった1本で
す。オークの木の香り豊かな、濃厚なフルボディの赤ワインです。

2 テッレ・チェヴィコ ディスカバー・イタリア　ファモーゾ　７５０ 750ml 8011510029957 オープン 1,679
「ファモーゾ」というブドウは、15世紀前半から存在した歴史ある品種。栽培の難しさから一度は忘れら
れていましたが、近年地元の生産者によって再発見された、希少価値の高いブドウです。華やかな香り
と、食事に合わせやすいドライな後味が特徴です。

3 テッレ・チェヴィコ
ディスカバー・イタリア　ロンガネージ　７５０
ｍｌ

750ml 8011510030854 オープン 1,679
ロンガネージというブドウは、一度絶滅したとされていましたが、ロンガネージ家という農家の畑に一本
だけ古木が残っており、そこから復活。「奇跡のブドウ」とも呼ばれる、イタリアでも非常に希少なブドウ
品種です。なめらかな渋みと芳醇な果実味が特徴です。

4 テッレ・チェヴィコ ディスカバー・イタリア　ピニョレット　７５０ｍｌ 750ml 8011510030861 オープン 1,679
ピニョレットというブドウは「食の都」ボローニャを代表する土着品種です。イタリア
では家庭でもよく飲まれる定番の白ワインで、白桃や洋梨、リンゴのようなアロマ
ティックな果実の香りと軽やかでスッキリとした飲み口が特徴です。

5 テッレ・チェヴィコ
ディスカバー・イタリア　サンジョヴェーゼ・
ロッソ　７５０ｍｌ

750ml 8011510027632 オープン 1,679
イタリア栽培面積№1の黒ブドウ、サンジョヴェーゼ100％で造った赤ワイン。果汁
の一部を樽熟成させることで生まれる、フレッシュな果実味と樽由来のコクのバラ
ンスが魅力の一本です。

6 テッレ・チェヴィコ
ディスカバー・イタリア　サンジョヴェーゼ・イ
ン・ビアンコ

750ml 8011510027625 オープン 1,679
イタリア栽培面積№1の黒ブドウ、サンジョヴェーゼ100％で造った白ワイン。ブドウを収穫
した後すぐに果皮と果汁を分離することで、黒ブドウから白ワインを造りました。黒ブドウ
由来の複雑で華やかな香りと、豊かな果実味が魅力の一本です。

7 モレッティ モレッティ／ビール　３３０ｍｌ缶 330ml 8001435440012 オープン 455
厳選した麦芽を使用したコクのあるピルスナータイプ。ホップが効いていて、最後
にしっかりとした苦みも感じられます。フレッシュさとまろやかさが心地よい、クラ
シックな味わいのビールです。（アルコール度数4.5％）

8 モレッティ モレッティ／ビール　３３０ｍｌ瓶 330ml 8001435310018 オープン 455
厳選した麦芽を使用したコクのあるピルスナータイプ。ホップが効いていて、最後
にしっかりとした苦みも感じられます。フレッシュさとまろやかさが心地よい、クラ
シックな味わいのビールです。（アルコール度数4.5％）

9 モレッティ モレッティ／ビール　ラ・ロッサ　３３０ｍｌ瓶 330ml 8006890623062 オープン 516
アルコール度の高いしっかりとした飲み応え、濃い琥珀色でカラメル香が後味に
残る、ほろ苦さが特徴の味わい豊かなビールです。(アルコール度数7％)

10 モレッティ モレッティ／ビール　ラ・ビアンカ　３３０ｍｌ瓶 330ml 8006890620009 オープン 516
イタリア産の小麦と大麦から造られる、ヴァイツェンタイプ。無ろ過のため、かす
かに濁った色合いが特徴です。フルーティでかすかにスパイスを感じる香り、軽
やかでエレガントな味わいのビールです。（アルコール度数5%）

11 モレッティ モレッティ／ビール　ＩＰＡ　３３０ｍｌ瓶 330ml 8006890683400 オープン 516
イタリアの大麦から作られるIPAタイプを、モレッティは「イタリアン・ペール・エー
ル」と名付けました。ドライホッピングによるホップ本来のフローラルな香りと苦
み、煎った麦芽の甘みが特徴のビールです。(アルコール度数5％）

12 モレッティ モレッティ・リモーネ　ラドレル　３３０ｍｌ瓶 330ml 8006890691269 オープン 486
レモネードをブレンドしたビアカクテル、ラドレルがモレッティ社から誕生しました。レモネードにはシチリ
ア産のレモンが使われています。レモンの爽やかな香りと酸味、ほどよい甘みに、ビール由来の苦みが
心地よく残る、低アルコール飲料です。(アルコール度数1.5%)

13 ヴィッラ・マティルデ
Ｖマティルデ／ヤンモ・ビアンコ・カンパーニ
ア　７５０ｍｌ

750ml 8030213004559 オープン 1,567
ヤンモはナポリ方言で行こうの意味。エチケットには、登山鉄道「フニクリ・フニク
ラ」で有名なヴェスーヴィオ山。パイナップルや桃、バラの香り、バランスのとれた
味わいは、モッツァレッラを使用したピッツァやサラダによく合います。

14 ヴィッラ・マティルデ
Ｖマティルデ／ヤンモ・ロッソ・カンパーニア　
７５０ｍｌ

750ml 8030213004542 オープン 1,567
ヤンモはナポリ方言で、「行こう」の意味。エチケットには、登山鉄道「フニクリ・フ
ニクラ」で有名なヴェスーヴィオ山。ブラックベリー、チェリー、リコリスの濃厚な香
り、しっかりとした骨格でありながら滑らかな味わい。

15 マーレ・マンニュム
マーレ・マンニュム／クラボ・リースリング　７
５０ｍｌ

750ml 7340048608541 オープン 1,713

シーフードを楽しむために造られたさわやかで華やかな白ワインで、ラベルにはカニや牡
蠣などの甲殻類が描かれています。緑を帯びた薄い黄色。白い花やリンゴ、桃のアロマ
に、かんきつ類のノートが感じられます。ミディアムボディでかんきつ系のさわやかな果実
味が感じられます。華やかでミネラル感があり、長い余韻を楽しめるワインです。シーフー

16 マーレ・マンニュム
マーレ・マンニュム／ノー・ブル・ジンファン
デル　７５０ｍｌ

750ml 7340048605533 オープン 2,004
アメリカンオークの樽で発酵、熟成させたフルボディ。ブルーベリー、ブラックベ
リーの魅力的なアロマに、ペパーミント、バニラのニュアンス。オークの香りと濃い
色の果実、コーヒー、甘草の香りがうまく調和しています。

17 モンテベッロ モンテベッロ　クラッカー 250ｇ 4907853058072 オープン 510
サクサクした食感の中に香ばしい小麦の風味が凝縮された、軽い塩味のクラッカー。その
ままスナックとして、チーズやハム、ジャムやパテなどを載せてカナッペとして、またエキス
トラ・ヴァージン・オリーブオイルをかけてもおいしく召し上がれます。

18 ラ・レイネーセ
ラ・レイネーセ　カルチョーフィとツナのパテ　
１８０ｇ　瓶

180ｇ 8018872000570 オープン 799
カルチョーフィ（アーティチョーク）とツナを使った野菜パテ。唐辛子とオレガノが南
イタリアらしい風味を加えています。ブルスケッタに、またはパスタのソースなど
に。

19 ラ・レイネーセ
ラ・レイネーセ　タマネギとツナのパテ　１８０
ｇ　瓶

180ｇ 8018872000662 オープン 799
おいしい野菜の産地として知られる南イタリア、カンパーニア州サンニオ地方で
作られる野菜のパテ。バルサミコ風味のタマネギとセロリにツナの旨みとオリーブ
ペーストのコクを加え、唐辛子でアクセントを効かせました。

20 ラ・レイネーセ
ラ・レイネーセ　ペペロンチーニ・マチナー
ティ　１７０ｇ　瓶

170ｇ 8018872001003 オープン 799
刻んだ唐辛子をエキストラ・ヴァージン・オリーブオイルに漬け、塩や香草などで味を整え
ました。シンプルな味付けのため、単なる辛みだけでなく、唐辛子そのものの香りもお楽し
みいただけます。パスタなど幅広い料理のアクセントに最適です。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 モンテ物産株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 清酒 八重墻 八重墻　純米大吟醸　黒乃無 720 4967316407038 5,400 全量兵庫県産山田錦の純米大吟醸酒。華やかな香りと味わいの最高級酒

2 清酒 八重墻 八重墻　純米大吟醸　青乃無 720 4967316407137 2,700 山田錦と五百万石を使用した純米大吟醸酒、華やかな香りとまろやかな味わい

3 清酒 八重墻 八重墻　純米　律 720 4967316020107 1,400 山田錦の旨味と五百万石のキレのハーモニーをお楽しみください

4 清酒 八重墻 八重墻　本醸造酒 720 4967316040037 973 ふくらみある旨味とひかえめな酸のバランスよい酒。燗に最適。

5 スピリッツ 八重墻 スウィンギング　ドアーズ 700 4967316320030 1,494 米原料のアルコールでしたてたジャパニーズウォッカ

6 梅酒 八重墻 梅一途 720 4967316311830 2,500 梅の実を贅沢に使用した濃いくて酸っぱい梅酒。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 ヤヱガキ酒造㈱



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 酒類 八鹿酒造 銀座のすずめ琥珀 720ｍｌ 4979835375101 1,544
バーボン樽で熟成した本格麦焼酎です。モンドセレクション蒸留酒部門で16年連
続最高金賞受賞（2007～2022）

2 酒類 八鹿酒造 銀座のすずめ琥珀 1800ｍｌ 4979835375095 3,087
バーボン樽で熟成した本格麦焼酎です。モンドセレクション蒸留酒部門で16年連
続最高金賞受賞（2007～2022）

3 酒類 八鹿酒造 銀座のすずめ白麹 720ｍｌ 4979835315909 1,176
白麹仕込みの本格麦焼酎をタンクで円熟貯蔵。焼酎初心者にもおすすめな飲み
やすい味わい。水割りでおすすめ。

4 酒類 八鹿酒造 銀座のすずめ白麹 1800ｍｌ 4979835315985 2,226
白麹仕込みの本格麦焼酎をタンクで円熟貯蔵。焼酎初心者にもおすすめな飲み
やすい味わい。水割りでおすすめ。

5 酒類 八鹿酒造 銀座のすずめ黒麹 720ｍｌ 4979835317002 1,050
4種の原酒をブレンド。黒麹仕込みの本格麦焼酎。香ばしく濃厚な味わいはお肉
料理との相性がとても良く、おすすめです。お湯割り、ソーダ割がおすすめ。

6 酒類 八鹿酒造 銀座のすずめ黒麹 1800ｍｌ 4979835316104 2,090
4種の原酒をブレンド。黒麹仕込みの本格麦焼酎。香ばしく濃厚な味わいはお肉
料理との相性がとても良く、おすすめです。お湯割り、ソーダ割がおすすめ。

7 酒類 八鹿酒造 銀座のすずめガスライト 720ml 4979835335006 2,835
原料の麦を５０％以上磨いた本格麦焼酎。銀座の街並みを彩るガス灯の形をモ
チーフにしたボトルデザインは贈答用にもご好評いただいております。

8 酒類 八鹿酒造 銀座のすずめセブンイヤーズ 720ｍｌ 4979835317187 5,250
本格麦焼酎をバーボン樽で７年熟成。歳暮・中元など贈答向けにもおすすめで
す。

9 酒類 八鹿酒造 フライ 1800ｍｌ 4979835315800 1,523
ほのかにフルーティーな香りを漂わせる本格麦焼酎です。揚げ物との相性を考
えたブレンドで家庭用麦焼酎としておすすめです。

10 酒類 八鹿酒造 ヨーグルトリキュールココノエ 300ｍｌ 4979835520501 525
大分県産のヨーグルトと本格麦焼酎で仕込んだヨーグルトリキュールです。フ
ルーツジュースとの相性が良く、多種多様な味わいを実現するリキュールです。
家庭用にもおすすめです。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 八鹿酒造株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 果実酒 大和葡萄酒株式会社 番イ 750ml 4994740005820 1,780
ミネラル豊富な畑で収穫した甲州を、シュール・リー製法によりアミノ酸やペプチドが溶け
込み深みのある層の厚いワインに仕上げました。国産ワインコンクールにて金賞、部門最
高賞、コストパフォーマンス賞の三冠の栄誉に輝きました。

2 果実酒 大和葡萄酒株式会社 古代甲州 720ml 4994740005622 2,100
指定文化財・百年樹「甲龍」より枝分けした甲州種の葡萄を使用した辛口白ワインです。
甲州葡萄が持つ醸造用品種本来の酸味がきいたスッキリした味わいの中にも、コクのあ
る辛口を醸し出し、和食にマッチしたワインとして作り上げました。

3 果実酒 大和葡萄酒株式会社 甲州クヴェヴリ 750ml 4994740006711 2,700
ジョージアで8000年前からワインづくりに使われていクヴェヴリを使用し、甲州ぶどうを丸
ごと醸し発酵しました。白ワインが特徴あるオレンジ色に変化し、赤ワイン同タンニンや渋
みを感じさせる複雑な味わいのあるワインを楽しむことが出来ます。

4 果実酒 大和葡萄酒株式会社 ハギースパーク重畳デラウェア 750ml 4994740007336 1,650
山梨県甲州市で大切にそだてられたデラウェア。グラスに広がる甘くほのかに
酸っぱい葡萄らしい香りはフレッシュに醸す事でより引き立つ。デラウェアらしい、
香りを裏切らないワインです。

5 果実酒 大和葡萄酒株式会社 簪 720ml 49947400008012 1,850
マスカット・ベリーＡを最小限の亜硫酸で醸造・熟成。ワイン本来の香りや味わいを損なわ
ないよう無濾過で仕上げ、原酒に近い味わいで赤い花やベリー系を彷彿とさせる香りに
穏やかな酸味と渋味、心地よい甘みの調和が取れたワインです。

6 果実酒 大和葡萄酒株式会社 瓶内二次醗酵　紫葡萄スパークリング 750ml 4994740007732 3,100
日本古来品種として、歴史では太閤秀吉の時代に大陸より持ち込まれたとされている「紫
葡萄」だけを使用した、歴史ある特別な瓶内二次発酵。フレッシュな酸と果実味を瓶内二
次製法による絶妙な心地よさに仕上げた本格的スパークリング。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 大和葡萄酒株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 焼酎
山元酒造／さつま五
代

BEYOND　GODAI 900ml 4989489143865 1,550
マスカットやパイナップルのような香りの芋焼酎。熟成させた鹿児島県産さつま
芋と吟醸酵母を使用し、減圧蒸留で仕上げたことにより、炭酸割りで、スッキリと
したシャープな味わいとフルーティーな香りをお楽しみいただけます。

2 焼酎
山元酒造／さつま五
代

BEYOND　GODAI 1800ml 4989489142202 2,980
マスカットやパイナップルのような香りの芋焼酎。熟成させた鹿児島県産さつま
芋と吟醸酵母を使用し、減圧蒸留で仕上げたことにより、炭酸割りで、スッキリと
したシャープな味わいとフルーティーな香りをお楽しみいただけます。

3 焼酎
山元酒造／さつま
五代

さつま五代　お湯が先 900ml 4989489143742 1,180
鹿児島県産のさつま芋に、お湯割りに向けの焼酎造りに好適と言われる「S型白
麹」を使用し、さつま芋の香しい香りが強く、どっしりとした奥深い旨味のある本格
芋焼酎。

4 焼酎
山元酒造／さつま
五代

さつま五代　お湯が先 1800ml 4989489142097 2,150
鹿児島県産のさつま芋に、お湯割りに向けの焼酎造りに好適と言われる「S型白
麹」を使用し、さつま芋の香しい香りが強く、どっしりとした奥深い旨味のある本格
芋焼酎。

5 焼酎
山元酒造／さつま
五代

五代麦長期貯蔵酒 900ml 4989489243046 1,080 樫樽で貯蔵し、3年以上の長期熟成させた深いコクとまろやかな麦焼酎。

6 焼酎
山元酒造／さつま
五代

至福の陶酔 720ml 4989489244012 1,300 ５年以上貯蔵熟成。くせのないまろやかな風味と深いコクの麦焼酎。

7 リキュール
山元酒造／さつま五
代

にごり梅酒【梅太夫】 720ml 4989489024089 1,730
新鮮な青梅と、氷砂糖、芋焼酎の原酒で漬込んだ梅酒に、すりつぶした南高梅
の果肉を加えた、果実感のある香りと濃厚な味わいのフルーティーな梅酒です。

8 焼酎 オガタマ酒造／鉄幹 鉄幹 900ml 4945033143033 1,306
古式甕壺仕込。鹿児島県産のさつま芋と良質な仕込み水を原料に、昔ながらの
甕壷仕込みの製法で造った本格芋焼酎。令和五酒造年度鹿児島本格焼酎鑑評
会：総裁賞代表受賞（第一位）

9 焼酎 オガタマ酒造／鉄幹 蛮酒の杯 720ml 4945033134161 2,340 甕壺貯蔵古酒。じっくりと甕壺で5年以上の熟成貯蔵させた、まろやかな芋焼酎。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 山元酒造株式会社・オガタマ酒造株式会社



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ビール チェジュビール チェジュウィットエール瓶 330ml 8809556110018 495
韓国済州島生まれの韓国人気No.1ブルワリー。小麦とオレンジピールを使用し
た爽やかなウィートエール。ふんわりとした口当たりに優しい甘み、柑橘系の香り
に包まれる、さっぱりとした味わいのビールです。

2 ビール チェジュビール チェジュウィットエール缶 355ml 8809556110148 473
韓国済州島生まれの韓国人気No.1ブルワリー。小麦とオレンジピールを使用し
た爽やかなウィートエール。ふんわりとした口当たりに優しい甘み、柑橘系の香り
に包まれる、さっぱりとした味わいのビールです。

3 ビール コナビール ビッグウェーブ　ゴールデンエール 355ml 796030214967 549
KONA BREWINGの人気No.1。ホップ由来のライチ・マスカットのような爽やかさが
特徴の、南国香るハワイアンエール。
ラベル：マカハ（国際的サーフィン大会発祥の地

4 ビール コナビール ロングボード　ラガー 355ml 796030214943 549
ほんのりスパイシーな香りと爽快なのど越しが食欲を刺激するロコに愛されるハ
ワイアンラガー。一口飲めば気分はワイキキビーチ。
ラベル：ワイキキ&ダイヤモンドヘッド。

5 ビール コナビール ハナレイアイランドＩＰＡ 355ml 796030814921 549
POGジュースに使用されるフルーツ（パッションフルーツ・グアバ・オレンジ）をつ
かったハワイアンIPA。フィニッシュはIPA特有の苦みも感じられ、食事との相性も
◎。一口飲めば押し寄せるトロピカル。ラベル：カウアイ島ハナレイ湾

6 ビール コナビール ビッグウェーブゴールデンエール缶 355ml 796030414961 539
KONA BREWINGの人気No.1。ホップ由来のライチ・マスカットのような爽やかさが
特徴の、南国香るハワイアンエール。
ラベル：マカハ（国際的サーフィン大会発祥の地

7 ビール コナビール ロングボード　ラガー缶 355ml 796030124945 539
ほんのりスパイシーな香りと爽快なのど越しが食欲を刺激するロコに愛されるハ
ワイアンラガー。一口飲めば気分はワイキキビーチ。
ラベル：ワイキキ&ダイヤモンドヘッド。

8 ビール コナビール コナ3本1組 ギフトセット BLH 1065ml 4571364630951 オープン 1,980
ハワイＮＯ．１のクラフトビール【コナブルーイング】の３種の飲み比べセット。フルーティな
『ビッグウェーブ』、爽快な『ロングボード』、３種のトロピカルフルーツをを使用した『ハナレ
イ』の３種類の味を楽しめます。ＡＬＯＨＡが詰まった至福の一杯です。

9 ビール アロハビール アロハブロンド缶 355ml 860009060814 658
Made in Hawaiiのクラフトビール。豊かで爽快なモルトの風味と、柑橘系ホップの
香り。香りを楽しみながら喉を潤すのに最適な一杯。

10 ビール アロハビール ホップレイＩＰＡ缶 355ml 860009060821 658
Made in Hawaiiのクラフトビール。クリーンな苦味にオレンジやパッションフルー
ツ、松の香りが重なり合うドリンカブルなALOHA BEERの定番IPA。

11 ビール アロハビール ハイカーズドリーム缶 355ml 860009060845 658
Made in Hawaiiのクラフトビール。7種のホップを使用することでトロピカルかつグ
ラッシーな香りを実現。ドライな飲み口のヘイジーIPA。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 株式会社友和貿易



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ビール 横浜ビール 横浜ラガー缶 350ml 4571132211313 407
柑橘を思わせるホップの苦みと香り。グイグイ飲みたくなる「旨苦い」飲み応えの
ラガービール。地元横浜・神奈川の方々に長く愛されるビールになって欲しいと
の願いが込められた横浜ビールの定番商品！

2 ビール 横浜ビール 横浜ウィート缶 350ml 4571132211337 407
横浜市瀬谷区「岩﨑さん」が育てる小麦のやさしい味わいと、酵母由来の華やか
な香りが特徴。とても飲み易いタイプの白ビール。
地元愛のこもったギフトとしてもおすすめ。

3 ビール 横浜ビール ハマクロ缶 350ml 4571598860797 435
「黒いビールのイメージを覆す軽快さ」がコンセプトのブラックIPA。柑橘のようなホップの
香りが心地よく、モルトのロースト感がほんのり残るテイスト。苦味を極力抑え、アルコー
ルも低めの4.5%に設定。黒いビールが苦手な人にも飲んで欲しい逸品。

4 ビール 横浜ビール グリーンシトラスピルスナー缶 350ml 4571598861350 487
おいしいみかんを育てる過程で間引きされる小さな青みかんは、多くが廃棄されていま
す。資源を活かす取り組みとして小田原のあきさわ園との協力で生まれた、摘果みかん
のシャープな香りが特徴のすっきりと爽やかなピルスナースタイルのビール。

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 株式会社横浜ビール醸造所



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 ワイン ＭＯＮＭＯＵＳＳＥＡＵ モンムソー　クレマンドロワール ７５０ｍｌ 3160030351019 オープン 2,000
淡く輝くイエロー。きめ細かい泡、フルーティで生き生きとしたブーケ。フレッシュ
でまろやか、ミネラル感を感じるしっかりとした酸味が広がる。ANAファースト＆ビ
ジネスクラスのウェルカムサービスドリンクとして採用実績あり。

2 ワイン
ＣＯＵＬＥＵＲＳ　Ｄ’Ａ
ＱＵＩＴＡＩＮＥ　Ｓ．Ａ．
Ｓ

ロワ　デュ　ペリゴール　メルロー ７５０ｍｌ 3700898210518 オープン 2,000
濃いルビー色、赤い果実の香りにバニラと甘草のアロマ。フルーティで肉付きが
良く、丸みがありバランスの良い味わい。

3 ワイン
ＣＯＵＬＥＵＲＳ　Ｄ’Ａ
ＱＵＩＴＡＩＮＥ　Ｓ．Ａ．
Ｓ

ロワ　デュ　ペリゴール　ソーヴィニヨンブラ
ン

７５０ｍｌ 3700898210525 オープン 2,000
淡いグリーンを帯びた美しく澄んだ黄金色。レモンやグレープフルーツ等の柑橘
類の香り。フルーティな風味、ソフトでデリケート、フレッシュな味わい。

4 ワイン ＶＯＩＴＵＲＥＴＴＥ ヴォワチュレット　カベルネソーヴィニヨン ７５０ｍｌ 3263810141487 オープン 1,500
鮮やかで美しい深紅色。カシスとブラックベリーの香りがあり、ソフトで絹のような
タンニンが口の中に広がります。

5 ワイン ＶＯＩＴＵＲＥＴＴＥ ヴォワチュレット　シャルドネ ７５０ｍｌ 3263810140633 オープン 1,500
鮮やな黄色。柑橘系や白い果実、バターの香り。ミネラルを感じられ、凝縮された
表現力があります。

6 ワイン ワイン３７５ｍｌ３本セット ３７５ｍｌ×３ 確認中 オープン 3,000 確認中

7 ワイン ワイン３７５ｍｌ６本セット ３７５ｍｌ×６ 確認中 オープン 6,000 確認中

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 ロイヤルリカー



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

1 フォルニア ボランジェ ボランジェ スペシャル・キュヴェ 750ml 3052853075909 10,500
マグナムボトルで5から15年間熟成させたリザーヴワインを惜しみなく使用。黄金
の輝き、黒ブドウを思わせる特徴的な色合い、きめ細かい泡が特徴です

2 ワイン ルイ・マックス ルイマックス　シャルドネ　ペイ・ドック 750ml 3485851400044 2,300
集中度の高い淡い黄金色。柑橘や南国果実の風味を感じます。いきいきとした、
フレッシュでバランスのとれたワインです。

3 ワイン ジョッシュ・セラーズ ジョッシュ・セラーズ　ジンファンデル　ロダイ 750ml 031259049229 2,600
19世紀後半に植えられた古木が多く残るロダイのぶどうを使用。ダークフルー
ツ、バニラの複雑な香りに、ブラックベリー、ブラックペッパーの風味があり、ス
モーキーな余韻が長く続きます

4 ワイン ベンド ベンド　シャルドネ　カリフォルニア 750ml 850270008530 1,250
完熟した桃やトロピカルフルーツのような果実味と、香ばしいオークのフレーバー
が魅力です。酸のバランスが取れたフレッシュ感あふれるシャルドネです

5 ワイン クロスド・パス
クロスド・パス　レッド・ブレンド　
カリフォルニア

750ml 810013041859 1,200
ダークチェリー 、プラムなどの 豊富な果実味 に、ハーブやココア、スパイ ス の
香りも感じられます。 タンニンが 心地よく、味わいに溶け込んでおり、 オークの 
フレーヴァー がワインに ボリューム を与えています

6 ワイン エミリアーナ エコ・バランス　オーガニック・ヴィオニエ 750ml 7804320471983 1,100
エコサート及びJAS認証のオーガニックワイン。ヴィーガン協会認証のヴィーガン
ワイン。フルーティで、アプリコットやライチ、微かな花の香が感じられる。絹のよ
うに滑らかで口当たりよく、長い後味に繋がります

7 ワイン エミリアーナ エコ・バランス　オーガニック・メルロ 750ml 7804320393360 1,100
エコサート及びJAS認証のオーガニックワイン。ヴィーガン協会認証のヴィーガン
ワイン。明るいルビーレッド色。ベリー等の赤い果実に黒コショウの香りがエレガ
ントに感じられる。

8 ワイン コルパッソ コルパｓッソ　プリミティーヴォ　プーリア 750ml 4986504120719 1,640
樹齢10から15年。根土質土壌。プリミティーヴォ100%。すべて手摘み。ステンレス
タンク醗酵。マロラクティック発行の後7ヶ月間熟成

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

出展者名 WINE TO STYLE株式会社


